=T RT L




V—UVTYRAT L -

r 1

B Ak

-V —=ZRNTEBEH L TWETD,
- hNEZERESBLUTIRESIW,

-HWIOTEEDY - VI T A T AREHEET A T ALATT,

R—=IDEWNE

FiED
BR—IDEBICKRBLELYY —XE (@) ZED
TiER (@) T TREBEE (@) ZEATTIW,

7EQ
KOO3IZTY =YY RF LDV Y — XL %R
BBENR— Y THEERATEET,

o “ NECAP
-AGLNR/L
e e Pt

EFN—J  GACLNA/L, C-POLNRIL 5 — B054 -, GBN — B170-, PCD » B188 -

K008

E TUNG&CAP TungCap Tooling

HEHITR

W SN~ TBBB/C/E/F /KBTS .

K008 www.tungaloy.com

TUN&CAP TURNINGA
C-ACLNR/L
== = e {F. 770-7M95°. AT T—FFx780° 0L

— DMIN

C-PCLNR/L

LRA—OvJRNTF. 7 JO—F7A05 BAT VI — R /80 0L

rarn)
gﬁ

VZ oming

oMIN DMINZ RE
‘CSPOLNRIL35060-12 B B

CSPCLNRILIS080-12N

AREEBFRERT.

b
on-120s,

oN1200,
on1201,

4

6 ((27~—>: C-ACLNRIL, C-PCLNR/L: 1> %—h — B054 -, CBN — B170 -, PCD — B188 - ]

K008 www.tungaloy.com

3

SHEXICHT=-T

- EYZARFR—V YTV ZATLADEXDREEF, FEE HEZHRL TIEE W,
B) ~v FfZ&E:AC5ACLNNOO090-12 - - -1& (EYXRFPR—U VIV XTLATRBADE : 15)
7—)\FE%:BT34032100 - - - 1& (EYXARFR=Y VIV XFLTHEBADE : 18)

XN AVREDHEREELAR—ZAZANTEHL TVWBEANHDTY ., SEXDROFER

¥4 U —MNIFELTEDFEA, ECHEBABEWVWEY,

- EYZARTR=Y VTV AT AlE ARA YMYFHER & DIRER T,
HYATEHRBOIEINCHERENAHDET, KREEH D D FEHI AT,
MYFHE# DU T JH+ k% BT &L\ http://www.pinzbohr.com/ingles.htm

K002 www.tungaloy.com

QY —X%
Py —X%Z-
TAT L%
O~HER
(45172
®IS013399
[CHEEML 7=
ERT
(6EImES

OsBER—Y

RIR>FEDTILEE W,




V=Y T IRAT A

TUNGCAPR ;.07

BREENMIZXRRIZRII ATV ITYV—=U VT IZAT A
K004 - K054

TUNGHOLD ...«

AN CEEEEDRILY LB Z oY — UV T VY RT A
DING9871 - K055 HSK A/E - K070
BT MAS - K090 DIN2080 - K107 K055 - K158

A\ _ N NN —
FDMMDY—I 2T AT
SpinJet (REY - Yzw k) - K159 BeamWrench (E—AL>F) - K165
SwissBore (A1 X - /R 7) - K166 R—UV T VRTL - K177
H—KUyy - K191 e ZZVACI AT @I - K209
Ny FR—Z/\1 b - K212

K159 - K214

Tungaloy K003




TUNGCAP

I FvvT

BCNC 7L v MEEINITORENGEEKOR L

071 L KigEliE

- TERMGREZER - - - S ETOIERBHRE

- A TOREAICLEDHBOARE - - - SEE—FKNT
SEHE - BEI XL EICLBRERHOHEIRE

TEIEKRE (min)

#tk TUNECAP
fEFES

AMET—5%1>Y 7Ty h MERETLEZRA SREE—FMNT

AR

Z|N—Y 1 K006 - K054

K004 www.tungaloy.com




Tove4Lh

I DOERERDAER
ﬁAﬁ
TUNE&CAP
BB R —
(DTHCR) Umﬁﬁgﬁ
ek

| : . :
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

EEMIHAY -7

1 &0 chEBlin T &
Y=V IO EIRER
BEKIC K 2EERNTIICH IS

BEZLIEEE
H 5 BINTICH
-EVASVRTLAEULTERT B EICELD,
IR AN T Nt FS BT BE

- HSK *BT2 @ ERIEICH I T D75 7 HHRE

BEv—y>y
SIORTIIIITITIVIT I TITIID
FRATIETS%20EI 28ELEH VRS &R

PPNV C—¢

BESER - Bi4s B hyF T « AY R
-BEHOERABER NO—IDEND
- SIEEES A & B T AY
- O—F—MTOFSHAEN

Tungaloy K005




q
U
(U}
4
2
=

TUNGECAP

el TR

TungCap Tooling

TUNGCAP

CN**1204
CN**0904

TUuNE TOET

C*PCLNR/L™**-**-
CHP

C*PCLNR/L™**-12N

C*ACLNR/L™**-**N

TUNE TUET

GC6PCMNN**-CHP
K010

C‘ACLNNOO***-*K‘N

B054 - K009 K008 K008 009
DN**1504** TUuNE TJBT TUNE TIET
(DN**1506**)

<y

B065 -

4%
CPDINR/L -+

£
C*PDJINR/L™***-15N

C*ADJNR/L™**-**N

CEPDMNL*-CHP
K013

C'ADNNNOO***-15N

CHP K013 K012 K012 K016 AR - imEres A
Y7429
WN**0804 TUNSTIET VN 1604 TUNS TJET AR
WN**0604
g T - i |
3 X —_ et =1
ey ny i
C*PWLNR/L™- |  C'AWLNR/L™****-*N - CPVUNR/L™16-GHP |  C'AVUNR/L™-16N
B099 - CHP  Ko11 K011 B094 - K015 K015
VC**1604**
- C*SVJCR/L**-16N C*SVVCN0O***-16N
B153 - K016 K017
o o CN**1204
DN**1104 DN**1504 GN-0o04
_ || - P || ‘
C4PDUNR/L™*-11 C*ADUNR/L****-15 > CAPCLNR/L -
K019 BO65 - K019 BO054 - K018
IVRIVEFAROY LS N\ A=Y= 21— K=Yy )N—
DRILLMEISTER Jot1 (VILRY Vv I 3IG) . [ ot 7Y Ty
CAEM™X* K031 /] CHABBH - ‘.: 3
[r—— . s e | < | [ETTEEE k029" g
= — RULEA ROy IS \ i Sy N
TUNGDRILL  uoot.| OITURIL/VFS o0 Y3I5) . ./ o I | - CADI '.;,_f
TUNGSIX-DRILL Jo71-| CEM™X"E K032 4 . Co14 - K029 K030 ANEINTA
hyFa>7
TungDrill Twisted KUJL Ay R
CTDX*1*-3
K025
16ER/L™**
5
Ana AERCYIDA
( : NYTAVT
= C*CER/L*****-16ERN Ay R
EO010 - K021
DGS, SGS, DGM, [7ACEN 25T R/~ TUNGCEUUT TUNGCUT
SGM, DTX, DTE, DGG, 75Ty
DTR, SGN _- BANIITA
o : YTy
Ll 2 . w
. X C*CHSR/L™***N C*CHFVR/L***N YR
F129 - F126 ™ Ko3o K022 K022
SETIHIA/A S
AEMT
2 £ =VAC g =2]
| - = .
e C*ADES-20 C*ASHR/L**-45 C*ASHR/L*** C*ASHA20 C*ADE-*R/L 7Ty
- co14 - 028 K028 K027 K027 K027

K006 www.tungaloy.com

BEEFRIEER—IES(B/C/E/F/I/K*) %




System for Multi - Tasking Machine

<
NIT=F vyl NIT—Fvv IR
TETE dLyhk
e 40 wzr) . ]
(( 4 i )
i | .
C*MAXIN**X*** SCree TT—ZAZRILE
K038 K039 s
re
\ =y
IVRIILA . sy
FA ROV RIS CSEM™X™C a6
(VTR v o7 3305)
f — )
®
\ S N
TFARAYTRERILY -

CEM™X"Koa1 ji
s )]
4
RUJLF caoan '
Y KOS CSCAT ot -
- (KRR F5 22 I3
TP ! ' T
—d ' i. e
W SRR T2
E\ LY =Y C*EM**X**E IV
| K032 TUNGFLEX " .
. L
IVRTYYaY FITY :’g )
ERaLwh .
CrEX-*** FrvoRILY ERALvh
C*ODP**X*k037
K044 r .
- pq{‘?n—"ﬁ
L | PADESIN
cERX K033 - BEACVRIL
. K034 K126 - S>INJET
l‘ ¥ e
b —
[ & Yy TR U o
\ ALybFvyy
‘ \ ! TUNGFINE K159 -, K162
VEIYIY FETE . 9
ADJC*ER32 i EREeer
C*-C*RE-*** K034 ER K126 -
K045
TungDrill Twisted KUJL
gEEiEmLS
TUNESHRINK CHTDX -3

K025

I N ¥ c e
o meee FUINTAAY
I

C*SRKIN*X**

.

"=\

PAINUNV

MULTICLAMPC*
K045

BRFEMIEER—IES(B/C/E/F/I/K*)ZSRIEE W,

Tungaloy Koo7




TUNGCAP

C-ACLNR/L

q
U
(U}
4
2
=

TURNINGA

Y=V IT—A TN TINA N, P7O-FA9°, EHA VT —KRXH80°VOULFE
95° o
i (T 2
zZ
o
95° =
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2
C3ACLNR/L22040-0904N 32 40 20 22 110 121
C4ACLNR/L27050-0904N 40 50 25 27 140 110
C4ACLNR/L27050-12N 40 50 25 27 140 110
C5ACLNR/L35060-12N 50 60 32 35 165 110
C6ACLNR/L45065-0904N 63 65 85) 45 190 110
CBACLNR/L45065-12N 63 65 41 45 190 125
CB6ACLNR/L45065-16N 63 65 41 45 190 125
7 MPa 7 —Z> b IGaR
5 & e & @ E & & &

RE
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
1.2

ARBEBFRZRT .

19—k
CN**0904*"E
CN**0904*E

CN**1204...

CN*1204...
CN**0904*E

CN**1204...

CN**1606...

.

fiknizEelY] & EHl ATV RTIVTEY ZJ)F 1 2J8F 2
C*ACLN***-0904N  ACP3S-E ACS-5W SATZ- M10X1 5 Ascszz CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 - T-15F
C*ACLN***-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 - T-15F
CBACLN*45065-16N  ACP5S ACS-6W SATZ-M8X1-M3 ASC533 CSTB-5 BP-8.8 SP-2.5 KEYV-T20 -
C-PCLNR/L
LNXN—Oy IR\ b, 77O0—-FAISERHA VY —KRH80° VDU
95 @ wh
I “ = f
- |0 = %
2 . \Qg@ 3 N 0 )
95° == = ©] ' . ‘\\\o —~
N LF L2
AREEBFRZRT
2 & DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE 15—k
C5PCLNR/L35060-12 50 60 32 35 - - 0.8 CN**1204...
C5PCLNR/L35060-12N 50 60 32 35 165 110 0.8 CN**1204...
C6PCLNR/L45065-12N 63 65 41 45 190 125 0.8 CN**1204...
7 MPa =5 hRIE &
DMINT, DMIN2DRIBATA FAIEREMIMNRATEE
@
[o] H {
ERm @ & %
J—Z> NEBE \ SRR 27UV 3
C5PCLN*35060-12 EZ104 LCL4 LCS4 LSC42 LSP4 P-3
C*PCLN***-12N SATZ-M10X1-M5 LCL4 LCS4 LSC42 LSP4 P-3

C-ACLNR/L, C-PCLNR/L: f~%—hk — B054 -, CBN — B170 -, PCD — B188 -

K008 www.tungaloy.com




TUNGCAPRP TUNG T JET

C-PCLNR/L-CHP

SEIV—ZYN/XNMFLN—Oy I7HX/NA b ERA YT —KXT80°0ULIE

}\9'0 : | DMIN J, — @

n
=
e g l
95° = 0 a | 1
== 3
ARBEBFRZRT .
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE  Av¥—Fh
C4PCLNR/L27050-0904-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 CN*0904...
C4PCLNR/L27050-12-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 CN**1204...
C5PCLNR/L35060-12-CHP 50 60 32 35 165 110 0.8 CN*1204...
C6PCLNR/L45065-0904-CHP 63 65 41 45 195 125 0.8 CN*0904...
C6PCLNR/L45065-12-CHP 63 65 41 45 195 125 0.8 CN*1204...

14 MPa 7 —Z > M XIS

0 & K ML (¢ e B & A O
&

Be Wl 27Uy rEy  LIN— J=7vk 1Zyh  ERU ZI8F ovvy
C*PCLNR/L**-12-CHP LSC42 LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PCLNR/L**-CHP CU-CW-CHP  SRM3 T-8F OR6.4X0.9N
C*PCLNR/L**0904-CHP ~ LSC317 LCS3 LSP3 LCL33 P-2.5

TURNINGA

C-ACLNN
FINVZYTINA N, Z7O—-FA", EHA YT —KNRA80VLE
DMIN @
= IERE =10
pumy % ; | ]
\ &) \
95 s O 0 ] = \ 0
_ LF 7} \

& DCONMS LF L2 WF DMIN RE A=k
C5ACLNN00090-12" 50 90 32 0 - 0.8 CN*1204...
C5ACLNN00090-12N®@ 50 90 32 0 165 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00125-12(" 50 125 32 0 - 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00125-12N®@ 50 125 32 0 165 0.8 CN**1204...
C6ACLNN00100-12N® 63 100 37.5 0 190 0.8 CN*1204...
CBACLNN00140-12N@ 63 140 375 0 190 0.8 CN**1204...

¢ DMINT REARIF. AEMTICKIEL TWEE A,
(1) 3 MPa 7—Z > hiGa  (2) 7 MPa 7 —Z > MG &

8 e & =1 & & g A

N
il 25— M B2 Ll ZTV2T ATV b
C5ACLNNO00090-12 ACP4S ACS-5W EZ83 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F g‘
C5ACLNNO00090-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F :i
C5ACLNNO00125-12 ACP4S ACS-5W EZ83 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F Z
C*ACLNNOO1**-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
ZH~R—Y . C-PCLNR/L-CHP, C-ACLNN: f >~ —k — B054 -, CBN — B170 -, PCD — B188 -

Tungaloy Koo9




TUNGCAPRP TURNINGA

C-ACMNN
FINITZVTRNA N, 77O0—FA50°, 1V —KXH80°VOULE

q
U
(U}
4
2
=

I 95° 500

n @ o

_ 5 o 2

\ v Q J 8

95 Y, o m a

Y

< LF |

i DCONMS LF WF DMIN RE A=k
CB6ACMNNO0100-0904N 63 100 0 110 0.8 CN**0904**E
CB6ACMNNO0140-0904N 63 140 0 110 0.8 CN**0904**E
CB6ACMNNO0100-12N 63 100 0 110 0.8 CN**1204...
CB6ACMNNO00140-12N 63 140 0 110 0.8 CN**1204...

14 MPa 7 — 35 > i

& e & [o] & & & /4

i I Ro & BEltHnal 2701 27UV 2
CBACMNNO01**-0904N  ACP3S-E ACS-5W ACS322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ACMNNO001**-12N ACP4S ACS-5W ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

TUNG T JET
C-PCMNN-CHP
NERBIAILS - SV E - WEGH (P, L/N\—Ov7x)

X 95° . : @

n
= @ W s
— =z
| Rk
95 {m 8,
C 50 UF |
& DCONMS LF WF RE Ao —k
C6PCMNNO00130-12-CHP 63 130 0 0.8 CN**1204...
14 Mpa 7 —Z > b RHIG AEMIICHBETEERTA
&
0 & @ E { ) 2
; AT TEY J—ZvRh1zZvk
C6PCMNNO00130-12-CHP CN**1204... LSC42 LSP4 LCL4 LCS4 P-3 CU-CW-CHP
9=k
2=yhEyk y 2 & S )

J—3vh1zyhk B FRl BfSFRUAR/INF

C6PCMNNO00130-12-CHP CU-CW-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N

o

fR~X—2: C-ACMNN, C-PCMNN-CHP: > —k — B054 -, CBN — B170 -, PCD — B188 -

KO10 www.tungaloy.com




TUNGCAPRP TURNINGA

C-AWLNR/L
H—ZV T —XZTIWNIZTNA S, ZP7O—FA95°, FHA VY —KXH8 NAF
®
I 0 2! (]
=
G— =z
= (@]
o &}
9 = ; @ Dr @
- LF 2 . \ A EBERETT
i & DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE 1oy —F
C4AWLNR/L27050-0604N 40 50 25 27 140 110 0.8 WN*0604...
C4AWLNR/L27050-08N 40 50 25 27 . . 0.8 WN*0804...
CBAWLNR/L45065-08N 63 65 35 45 190 110 08 WN**0804...

7MPa 7 —Z > NS DMIN, DMIN2 REARISAFEMTICHGELTWEEA

e &L b & & J 4

&R
Z T X Ehl Hs B 1Tl 27V 27T

C-AWLNR/L ACP4S ACS-5W ASW422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

TUNGCAPP TUNG T JET

C-PWLNR/L-CHP
BEEV—Z M/ XA LN—Ovy oK1~ EHRA YT —MXHT80RAF

o5° ; @
I 2 —
= f
- zZ
3 ‘ I
95° 8, U
=
AEREBFRERT.
7 & DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE 0%l 8
C4PWLNR/L27050-0604-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 WN*0604...
C4PWLNR/L27050-08-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 WN*0804...
CBPWLNR/L45065-08-CHP 63 65 4 45 190 125 08 WN**0804...

14 MPa 7 — 5 ¥ M XIS

o & B @&(cwhtw@&/@éi

e Wl 27UysEey L= J=7vh1zyh  BRU 2 ouvy
C*PWLNR/L**-08-CHP  LSW42BL LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PWLNR/L**-CHP  CU-CW-CHP  SRM3 T-8F OR6.4X0.9N
C*PWLNR/L**0604-CHP  LSW312 LCS3 LSP3 LCL3 P-2.5
|
)
=~
z
g
A
=
AN

fa~X— . C-AWLNR/L, C-PWLNR/L-CHP: «f > #—k — B099 -, CBN — B179

o

Tungaloy Kot1




C-ADJNR/L

TURNINGA

H—ZV G IT—R ZITNIZVTNA b, 77O—FAE93°, FHA VT —KXH55°0LF

DMIN @
‘ AN 2 |
2 1
\ - [ |
-8 n ol 8 ! T
93° = Qy \
== \
LF \
ARREBFRIERT.
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Ao9—K
C3ADJNR/L22050-1104N 32 50 20 22 121 85 0.8 DN**1104...
C4ADJNR/L27050-1104N 40 50 25 27 145 110 0.8 DN**1104...
C4ADJNR/L27050-15N 40 50 25 27 145 110 0.8 DN**15...
C5ADJNR/L35060-15N 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**15...
C6ADJNR/L45065-1104N 63 65 35 45 190 110 0.8 DN**1104...
C6ADJNR/L45065-15N 63 65 41 45 190 110 0.8 DN**15...
C6ADJNR/L45135-15N 63 135 41 45 190 110 0.8 DN**15...

7 MPa 7 =5 M

e ¢ a g & & J

P

BB
fEft TRl e AN & BEltHal 27UV T 27UV 2
C4ADJN*27050-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASDA432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5
C5ADJN*35060-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASDA432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5
C6ADJN*45065-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5
CB6ADJN*45135-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASDA432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5

T-15F
T-15F
T-15F
T-15F

773 3 >: ASD423 (DN**1506... FAEE)

TUNGCAP

C-PDJNR/L
L=y 7HNA b 770-FH93°, EHA YT —hXA55°0 LI

DMIN @

‘ 5

1 =

- g ~ ® & . —
O
93° 1Dy a ,
\T?l < DMIN2
ARFEBFRZRT .
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE 14—k

C5PDJNR/L35060-15N 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**1504(06)
C6PDJNR/L45065-15N 63 65 41 45 195 95 0.8 DN**1504(06)

7 MPa 7 —Z Y M IS&

5 2 ] s & i {

J—Z> Nabm gl 2TV
C5PDJN*35060-15N SATZ-M10X1-M5 LSD43A LCL4 LCS4 LSP4 P-3
C6PDJN*45065-15N SATZ-M10X1-M5 LSD43A LCL4 LCS4 LSP4S P-3

772 3 >: LSD42A (DN**1506...FAEi®). LSP4S (DN**1506..FHX 7 VL)

ZR~—: C-ADJNR/L, C-PDJINR/L: -f ¥ —k — B065 -, CBN — B172 -, PCD — B188 -

K012 www.tungaloy.com




TUNGCAPP TUNG T JET

C-PDJNR/L-CHP
EEV—F N/ RIIHLN—OvIRKNA b, EFHRAYT—KNXHA55°0ULF

‘ : R RIS
\ z r'
N o N
-3 =28° 0 @
93° e
=
ARIFEBFR)ZRT
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE A=K
C4PDJNR/L27055-1104-CHP 40 55 25 27 140 110 0.8 DN**1104...
C4PDJNR/L27055-15-CHP 40 55 25 27 140 110 0.8 DN**1504(06)...
C5PDJNR/L35060-15-CHP 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**1504(06)...
C6PDJNR/L45065-1104-CHP 63 65 41 45 190 110 0.8 DN*1104...
C6PDJNR/L45065-15-CHP 63 65 41 45 190 110 0.8 DN**1504(06)...

14 MPa 7 — 5 > M XIS

B & & B L ¢ s-s500e0r @B & S O
&

e fEfTFRal 27UysEy LN— 7-5vh1Zyh  EIRL ZI8F ouvy
C*PDJNR/L**-15-CHP ~ LSD43A LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PDJLNR/L**-CHP  CU-D-CHP ~ SRM3 T-8F  OR6.4X0.9N
C*PDJNR/L**1104-CHP  ELSD32 LCS3 LSP3 LCL33L P-2.5

#7723 : LSD42A (DN**1506...FiE&). LSP4S (DN**1506..FR7UVTEY)

TUNGCAPRP TUNG T JET

C-PDMNL-CHP
ARIEHINILY - A% - BOWEIEl (PR, LA—0Ov 7 X)

R o @
[l n @ 77 w
v = W =
N4 o) A
a U
' o
48
B LF
ARFEBE L) ERT.
& DCONMS LF WF RE Ao —K
C6PDMNL00130-1104-CHP 63 130 0 0.8 DN**1104...
14 Mpa 7 —Z > M AREMITICHBLTWEEA
" e f L ¢
nB [=[=] @
R7IUTEY L/\— J—Zvh1Zyh
C*PDJNR/L...1104-CHP. DN**1104... ELSD32 LSP3 LCL33L LCS3 P-2.5 CU-D-CHP
9=k
az=yhrEYh @ @ /‘ (@)
Z—5Yh1zwh B Fal BVt taLRR/ S B
C6PDMNL00130-1104-CHP CU-D-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N L))
>
=/
=2
=
AN

ZH~X—Y : C-PDJINR/L-CHP, C-PDMNL-CHP: ¥ >~ —k — B065 -, CBN — B172 -, PCD — B188 -

Tungaloy Ko13




TUNGCAPRP TURNINGA

C-ATJNR/L
NEEEIRILY - SEYE (A, 970052 7R)

q
U
(U}
4
2
=

B

1
Ly
DCONMS

WF
=

93° = = Y
- LF
ARFEBF R) 279
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE 19—k
C4ATJINR/L27050-16N 40 50 25 27 140 110 0.8 TN**1604...

7 Mpa 7 —Z >kt

& & & & & 4 s

HZERL BEltHnal 27U 27V TEY

C4ATINR/L... ACP3S ACS-5W AST322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

TUNGCAP

C-PTJNR/L
NEEEIRILY - S ZEYHE (P, LNN—0Ov I xK)

DMIN /

Lj

mi g

ST
F
T
=0
DCO

- \E 0

\
\

_ LF | \
AEFEBF R 2R,
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE A=K
C4PTJNR/L27050-1104N 40 50 25 27 140 110 0.8 TN**1104**E

7 Mpa 7 —Z >kt

BB & @ & (

o —Z> MR #ifd i3t b

C4PTJUNR/L27050-1104N SATZ-M8X1-M3 LCL23 LCS23A P-2.5

W

SBN—Y 1 C-ATINR/L: 1> —K — B084 -, CBN — B176 -, PCD — B188 -
C-PTINR/L: 1> H—K — B085 -

K014 www.tungaloy.com




TUNGCAPRP TURNINGA

C-AVJNR/L
H—ZV T =TI TINA ., 7P7O—F A3, FHA YT —KXH35°VOULFE

‘ ISRE / 0 ®
< o !
93° =0 = l 8, \ LT
== LF \
ARIEHEBFR)ETRT
& DCONMS LF L2 WE DMIN DMIN2 RE* Ao—h
C4AVJINR/L27060-1204N 40 60 20 27 140 515 0.8 VN**1204...
C4AVJINR/L27060-16N 40 60 25 27 140 110 0.8 VN**1604...
C6AVJNR/L45065-1204N 63 65 B)|NG! 45 190 81 0.8 VN**1204...
C6AVJINR/L45065-16N 63 65 35 45 190 81 0.8 VN**1604...

7 MPa 7 —35> K IG &

& & & <& @ > @ § / /4 /®

bl HAERU J—Z > N & BEikdnal 27UV RTI0oEY  ZRNF1 ZINF 2
C4AVJINR/L... ACP3L-E ACS-5W = ASV222 CSTB-3 BP-7 SP-2.5 T-9F T-15F
CBAVJINR/L... ACP3L-E ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASV222 CSTB-3 BP-7 SP-2.5 T=9F T-15F

TUNGCAPP TUNG T JET

C-PVJNR/L-CHP
AZEEHIRNILY - 5% - OWEIEl (P, LXA—0Ov 7 H)

|} ol @
. ]
1 5
‘!: SMN/=50° w @ 8] __JL
93° = o
Q
=
é»
ARIFEHF R) 2R,
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE A=k
C4PVJNR/L27060-16-CHP 40 60 25 27 140 110 0.8 VN**1604...
C6PVJNR/L45065-16-CHP 63 65 32 45 190 81 0.8 VN**1604...

14 MPa 7 — 5 > k3t itam

0 % i) R & ( ) 2

ATV TEY A

C*PVJNR/L...16-CHP VN**1604... LSVv317 LSP3 LCL3V LCS3V P-2.5 CU-V-CHP

KGN )2 & P o

BftFal MR UAR/NF

.

"=\

C*PVJNR/L...16-CHP CU-V-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N

PAINUNV

o

B~— : C-AVWINR/L, C-PVUNR/L-CHP: f ¥t —k — B094 -, CBN — B178, PCD — B188

n

Tungaloy Kot5




TUNGCAP

C-SVJCR/L
A9V 2=V INA b, Z770—FH93°, HAA VT —KKRIB5OULE

DMIN @

WF
=

e ' \\[i%/

LF Lo | \DMIN2

)

ARIFEBFRZRT

& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE N %l
C3SVJCR/L22040-11N @ 32 40 20 22 - - 0.4 VC**1108...
C4SVJCR/L27050-16N @ 40 50 25 27 140 155 0.8 VC*1604...
C5SVJCL35060-16" 50 60 32 35 - - 0.8 VC**1604...
C5SVJCR/L35060-16N? 50 60 32 35 170 160 0.8 VC**1604...
C6SVJCR/L45065-16" 63 65 41 45 - - 0.8 VC*1604...
CB6SVJCR/L45065-16N@ 63 65 41 45 170 190 0.8 VC**1604...

e DMIN1, DMIN2 SREEAMIF. AEMIICHIGL TWEE Ao
(1) 3 MPa /—Z > hiiGi  (2) 7 MPa 7 —Z> MG &

BE & CL <> ) { S

Rl J—2> M BEltHnal
C58VJC*35060-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVJC*35060-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
CBSVJC*45065-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 R=3!5 T-15F
C6SVJC*45065-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 S8V32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C-ADNNN

H—ZV I —R ZITINIZVTNA N, 770—FA63. FHAYY—KXA55°0LFE

DMIN . @
/ /

WF
®

—
= | =
DCONMS

LF
& DCONMS LF L2 WF DMIN RE 1o —K
C5ADNNNO00090-15" 50 90 32 0 - 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNN00090-15N® 50 90 32 0 165 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNNO00125-15( 50 125 32 0 - 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNNO00125-15N®@ 50 125 32 0 165 0.8 DN**1504(06)
C6ADNNNO00100-15N® 63 100 37.5 0 190 0.8 DN**1504(06)
C6ADNNNO00140-15(" 63 140 37.5 0 - 0.8 DN**1504(06)
CBADNNNO00140-15N® 63 140 37.5 0 190 0.8 DN**1504(06)

¢ DMIN REEAMIE. REMTICHGLTWEE A,
(1) 8 MPa 7 =3 hiG&  (2) 7 MPa 7 —Z> M b &

52 e ¢ d o & & J A

HRERU J—>> Nabam 5 & 1kHial 2TV RTUVTEY AT

C5ADNNNO00090-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

C5ADNNNO00090-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNNO00125-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

C5ADNNNO00125-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00100-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

C6ADNNNO00100-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00140-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASDA432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

C6ADNNNO00140-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

7+ 7% 3 >: ASD423 (DN**1506... BEIE)

o

BR—Y: C-SVWJCR/L: 1> —hk — B153 -, CBN — B186, PCD — B190 -
C-ADNNN: ->~t%—k — B065 -, CBN — B172 -, PCD — B188 -

K016 www.tungaloy.com




C-SVVCN
29V 1a—FAYNA ., PTO—FAT72.5°. FHRAYHY—KKRIZ5°0LFE

A @/
w 0
S - A S L e U
72.5 ® {}+e = .
=) —————4 ——10
ot
y
LF L2
& DCONMS LF L2 WF RE A o59—kK
C5SVVCN00090-16(") 50 90 32 0 0.8 VC*1604...
C5SVVCN00090-16N® 50 90 32 0 0.8 VC**1604...
C5SVVCN00125-16" 50 125 32 0 0.8 VC**1604...
C5SVVCN00125-16N® 50 125 32 0 0.8 VC**1604...
C6SVVCN00100-16N® 63 100 375 0 0.8 VC**1604...
C6SVVCN00140-16N® 63 140 375 0 0.8 VC*1604...

(1) 3MPa /=35> hiibam  (2) 7 MPa 7 —35> b XiGm

0 & & ] <> ) { g

fifd il J—Z N i BEltHRL
C5SVVCN00090-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVVCN00090-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5S8VVCN00125-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVVCNO00125-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 S8V32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCNO00100-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
CB6SVVCN00100-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCN00140-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCNO00140-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C-SCLCR

NERBIARILY - AE - wEYHE (S, X7 YVa1—-AYR)

3 ‘ @
. Y @ 1) %
—_ | =
95° w &
(@)
| Ve ;L%‘ 0 R
oY y
S— L LB i
</95° . LF N
i3 DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE 1=K
C3SCLCR11070-09 22 32 19.8 70 52 11 1.0 0.8 CC*09...
C4SCLCR11070-09 22 40 19.8 70 47 11 1.0 0.8 CC*09...

14 MPa 7 — 3 > MG &
GE) ABFoRILY (R) ICBEBFOC VY —NEER

.

"=\

PHINUSV

o

BR—Y: C-SVVCN: >t —k — B153 -, CBN — B186, PCD — B190 -
C-SCLCR: >~H%—k — B109 -, CBN — B180, PCD — B190 -

Tungaloy Ko17




TUNGCAP

C-PCLNR/L-IN
LA—Ov 7 RWENA . EAT YT —Fx480°0 L

q
U
(U}
4
2
=

-~ I — ®
95°1 | ! i %) ’
/B -
— o
) L r’ (@)
1 18 = 8
LB & )/
— - 300
LF 5
ERIREBFRIERT.
& DMIN DCONMS BD LB LF WF 2 RE AoH—k
C3PCLNR17090-12 32 32 25 90 71 17 1.6 0.8 CN**1204...
C4PCLNR17090-0904 32 40 25 90 63 17 1.3 0.8 CN**0904*E
C4PCLNR/L17080-12 32 40 25 80 58.5 17 1.6 0.8 CN**1204...
C4PCLNR22110-0904 40 40 32 110 86.5 22 1.3 0.8 CN**0904**E
C4PCLNR27120-0904 50 40 39.5 120 100 27 1.7 0.8 CN**0904**E
e 10MPa? —Z > MG
S
» (
0 R & &

iRl
C*PCLNR/L... LCL43N LCS43 P25

TUNEG T JET
C-PCLNR/L-CHP
REREEIRLS - RE - wEDE (PR, L/A—0vy2=R)

I|
=
WF
o
2 ?
-| |.BD
DCONMS

LB *
95° LF =
- ~ ARIFEBF R EZR7.
& DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE A5 —K
C6PCLNL17100-12-CHP 32 63 25 100 67.5 17 4.5 0.8 CN**1204...
&
& - { B
C6PCLNL17100-12-CHP LCS43 S-CU-CHP P-2.5F LCL43N
MINIFTURN
C-SWLXR/L

REREIRILS - RE - IWEYHE (S, R U 21—-A V)

i o)
95° @

V/IQ =z
= 51 oy
<95 SiB

DCONMS

|
E  —

LF - ARSEBTF R) 27T o
& DMIN DCONMS BD LF LB WF 2 RE A —h
C4SWLXR11070-04 22 40 20 70 47 11 0.4 0.4 WXGUO0403*L...
14 MPa 7 —Z ¥ XIS &
0 5 & S
% & Ao —h LN ZI8F
C4SWLXR WXGU04083... SR34-514 T-7F

o

f&~—2: C-PCLNR/L-IN, C-PCLNR/L-CHP: -{ > #/—k — B054 -, CBN — B170 -, PCD — B188 -
C-SWLXR/L: A% —hk — B158 -

K018 www.tungaloy.com




TUNGCAPRP TURNINGA

C-ADUNR/L
Y=V IT—R TN TRARAENA N, ERAA VYT —KMXA55°0ULFE

w (%) @
R _ :H 2
' — 5
93° 0 W :H Q
/ 20° = \ a]
— Y
-—
1 1B 4 N
LF FEREBFRERT.
& DMIN DCONMS LF LB WF 2 RE A=k
C4ADUNR20070-15 38 40 70 50 20 5 0.8 DN**1504...
C4ADUNR27090-15 50 40 90 - 27 7 0.8 DN**1504...
e 10MPay —Z > MG
0 2 & & & & 4 Vg
B ?
C*ADUNRV/L... ACP4S ACS-5W ASD423(04) CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
* 7Y 3 >: ASD423 (DN**1506... BE )
C-PDUNR/L

L=y 7ARTE/NA b, ERA YT —EXAE5°CLE

. ®

[ON %

NC) V @ ﬁ S

Y

. B | SAp
LF _

ARIFHEBFR)ERT
& DMIN DCONMS LF LB WE 2 RE AV —h
C4PDUNR/L17080-11 32 40 80 58.5 17 4.4 0.8 DN**1104...

e 10MPa” —Z > MG & A
&
A\
& & i (

n:B =]
AP AR
LiianizEel] (6 2TIY ZINF
C4PDUNR17080-11 LCL33L LCS3 ELSD317BR LSP3 P-2.5
C4PDUNL17080-11 LCL33L LCS3 ELSD317BL LSP3 P-2.5
|
)
=
Z
=/
=S
=
AN
ZR~R—Y: C-ADUNR/L: 1> —k — B065 -, CBN — B172 -, PCD — B188 -

C-PDUNR/L: ¥ >H—hk — B065 -

Tungaloy Ko19




q
U
(U}
4
2
=

TUNGCAPP TUNG T JET

C-PDUNR/L

RERHIRILY - RE - WEIHE (PEE. LXA—Ov 7 H)

“BD
=
®

L]

DCONMS

ARIIEBF R 257,

& DMIN DCONMS BD LF LB WF 2 RE 1oy —h
C6PDUNL17100-1104-CHP 32 63 25 100 67.5 17 4.5 0.8 DN**1104...

14 MPa 7 —Z ¥ XIS

8 5 L7 & D 4 2 -

LGANIPECY) J— k8 A=vh 27V
C6PDUNL17100-1104-CHP ELSD317BL LCS43 S-CU-CHP P-2.5 LSP3 LCL33L

TUNGCAP MINIFFUaN

C-SDXXR

WNERHEINILS - RE - WETHE (S, R U 21—-AYH)

]
om

—

v W &
100° = _ 8
L
© A
/] U I g
(o A
B LF i
ARIGEBF R ERT.
& DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE A=k
C3SDXXR11065-07 20 32 16 65 45 10.6 2.5 0.4 DXGUO703**L...
C3SDXXR13080-07 24 32 20 80 62 12.6 2.5 0.4 DXGUO703**L...
C4SDXXR11070-07 20 40 16 70 46 10.6 2.5 0.4 DXGUO703**L...
C4SDXXR13080-07 24 40 20 80 58 12.6 2.5 0.4 DXGUO703**L...
14 MPa 7 —Z > MGG
GE) BEEORILY (R) CREBEOA Y —kEER &
0 = /‘
aP oA

Rl

C*DXXXR DXGU0708... SR34-514 T-7F

W

Z2RN— 1 C-PDUNR/L: 1> HY—hk — B054 -
C-SDXXR: A vH—k — B126

K020 www.tungaloy.com




C-SVQBR/L

REREIRILY - RE - WEYHE (S, A7 U a1—-AYH)

@

2 @ ] DMIN

Yy / (9]

W 0

/[ ﬁ 5 =z

iy S

= N =

] Y

N
LF
ARIGERHF R) 217,
& DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE A=k

C3SVQBR13065-11 21.5 32 16 65 45 13 4.9 0.4 VB**11...
C3SVQBR15080-11 25.5 32 20 80 59 15 4.9 0.4 VB**11...
C3SVQBR18090-16 30.5 32 25 90 71 17.5 4.9 0.8 VB**16...
C4SVQBR13070-11 215 40 16 70 43 13 4.9 0.4 VB**11...
C4SVQBR15080-11 25.5 40 20 80 52 15 4.9 0.4 VB**11...
C4SVQBR18095-16 30.5 40 25 95 68 17.5 4.9 0.8 VB**16...

14 MPa 7 —Z ¥ Mt

S FoERm & /6

% & A —h iRl R0
C*SVQBR-11 VB**1108... CSTB-2.5 T-6F
C*SVQBR-16 VB**1604... CSTB-3.5 T-15F

C-CER/L

IVTALYR ISV TAVRARRCUDNA N RV 2a—AVELRBBIZTVYTAVFERAR

1 T @
4% @ o
E
° b4
N8
UL,
= M Oy
LF
ARREBFRZERT .
iz & DCONMS LF L2 WF 19—k
C3CER/L22040-16ERN® 32 40 20 22 16ER/L...
C4CER/L27050-16ERN® 40 50 25 27 16ER/L...
C5CEL35060-16ER™ 50 60 32 35 16ER/L...
C5CER/L35060-16ERN® 50 60 32 35 16ER/L...
C6CEL45065-16ER" 63 65 41 45 16ER/L...
C6CER/L45065-16ERN® 63 65 41 45 16ER/L...

(1) 3MPa =5V RRIGE  (2), (3) 7 MPa 7 —5 > M@

- e B & 9 s (¢ @&

HEEHR L o507y bk 79— hNEB@ 2

C*CER/L****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.55T CSP16 T-15F P-3.5 Ez104 b
C*CER/L"****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.55T CSP16 T-15F P-3.5 SATZM10OXI-M5® =
C*CER/L****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.55T csPi6 TA15F P-3.5 SATZ-MBXI-M3® ¢
(1) 3MPa 2 —S5 Y RIS (2), (3) 7 MPa £ —5> RS A

W

B~R—Y: C-SVQBR/L: > —k — B150 -, CBN — B186
C-CER/L: A >t —k — EO10 -

Tungaloy Ko21




TUNGCAP

C-CHFVR/L

q
U
(U}
4
2
=

TUNGCUT

>4 Hhvhk CAER/L X' CAFR/L 7L — RA#EBEY vV

NMS

@

— ! @ I 8
= [a]
= :: <

B LF
& DCONMS LF L2
C3CHFVR/L22040N 32 32.5 35
C4CHFVR/L27050N 40 42.5 36
C5CHFVR/L35060N 50 49.5 36
C6CHFVR/L45065N 63 54.5 41

7 MPa 7 —5> b It
* TRICABTEOHMERY

AR

]

FRFEBFRZRY.

I —Z> hBam 1

C5CHFV*35060N SATZ-M10X1-M5 -
C6CHFV*45065 CNz125 PNz5

C6CHFV*45065N SATZ-M10X1-M5 -

7L —RERILY DR FERIR
FL—K
CAER... [07.1=] CAFR...

C*CHFVR... - [ J [ J -
C*CHFVL... [ ] = - [ J

TUNGCA”P

C-CHSR/L

WF A B
22 e ="
27 El ="
35 E =*
45 E- =

IR

CSHB-6-A P-4
CSHB-6-A P-4
CSHB-6-A P-4

TUNGCUT

>4 Hwvhk CAER/L XU CAFR/L 7L — RA#MtE > v > ¥

oF @
UV = /
)
L
&)
= @ A
IE PRy,
ol A
Fa¥ LF Lo
FREEBFRERT .
i DCONMS LF L2 WF A B
C3CHSR/L22050N 32 50 35 1.5 E E S
CA4CHSR/L27050N 40 50 36 16.5 = **
C5CHSR/L35060N 50 60 36 24.5 ®* E N
CBCHSR/L45065N 63 65 41 34.5 e e
7 MPa 7 —Z > kGG
* FEICABTEOHBETRT
0 & =) ) S {
—5> B 1 : @1l
C4CHS*27050N SATZ-M8X1-M3 - CSHB-6-A P-4
C5CHS*35060 CNZz125 PNZ5 CSHB-6-A P-4
C*CHS*506°N SATZ-M10X1-M5 - CSHB-6-A P-4
TL—RERILYT DR FREIR *FK:IJL—KRlAT7EY M NE
X JL—K T JL—K A B
RILY CAEL..  CAFR.. CAER/L-3T16 16 10.4
C'CHSR... ° = = ° . CAER/L-4T16 16 105
C*CHSL... = ° ° - = CAER/L-5T20 20 105
©® ERAT CAER/L-6T20 20 10.5
CAFR/L-3T12-* 12 10.4
" CAFR/L-4T16-* 16 10.5
Uity ]
CAFR/L-5T20-* 20 10.5
CAFR/L-6T20-* 25 10.5

K022 www.tungaloy.com




TUNGCAP

CAER/L

TUNGCUT

AEEBEAN, RAIABIL—F

W
e

A —h;
DGS, SGS, DGM,
SGM, DTX, DTE,

DGG, DTR, SGN,
DTM

ARIFEBFRZRT

i Y— R YA CDX LF WF YevYy
CAER/L-3T16 3 3 16 45 10.4 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-4T16 4 4 16 45 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-5T20 5] 5 20 49 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-6T20 6 6 20 49 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
5 & & {

¥ & TRl ZIF
CAER/L BHM6-20-A P-4
CAFR/L
mEBANEEIBIL—R
)
Ao —h:
DAXMIN CAFR/L-3T12-040055:DTF
Q] DAXX STE,l\E;J(L}’é%DS‘:;(),- 658;“3)‘
DGM, DTR, DTM
\ > DA
CHFVR/L, CHSR/L
FEFEBFRZERT .
& CcwW DAXMIN DAXX Dl N 4 CDX LF WF ()
CAFR/L-3T12-040055 3 40 55] @ 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-055075 8 55 75 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-075100 3 75 100 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-100140 & 100 140 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-140200 3 140 200 8] 12 45 10.4
CAFR/L-4T16-050070 4 50 70 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-070100 4 70 100 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-100150 4 100 150 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-150250 4 150 250 4 16 45 10.5
CAFR/L-5T20-055080 5\ 55 80 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-080120 5 80 120 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-120180 B 120 180 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-180300 5) 180 300 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-300000 5 300 ) 5 20 49 10.5
CAFR/L-6T25-060090 6 60 90 6 25 55 10.5 R
CAFR/L-6T25-090150 6 90 150 6 25 55 10.5 |IJ
CAFR/L-6T25-150250 6 150 250 6 25 55] 10.5 >
CAFR/L-6T25-250400 6 250 400 6 25 55 10.5 3
o BERINA VY —RER-1.5mmEBZZ5EE. 10—FF1 71— EERLTIEZ N, %

(1) WFO{EIE, AR DER (CW) 1 > T — RO I BOTETT,
(2) CAFR/L-3T12-040055 %<,
(3) DTF A —bhy—h A XUE 3, 4 OHERDET,

AP —RE IHEBANIOS/IVINIIZR

& 8 & ( A=k oDm fis &
=]
: W & it 71l 20 DTE3/DGS3/DGM3 | 092 | jnr@EnioDms b WEE.
CAFRIL... BHM6-20-A P-4 DTE4/DGS4/DGM4 | 942 | DTFZ/-13DTX% 2 (EH
DTE5/DGS5/DGM5 | 064 | <z,
DTE6/DGS6/DGM6 | @61
SBN—Y: CAER/L: 1>t —hk — F021 - CAFR/L: 1> —k — F129 -

Tungaloy K023




TUNGCAP TUNGCUT

g
U
(U}
Z
o)
=

C-CHSN-CHP
SBEV—ZYMWIEIL—RKREBTungCap7 ¥ 7% —. fitH
. (LFASSY*) (LPOS) @
" M i %)
N U lf—2
1 N = = (7‘3)”/ ; D Il (%Z‘ A %
= ®dinpl
LPR
i DCONMS LPR LPOS WPOS TL—=R#ATY3Y) ~ILO*

C4CHSN21047-CHP 40 46.5 21.5 21 CAER/L...-CHP 5
C5CHSN26047-CHP 50 47 22.5 26 CAER/L...-CHP 5
CB6CHSN33050-CHP 63 50 24.5 325 CAER/L...-CHP 5

*WFASSY @ ¥+ > % (WPOS) + 7L —R (WF) LY HESEMIT ML (N - m)
*LFASSY : ¥+ > 7 (LPOS) + 7L —R (LF)

¢ 30 MPa 7 — 35> M b

KIL—R AV —hORM - BAUBOEERG, LOAIR—IZSRBIEE,

5 & & d A {( ©O

Rl 1 Tl 2 STl 3

C*CHSN...-CHP SRM5-04451 SRM6X12DIN6912 SRM6X20-XT T-20/5 HW5.0 ORS5X1N

TUNGCAP TUNGCUT

C-CHFVN-CHP
SEEV—ZY MBI L—RKBTungCap7 ¥ 75—, #H

8 ) 9,
A
o fas] r D
oo i P
2 ] Q
=] I8
o) \
; _LPOS_
(CFASSY)

& DCONMS LPOS WB WPOS TL—R(#ATv3Y) kLo*
C4CHFVN26046-CHP 40 46 26 1.5 CAER/L...-CHP 5
C5CHFVN26046-CHP 50 46 26 1.5 CAER/L...-CHP 5
C6CHFVN33046-CHP 63 46 33 8.5 CAER/L...-CHP 5

*WFASSY : ¥+ > 2 (WPOS) + 7L —K (LF)
*LFASSY : ¥v > % (LPOS) + 7L —K (WF) RLY HERRAS NV (N - m)

* 30 MPa 7 —Z~ MG
¥TL—R AP — OB - BRAUROERRIE. L0 R—IESRIES W,

2R @ @ § %§ ( O

fifd 31l 1 it ral 2 i3l 3 ZJINF 2

C*CHFVN...-CHP SRM5-04451 SRM6X12DIN6912 SRM6X20-XT T-20/5 HWS5.0 OR5X1N
TUNGCARP TUNGCUT

TEYV2AIW. BRIV IMRRARBAN - RYDAT L —R

-+ |+
[
e
4 2= 3
DGS,SGS,DGM,
SGM,DTX,DTE,

DGG,DTR,SGN,
DTM, DGL

FRBEBF (R) 2T,

LHT

& cw Ml N 4 CDX WE® H LF B
CAER/L-3T20-CHP & 3 20 7.5 88 45.5 7.2
CAER/L-4T20-CHP 4 4 20 7.7 33 45.5 7.2

O ERIN (AVH—rER-1.5mm) 2BR3HEEF 1 I—FI1 T4V —hEHFERALTILEI W,
(1) "WF" B RF DB "CW" 1 > — RO RHFBOTETT,

»

S|~R—Y . CAER/L-CHP: > —hK — F021 -

K024 www.tungaloy.com




TUNGCAR TUNGDRILLTWISTED

TungCap C-TDX

NI
. LF
@

. l .

T 2

%) © o)

la) © 3

LU a

BANB RS '
waE DCONMS LF LU ﬁ*fg&t; 7 b A=k

C4TDX150L082-3 15 40 82 45.5 0.9 XPMT050204R-D*
C4TDX200L101-3 20 40 101 60.5 0.5 XPMTO06X308R-D*
C4TDX250L125-3 25 40 125 75.6 0.4 XPMTO7H308R-D*
C4TDX300L139-3 30 40 139 90.7 0.7 XPMTO0O8T308R-D*
C6TDX200L101-3 20 63 101 60.5 0.5 XPMTO06X308R-D*
C6TDX250L121-3 25 63 121 75.6 04 XPMTO07H308R-D*
C6TDX300L139-3 30 63 139 907 07 XPMT08T308R-D"
C6TDX350L159-3 35 63 159 106.1 1.8 XPMT110412R-D*
C6TDX400L177-3 40 63 177 121.1 0.5 XPMT110412R-D*

14 MPa 7 — 35 > hxdtiba

BB & & /

& MRl Z)8F
C4TDX150L082-3 CSTB-2L040 T-6D
C4TDX200L101-3 CSTB-2.2R T-7D
C4TDX250L125-3 CSTB-2.5 T-8D
C4TDX300L139-3 CSTB-3 T-9D
C6TDX200L101-3 CSTB-2.2R T-7D
C6TDX250L121-3 CSTB-2.5 T-8D
C6TDX300L139-3 CSTB-3 T-9D
C6TDX350L159-3 CSTB-4 T-15D
C6TDX400L177-3 CSTB-4 T-15D

.

"=\

PAINUNV

W

BR—Y: CTDX: A~ —hk — J086

Tungaloy K025




TUNGCAP TUNGE-T=I

TungCap C-EPA

q
U
(U}
4
2
=

BEARBHID
LF
- : ®
e
U 2 °
=
%) = &
£ I R I
APMX v
< APMX
& m APMX DCONMS CICT LF LH I7—R A4V —K
C4EPA10M032R03L065 32 10 40 & 65 45 Hh TOMT1004...
C4EPA10MO035R03L065 85 10 40 3 65 45 Hh TOMT1004...
C6EPA15M040R03L080 40 15 63 8 80 58 »bh TOMT15086...
C6EPA15M050R04L080 50 15 63 4 80 58 »Hbh TOMT1506...

14 MPa 7 —Z ¥ MGG

& & / v

Rl MLYZEY b

C4EPA10M0**R03L065 SR14-562/S BLDT10/S7 SW6-SD
CBEPA15M040R03L080 TS451201 BT20S H-TB2W

TUNGCAP TUNG-T=I

TungCap C-TLA
BABHID CRUAH)

@

DCONMS

7 B APMX DCONMS CICT ZEFP LF  LH I7—R 1 ¥—h
C6TLA15M063R03L100 63 55 63 12 3 100 78 HH TOMT1506...

C6TLA15MO80R04L110 70 63 20 4 110 86.2 »H TOMT1506...

14 MPa 7 —Z > b6

=& & / /s

IR0 ML ZEY ~

CBTLA15MO**RO*L1** TS451201 BT20S H-TB2W

o

BN—Y: C-EPA, C-TLA: 1> —hk — H129

K026 www.tungaloy.com




TUNGCAP

C-ADER/L

NERBYYYIRT7PTTY

L
O] [22)
5 |90 2
A
© S o
° oy @
o —
B '
|
« LF
FRFEBFLERT.
iz & DCONMS WF LF B HF H2 H Lsc
C3ADE-16R/L 32 17 45 16 16 26 16 45
C4ADE-20R/L 40 8 49.2 20 20 26 20 57
C5ADE-20R/L 50 8 55.2 20 20 20 20 57
Yy REEFUVTTERIEE W,
10 MPa 7 —3 > b Iba
C-ASHA
NEAYYVIRTYTY
< LPR @
B LF_ %
I
o4 2
a @ g
e |0 ay
& DCONMS H B LPR LsC LF RADW  OAW H2 OAH BD
C5ASHA20 50 20 20 58 46 38 38 76 31.5 76.5 90
CB6ASHA20 63 20 20 60 46 40 38 76 31.5 76.5 90
CBASHA25 63 25 25 71 61 46 45 90 31.6 86.5 110
10 MPa 7 —3 > b Iba
C-ASHR/L
NEABRYYVIRTYTY
@), LSC BD <M @
L =1
= o] 3
] Y47 S 2 ° =
gy Z ® o
) @ @) @
8 ¥
Oy
» LPR u
‘ FRRBEBFLETT,
& DCONMS  LPR LsC LF WF H B H2 RADW BD )
C5ASHR/L201 50 9 63.5 245 10 20 20 33 30 2 =
CB6ASHR251-J 63 120 82 38 - 25 25 31.5 29.5 90 3
CB6ASHL251 63 120 70 30 13 25 25 32 38 100 ;
C8ASHR/L32-1 80 140 90 40 8 32 32 32 40 110 e

VPV REEFLTSEALIEI L,
10 MPa 7 —Z > MG

Tungaloy K027




TUNGCAP

C-ADES
NERBYYVYIORT7PYTY

q
U
(U}
4
2
=

v 290
-

& DCONMS WF LF2 LPR LF HF WF2 L1
C4ADES-20 40 41.6 98 85 71 20 25 67
C5ADES-20 50 41.6 98 85 7 20 25 67

Iy RSERCUVTSERLES W,
10 MPa 7 —Z > b G &

C-ASHR/L-45
NEAIYYIRT7Y 7Y (45 ERENAT)

- u ®
g =
= y =
L <
3 =]\ =3
Oy ! > g
—i “© v v
H [ _H2_|
ARISEBEFLERT .
T & DCONMS H B LsC LPR H2 RADW OAW WF BD
C5ASHR/L20-45 50 20 20 - 96.3 26 36 67.5 15 72
C6ASHR/L20-45 63 20 20 70 98.3 26 36 67.5 15 72
CBASHR/L25-45 63 25 25 70 101.3 33 M6 79.6 15 100

Yy RIZFLLUTSERLESI N,
10 MPa 7 —5> N it &

K028 www.tungaloy.com




TUNGCAP

C-ABB

AERMIB7Y 7%

=] 1 = 2 = 3
LSC LSC LSC 33
R % R % ] ] uﬂ\\un\\\\\\\\ i § i
I B (== Gl ===y 2 5
Z @ o Zl @ ay Z aY
S . LPR S/l _LPR 8
o [ [a)]
& DCONMS DCONWS BD LPR LSC B
C4ABB-25-60 40 25 63 100 60 2
C5ABB-25-60 50 25 63 100 60 2
C6ABB-25-60C* 63 25 63 95 60 1
C6ABB-40-70C* 63 40 75 105 71 3
C8ABB25-60 80 25 63 100 60 2
C8ABB40-72 80 40 75 105 71 2
HERIRKEDYE. /=7y MtHOOEY RRILEEAL TSV,
7MPa 7 —Z > hxdibdm
B
TR e PIeRAEYMRLL SRR ML
C...ABB-25-60/C SRM10X20DIN915 SRM10X12DIN1835-B SRM10X6DIN913 SRM6X8DIN913
C6ABB-40-70/C SRM12X20DIN915 SRM12X16DIN1835-B SRM10X6DIN913 SRM6X8DIN913
C8ABB25-60 SRM10X20DIN915 SRM10X12DIN1835-B SRM10X6DIN913 -
C8ABB40-72 SRM12X20DIN915 SRM12X16DIN1835-B SRM10X6DIN913 -
SC
C-ABB7 % 7% BRYU—7
wn n
A = B =
(@]
8 . .THD g s
Yl L)« Vi 2
8 ootz 3l - 5
y VI Sy IO ) | — =t
_ 1B _ L -l
& DCONMS DCONWS BD LB THID DAH =
SC25T6A* 25 6 31 56 M6 - A
SC25T8A* 25 8 31 56 M8 - A
SC25T10A 25 10 31 56 M8 3 A
SC25T12A* 25 12 31 56 M8 - A
SC25T16B 25 16 31 56 - 12 B
SC25T20B 25 20 31 56 - 12 B
SC40T6A* 40 6 46 58 M6 2 A
SC40T8A* 40 8 46 58 M6 - A
SC40T10A* 40 10 46 58 M8 - A
SC40T12A* 40 12 46 58 M8 - A “
SC40T16B 40 16 46 58 2 15 B 5
SC40T20B 40 20 46 58 - 15 B >
SC40T25B 40 25 46 58 - 15 B g
SC40T32B 40 32 46 58 - 15 B %

NC BB TIEAR Y — T EMAHAATE CXABB RILF IE SERATE £ Ao
CxADI R)LE % SER L2 E W,

Tungaloy K029




TUNGCAP

C-ADI

q
U
(U}
4
2
=

REMIRB7ZY 7%

U DCONWS
wi !
f% 3 2 o
el : Q| m
N — 8
'y
. LsC _

& DCONMS LF LSC DCONWS BD THID
C3ADI10 32 50 20 10 36 M6
C3ADI12 32 50 21.5 12 36 M8
C3ADI16 32 50 29.5 16 36 M8
C4ADI10 40 50 20 10 36 M6
C4ADI12 40 50 24 12 36 M8
C4ADI16 40 50 32 16 36 M8
C4ADI20 40 60 35 20 36 M10
C4ADI25 40 70 45 25 54 M12
C5ADI10 50 60 26 10 36 M6
C5ADI12 50 60 26 12 36 M8
C5ADI16 50 60 32 16 36 M8
C5ADI20 50 60 40 20 36 M10
C5ADI25 50 70 50 25 54 M12
C5ADI32 50 100 76 32 68 M12
C6ADI12 63 65 36 12 36 M8
C6ADI16 63 65 36 16 36 M8
C6ADI20 63 65 40 20 36 M10
C6ADI25 63 76 51 25 54 M12
C6ADI32 63 100 76 32 68 M12
C6ADI40 63 100 76 40 98 M12
C6ADI50 63 115 76 50 98 M12
C8ADI12 80 70 36 12 36 M8
C8ADI16 80 70 36 16 36 M8
C8ADI20 80 70 40 20 36 M10
C8ADI25 80 80 51 25 54 M12
C8ADI32 80 110 86 32 68 M12
C8ADI40 80 115 86 40 98 M12
C8ADI50 80 115 86 50 98 M12

7 MPa 7 —Z > MG
C-TBK-R/L
EYORNA NBTY TY
12
3
o
=
i

i DCONMS WF LF H

C6TBK-32R/L 63 32 138 32

3MPa 7 —Z > M

K030 www.tungaloy.com




TUNGCAP

C-EM
TURS AT ROV IRLE (DI LRY v o H)
LF LF GP
_LB. | LB 7
U)‘ ALSC} " il b A
> N o 2| A isc |2,
8 oo 3l 2@
3 0 2 sy U 3
A a aly
DCONWS = 25
B %Z  DCONMS DCONWS BD LF LB LSC B %Z  DCONMS DCONWS BD LF LB LSC
C3EM6X45 32 6 25 45 30 29 C6EM10X60 63 10 35 60 38 39
C3EM8X45 32 8 28 45 25 35 CB6EM12X60 63 12 42 60 38 43
C3EM10X50 32 10 35 50 30 39 C6EM14X60 63 14 44 60 38 43
C3EM12X55 32 12 42 55 35 43 CBEM16X65 63 16 48 65 43 47
C4EMO06X50 40 6 25 50 30 29 C6EM18X65 63 18 50 65 43 47
C4EMO08X50 40 8 28 50 30 35 CB6EM20X65 63 20 52 65 43 49
C4EM10X50 40 10 35 50 30 39 CB6EM25X80 63 25 65 80 58 68
C4EM12X55 40 12 42 55 35 43 CBEM32X90 63 32 72 90 68 68
C4EM14X55 40 14 44 55 85 43 C6EM40X100 63 40 90 100 78 78
C4EM16X60 40 16 48 60 40 47 C8EMO06X70 80 6 25 70 40 30
C5EM06X50 50 6 25 50 30 29 C8EM08X70 80 8 28 70 40 35
C5EMO08X50 50 8 28 50 30 35 C8EM10X70 80 10 35 70 40 39
C5EM10X55 50 10 85 55 85 39 C8EM12X70 80 12 42 70 40 43
C5EM12X60 50 12 42 60 40 43 C8EM14X70 80 14 44 70 40 43
C5EM14X60 50 14 44 60 40 43 C8EM16X70 80 16 48 70 40 47
C5EM16X60 50 16 48 60 40 47 C8EM18X70 80 18 50 70 40 47
C5EM18X60 50 18 50 60 40 47 C8EM20X70 80 20 52 70 40 49
C5EM20X60 50 20 52 60 40 49 C8EM25X90 80 25 65 90 60 68
C5EM25X85 50 25 65 85 65 64 C8EM32X95 80 32 72 95 65 68
C6EMEX55 63 6 25 55 33 29 C8EM40X110 80 40 90 110 80 68
CB6EMB8X55 63 8 28 55 88 35 C8EM50X120 80 50 98 120 90 90

7 MPa 7 — 35> NS

.

"=\

PHINUSV

Tungaloy Ko31




TUNGCAP

C-EM-E

RUIBYA REYZIRILY RA Y RIL/ Yy For 2 IRE)

CRKS

2 2 )

é % %8

av e 8 DCONWS = 25

ik DCONMS DCONWS BD LF LSCN LSC LB J CRKS

C3EMOBX70E 32 6 25 70 30 35 50 5 M14
C3EM12X75E 32 12 42 75 44 49 55 10 M14
C4EMO06X70E 40 6 25 70 30 B5) 50 M5 M14
C4EMO08X70E 40 8 28 70 35 43 50 M6 M14
C4EM10X70E 40 10 35 70 39 45 50 M8 M14
C4EM12X75E 40 12 42 75 44 49 55 M10 M14
C4EM14X75E 40 14 44 75 44 49 55] M10 M14
C5EM10X70E 50 10 35 70 39 45 50 M8 M16
C5EM12X75E 50 12 42 75 44 49 59 M10 M16
C5EM14X75E 50 14 44 75 44 49 55 M10 M16
C5EM16X80E 50 16 48 80 47 52 60 M12 M16
C5EM18X80E 50 18 50 80 47 52 60 M12 M16
C5EM20X85E 50 20 52 85 49 55 65 M16 M16
C6EMO06X75E 63 6 25 75 30 36 53 M5 M20
CB6EMO08X75E 63 8 28 75 B85] 43 58] M6 M20
CB6EM10X75E 63 10 35 75 39 46 53 M8 M20
CB6EM12X80E 63 12 42 80 44 49 58 M10 M20
C6EM14X80E 63 14 44 80 44 49 58 M10 M20
C6EM16X85E 63 16 48 85 47 52 63 M12 M20
CB6EM18X85E 63 18 50 85 47 52 63 M12 M20
C6EM20X85E 63 20 52 85 49 55 63 M16 M20
CB6EM25X90E 63 25 65 90 54 60 68 M20 M20
CB6EM32X95E 63 32 72 95 58 63 73 M20 M20
C8EMO08X65E 80 8 28 65 35 43 35 M6 M20
CBEM10X65E 80 10 35 65 39 46 35 M8 M20
C8EM12X70E 80 12 42 70 44 49 40 M10 M20
C8EM14X70E 80 14 44 70 44 49 40 M10 M20
C8EM16X75E 80 16 48 75 47 52 45 M12 M20
C8EM18X75E 80 18 50 75 47 52 45 M12 M20
C8EM20X80E 80 20 52 80 49 57 50 M16 M20
C8EM25X90E 80 25 65 90 54 60 60 M20 M20
C8EM32X95E 80 32 72 95 58 64 65 M20 M20

7MPa 7 —Z > NS

K032 www.tungaloy.com




TUNGCAP

C-ER

JLy hFv vy ZiRILY (DIN6499)

LsC @
U csl 7
2l Trftwr@%ﬁ A
s
5 a
8 9
D‘ (”) A
LB
LF
mE EBEEEBSE paics BD LF LB J LSC mE BEEBSE ey csi BD LF LB J LSC
C3ER16X45 1 10 32 ER16 28 45 25 - 39 C6ER20X100 1 s 63 ER20 34 100 78 M12 65205
C3ER20X45 1 13 32 ER20 34 45 30 - 39.8 C6ER20X130 1 13 63 ER20 34 130 108 M12 52.5
C4ER16X70 1 10 40 ER16 28 70 50 M10 41.6 C6ER20X160 1 13 63 ER20 34 160 138 M12 5285/
C4ER20X35* 1 13 40 ER20 34 35 27 - 39.8 CB6ER25X060 1 16 63 ER25 42 60 38 - 40.4
C4ER20X52 1 13 40 ER20 34 52 32 - 39.1 C6ER25X100 1 16 63 ER25 42 100 78 M16 65
C4ER25X38* 1 16 40 ER25 42 38 30 - 43.3 C6ER25X130 1 16 63 ER25 42 130 108 M16 73
C4ER25X52 1 16 40 ER25 42 52 32 - 40.8 CB6ER25X160 1 16 63 ER25 42 160 138 M16 73
C4ER32X54 2 20 40 ER32 50 54 34 - 46.7 CB6ER32X060 2 20 63 ER32 50 60 36 - 47.8
C5ER16X100 1 10 50 ER16 28 100 80 M10 61.6 C6ER32X100 2 20 63 ER32 50 100 78 M22X1.5 59.4
C5ER16X130 1 10 50 ER16 28 130 110 M10 71.6 C6ER32X130 2 20 63 ER32 50 130 108 M22X1.5 69.4
C5ER20X055 1 13 50 ER20 34 55 B5) - 39.3 C6ER32X160 2 20 63 ER32 50 160 138 M22X1.5 69.4
C5ER20X100 1 13 50 ER20 34 100 80 M12 52.5 C6ER40X065 3 26 63 ER40 63 65 37 - 55
C5ER20X130 1 13 50 ER20 34 130 110 M12 52.5 C6ER40X100 3 26 63 ER40 63 100 78 M28X1.5 60
C5ER25X055 1 16 50 ER25 42 55 35 - 40.5 C6ER40X130 3 26 63 ER40 63 130 108 M28X1.5 70
C5ER25X100 1 16 50 ER25 42 100 80 M16 65 C8ER32X70 2 20 80 ER32 50 70 40 - 47.8
C5ER32X057 2 20 50 ER32 50 57 36 - 47.2 C8ER32X100 2 20 80 ER32 50 100 70 M22x1.5 60.4
C5ER32X100 2 20 50 ER32 50 100 36 M22X1.5 59.4 C8ER32X160 2 20 80 ER32 50 160 130 M22x1.5 65.4
C6ER16X100 1 10 63 ER16 28 100 78 M10 61.6 C8ER40X70 3 26 80 ER40 63 70 40 - 54.8
C6ER16X130 1 10 63 ER16 28 130 108 M10 71.6 C8ER40X100 3 26 80 ER40 63 100 70 M28x1.5 60
C6ER16X160 1 10 63 ER16 28 160 138 M10 71.6 C8ER40X160 3 26 80 ER40 63 160 130 M28x1.5 71
C6ER20X060 1 13 63 ER20 34 60 38 - 39.5
*J) IV EN R W, BESHRICHEL TOWEE A, A7¥ 3> ER dLvy MR8

10 MPa 7 —Z > b IGam

.

"=\

PHINUSV

Tungaloy K033




TUNGCA”
C-ER-M
EREZ-ZOLY NFr v IRILY

q
U
(U}
4
2
=

LSC _ @
‘ csl /

)]
s
Z|_ | O
o) m
O
[a)

& BHZE min. B¥FE max. DCONMS csl BD LF LB J LSC
C4ER16X70M 0.5 10 40 ER16 22 70 50 M10 41
C5ER16X100M 0.5 10 50 ER16 22 100 80 M10 46
C5ER16X130M 0.5 10 50 ER16 22 130 110 M10 46
C6ER16X100M 0.5 10 63 ER16 22 100 78 M10 46
C6ER16X130M 0.5 10 63 ER16 22 130 108 M10 46
C6ER16X160M 0.5 10 63 ER16 22 160 138 M10 46

10 MPa 7 —Z ¥ hxdiSd A7V 3> ERAL Y MEftT R/

TUNGCAP

ADJ C-ER
ERILY hFv vy HMBAEHEEMLE

LF @
LB J
LB2 csl
nl =
s 'y
o daa v
o @ 0.05mm _ i
Oy @ A 4
LSC _

& DCONMS cCSI EBH&ZE min. BHZE max. BD2 BD LF LB LB2 LSC
ADJC5ER32 50 ER32 2 20 70 50 115 95 52.5 57
ADJCG6ER32 63 ER32 2 20 70 50 111.5 89.5 52.5 57
10 MPa 7 —Z > M0 & A7V 3> EROLY Mt FRICH
WRENCH-ER / ER DIN 6499 (L>F)

1 2 = 3

< o) <§3 ) </

‘ OAL ‘ L OAL -l ”4‘j OAL

& A H OAL
WRENCHER11MINI 16.8 - 95 2
WRENCHER11 32 17 95 3
WRENCHER16MINI 22.5 - 117 2
WRENCHER16 42.8 25 143 3
WRENCHER20MINI 28 - 128 2
WRENCHER20 53.5 30 172 3
WRENCHER25MINI 29 - 120 2
WRENCHER25 70 - 207 1
WRENCHER32 78 - 255 1
WRENCHER40 95 - 285 1
WRENCHER50 110 - 350 1
WRENCHER20SHORTRING22 48 22 260 3
WRENCHER32SHORT 75 36 303 &
WRENCHER40SHORT 94 46 378 3

K034 www.tungaloy.com




PRESET ER-JET (ZUtvyhRXIVa1—)

X1 < 2

i J 2]
PRESETER-JET8X1 M8X1.0 2
PRESETER-JET8X1.25 M8X1.25 2
PRESETER-JET10X1.5 M10X1.5 2
PRESETER-JET12X1 M12X1.0 2
PRESETER-JET12X1.75L M12X1.75 1
PRESETER-JET12X1.75 M12X1.75 2
PRESETER-JET14X1 M14X1.0 2
PRESETER-JET16X2 M16X2 2
PRESETER-JET16X2L M16X2 1
PRESETER-JET18X1 M18X1.0 2
PRESETER-JET18X1.5 M18X1.5 2
PRESETER-JET18X1.5L M18X1.5 1
PRESETER-JET22X1.5 M22X1.5 2
PRESETER-JET22X1.5L M22X1.5 1
PRESETER-JET28X1.5 M28X1.5 2

.

"=\’

PAINUNV

Tungaloy K035




TUNGCAP

C-SEM
YT IIRILY
|- LF =|:S£ g @
, | B ] 2
A / O
2 / “
% | [l i 8
3 L g
Y
2 & DCONMS DCONWS BD LF LSC LB F—ig ¥—82 & DCONMS DCONWS BD LF LSC LB F—Iig ¥—F/d
C4SEM16X32C 40 16 38 32 12 17 8 5 CB6SEM27X100C 63 27 58 100 21 78 12 6.3
C4SEM16X55C 40 16 38 55 35 17 8 5 C6SEM31.75X60C 63 31.75 64 60 30 - 12.7 6
CA4SEM22X40C 40 22 47 40 20 19 10 5.4 CBSEM32X60C 63 32 66 60 24 38 14 7
C4SEM22X55C 40 22 47 55 35 19 10 5.4 CB6SEM38.1X60C 63 3841 78 60 34 - 15.875 8
C5SEM16X35C 50 16 38 85 17 15 8 5] CB6SEM40X60C 63 40 82 60 27 38 16 8
C5SEM16X70C 50 16 38 70 17 50 8 5 C8SEM16X50C 80 16 38 50 20 17 8 5
C5SEM22X35C 50 22 47 35 19 15 10 5.4 C8SEM16X100C 80 16 38 100 70 17 8 5
C5SEM22X70C 50 22 47 70 19 50 10 5.4 C8SEM22X50C 80 22 47 50 20 19 10 5.4
C5SEM25.4X37C 50 254 55 37 22 - 9.525 4.6 C8SEM22X100C 80 22 47 100 70 19 10 5.4

C5SEM27X40C 50 27 58 40 21 20 12 6.3 C8SEM25.4X50C 80 254 50 50 22 20 9.525 4.6

C5SEM31.75X60C 50 31.75 64 60 30 o 12.7 6 C8SEM27X50C 80 27 58 50 20 21 12 6.3
C5SEM32X40C 50 32 63 40 24 20 14 7 C8SEM27X100C 80 27 58 100 70 21 12 6.3
C6SEM16X50C 63 16 38 50 17 28 8 5 C8SEM31.756X50C 80 31.75 60 50 30 20 12.7 7
C6SEM16X100C 63 16 38 100 17 78 8 5 C8SEM32X50C 80 32 66 50 20 24 14 7
CBSEM22X50C 63 22 47 50 19 28 10 5.4 C8SEM32X100C 80 32 66 100 70 24 14 7
C6SEM22X100C 63 22 47 100 19 78 10 5.4 C8SEM38.1X50C 80 381 80 50 34 - 15.875 8
C6SEM25.4X37C 63 254 55 37 22 15  9.525 4.6 C8SEM40X60C 80 40 82 60 30 27 16 8

CBSEM27X60C 63 27 58 60 21 38 12 6.3
7MPa 7 —3 > MIG& ATvay vy IRILMER RIS

WRENCH SEMC / DIN6368

Ny
= |
Y |
‘ 1
. OAL .|
& 1y YBRERE o RhUy1X H OAL
WRENCHMS8SEMC16 16 M8 20 180
WRENCHM10SEMC22 22 M10 25 200
WRENCHM12SEMC27 25.4 /27 M12 32 225
WRENCHM16SEMC32 31.75/32 M16 36 250
WRENCHM20SEMC40 38.1/40 M20 40 280
WRENCHM24SEMC50 50 M24 50 315

K036 www.tungaloy.com




TUNGCAP

C-FM

7T —RXI)KRILY

'DCONMS
|- —»
I_i ‘
| | J

DCONWS
BD

LF |LSC
& DCONMS DCONWS LSC LF BD DBC THID CRKS *—IiF F—m
C8FM60X60 80 60 40 60 128 101.6 M16 M20 25.4 12.4

TUNGCAP TUNGFLEX

C-ODP
IVTTLY IR FIV2F7—YRATL(NY RRBAXTERARULESHRILY)

A BD2

o W %ﬁ L0 @

= I

Z AN T 2o

3T Il i & @

[a)

. Gb LB2
i LB -
LF
& CRKS DCONMS BD BD2 LF LB LB2

C40DP10X53 M10 40 18 23 53 33 23
C40DP12X53 M12 40 21 26 53 33 23
C40DP16X53 M16 40 29 34 53 33 23
C50DP10X53 M10 50 18 195 53 33 25
C50DP10X103 M10 50 18 28 103 83 75
C50DP12X53 M12 50 21 23.5 53 33 25
C50DP12X103 M12 50 21 31 103 83 75
C50DP16X53 M16 50 29 34 53 33 25
C50DP16X103 M16 50 29 36 103 83 75
C60DP10X55 M10 63 18 19.5 55 33 25
C60DP10X105 M10 63 18 28 105 83 75
C60DP10X130 M10 63 18 32 130 108 100
C60DP12X55 M12 63 21 23.5 55] 33 25
C60DP12X105 M12 63 21 31 105 83 75
C60DP12X130 M12 63 21 36 130 108 100
C60DP16X55 M16 63 29 34 55 33 25
C60DP16X105 M16 63 29 34 105 83 75
C60DP16X130 M16 63 29 41 130 108 100

10 MPa 7 —Z > hxditga

.

"=\

PAINUNV

Tungaloy K037




TUNGCAP TUNGEMAX

C-TUNGMAX
NKT—=F v v ImRILY

q
U
(U}
4
2
=

& L LSC _ >
@ | LSCN_
g ' |7i§L\T\
=z [a)
S, ! g ®
. I 1B 5
- O
LF |8
i DCONMS iE#¥® DCONWS  BD BD2 LF LB LSCN LsC J
C5MAXIN20X100 50 6-20 20 51 53 95.5 75 55 67 M16
C6MAXIN20X95 63 6-20 20 51 53 95 73 55 67 M16
C6MAXIN32X115 63 6-32 32 69 70 115 93 70 82 M16
C8MAXIN20X95 80 6-20 20 51 53 95 65 55 67 M16
C8MAXIN32X115 80 6-32 32 69 70 115 85 70 82 M16
10 MPa 7 —Z > b IGa * 7Y 3> TungMaxii i 2/
SC-SEAL
J—ZYhAMNAML—FIOALY bEY NIV ITY T XA
_ LsC _
&
n
o O
“H 2 8
o}
L LF . 8
& DCONWS DCONMS LF LSC G
SC20SEAL6 6 20 60 28 M16
SC20SEAL8 8 20 60 28 M16
SC20SEAL10 10 20 60 B85 M16
SC20SEAL12 12 20 60 40 M16
SC20SEAL14 14 20 60 40 M16
SC20SEAL15 15 20 60 40 M16
SC20SEAL16 16 20 60 39 M16
SC32SEAL6 6 32 72 28 M24x1.5
SC32SEAL8 8 32 72 28 M24x1.5
SC32SEAL10 10 32 72 35 M24x1.5
SC32SEAL12 12 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL14 14 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL15 15 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL16 16 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL18 18 32 72 44 M24x1.5
SCB32SEAL19 19 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL20 20 32 72 46 M24x1.5
SC32SEAL24 24 32 72 46 M24x1.5
SC32SEAL25 25 32 72 51 M24x1.5

10 MPa 7 —Z > MG

K038 www.tungaloy.com




SC-SPR

SCAKL—hkIOL vk

G
—
DCONMS

n
=
5
. LF - 8
& DCONWS DCONMS LF LSC G
SC20SPR6 6 20 60 28 M16
SC20SPR8 8 20 60 28 M16
SC20SPR10 10 20 60 B85 M16
SC20SPR12 12 20 60 40 M16
SC20SPR14 14 20 60 40 M16
SC20SPR15 15 20 60 40 M16
SC20SPR16 16 20 60 39 M16
SC32SPR6 6 32 72 28 M24x1.5
SC32SPR8 8 32 72 28 M24x1.5
SC32SPR10 10 32 72 35 M24x1.5
SC32SPR12 12 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR14 14 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR15 15 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR16 16 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR18 18 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR19 19 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR20 20 32 72 46 M24x1.5
SC32SPR24 84 32 72 45 M24x1.5
SC32SPR25 25 32 72 51 M24x1.5
PRESET SC CAP
Uty bRl (ANL—KDOL v NE)
1 2
of
R =
' ==
w/
LLJ
& LF w J G ALyMEER LYFHAZX K JLybMaR
PRESETSCCAP8X1.25L 28 16 M8x25 M16 6-8 4 SC20 1
PRESETSCCAP8X1.25 15 16 M8x25 M16 10-16 4 SC20 2
PRESETSCCAP10X1.5L 30 27 M10x30 M24x1.5 6-14 5 SC32 1
PRESETSCCAP10X1.5 13.5 27 M10x30 M24x1.5 16-25 5 SC32 2
ZICF b
5‘
- OAL . =
7\
O
& BD OAL
WRENCHMAXIN20HOOK 26 205
WRENCHMAXIN32HOOK 68 240

Tungaloy K039




ANL—=RaALYNBAUVAETZ7YS

q
U
(U}
4
2
=

: 4
. =y
J "
l< 62 |

&
EXTRACTORSCCOLLETS
7ty kU
& J OAL CND K
PRESETMAXIN16X30 M16 30 8 8
PRESETMAXIN16X44 M16 44 8 8
PRESETMAXIN20X55 M20 55 12 12
C-SRKIN
FEEEHRILY
LSC
" LSCN @
o 9
s ~
2 SZEE
()
Oy LB2
LB DCONWS
LF
& DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J
C4SRKIN6X75 40 6 21 27 75 585 38.1 25 36 M5
C4SRKIN8X75 40 8 21 27 75 55 38.1 25 36 M6
C4SRKIN10X75 40 10 24 32 75 55 50.8 31 42 M8
C4SRKIN12X75 40 12 24 32 75 55 50.8 36 47 M10
C4SRKIN14X80 40 14 27 34 80 60 44.5 36 47 M10
C4SRKIN16X80 40 16 27 34 80 60 44.5 39 50 M12
C4SRKIN18X80 40 18 33 42 80 60 57.2 39 50 M12
C4SRKIN20X85 40 20 33 42 85 65 57.2 41 52 M16
C5SRKIN6X75 50 6 21 27 75 55 38.1 25 36 M5
C5SRKIN8X75 50 8 21 27 75 55 38.1 25 36 M6
C5SRKIN10X75 50 10 24 32 75 55 51.3 31 42 M8
C5SRKIN12X75 50 12 24 32 75 55 51.3 36 47 M10
C5SRKIN14X80 50 14 27 34 80 60 44.5 36 47 M10
C5SRKIN16X80 50 16 27 34 80 60 44.5 39 50 M12
C5SRKIN18X80 50 18 33 42 80 60 57.2 39 50 M12
C5SRKIN20X85 50 20 33 42 85 65 57.2 41 52 M16
C5SRKIN25X90 50 25 44 53 90 70 57.2 47 58 M16
CBSRKINGX80 63 6 21 27 80 58 38.1 25 36 M5
CB6SRKIN8X80 63 8 21 27 80 58 38.1 25 36 M6
CB6SRKIN10X80 63 10 24 32 80 58 50.8 31 42 M8
C6SRKIN12X80 63 12 24 32 80 58 50.8 36 47 M10
C6SRKIN14X85 63 14 27 34 85 63 44.5 36 47 M10
CB6SRKIN16X85 63 16 27 34 85 63 44.5 39 50 M12
CBSRKIN18X85 63 18 33 42 85 63 57.2 39 50 M12
CBSRKIN20X85 63 20 33 42 85 63 57.2 41 52 M16
CB6SRKIN25X90 63 25 44 53 90 68 57.2 47 58 M16
CB6SRKIN32X95 63 32 44 53 95 73 57.2 47 58 M16

10 MPa 7 —Z > b IGa

K040 www.tungaloy.com




TUNGCAP

C-SCA

A0y I RLY

1
[42]
s
Z I
@)
O
[a)
Y
& DCONMS DCONWS LF BD LSC LB *—ig KWW F—5&
C6SCA25.4-075 63 25.4 7% 40 58] 21 6.35 2.38
C6SCA31.75-075 63 31.75 75 46 60 26 7.92 3.17
C8SCA25.4-090 80 25.4 90 40 55 21 6.35 2.38
C8SCA31.75-090 80 31.75 90 46 60 26 7.92 3.17
20y M IBEAZ—IFFIERTY
SCA
20v NIILBEAZ—
4 [N
=
=z [a] o]
Q om
O
(=]
OAL
b BD DCONMS b KWW OAL
SCA25.4-02 40 25.4 28.1 6.35 3,5,7,8,10, 12, 14
SCA31.75-02 46 31.75 35.2 7.92 3,5,7,8,10,12, 14

.

"=\

PAINUNV

Tungaloy Ko




TUNGCAP

BT-FC
2EHEEBTY v VIR BHAR—2y IRILY

q
U
(U}
4
2
=

i & (o] Ss BD LF LB CRKS Nm® LYFHALRX
BT40FC-C4-040 c4 40 40 40 13 M16 55 8
BT40FC-C5-050 C5 40 50 50 23 M16 95 10
BT40FC-C6-075 C6 40 63 75 48 M16 170 10
BT50FC-C4-040 C4 50 40 40 2 M24 55 8
BT50FC-C4-070 c4 50 40 70 32 M24 55 8
BT50FC-C5-040 C5 50 50 40 2 M24 95 10
BT50FC-C5-080 C5 50 50 80 42 M24 95 10
BT50FC-C6-050 C6 50 63 50 12 M24 170 14
BT50FC-C6-100 c6 50 63 100 62 M24 170 14
BT50FC-C8-070 C8 50 80 70 32 M24 170 14
BT50FC-C8-120 C8 50 80 120 82 M24 170 14

7 MPa 7 —Z >~ MG (1) #ER R NILY (N-m)
BT-FC-T

QHMARBTY v Y IMWBAN—2 v I RILEY (EEEIEHXIG)

A FEAE @

& Cc Ss BD LF LB CRKS Nm( LYyFH14 R
BT40FC-C4-040T C4 40 40 40 13 M16 595 8
BT40FC-C5-050T C5 40 50 50 23 M16 95 10
BT50FC-C6-050T C6 50 63 50 12 M24 170 14
BT50FC-C8-070T C8 50 80 70 32 M24 170 14

7 MPa 7 —Z > MG (1) #EEFHFF ML (N-m)

K042 www.tungaloy.com




TUNGCAP

HSK-A-C/-T

HSKM N —2> v 7 RILE

N
s
=z
)
(&)
[a)
LF

i DCONMS c BD LF LB Nm(® LYyFHL4 R
HSK63A-C4-080T 63 C4 40 80 54 55 8
HSKB63A-C5-090T 63 C5 50 90 64 95 10
HSK63A-C6-110T 63 C6 63 110 74 170 14
HSK100A-C6-110 100 C6 63 110 81 170 14
HSK100A-C8-120 100 C8 80 120 91 170 14

7 MPa 7 —5 >~ NG (1) R FNILZ (N-m)
ATyav o= U I Fa—TLVF
C-ADSKA
DING69871 7 — /X IER—>w 7RIV
SS: DING9871 © @
CRKS ’
4 0
m
LF ‘

& (o] SS BD LF CRKS Nm(® LYFH4A4 X
C4ADSKA40X30 C4 40 40 30 M16 55) 8
C5ADSKA40X30 C5 40 50 30 M16 95 10
C5ADSKA50X30ADB C5 50 50 30 M24 95 10
CB6ADSKA50X30 C6 50 63 30 M24 170 14
C8ADSKA50X70ADB C8 50 80 70 M24 170 14

7MPa 7 —35 > hatiSm (1) #ELHH T T MILY (N-m)
C-ADCAT
CATT — /X IER—=> v IRILY
@
oA o~ II
fiz & c ss BD BD2 LF LB CRKS Nm®  LYFHIZX
C4ADCATI40X40ADB C4 40 40 44.5 40 B85 5/8-11 58 8 ?“
=/
C5ADCATI40X90ADB C5 40 50 45.2 90 35 5/8-11 95 10 =
C5ADCATI50X40ADB C5 50 50 69.9 40 85 1-8 95 10 Z
CB6ADCATI50X50 C6 50 63 69.85 50 37 1-8 170 14
C8ADCATI50X100ADB C8 50 80 70.1 100 35 1-8 170 14

7 MPa 7 —Z > NS

(1) HEEHL T MILY (N-m)

Tungaloy K043




;I'E }JNGCAP
IVRTy>avr7e87T4H

g
U
(U}
Z
o)
=

[92]

=

=z [a)

(@) m

(@)

ay '

LB
LF
& (o} DCONMS BD LF LB Nm( LYyFH4 X
C4EX-060 C4 40 40 60 40 65 8
C4EX-080 C4 40 40 80 60 65 8
C5EX-080 C5 50 50 80 60 95 10
C5EX-100 C5 50 50 100 80 95 10
C6EX-100 C6 63 63 100 78 170 14
C6EX-140 C6 63 63 140 118 170 14
C8EX-100 C8 80 80 100 70 170 14
CB8EX-160 C8 80 80 160 130 170 14
7MPa 7 —3 > MG (1) #EEHH T RILY (N-m)

K044 www.tungaloy.com




TUNGCAP

C-RE

V023 vr7e7s

DCONMS

& C DCONMS BD LF LB Nm( LYFHALX
C5-C4RE-060 c4 50 40 60 40 55 8
C5-C4RE-080 C4 50 40 80 60 55 8
C6-C4RE-080 C4 63 40 80 58 55] 8
C6-C5RE-080 C5 63 50 80 58 95 10
C6-C5RE-120 C5 63 50 120 98 95 10
C8-C4RE-070 C4 80 40 70 40 55 8
C8-C5RE-080 C5 80 50 80 50 95 10
C8-C6RE-080 C6 80 63 80 50 170 14
C8-C6RE-120 C6 80 63 120 90 170 14

7 MPa 7 —Z > NS& (1) #ELHHFAHFNILY (N-m)

MULTI CLAMP (TungCap)

YT xvy TRNXILFI Y TEERE

oD1

& Csl od2 oD1 L2 H1 H2 H4 b L5 od4
MULTICLAMPC3 C3 32 70 64 128 109 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC4 Cc4 40.4 78 67 137.5 118.5 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC5 C5 50 85 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC6 C6 63 95 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC8 C8 80 130 90 178 159 19 144 85 12.5

TungCap Test bar

FARIN—
©
0.005]AIB A
8 . / %"
?.I =
2 N ;
LB ! B
= >
0.002/A[B) ~—1Bl z
=
& (o] DCONMS BD LB 7.
C3-TB-160 C3 32 25 160
C4-TB-160 C4 40 25 160
C5-TB-160 C5 50 30 180
C6-TB-220 C6 63 35 220
C8-TB-250 Cc8 80 40 250

Tungaloy K045




TUNGCAP
SWISSIITOOLS

FIFINT7AVR=IIAY R

q
U
(U}
4
2
=

HETOTRERENESZ T,
EREER—Y NI zXR

-IR=UYIAYRIE 1 um BUTHERAREZT VFILKRLL. BLETOIEERAELE S,
-TIYFIAZY NG, AEOEEEMICELADREIF T TEEZ1 um B TREN AR,
- EBEORN—UYIANYRTT I A=Yy MO HATEREN,

-IR=U Y IAY RIE. RBRE TR TH B, YIDKTDRSTILEREHE,

- TungCap (PSC fttk) M—UY Iy RZREL. EEMIHEY—U YT ICENITFEE,

FTIGNTARATL A1y~

IJRTYY 3V

TN —-
29.75 - 988.1

IS SCCDED,

.Z’”Iilll ‘

SK: DING9871

SRN—Y 1 K047 - K054

K046 www.tungaloy.com




TUNGCAP

TungCap FBHO-DE

FIZIKR—=—Y I ANY KN 09.75 - 88.1

5 c @

= P ’

=z \ o

8 &S] | I%W

© ¢ij
LF EBER 2.7 mm
& Cc DCN DCX LF R—U I IN—

BT4-FBHO-DE-1690 BT40 9.75 88.1 90 254.0**.006... / 256...
HA6-FBHO-DE-1695 HSK-A63 9.75 88.1 95 254.0**.006... / 256...
PSC63-FBHO-DE-1690 C6 9.75 88.1 90 254.0**.006... / 256...
PSC50-FBHO-DE-1670 C5 9.75 88.1 70 254.0**.006... / 256...
PSC40-FBHO-DE-1665 C4 9.75 88.1 65 254.0**.006... / 256...

3MPa 7 —3 v MG

TUNGCAP

TungCap 254.0**.006.**

=1y )N—

5 @

(@} 7

8

zZ

) O

a Q

OAL
& DCN DCX LH OAL Aoy —h

254.010.006.075 9.75 151 30 75 CC**06 02...
254.015.006.090 14.75 2041 51 90 CC**06 02...
254.020.006.105 19.75 251 72 105 CC**06 02...
254.025.006.115 24.75 301 82 115 CC*06 02...

7MPa 7 —Z Y MRS &

%8 2 Vs

& MRl Z)8F
254.0"*.006."* CSTB-2.5S T-8F

.

"=\

PAINUNV

ZRAR—Y: 254.0.006.* 1> —hk — B109 -

Tungaloy Ko47




TUNGCAP

TungCap 256.0**.0**.115

q
U
(U}
4
2
=

=y /N—
©
®
OAL
B (VY VUER) FBE(AVT—FKRILY) DCN DCX LH
256.030.048.115 256.030.006.012 29.75 481 85
256.048.088.115 256.048.006.014 47.75 88.1 85
& & /4

TRl

256.0".006.0"* CSTB-2.58 T-8F

SRR—Y : 256.0*.0*115: 1> —k — B109 -

K048 www.tungaloy.com

OAL
115
115

19—k
CC*06 02...
CC*™06 02...




TUNGCAP

TungCap FBHS-DE

FIIIWNTARATLARE T 74 vR—U >INy R 023.9 - 0153.1

5 ° ®
Q f >
5 O 8
[a) L—E- !
=z
T (@)
LBX o a
Lo 1 B LF N = 2
& c DCN DCX LF LBX BD X Ao —kRILY
PSC32-FBHS-DE-24 C3 23.9 31.1 80 65 20 1 314.011.024.006/007
PSC32-FBHS-DE-24 C3 29.9 371 80 65 20 1 314.011.030.006/007
PSC32-FBHS-DE-31 C3 30.9 4041 90 75 25 1 314.013.031.006/007
PSC32-FBHS-DE-31 C3 375 471 90 75 25 1 314.013.038.006/007
PSC40-FBHS-DE-40 C4 39.9 511 90 70 32 1 314.017.040.006/007
PSC40-FBHS-DE-40 C4 47.5 59.1 90 70 32 1 314.017.048.006/007
PSC50-FBHS-DE-51 C5 50.9 67.1 90 - - 2 314.022.051.006/007
PSC50-FBHS-DE-51 C5 64.9 81.1 90 - - 2 314.022.065.006/007
PSC50-FBHS-DE-67 C5 66.9 87.1 100 - - 2 314.030.067.009/011
PSC50-FBHS-DE-67 C5 84.9 1051 100 - - 2 314.030.085.009/011
PSC63-FBHS-DE-87 Cc6 86.9 116.1 120 - - 2 314.030.067.009/011
PSC63-FBHS-DE-87 (6]5} 104.9 1341 120 - - 2 314.030.085.009/011
PSC63-FBHS-DE-116 C6é 115.9 153.1 150 - - 2 314.030.067.009/011
PSC63-FBHS-DE-116 Ccé6 133.9 17141 150 - - 2 314.030.085.009/011

A= RIS IRIFERTYT
7 MPa 7 —Z > MRIGS®

TUNGCAPP

TungCap 314.0**.0**.0**

FIZIR=—U >INy K 023.9-0153.1 -4V —KrKRILY

EE ((VY—kERILY) 1o —k
314.011.024.006 CC**0602...
314.013.031.006 CC**0602...
314.017.040.006 CC**0602...
314.022.051.006 CC**0602...
314.030.067.009 CC**0602...
B & & Vg
& Wl ZJ8F
314.0**.0**.0* CSTB-2.5S T-8F \\I
U
=~
TUNGCAP Z
=
TungCap GH1-DA =

TIYINTARTLAIZY b

e &
GH1-DA2.BG0.077

Tungaloy K049




q
U
(U}
4
2
=

oY1=y NOREEBEONITA

[ AT AZA = A==t
L heEXSS. fedl - EEITERAIZY

A, VP IBfSIFIZy
- RULESEER =V
- VDI (DIN 69880) BfTi71= k

Standard interface PBI VDI (DIN69880)
ko 74 <727 in BT S 95ET A=y NOREDHFITA
ST i / WEMT W EHIAY Sy EY Y1y M N EE

(TRomEXAM) (TROEE Z 1)

202 ZRhL—K C4-DTI1-1C-ABC401 - R

C5-DDC-0C-ABC501

O 000 o6 o)
[

IRtYT1VTERA

c3 D |D [E#&x®X [S AN —k(Z#AM) |OC Fay:i ey I-ERES

ca C JOX (X#7m) (WG  AER - 488

c5 X Z0ft Rk

K050 www.tungaloy.com

C*-DTO-*C-**-R/L | C*-DTI*C-**-RL| 9 @w oo 6 °
o o 3] o (6]
-~ BeoFmz st IRmFosmm = 1-vhES
TEHA ] ] .
a1=wk c3 D |T IEEIA |0 A&EMIA IC PIER#& e R ABBF
Cc4 l WEMTA |O0C S ER#EIH L EBF
C5 S ZOftr Hikik
C*-DDGC-*C-**** C*-DDS-*C-**** Cé
cs
Eﬁ — -~ CEN > — [/,
TEA B EEISYEYT Iy E
azvhk




C-DTOSR/L
Fegr vy 1Zv s AVYVIE

=
Y
& Cc Ly b1 Xh h3 h2 OAL MLo o
C3-DTOS4038R/L C3 40 38 62 95 85
C4-DTOS5048R/L C4 50 48 64 125 50
C5-DTOS6464R/L €5 60 64 68 145 70

7MPa ¥ —Z ¥ MM (1) #ESEREL T MUY (N-m)

C-DTIR
Fegr oY1y N AIVVYVIE

@

DCONMS
)

31

& C DCONMS BD H LB2 LB1 ML
C3-DTIR-08018-D32 C3 32 46 30 80 18 35
C4-DTIR-10020-D40 C4 40 52 38 100 20 50
C4-DTIR-12020-D50 c4 50 52 48 120 20 50
C5-DTIR-12024-D50 C5 50 62 48 120 24 70

7MPa ¥ —3 > MG (1) #ESEHHSF LY (N-m)

C-DTOFR/L
FEgrorvErysa1zyv s RHEEER

I LY
OAL [~ = @
/' /
=N N E
ol 57 =0
SEE o N ©
S| <k 2k @@//
S VAR <
. ' Roasea®)
il 5
OYY TR oP 21 ||e2/e3] |_24
i C OAH h1 OAL OAW WiW2W3Ww4 o1 £2 2324 5 26 7 di(feY) P M Lo
C5-DTOFR/L32048 c5 64 32 100 92 35 31 8 19 21 7 11 15 20 P8 M10 70
C6-DTOFR/L42060 c6 84 42 122 105 41 355 9 265 245 10 18 15 25 P10 M10 90 |
C8-DTOFR/L50088 c8 100 50 146 133 55 46 12 33 43 13 19 20 32 P11 M12 130 U
=
7MPa 7 —Z > MGG * 6 N7 d20 & 25 = -0.022 / -0.033, d32 = -0.025 / -0.041 ?
(1) HEEFHR T MILY (N-m) ;
=
AN

Tungaloy Ko51




q
U
(U}
4
2
=

CNC BRI YT 12y N&AY T4V TN\Y RDEE

I 5 EhERl

X 1

R: GEFHhY TV INYR, L: EBFHhY T2V IA\YR
T/R: GF ISy, T/IL: EBFI/SEYT1Zv R

K052 www.tungaloy.com




CNC BRI YT 12y N&AYTA VTN RD

A== e

BEAE

I AETER!

X 1

R: GFHhY TV I~\YR, L: EBFHhYT1VIA\YR
T/R: BF IS0y N, T/IL: EBFISoEY Ty N

PYINUQVE-(

Tungaloy K053




[___Roln o IR

TUNGHOLD | TUNGCARP

K054 www.tungaloy.com

NALYFHAZX (mm)

psCc oz | EENLY | I50TH
(N - m) (Min. KN) [EETRI=vhEGTIRI=vh
c3 35 16 8 5
C4 50 21 10 5
C5 70 27 12 10
C6 90 30 12 12
C8 130 37 12 12




TUNGHOLD

DIN69871-ER (ALY rF¥ v I KkILY)

ERIALY M Fv v IRILY

LF _ @
LB csl y,
B2 | ﬁ
[ Loz
—1
I X %Wﬁ 8 [ a 8
4 ot
ER 16-20 | BD2 ER 25-20
& Ss csl Ly LF LB LB2 BD BD2 J CRKS

DIN6987130ER16X63 30 ER16 0.5-10 63 43.9 28 28 - M10 M12
DIN6987140ER16X63 40 ER16 0.5-10 63 43.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X63B 40 ER16 0.5-10 63 43.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X160 40 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M16
DING987140ER16X160B 40 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M16
DIN6987140ER20X63 40 ER20 1-13 63 43.9 - 34 - M12 M16
DING987140ER20X63B 40 ER20 1-13 63 43.9 - 34 - M12 M16
DIN6987140ER20X100 40 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M16
DIN6987140ER20X100B 40 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M16
DIN6987140ER20X160 40 ER20 1-13 160 140.9 91 34 44 M12 M16
DIN6987150ER16X100 (! 50 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M24
DIN6987150ER16X100B 50 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M24
DIN6987150ER16X160 () 50 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M24
DIN6987150ER16X200 () 50 ER16 0.5-10 200 180.9 110 28 40 M10 M24
DIN6987150ER20X100 50 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M24
DIN6987150ER20X100B 50 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M24
DIN6987150ER20X160 () 50 ER20 1-13 160 140.9 86 34 45 M12 M24
DIN6987130ER32X65 () 30 ER32 2-20 65 45.9 32 50 40.4 M18x1.5 M12
DIN6987140ER25X65 40 ER25 1-16 65 45.9 28 42 324 M16x2 M16
DIN6987140ER25X65B 40 ER25 1-16 65 45.9 28 42 324 M16X2 M16
DIN6987140ER25X100 40 ER25 1-16 100 80.9 - 42 - M16x2 M16
DIN6987140ER25X150 40 ER25 1-16 150 130.9 - 42 - M16x2 M16
DING987140ER25X150B 40 ER25 1-16 150 130.9 - 42 - M16X2 M16
DIN6987140ER32X65 40 ER32 2-20 65 45.9 32 50 40.4 M22x1.5 M16
DIN6987140ER32X100 40 ER32 2-20 100 80.9 35 50 49 M22x1.5 M16
DIN6987140ER32X150 40 ER32 2-20 150 130.9 35 50 49 M22x1.5 M16
DIN6987140ER40X70 40 ER40 3-26 70 50.9 32 63 50.4 M28x1.5 M16
DIN6987140ER40X70B 40 ER40 3-26 70 50.9 32 63 50.4 M28X1.5 M16
DIN6987140ER40X100 40 ER40 3-26 100 80.9 32 63 50.4 M28x1.5 M16
DIN6987140ER40X100B 40 ER40 3-26 100 80.9 32 63 50.4 M28X1.5 M16
DIN6987150ER25X100 () 50 ER25 1-16 100 80.9 - 42 - M16x2 M24
DIN6987150ER25X100B 50 ER25 1-16 100 80.9 - 42 - M16X2 M24
DIN6987150ER25X150 () 50 ER25 1-16 150 130.9 80.9 42 50 M16x2 M24
DING987150ER25X150B 50 ER25 1-16 150 130.9 80.9 42 50 M16X2 M24
DIN6987150ER25X200 50 ER25 1-16 200 180.9 85 42 55 M16x2 M24
DIN6987150ER32X100 50 ER32 2-20 100 80.9 - 50 - M22x1.5 M24
DIN6987150ER32X150 () 50 ER32 2-20 150 130.9 - 50 - M22x1.5 M24
DIN6987150ER32X150B 50 ER32 2-20 150 130.9 - 50 - M22X1.5 M24 “
DIN6987150ER32X200 50 ER32 2-20 200 180.9 - 50 - M22x1.5 M24 .'J
DIN6987150ER40X100 50 ER40 3-26 100 80.9 - 63 - M28x1.5 M24 \5
DIN6987150ER40X100B 50 ER40 3-26 100 80.9 - 63 - M28X1.5 M24 ;
DIN6987150ER40X150 () 50 ER40 3-26 150 130.9 - 63 - M28x1.5 M24 >
DIN6987150ER40X200 () 50 ER40 3-26 200 180.9 - 63 - M28x1.5 M24 o
DIN6987150ER40X200B 50 ER40 3-26 200 180.9 - 63 - M28X1.5 M24
DIN6987150ER50X100 () 50 ER50 10-34 100 80.9 - 78 - M36x1.5 M24
DIN6987150ER50X100B 50 ER50 10-34 100 80.9 - 78 - M36X1.5 M24
DIN6987150ER50X150 () 50 ER50 10-34 150 130.9 - 78 - M36x1.5 M24

e 10MPaZ —Z Y hifib@ ¢ 7TV I RIN—514 TDHEER. FEOREICBZBML T LE W,
(1) NT Y XK, NS RERG6.3: &REEEH max.n: 12,000 min-! d7¥av:ERAL Y MEMITFR/NF

OSSR S

—

K125 K150 K152 K153 K148

Tungaloy K055




TUNGSBSALANCE
DIN69871-ER-SHORT (ALY hrFv v oKLY ¥a—kv147)
Y4 ya—h~ ERIALYNFvVYIRILY
LF
ss -= @

I A
Cs|

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

-~ O
2 N
o
O Y
& SSs csl Ly LF LB BD J CRKS G1
DIN6987140ER32SHORT 40 ER32 2-20 25.1 6 40 M16 M16 M40x1.5
DIN6987150ER32SHORT 50 ER32 2-20 28.6 9.5 40 M22x1.5 M24 M40x1.5
DIN6987150ER40SHORT 50 ER40 3-26 28.6 9.5 50 M28x1.5 M24 M50x1.5
* 10MPa? — 5 > MG * 73 ERAL v M RI8F

e TSV IAN—F A TDHEER. HEOKREICBEBIML TSV,

= > | 8 | N

T
K125 K150 K152 K153 K148

K056 www.tungaloy.com




TUNGMAX

DIN69871-TUNGMAX (/87 —F v v oiKkILY)
YOIV IRAX TYRIJJKRILY

. LsC _ @
LSCN J
ss i BD2
¢ A\ wT a
CRKS A Eiw
J ‘ LB .8
LF &

& SS DCONWS Ly LF LB LSCN LSC BD BD2 J CRKS
DING987140MAXIN20X95 40 20 6-20 95 76 56 69 51 53 M16 M16
DING987150MAXIN20X105 50 20 6-20 105 86 56 69 51 53 M16 M24
DIN6987150MAXIN32X100 () 50 32 6-32 100 81 70 84 69 70 M20x2 M24
DIN6987150MAXIN32X135 50 32 6-32 135 116 71 85 69 70 M20x2 M24

e 10MPay —Z > MG ATy a v FHF RIS

e TIVIAN—F A TDIHEER. HEORREICBEBIMULTILE L,
(1) \T Y XFARE, NT Y RERKG6.3: REEIEL max.n: 8,000 min!

.

"=\

PAINUNV

= ] BX

K135 K148 K152

Tungaloy K057




TUNGHYDRO

DIN69871-HYDRO (\/ROF vy IkILY)

YN kO HBHERXIYRNIIKRILSY

SS

S
P f
()]
%% X
[y
o, )
%
DCONWS_
BTED
BD2

LB2
< B o
« LF
& SS DCONWS BTED BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS
DIN6987130HYDRO6X60 30 6 23 26 45 60 41 25 27 37 M5 M12
DIN6987130HYDRO16X90 30 16 34 38 45 90 71 43 42 52 Mi12x1  M12
DIN6987130HYDRO20X90 30 20 38 42 42 90 71 = 42 52 Mi2x1  Mi2
DIN6987140HYDROBX68 40 6 23 26 50 68 49 33 27 37 M5 M16
DIN6987140HYDRO8X68 40 8 25 28 50 68 49 33 27 37 M6 M16
DIN6987140HYDRO10X72 40 10 27 30 50 72 53 37 32 42 M8x1 M16
DIN6987140HYDRO12X77 40 12 29 32 50 77 58 42 37 a7 M10x1  M16
DIN6987140HYDRO14X77 40 14 30 34 50 77 58 42 37 47 M10x1 M16
DIN6987140HYDRO16X80 40 16 34 38 50 80 61 43 42 52 Mi2x1  M16
DIN6987140HYDRO18X80 40 18 36 40 50 80 61 43 42 52 Mi2x1  M16
DIN6987140HYDRO20X82 40 20 38 42 50 82 63 47 42 52 Mi2x1  M16
DIN6987140HYDRO25X117 40 25 46 50 63 117 98 51 48 58 M16x1 M16
DIN6987140HYDRO32X117 40 32 56 60 63 117 98 56 52 62 Mi6x1  M16
DIN6987150HYDRO6X68 50 6 23 26 80 68 49 33 27 37 M5 M24
DIN6987150HYDRO8X68 50 8 25 28 80 68 49 33 27 37 M6 M24
DIN6987150HYDRO10X72 50 10 27 30 80 72 53 37 32 42 M8x1 M24
DIN6987150HYDRO12X77 50 12 29 32 80 77 58 42 37 47 M10x1  M24
DIN6987150HYDRO14X77 50 14 30 34 80 77 58 42 37 47 M10x1  M24
DIN6987150HYDRO16X80 50 16 34 38 80 80 61 45 42 52 Mi2x1  M24
DIN6987150HYDRO18X80 50 18 36 40 80 80 61 45 42 52 M12x1 M24
DIN6987150HYDRO20X82 50 20 38 42 80 82 63 47 42 52 Mi6x1  M24
DIN6987150HYDRO25X87 50 25 46 50 80 87 68 52 48 58 Mi6x1  M24
DIN6987150HYDRO32X91 50 32 56 60 80 91 72 56 54 64 Mi6x1  M24
DIN6987140HYDRO20X64.5 40 20 40 495 - 64.5 45 - 42 52 Mi6x1  M16
DIN6987150HYDRO32X81 () 50 32 56 72 - 81 62 - 54 64 M16x1 M24

* 10MPa? —5 > NIt

o S IF A X /¢ (WRENCH HYDRO HEX 4) I$5155D TF,

e ANL—hIOL v k&, DCONWST. 12, 20, 25, 32 mm ICfERAAIEETT s AL —hIOL v MERARE, BHEANMETLED,
(1) EYIHIARILY

= ] BX

K138 K148 K162
K058 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

DIN69871-EM (TR I J)LRILY)

YA ROyIRILEY (Db >y YT H)

LF DCONWS=25 @
. B LB2 /
ss D \
o A7 T
i ‘ @l o] o
CRKS s ! =
& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 CRKS

DIN6987130EM6X50 30 6 26 E 50 30.9 - M12
DING987130EM8X50 30 8 28 - 50 30.9 - M12
DIN6987130EM10X50 30 10 35 - 50 30.9 - M12
DIN6987130EM16X63 30 16 48 449 63 43.9 28 M12
DIN6987130EM18X72 30 18 50 44.9 72 52.9 37 M12
DIN6987130EM20X72 30 20 52 44 72 52.9 37 M12
DING987140EMBX50 40 6 25 - 50 30.9 - M16
DING987140EM8X50 40 8 28 - 50 30.9 - M16
DIN6987140EM10X50 40 10 35 - 50 30.9 - M16
DING987140EM12X50 40 12 42 - 50 30.9 - M16
DIN6987140EM14X63 40 14 44 - 63 43.9 - M16
DIN6987140EM16X63 40 16 48 - 63 43.9 - M16
DIN6987140EM18X63 40 18 50 49 63 43.9 28.5 M16
DIN6987140EM20X63 40 20 52 49 63 43.9 28.5 M16
DIN6987140EM20X63B 40 20 52 49 63 43.9 28.5 M16
DING987140EM25X100 40 25 65 49 100 80.9 65 M16
DIN6987140EM25X100B 40 25 65 49 100 80.9 65 M16
DIN6987140EM32X100 40 32 71 49 100 80.9 65 M16
DING987150EMBX63 50 6 25 - 63 439 - M24
DIN6987150EM8X63 50 8 28 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM8X63B 50 8 28 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM10X63 50 10 35 - 63 43.9 - M24
DING987150EM12X63 50 12 42 - 63 439 - M24
DING987150EM14X63 50 14 44 - 63 439 - M24
DIN6987150EM16X63 50 16 48 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM18X63 50 18 50 - 63 43.9 - M24
DING987150EM20X63 50 20 52 - 63 439 - M24
DIN6987150EM25X80 50 25 65 - 80 60.9 - M24
DIN6987150EM25X80B 50 25 65 - 80 60.9 - M24
DIN6987150EM32X100 50 32 72 - 100 80.9 - M24
DING987150EM32X100B 50 32 72 - 100 80.9 - M24
DIN6987150EM40X100 50 40 90 79.9 100 80.9 43 M24
DIN6987150EM50X125 50 50 98 79.9 125 105.9 90 M24
DING987140EM10X45 40 10 35 - 45 25.9 - M16
DIN6987140EM12X45 () 40 12 42 - 45 25.9 - M16
DING987140EM14X45 () 40 14 44 - 45 25.9 - M16
DIN6987140EM14X45B () 40 14 44 - 45 25.9 - M16
DING987140EM16X45 ! 40 16 48 - 45 25.9 - M16 N
DING987140EM18X45 () 40 18 49 - 45 25.9 - M16 .'J
DIN6987140EM20X45 40 20 49 - 45 25.9 - M16 \5
DIN6987140EM25X45 () 40 25 49 - 45 25.9 - M16 :i
e 10MPaZ —Z > MRS i

¢ TIVIZIN—FATDEHEER. HEOKREICBZEML TEE W,
N ya—hkv147

K155 K148

Tungaloy K059




TUNGHOLD

DIN69871-EM E (ZYRIILKILY RAVRIL/vFTAT)

Y ROy IRILY R4y RIL/ v FHA)

LB2
22 2

DCONWS=25 @
4

;

7 ——V__V
Ny ing
ol 2 A ¥ ot O
o [ m
= ) ) =
z y =z
o) —0
O (&)
a [a)

& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC Jm CRKS R/\#+
DIN6987140EM8X50E 40 8 28 - 50 30.9 - 88 45 M6 M16 3
DIN6987140EM10X50E 40 10 35 - 50 30.9 - 39 49 M8 M16 4
DIN6987140EM12X50E 40 12 42 - 50 30.9 - 44 54 M10 M16 5
DIN6987140EM16X63E 40 16 48 - 63 43.9 - 47 57 M12 M16 6
DIN6987140EM18X63E 40 18 50 49 63 43.9 28.5 47 57 M12 M16 6
DIN6987140EM20X63E 40 20 52 49 63 43.9 29 49 59 M16 M16 8
DIN6987140EM25X100E 40 25 65 49 100 80.9 65 54 64 M20X1.5 M16 10
DIN6987140EM32X100E 40 32 72 49 100 80.9 65 58 68 M20X1.5 M16 10
DIN6987150EM10X63E 50 10 88 - 63 43.9 - 39 49 M8 M24 4
DIN6987150EM12X63E 50 12 42 - 63 43.9 - 44 54 M10 M24 5
DIN6987150EM14X63E 50 14 44 - 63 43.9 - 44 54 M10 M24 5
DIN6987150EM16X63E 50 16 48 - 63 43.9 - 47 57 M12 M24 6
DIN6987150EM20X63E 50 20 52 - 63 43.9 - 49 49 M16 M24 8
DIN6987150EM20X63EB 50 20 52 - 63 43.9 - 49 49 M16 M24 8
DIN6987150EM25X80E 50 25 65 - 80 60.9 - 54 64 M20X1.5 M24 10
DIN6987150EM32X100E 50 32 72 - 100 80.9 - 58 68 M20X1.5 M24 10
DIN6987150EM40X100E 50 40 90 79.9 100 80.9 43 68 78 M20X1.5 M24 10

e 10MPa?y —5 > MBS
e TSIV IAN—F A TDBEER. HEOKRREICBEEBML TSV,
1) Z7Vey halld, 7—3 v R,

K155 K148
K060 www.tungaloy.com




TUNGSHRINK

DIN69871-SRK (¥ aU>¥UiKILY)

Yoo aUry BEEEHRILY (BEYv >V VEHHRH)

LSC QP
SS BD2 LSCN /
_4°
* [ | zzi o ml%
CRKS il 1=
Wi | o
LB =
LF
& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS R/\F
DIN6987140SRK3X50 40 3 10 15 69.1 50 35.55 10 16 M6 M16 3
DIN6987140SRK3X85 40 3 10 19 104.1 85 64.15 10 16 M6 M16 3
DIN6987140SRK4X50 40 4 10 15 69.1 50 B5155] 12 18 M6 M16 3
DIN6987140SRK4X85 40 4 10 19 104.1 85 64.15 12 18 M6 M16 3
DIN6987140SRK5X50 40 5 10 15 69.1 50 35.55 15 21 M6 M16 3
DIN6987140SRK5X85 40 5 10 19 104.1 85 64.15 12 18 M6 M16 3
DIN6987140SRK6X50 40 6 11 16 69.1 50 35.55 18 24 M8 M16 4
DIN6987140SRK6X85 40 6 11 20 104.1 85 64.1 18 24 M8 M16 4
DIN6987140SRK8X50 40 8 14 20 69.1 50 42.5 25 31 M10 M16 5
DIN6987140SRK8X85 40 8 14 23 104.1 85 63.95 25 31 M10 M16 5
DIN6987140SRK10X50 40 10 16 22 69.1 50 42.4 30 36 M12 M16 6
DIN6987140SRK10X85 40 10 16 24.5 104.1 85 60.28 30 36 M12 M16 6
DIN6987140SRK12X50 40 12 20 26 69.1 50 42.3 32 42 M10 M16 5
DIN6987140SRK12X85 40 12 20 28 104.1 85 56.6 32 42 M10 M16 5

e 10MPa” — 5 > MG &
¢ SRKIN/RLY (3, FEHMBEBZERL TN,
(1) N\Z Y RFARE, NT Y RERKG2.5: REEIEL max.n: 20,000 min!

.

"=\’

PAINUNV

Y

S|R—3
| 725K |

TWZ5yR W FENERE IR 7ty bl
K148 K144 K144 K155

Tungaloy Koe1




TUNGSHRINK

DIN69871-SRKIN (¥ 2> IKILY)

S0y aUvy BEEESORILY (BRE. HSSY v v 7 H#H)

M6_ . _LSC @
LSCN J
- ~ 130
I - ‘/E\V I Ay |7 % i 8
CRKS ; e
J\ LB2 8
&» [a)
LF
& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS Z/\F
DIN6987140SRKIN6X80 40 6 21 27 80 60.9 38 25 36 M5 M16 25
DIN6987140SRKIN8X80 40 8 21 27 80 60.9 38 25 36 M6 M16 3
DING987140SRKIN10X80 40 10 24 32 80 60.9 50.5 31 42 VE M16 4
DIN6987140SRKIN12X80 40 12 24 32 80 60.9 50.5 31 47 M10 M16 5
DIN6987140SRKIN14X80 40 14 27 34 80 60.9 44.2 36 47 M10 M16 5
DIN6987140SRKIN16X80 40 16 27 34 80 60.9 44.2 39 50 M12 M16 6
DING987140SRKIN18X80 40 18 33 42 80 60.9 57 39 50 M12 M16 6
DIN6987140SRKIN20X80 40 20 33 42 80 60.9 57 41 52 M16 M16 8
DIN6987140SRKIN25X100 40 25 44 53 100 80.9 57 47 58 M16 M16 8
DIN6987150SRKIN6X80 () 50 6 21 27 80 60.9 38 25 36 M5 M24 25

DIN6987150SRKIN8X80 () 50 8 21 27 80 60.9 38 25 36 M6 M24 3
DING987150SRKIN10X80 () 50 10 24 32 80 60.9 51 31 42 M8 M24 4
DIN6987150SRKIN12X80 50 12 24 32 80 60.9 51 36 47 M10 M24 5
DIN6987150SRKIN14X80 50 14 27 34 80 60.9 445 36 47 M10 M24 5
DIN6987150SRKIN16X80 50 16 27 34 80 60.9 445 39 50 M12 M24 6
DING987150SRKIN18X80 () 50 18 33 42 80 60.9 57 39 50 M12 M24 6
DIN6987150SRKIN20X80 50 20 33 42 80 60.9 57 41 52 M16 M24 8
DIN6987150SRKIN25X100 () 50 25 44 53 100 80.9 57 47 58 M16 M24 8
DIN6987150SRKIN32X100 ) 50 32 44 53 100 80.9 57 47 58 M16 M24 8

e 10MPa¥ —5 > NIt &
e SRKINTRLS I, FEMEMEBZERBLTTE 0,
(1) NZ Y ZAFEEER. N\F Y RERG2.5: BEEEEH max.n: 20,000 min-!

Y

SERNR—3
| 725K |

TWZ5yR W FENERE IR 7ty bl
K148 K144 K144 K155

K062 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

DIN69871-SEM (¥ ILZILRILY)
FTE7Z4X7—I\

A

e

=8

8

A
i Ss DCONWS LsC BD LF LB CRKS

DIN6987130SEM16X35 30 16 17 38 B8] 15.9 M12
DIN6987130SEM22X50 30 22 19 47 50 30.9 M12
DIN6987130SEM27X50 30 27 21 58 50 30.9 M12
DIN6987140SEM16X35 40 16 17 38 35 15.9 M16
DIN6987140SEM22X35 40 22 19 47 B85 15.9 M16
DIN6987140SEM27X60 40 27 21 58 60 40.9 M16
DIN6987140SEM32X60 40 32 24 66 60 40.9 M16
DING987140SEM40X60 40 40 27 82 60 40.9 M16
DIN6987150SEM16X35 50 16 17 38 35 15.9 M24
DIN6987150SEM22X35 50 22 19 47 35 15.9 M24
DIN6987150SEM22X50X200 50 22 19 50 200 180.9 M24
DIN6987150SEM27X35 50 27 21 58 35 15.9 M24
DIN6987150SEM32X35 50 32 24 66 35 15.9 M24
DIN6987150SEM32X78X370 50 32 24 78 370 350.9 M24
DIN6987150SEM40X50 50 40 27 82 50 30.9 M24
DIN6987150SEM50X60 50 50 30 95 60 40.9 M24

A7y 3y Y HRIL MER T RINF

TUNGHOLD

DIN69871-FM (7 x—XZJLiKILY)
EER7Z5A4A7—=N

& ss DCONWS LsC BD LF BDC THID CRKS
DIN6987140FM40 40 40 27 88 60 66.7 M12 M16
DIN6987150FM40 50 40 27 88 70 66.7 M12 M24
DIN6987150FM60 50 60 40 128 70 101.6 M16 M24

|
D
=
Z
=~
A
=
I

SRR—Y

£l

e B

K148 K154 K156

Tungaloy K063




TUNGHOLD

DIN69871-SEM (¥ /LI ILRILY OV T 71 7)
AANR=—INEEERm 7 SART7—=/N (AT 54147)

Q
=
0
5 - LF
£ B LB ] _LsC 7
= SS
‘ § ]
] i 12
T — % &
_ =3t
(=)
CRKS — =1
& Ss DCONWS LSC BD LF LB CRKS
DIN6987150SEM22X48X200C 50 22 19 48 200 181 M24
DIN6987150SEM22X61X300C 50 22 19 61 300 281 M24
DIN6987150SEM27X61X300C 50 27 21 61 300 281 M24
DIN6987150SEM32X78X370C 50 32 24 78 370 351 M24
e 10MPa? — % > MG ATV av:wrIRILEATRICF
¢ ISV IRN—5 4 FE LTHEATZEEE. 2mmOABZ/FTTISYIMEDRLERD AL T EEN
DIN69871-SEMC (RAY K& Y zILZJVAAYER—Y 3 ViKRILY)
dAveEx—Yygv7—N
n
=
Z
)
()
[m)

& Ss DCONWS LSC BD LF LB LSCX CRKS
DIN6987130SEMC16X50 30 16 17 32 50 30.9 27 M12
DIN6987130SEMC22X50 30 22 19 40 50 30.9 31 M12
DIN6987140SEMC16X55 40 16 17 32 55] 35.9 27 M16
DIN6987140SEMC16X100 40 16 17 32 100 80.9 27 M16
DIN6987140SEMC22X55 40 22 19 40 55) 35.9 31 M16
DIN6987140SEMC22X100 40 22 19 40 100 80.9 31 M16
DIN6987140SEMC27X55 40 27 21 48 55 35.9 33 M16
DIN6987140SEMC27X100 40 27 21 48 100 80.9 33 M16
DIN6987140SEMC32X60 40 32 24 58 60 45.9 38 M16
DIN6987140SEMC32X100 40 32 24 58 100 80.9 38 M16
DIN6987140SEMC40X60 40 40 27 70 60 40.9 41 M16
DING987150SEMC16X55 50 16 17 32 55 35.9 27 M24
DIN6987150SEMC16X100 50 16 17 32 100 80.9 27 M24
DIN6987150SEMC22X55 50 22 19 40 55 35.9 31 M24
DIN6987150SEMC22X100 50 22 19 40 100 80.9 31 M24
DIN6987150SEMC27X55 50 27 21 48 55 35.9 33 M24
DIN6987150SEMC27X100 50 27 21 48 100 80.9 B3] M24
DIN6987150SEMC32X55 50 32 24 58 55 35.9 38 M24
DIN6987150SEMC32X100 50 32 24 58 100 80.9 38 M24
DIN6987150SEMC40X55 50 40 27 70 55 35.9 41 M24
DIN6987150SEMC40X100 50 40 27 70 100 80.9 41 M24
DIN6987150SEMC50X70 50 50 30 90 70 50.9 46 M24

* 7y 3y Y I RILNERTF R

£l

EIETT:
K148 K154 K156

K064 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

DIN69871-DC (Y v+ 37 AT —/\KILY)

RUILFvv o (Vv 3T X7—/X)

& SS Tt LF LB CRKS
DIN6987140DCB12X26 40 B12 26 19.1 M16
DIN6987140DCB16X26 40 B16 26 19.1 M16
DIN6987140DCB18X26 40 B18 26 19.1 M16
DIN6987150DCB16X26 50 B16 26 19.1 M24
DIN6987150DCB18X26 50 B18 26 19.1 M24

DIN69871 AD (Av/I\—>a> 75 74)
AVN=Ya3yvT75 74
LF
LB
S -
" L [m)
L m
CRKS G
csl
& SS csl LF BD LB G CRKS
DIN6987140ADDIN208030 40 DIN2080 30 50 50 30.9 M12 M16
DIN6987150ADBT/SK40 50 BT/SK 40 70 66 50.9 M16 M24

W
g B
%
\\Il

TIWAT IR
K148

.

"=\

PAINUNV

Tungaloy K065




TUNGHOLD

DIN69871-MT (E—ILAT—/\RILY)

E—ILRTFT—I)URILY

q

2

8 - LFLB

P ss = .

A ) 8
CRKS Tt
& SS Tt LF BD LB CRKS

DIN6987140MT1X50 40 MT1 50 25 30.9 M16
DIN6987140MT2X50 40 MT2 50 32 30.9 M16
DIN6987140MT3X70 40 MT3 70 40 50.9 M16
DIN6987140MT4X95 40 MT4 95 48 75.9 M16
DIN6987150MT1X45 50 MT1 45 25 25.9 M24
DIN6987150MT2X60 50 MT2 60 32 40.9 M24
DIN6987150MT3X65 50 MT3 65 40 459 M24
DIN6987150MT4X95 50 MT4 95 48 75.9 M24
DIN6987150MT5X105 50 MT5 105 63 85.9 M24

TUNGHOLD

DIN69871-MT DRW (RAO—N\—EE—ILRAT—/\ikKILY)

RO—N—("EE—ILXAT—/RILY

N YOO NSO |

&1
LF
LB
SS
A [
@@Zﬁ k\ 2
CRKS G Mr Tt
& SSs Tt LF BD LB LB2 G CRKS
DIN6987140MT1DRW 40 MT1 50 25 30.9 - M6 M16
DIN6987140MT2DRW 40 MT2 50 32 30.9 - M10 M16
DIN6987140MT3DRW. 40 MT3 70 40 50.9 = M12 M16
DIN6987140MT4DRW () 40 MT4 95 63 75.9 15 M16 M16
DIN6987150MT1DRW 50 MT1 45 25 25.9 - M6 M24
DIN6987150MT2DRW 50 MT2 60 32 40.9 - M10 M24
DIN6987150MT3DRW. 50 MT3 65 40 459 = M12 M24
DIN6987150MT4DRW 50 MT4 70 63 50.9 15 M16 M24
DING987150MT5DRW () 50 MT5 100 78 80.9 18 M20 M24
(1) DIN 2201.
SBRR—Y
K148

K066 www.tungaloy.com




TUNGFINE

ADJ DIN69871-ER collet (ALY hFvvIikILY)

ERIALYNFv VY WHAERKEBMASE

A
0.05 mm 1°
\ 4
& SS csl Lyy LF LB LB2 LB3 BD BD2 BD3 CRKS
ADJDIN6987140D70ER32 40 ER32 2-20 124.5 105.4 89.5 52.5 50 70 46 M16
ADJDING6987150D70ER32 50 ER32 2-20 124.5 105.4 - 52.5 50 70 - M24
e 10MPa? — % > MGG A7¥av:ERAL v MaEfHFRICH
10
W e
L I 2
0.05 mm
: L AERE
ek

2y

i

S

=
K125 K151 K152 K153 K148

.

"=\

PAINUNV

Tungaloy K067




TUNGGTI

GTI-DIN69871-ER (#vEYJKRILY)
YVUGTI dvEYTRILY

n
=
0
I
g LF
3 LB
3 SS T 5| csl
Csl
g‘ Fl-b c: » FIf
< FIf
& SS CSI Tapmin Tapmax LYY LF LB LB2 BD BD2 FI-f FI-b CRKS
GTIDING6987140ER16 40 ER16 M3 M10 0.5-10 81.2 62.1 24.6 28 29.5 8 3 M16
GTIDING6987150ER16 50 ER16 M3 M10 0.5-10 106.8 87.7 24.6 28 29.5 8 3 M24
GTIDING6987140ER32 40 ER32 M6 M20 2-20 112.6 93.5 B8 50 56.5 9 4 M16
GTIDING987150ER32 50 ER32 M6 M20 2-20 115.3 96.2 33 50 56.5 9 4 M24
GTIDING987140ER40 40 ER40 M6 M28 3-26 130.6 111.5 51 63 56.5 9 4 M16
GTIDING987150ER40 50 ER40 M6 M28 3-26 133.3 114.2 51 63 56.5 9 4 M24
A7 a3 v:EROAL Y MEMIFR/IF
DIN69871-CF (714v o Fz v ViKRILY)
ST T4y s VAVIFIVIIVAT A
L
LB y.
S T
v ‘ i
2} o
i ] T = | m
X HEH e S
& SS DCONWS BD LF LB CRKS
DIN6987140CF4-S 40 25 44.5 441 25 M16
DIN6987140CF4-L 40 25 44.5 100 80.9 M16
DIN6987150CF4-S 50 25 44.5 441 25 M24
DIN6987150CF4-SB 50 25 44.5 441 25 M24
DIN6987150CF4-L 50 25 44.5 100 80.9 M24
DIN6987150CF4-LB 50 25 44.5 100 80.9 M24

e 10MPa¥ —5 > MBS
e fEMFIFRILY:58.8Nm TIVIRIL—FATDEEIF. BFEOKEICBZEBIMULTTI L,

TUNGCLICK

DIN69871-ER-CLICK (V4 v F > IRILY)
YTV DAV IFIVIVRAT A

®
SS ’
T% csi 8
@ 2
X
o
ol T—— |
& SS csl BD LF CRKS
DIN6987140ER32CLICK-IN 40 ER32 41 20.1 M16

e 10MPa¥ —Z > had IS o #fif1F hJLY 1 235 N-m

=
—_—

= S| LB | S

T
K125 K151 K152 K153 K148

K068 www.tungaloy.com




TUNGFLEX

DIN69871-ODP (ANYyRFRMTERARUIEHKRILY)

YV TLY IR FI2TVARTA

D2 1o

N\
}
BD

— —
- é
CRKSMS ©]

b Ss CRKS BD BD2 LF LB LB2 CRKSMS
DIN69871400DP6X58 40 M6 9.8 13 58 38.9 32 M16
DIN69871400DP6X98 40 M6 9.8 23 98 78.9 74 M16
DIN69871400DP8X58 40 M8 13.1 15 58 38.9 32 M16
DIN69871400DP8X98 40 M8 13.1 23 98 78.9 74 M16
DIN69871400DP10X58 40 M10 18 20 58 38.9 32 M16
DING9871400DP10X98 40 M10 18 28 98 78.9 74 M16
DIN69871400DP12X58 40 M12 21 24 58 38.9 34 M16
DIN69871400DP12X98 40 M12 21 31 98 78.9 75 M16
DIN69871400DP16X58 40 M16 29 28.6 58 38.9 33 M16
DING9871400DP16X98 40 M16 29 34 98 78.9 75 M16
DIN69871500DP12X78 ) 50 M12 23 30 78 58.9 50 M24
DIN69871500DP12X128 50 M12 23 40 128 108.9 100 M24
DIN69871500DP12X178 () 50 M12 23 40 178 158.9 150 M24
DIN69871500DP12x228 () 50 M12 23 46 228 208.9 200 M24
DIN69871500DP16X78 ) 50 M16 29 34 78 58.9 50 M24
DIN69871500DP16X128 50 M16 29 40 128 108.9 100 M24
DIN69871500DP16X178 () 50 M16 29 55 178 158.9 150 M24
DIN69871500DP16x228 () 50 M16 29 55 228 208.9 200 M24

* 10MPa¥ — 5 > M I
) NS XK, NS RERG6.3: &REEEH max.n: 12,000 min-!

.

"=\’

PAINUNV

Tungaloy K069




TUNGHOLD

HSK E-ER (ALY, Fv v IiRkILY)
ERILY bFrwvomRILY

o)
=
g
1] ER25,32,40 CSl ER16,20
z BD2 7
J - y
[ [0}
2 W o a
Fany
(@] i (7] m
3 ‘
&) Wi LB
J —
LF
—
& DCONMS csl Lyy LF LB LB2 BD BD2 J
HSKE32ER16X60 32 ER16 0.5-10 60 40 215 28 22.4 -
HSKE32ER20X60 32 ER20 1-13 6 40 26 34 25.4 -
HSKE32ER25X65 32 ER25 1-16 65 45 30 42 25.8 -
HSKE40ER16X60 40 ER16 0.5-10 60 40 - 28 - -
HSKE40ER16X80 40 ER16 0.5-10 80 60 - 28 - M10
HSKE40ER20X80 40 ER20 1-13 80 60 - 34 - M12
HSKE40ER25X80 40 ER25 1-16 80 60 28 42 34 M18X1.5
HSKE40ER32X80 40 ER32 2-20 80 60 31 50 40.1 M22X1.5
HSKE50ER16X100 () 50 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10
HSKE50ER16X100M (© 50 ER16 0.5-10 100 74 - 22 - M10
HSKE50ER16X80 50 ER16 0.5-10 80 54 - 28 - M10
HSKE50ER20X80 50 ER20 1-13 80 54 - 34 - M10
HSKE50ER25X80 (! 50 ER25 1-16 80 54 28 42 32.4 -
HSKE50ER32X80 50 ER32 2-20 80 54 31 50 40.4 -
HSKE50ER32X100 () 50 ER32 2-20 100 74 31 50 40.4 M22X1.5
HSKEB3ER16X80 @ 63 ER16 0.5-10 80 54 - 28 - M10
HSKEB3ER16X100 @ 63 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10
HSKE63ER20X75 @ 63 ER20 1-13 75 49 - 34 - -
HSKE63ER32X80 @ 63 ER32 2-20 80 54 31 50 40.4 -
HSKE63ER32X100 @ 63 ER32 2-20 100 75 - 50 - M22X1.5
e 10MPa? — 35~ bR * 7Y 3> EROL v MMEfTIFR/ICF

cER16I=IL v hFv v otk

(1) NZ Y AFEEER. N\T Y RERG2.5: &EEIEEH max.n: 35,000 min-!
(2) \T ¥ RFAR%, NT Y RERG2.5: REEIEL max.n: 35,000 min-!
() N\T Y RFARK., NT Y REKG2.5: REIEL max.n: 30,000 min!

DN
) i =) H
eyl

K125 K151 K153 K162, K157 K156
K070 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

HSK A-ER M (E=ZaLvybkFvvoEkIiLY)
EREZ-ZOL Y cFv v RIS

|
@
O
N
\E

DCONMS

& DCONMS csl Lyvy LF LB LB2 BD BD2 J
HSKAB3ER16X100M 63 ER16 0.5-10 100 74 - 22 - M10
HSKAB3ER16X120M 63 ER16 0.5-10 120 94 78 22 40 M10
HSKAB3ER16X160M 63 ER16 0.5-10 160 134 85 22 40 M10
HSKAB3ER20X100M 63 ER20 1-13 100 74 - 28 - M12
HSKAB3ER20X120M 63 ER20 1-13 120 94 - 28 - M12
HSKAB3ER20X160M 63 ER20 1-13 160 134 85 28 45 M12
HSKA100ER16X100M 100 ER16 0.5-10 100 71 - 22 - M10
HSKA100ER16X160M 100 ER16 0.5-10 160 131 85 22 40 M10
HSKA100ER20X100M 100 ER20 1-13 100 71 - 28 - M12
HSKA100ER20X160M 100 ER20 1-13 160 131 85 28 45 M12

e 10MPa? —5 > M B & 473 >:ERAL v MMEfIFR/INF

(1) NS> 2FERE. N\F Y RERGC6.3: BEEIEH max.n: 12,000 min-!

.

"=\

PAINUNV

SN
) i =) H
eyl

K125 K151 K153 K152, K157 K156

Tungaloy Ko71




TUNGHOLD

HSK A-ER (ALY hFvvIiKRILY)
ERILY bFrwvomRILY

ER16-20 ER25-50 @
7 csl /

)] 1

>

5 “ms s

15) - m

O, JjLB2 Y

A 7 B

& DCONMS  CSI Lyy LF LB LB2 BD BD2 J 3]
HSKA40ER16X60 40 ER16 0.5-10 60 40 - 28 E M10 A
HSKA40ER16X80 40 ER16 0.5-10 80 60 - 28 - M10 A
HSKA50ER20X100 50 ER20 1-13 100 74 - 34 - M12 A
HSKAB3ER16X100 63 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10 A
HSKAB3ER16X120 63 ER16 0.5-10 120 94 - 28 - M10 A
HSKAB3ER16X160 63 ER16 0.5-10 160 134 85.6 28 40 M10 A
HSKAB3ER20X100 63 ER20 =18 100 74 - 34 - M12 A
HSKAB3ER20X120 63 ER20 1-13 120 94 - 34 - M12 A
HSKAB3ER20X160 63 ER20 1-13 160 134 85.0 34 45 M12 A
HSKA100ER16X100 (" 100 ER16 0.5-10 100 71 - 28 - M10 A
HSKA100ER16X160 () 100 ER16 0.5-10 160 131 85 28 40 M10 A
HSKA100ER20X100 100 ER20 1-13 100 71 - 34 - M12 A
HSKA100ER20X160 100 ER20 1-13 160 131 85 34 45 M12 A
HSKA40ER25X80 40 ER25 1-16 80 60 28 42 32.4 M18x1.5 B
HSKA40ER25X100 40 ER25 1-16 100 80 28 42 32.4 M16 B
HSKA40ER32X100 40 ER32 2-20 100 80 31 50 40.4 M22x1.5 B
HSKAB3ER25X80 63 ER25 1-16 80 54 - 42 - M16 B
HSKAB3ER25X100 63 ER25 1-16 100 74 - 42 - M16 B
HSKAB3ER25X120 63 ER25 1-16 120 94 - 42 - M16 B
HSKAB3ER25X160 63 ER25 1-16 160 134 - 42 - M16 B
HSKAB3ER32X80 63 ER32 2-20 80 54 31 50 40.4 M22x1.5 B
HSKAB3ER32X100 63 ER32 2-20 100 74 - 50 - M22x1.5 B
HSKAG3ER32X120 63 ER32 2-20 120 94 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER32X140 63 ER32 2-20 140 114 - 50 - M22x1.5 B
HSKAG3ER32X160 63 ER32 2-20 160 134 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER40X80 63 ER40 3-26 80 54 34 63 50.4 - B
HSKAG3ER40X100 63 ER40 3-26 100 74 34 63 50.4 M28x1.5 B
HSKAB3ER40X120 63 ER40 3-26 120 94 34 63 50.4 M28x1.5 B
HSKA100ER25X100 100 ER25 1-16 100 71 - 42 - M16 B
HSKA100ER25X120 100 ER25 1-16 120 91 - 42 - M16 B
HSKA100ER25X160 100 ER25 1-16 160 134 - 42 - M16 B
HSKA100ER32X100 100 ER32 2-20 100 71 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER32X120 100 ER32 2-20 120 91 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER32X160 100 ER32 2-20 160 131 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER40X100 100 ER40 3-26 100 71 - 63 - M28x1.5 B
HSKA100ER40X120 100 ER40 3-26 120 91 - 63 - M28x1.5 B
HSKA100ER40X160 100 ER40 3-26 160 131 - 63 - M28x1.5 B
HSKA100ER50X100 100 ER50 10-34 100 71 - 78 - - B
e 10MPa? — 3 > MG 4 7Y 3>:ERAL v MMEfIFR/ICF

(1) NS> 2ARE. NSV A%EHEG6.3: RSEEH max.n: 12,000 min-!

DN,
) i =) H
9=y772~7

K125 K151 K153 K162, K157 K156
K072 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

HSK FM-ER (ALY FvvIiRkILY)

ERILY bFrwvomRILY

Bp2 116 ER32-40 @
ok F \ ’
=
3
DJ

RA <

& DCONMS  CsSI Ly LF LB LB2 BD BD2 J
HSKFM63ER16X80 63 ER16 0.5-10 80 54 - 28 - M10 A
HSKFM63ER16X100 63 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10 A
HSKFMG63ER16X120 63 ER16 0.5-10 120 94 - 28 - M10 A
HSKFM63ER16X160 63 ER16 0.5-10 160 134 85.6 28 40 M10 A
HSKFMB63ER32X80 63 ER32 2-20 80 54 - 50 - - B
HSKFM63ER32X100 63 ER32 2-20 100 74 - 50 - M22x1.5 B
HSKFMG63ER40X80 63 ER40 3-26 80 54 32 63 50 - B
HSKFM63ER40X100 63 ER40 3-26 100 74 32 63 50 M28x1.5 B

e 10MPa? —Z > NS A7 3 >:EROL Y METIF R/F

o FRENE Y ZEXND A U TIREDHSK-F& U THERA PR,

.

"=\

PAINUNV

= 0| | | B3

T
ERaL ot >k
K125 K151 K153 K152, K157 K156

[
=
—_—

Tungaloy K073




TUNGBALANCE

HSK A-ER BIN (ALY kFvvIiKRILY)

ERIALYNFv vy FAFIVvINT Y AFBREENMN=

o)
=
2
g ) CSI @
=) %) A /
= >
[aV]
Z| n o A
8 )
a, il
i J [ LB2
LB
LF g
& DCONMS csl Lyy LF LB LB2 BD BD2 J
HSKAB3ER16X100BIN 63 ER16 0.5-10 100 74 45 28 44 M10
HSKAB3ER16X160BIN 63 ER16 0.5-10 160 134 75 28 44 M10
HSKAB3ER20X160BIN 63 ER20 1-13 160 134 86.1 34 44 M12
HSKAB3ER25X100BIN 63 ER25 1-16 100 74 452 42 44 M16
HSKAB3ER25X160BIN 63 ER25 1-16 160 134 86.2 42 44 M16
HSKAB3ER32X120BIN 63 ER32 2-20 120 94 48 50 60 M22x1.5
e 10MPa” —Z > MGG * 7Y 3> ERAL v MMEMIFR/INF
e NT Y RARE, N\ Y AHRG2.5: REMEL max.n: 20,000 min-!
HSK A-SHORT (ALY bkFvyIRILY Ya—K5v17)
Y va—k ERIALYMNFvvIRILY
1 e I I 4
o | I
= 0
o — G| m
5]
a
. LB
é
& DCONMS csl Ly LF LB LB2 BD G1
HSKAB3ER32SHORT 63 ER32 2-20 84.5 56.1 9.5 50 M40x1.5
HSKA100ER32SHORT 100 ER32 2-20 89.5 60.5 9.5 50 M40x1.5
HSKA100ER40SHORT 100 ER40 3-26 104.5 75.5 9.5 70 M50x1.5
e 10MPa? — 3 > b6 473 >v:ERAL Y MMEfIFR/CF
o NT Y RAEE, INT Y XERG6.3: HRE[EEE max.n: 8,000 min-!
HSK A-TUNGMAX (/87 —F vy ZikIL%)
FOIVv IR ITYRIIIKRILY
LSC @
LSCN 7
7 BD2
A
g %7;&&?
% ) \} ALl Cé) %
Q) G 2
) LB . [3
LF [a]
& DCONMS DCONWS Lyvy LF LB LSCN LSC BD BD2
HSKAB3MAXIN20X95 63 20 6-20 95 69 56 66 51 53
HSKAB3MAXIN32X113 63 32 6-32 113 87 70 85 69 70
HSKA100MAXIN20X115 100 20 6-20 115 86 56 69 51 53
HSKA100MAXIN32X135 100 32 6-32 135 106 71 87 69 70

e 10MPaZ —Z > b (1) NS Y AR, \NT Y AEHG6.3: R EEEE max.n: 8,000 min-!

P =

K125 K151 K153 K162, K157 K156 K135
K074 www.tungaloy.com

#* 7> 3 > TungMax fiift i+ 2/¢F+




TUNGBALANCE

HSK A-TUNGMAX BIN (/X\T—F ¥ v IkILY)

VORIV IR TURIINKRILY FAFIvINTYIAFABBBLS

\ ,,,,g 2 i
Sl
8]
Qy =l ! 2 Y
LB LB2
-
LF
& DCONMS DCONWS Lyv¥ LF LB LB2 LSCN
HSKAB3MAXIN20X95BIN (! 63 20 6-20 95 69 17.5 56
HSKAB3MAXIN32X113BIN 63 32 6-32 113 87 24.9 70

* 10MPa¥ —5 > NI &
(1) HSK A63I3 G2.5: FimEl#n% 20,000 min! X THHE AL,
(2) HSK A100(3 G2.5: IRis[El5%K 18,000 min! & THREM L,

| || |55
K135 K156 K152, K157

LSC BD BD2
66 51 61
85 69 80

Z* 7 3 > TungMax fiift i 2 /¢

.

"=\

PAINUNV

Tungaloy K075




TUNGHYDRO

HSK A-HYDRO (\fRAOFvvIiKkILY)
YN kO HBHERXIYRNIIKRILSY

_Lsc @
LSCN J

S ‘

& = MWQE%%%

8‘ u il == Ly

B2 8
. LB A
- LF o
& DCONMS DCONWS BD3 BD BD2 LF LB LB2 LSCN LsC J

HSKA50HYDRO6X80 50 6 26 23 42 80 54 B85) 27 37 M5
HSKA50HYDRO8X80 50 8 28 25 42 80 54 36 27 37 M6
HSKA50HYDRO16X95 50 16 38 34 42 95 69 52 42 52 M12x1
HSKA50HYDRO20X100 50 20 42 38 42 100 74 74 42 52 M16x1
HSKAG3HYDRO6X80 63 6 26 23 50 80 54 33 27 37 M5
HSKAG3HYDRO8X80 63 8 28 25 50 80 54 33 27 37 M6
HSKAG3HYDRO10X85 63 10 30 27 50 85 59 39 32 42 M8x
HSKAG63HYDRO12X90 63 12 32 29 50 90 64 44 37 47 M10x1
HSKAG63HYDRO14X90 63 14 34 30 50 90 64 46 37 47 M10x1
HSKAB63HYDRO16X95 63 16 38 34 50 95 69 52 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO18X95 63 18 40 36 50 95 69 52 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO20X100 63 20 42 38 50 100 74 58 42 52 M16x1
HSKAG63HYDRO25X120 63 25 50 46 50 120 94 94 48 58 M16x1
HSKAB3HYDRO32X125 63 32 60 56 53 125 99 83 52 62 M16x1
HSKA80HYDRO6X85 80 6 26 23 50 85 59 37 27 37 M5
HSKA80HYDRO14X95 80 14 34 30 50 95 69 47 37 47 M10x1
HSKA80HYDRO16X100 80 16 38 34 50 100 74 52 42 52 M12x1
HSKA80HYDRO18X100 80 18 40 36 50 100 74 52 42 52 M12x1
HSKA80HYDRO20X105 80 20 42 38 50 105 79 52 42 52 M16x1
HSKA80HYDRO25X115 80 25 50 46 50 115 89 58 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO6X85 100 6 26 23 63 85 56 29 27 37 M5
HSKA100HYDRO8X85 100 8 28 25 63 85 56 29 27 37 M6
HSKA100HYDRO10X90 100 10 30 27 63 90 61 35 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO12X95 100 12 32 29 63 95 66 40 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X95 100 14 34 30 63 95 66 42 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO16X100 100 16 38 34 63 100 71 47 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X100 100 18 40 36 63 100 71 48 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO20X105 100 20 42 38 63 105 76 54 42 52 M16x1
HSKA100HYDRO25X115 100 25 50 46 63 115 86 51 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO32X120 100 32 60 56 63 120 91 59 52 62 M16x1
e 10MPa? — % > M XSG W EPAE iy A

e ANL—hKIL v k& DCONWSY % 12,20,25,32 mm (CEFRIAE T o
e ANL—hILy MMERAEE, BHANMETLET,

»

s o~
SRR—Y

T
K138 K156 K157

K076 www.tungaloy.com




TUNGHYDRO

HSK A-HYDRO (/\qrROFvvoKRILY AV IT717)
S NA RO HERIYRIJIKRILY (AT 5107)

LSC @
_ LSCN J
%) i
; \%ﬂ I »n EI%
8 sl zle
L LB2 e
LB [a}
P LF -

& DCONMS DCONWS BD BTED BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J
HSKAB63HYDRO6X150 63 6 26 23 50 150 124 103 27 37 M5
HSKA63HYDRO6X200 63 6 26 23 50 200 174 153 27 37 M5
HSKA63HYDRO8X150 63 8 28 25 50 150 124 104 27 37 M6
HSKA63HYDRO10X150 63 10 30 27 50 150 124 104 32 42 M8x1
HSKAB63HYDRO10X200 63 10 30 27 50 200 174 154 32 42 M8x1
HSKAB3HYDRO12X150 63 12 32 29 50 150 124 105 37 47 M10x1
HSKAB63HYDRO12X200 63 12 32 29 50 200 174 155 37 47 M10x1
HSKAB63HYDRO14X150 63 14 34 30 50 150 124 105 37 47 M10x1
HSKA63HYDRO16X150 63 16 38 34 50 150 124 106.5 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO16X200 63 16 38 34 50 200 174 156.5 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO20X150 63 20 42 38 50 150 124 108 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO20X200 63 20 42 38 50 200 174 158 42 52 M12x1
HSKAB3HYDRO25X150 63 25 50 46 50 150 124 - 48 58 M16x1
HSKA63HYDRO25X200 63 25 50 46 50 200 174 - 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO6X150 100 6 26 23 50 150 124 94 27 37 M6
HSKA100HYDRO6X200 100 6 26 23 50 200 174 144 27 37 M6
HSKA100HYDRO8X150 100 8 28 25 50 150 124 94.5 27 37 M6
HSKA100HYDRO8X200 100 8 28 25 50 200 174 144.5 27 37 M6
HSKA100HYDRO10X150 100 10 30 27 50 150 124 95 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO10X200 100 10 30 27 50 200 174 145 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO12X150 100 12 32 29 50 150 124 95.5 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO12X200 100 12 32 29 50 200 174 1455 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X150 100 14 34 30 50 150 124 97 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X200 100 14 34 30 50 200 174 147 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO16X150 100 16 38 34 50 150 124 97.5 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO16X200 100 16 38 34 50 200 174 147.5 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X150 100 18 40 36 50 150 124 98 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X200 100 18 40 36 50 200 174 148 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO20X150 100 20 42 38 50 150 124 99 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO20X200 100 20 42 38 50 200 174 149 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO25X200 100 25 50 46 50 200 174 - 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO32X200 100 32 60 56 60 200 174 - 52 62 M16x1
e 10MPa” —Z > MG & FATyav: @RI,

e ANL—hKIL v k& DCONWSY % 12,20,25,32 mm (CEFERIEETY o
e ANL—hILy MMERAEE, BHEANMETULET,

.

"=\

PHINUSV

»

s o~
SRR—Y

atL—aLy JllY-)25 727
K138 K156 K157

Tungaloy Ko77




TUNGHOLD

HSK A-EM (T RIILKILY)

4 RAYIRILY (D)L RYY vV IH)

3
0
I
s LB2
2 i
g ) i [
b Al wn
g 28 870 (58
8 ¥ 8
A 8 a
o DCONWS=25
& DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2
HSKAGB3EM6X65 63 6 25 - 65 39 -
HSKAB3EM8X65 63 8 28 - 65 39 -
HSKAB3EM10X65 63 10 35 - 65 39 -
HSKAB3EM12X80 63 12 42 - 80 54 -
HSKAB3EM14X80 63 14 44 - 80 54 -
HSKAB3EM16X80 63 16 48 - 80 54 -
HSKAB3EM18X80 63 18 50 - 80 54 -
HSKAB63EM20X80 63 20 52 - 80 54 -
HSKAG3EM25X110 63 25 65 52 110 84 65.5
HSKAB3EM32X110 63 32 72 52 110 84 65.5
HSKA100EM6X80 100 6 25 - 80 51 -
HSKA100EM8X80 100 8 28 - 80 51 -
HSKA100EM10X80 100 10 35 - 80 51 -
HSKA100EM12X80 100 12 42 - 80 51 -
HSKA100EM14X80 100 14 44 - 80 51 -
HSKA100EM16X100 100 16 48 - 100 71 -
HSKA100EM18X100 100 18 50 - 100 71 -
HSKA100EM20X100 100 20 52 - 100 71 -
HSKA100EM25X100 100 25 65 - 100 71 -
HSKA100EM32X100 100 32 72 - 100 71 -

e 7MPa? — 5 ¥ Mt &

BRA—
=777
K157 K156 K155

K078 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

HSK A-EM E (ZVREIWKRILY RAVRIL/YFIALT)
Y ROy IRILY R4y RIL/ v FHA)

= ".LSCN LSCN_| @

glu _ﬂi‘K B "Vg "‘2' .

5 ol 3 811 0l 3

Q % = =

oL Jis |5 J_ B2 |3

‘A a Ol pcoNws=25
& DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LsC J ZINF

HSKAG3EM6X80E 63 6 25 - 80 54 - 32 40 M5 2
HSKAG3EM8X80E 63 8 28 - 80 54 - 35 40 M6 3
HSKAG3EM10X80E 63 10 88 - 80 54 - 39 44 M8 4
HSKAB3EM12X90E 63 12 42 - 90 64 - 44 49 M10 5
HSKAG3EM14X90E 63 14 44 - 90 64 - 44 49 M10 5
HSKAB3EM16X100E 63 16 48 - 100 74 - 47 52 M12 6
HSKAG3EM18X100E 63 18 50 - 100 74 - 47 515 M12 6
HSKAB3EM20X100E 63 20 52 - 100 74 - 49 54 M16 8
HSKAG63EM25X110E 63 25 65 52 110 84 65.5 54 61 M16 8
HSKAB3EM32X110E 63 32 72 52 110 84 65.5 58 63 M20X1.5 10
HSKA100EM8X90E 100 8 28 - 90 61 - 88 40 M6 3
HSKA100EM12X100E 100 12 42 - 100 71 - 44 54 M10 5
HSKA100EM14X100E 100 14 44 - 100 71 - 44 54 M10 5)
HSKA100EM16X100E 100 16 48 - 100 71 - 47 52 M12 6
HSKA100EM18X100E 100 18 50 - 100 71 - 47 52 M12 6
HSKA100EM20X110E 100 20 52 - 110 81 - 49 54 M16 8
HSKA100EM25X120E 100 25 65 - 120 91 - 54 61 M20X1.5 10
HSKA100EM32X120E 100 32 72 - 120 91 - 58 63 M20X1.5 10

e 7MPa” —Z > MG &

e BEHURIARNLLIGF. 7—F Y MR,
|
)
=~
z
=/
PZS
=
AN

BRA—

K157 K156 K155

Tungaloy K079




TUNGSHRINK

HSK A-SRKIN (¥2Y > 7RILY)

S0y aUvy BEEESORILY (BRE. HSSY v v 7 H#H)

- BD2 M6 ~="Cs 50N

%) 4°30°

> i v — 1 O

= . 21 @

o J| LB2 5

: LB e
LF |
& DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LsC J

HSKAB3SRKINGX80 63 6 21 27 80 54 38 25 36 M5
HSKAB3SRKINGX120 63 6 21 27 120 94 38 25 36 M5
HSKAB3SRKINGX160 63 6 21 27 160 134 38 25 36 M5
HSKAB3SRKIN8X80 63 8 21 27 80 54 38 25 36 M6
HSKAB63SRKIN8X120 63 8 21 27 120 94 38 25 36 M6
HSKAB3SRKIN8X160 63 8 21 27 160 134 38 25 36 M6
HSKAB3SRKIN10X85 63 10 24 32 85 59 51 31 42 M8
HSKAB3SRKIN10X120 63 10 24 32 120 94 51 31 42 M8
HSKAB3SRKIN10X160 63 10 24 32 160 134 51 31 42 M8
HSKAB3SRKIN12X90 63 12 24 32 90 64 51 36 42 M8
HSKAB3SRKIN12X120 63 12 24 32 120 94 51 36 47 M10
HSKAB63SRKIN12X160 63 12 24 32 160 134 51 36 47 M10
HSKAB3SRKIN14X90 63 14 27 34 90 64 45 36 47 M10
HSKAB63SRKIN14X120 63 14 27 34 120 94 45 36 47 M10
HSKAB3SRKIN14X160 63 14 27 34 160 134 45 36 47 M10
HSKAB3SRKIN16X75 63 16 27 34 75 49 - 39 50 -
HSKAB3SRKIN16X95 63 16 27 34 95 69 44 39 50 M12
HSKAB3SRKIN16X120 63 16 27 34 120 94 44 39 50 M12
HSKAB3SRKIN16X160 63 16 27 34 160 134 44 39 50 M12
HSKAB3SRKIN18X95 63 18 33 42 95 69 57 39 50 M12
HSKAB3SRKIN18X120 63 18 33 42 120 94 57 39 50 M12
HSKAB3SRKIN18X160 63 18 33 42 160 134 57 39 50 M12
HSKAB3SRKIN20X75 63 20 33 41 75 49 - 41 50 -
HSKAB3SRKIN20X100 63 20 33 42 100 74 57 41 52 M16
HSKAB3SRKIN20X120 63 20 33 42 120 94 57 41 52 M16
HSKAB3SRKIN20X160 63 20 33 42 160 134 57 41 52 M16
HSKAB3SRKIN25X85 63 25 44 53 85 59 - 47 58 -
HSKAB3SRKIN25X115 63 25 44 53 115 89 55 47 58 M16
HSKAB3SRKIN32X85 63 32 44 53 85 59 - 47 58 -
HSKAB3SRKIN32X120 63 32 44 53 120 94 55 47 58 M16
HSKA100SRKIN6X85 100 6 21 27 85 56 38 25 36 M5
HSKA100SRKING6X120 100 6 21 27 120 91 38 25 36 M5
HSKA100SRKIN6X160 100 6 21 27 160 131 38 25 36 M6
HSKA100SRKIN8X85 100 8 21 27 85 56 38 25 36 M6
HSKA100SRKIN8X120 100 8 21 27 120 91 38 25 36 M6
HSKA100SRKIN8X160 100 8 21 27 160 131 38 25 36 M6
HSKA100SRKIN10X90 100 10 24 32 90 61 51 31 42 M8
HSKA100SRKIN10X120 100 10 24 32 120 91 51 31 42 M8
HSKA100SRKIN10X160 100 10 24 32 160 131 51 31 42 M8
HSKA100SRKIN12X95 100 12 24 32 95 66 51 36 47 M10
HSKA100SRKIN12X120 100 12 24 32 120 91 51 36 47 M10
HSKA100SRKIN12X160 100 12 24 32 160 131 51 36 47 M10
HSKA100SRKIN14X95 100 14 27 34 95 66 45 36 47 M10
HSKA100SRKIN14X120 100 14 27 34 120 91 45 36 47 M10
HSKA100SRKIN14X160 100 14 27 34 160 131 45 36 47 M10
HSKA100SRKIN16X100 100 16 27 34 100 71 45 39 50 M12
HSKA100SRKIN16X120 100 16 27 34 120 91 45 39 50 M12
HSKA100SRKIN16X160 100 16 27 34 160 131 45 39 50 M12
HSKA100SRKIN18X100 100 18 33 42 100 71 57 39 50 M12
HSKA100SRKIN18X160 100 18 33 42 160 131 57 39 50 M12
HSKA100SRKIN20X105 100 20 B8] 42 105 76 57 41 52 M16
HSKA100SRKIN20X160 100 20 33 42 160 131 57 41 52 M16
HSKA100SRKIN25X115 100 25 44 58 115 86 57 47 58 M16
HSKA100SRKIN32X120 100 32 44 53 120 91 57 47 58 M16

o NEIEHROHSKY A IRV 2 S EROBIE. T I — U7 F1—7 (BlFEMm) ZERL TS0,
e SRKIN RJL% (&, FEMMEBZERAL TILE W,
e 10MPa” —Z > M X &

SRR—Y
% e || M || =Y || B2
mazm WUty =YY 71-7
K144 K144 K155 K157 K156

K080 www.tungaloy.com

mmmmmmmmmmmmmmmbhhwmmmxgm-00-mmm-m@mmmmnmmmmmbhbhwmw




TUNGSHRINK

HSK FM-SRKIN (2> 7iKILY)
YUV vy BEEOHNILY (BRE. HSSY v > VM)

. LsC
) M’Tm LSCN v,
» y 4°30’
- !
o ol m
O % i
e o}
v ()
a
& DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LsC J ZINF
HSKFMB63SRKIN8X80 63 8 21 27 80 54 38 25 36 M6 3
HSKFMB63SRKIN12X90 63 12 24 32 20 64 50.5 36 a7 M10 5
HSKFM63SRKIN14X90 63 14 27 34 90 64 44.5 36 47 M10 5
HSKFM63SRKIN18X95 63 18 33 42 95 69 57 39 50 M12 6
HSKFM63SRKIN20X100 63 20 33 42 100 74 57 41 52 M16 8
HSKFM63SRKIN25X115 63 25 44 52.7 115 89 55 47 58 M16 8

o NERIEHRNOHSKY A IRV RS EROBRIE BT — U F1—7 (BlFEmR) ZERL TS0, .
e SRKN/RJL Y (&, FBEMBEBEFEAL TS W,

o IRENE Y ZEXD AU TIREDHSK-F& U THERA PR,

e 10MPa? —Z > M X 5&

.

"=\

PAINUNV

IITH EZIETE
K144 K144 K155 K157 K156

Tungaloy Kost




TUNGSHRINK

HSK E-SRK (¥ 2> 7 KILY)

YTy vy

&
HSKE32SRK3X45
HSKE32SRK4X45
HSKE32SRK5X45
HSKE32SRK6X45
HSKE32SRK8X45
HSKE32SRK10X45
HSKE32SRK12X45
HSKE40SRK3X45
HSKE40SRK3X80
HSKE40SRK4X45
HSKE40SRK4X80
HSKE40SRK5X45
HSKE40SRK5X80
HSKE40SRK6X45
HSKE40SRK6X80
HSKE40SRK8X45
HSKE40SRK8X80
HSKE40SRK10X45
HSKE40SRK10X80
HSKE40SRK12X45
HSKE40SRK12X80
HSKE50SRK3X45 ()
HSKE50SRK3X80
HSKE50SRK4X45
HSKE50SRK4X80 (")
HSKE50SRK6X45 (!
HSKE50SRK6X80 !
HSKE50SRK8X45
HSKE50SRK8X80 ("
HSKE50SRK10X45 (
HSKE50SRK10X80
HSKE50SRK12X45 ()

(1) N\Z v 2FFEE, N\T Y IERG2.5: BEOEHH max.n: 35,000 min!

EEEORILY (BE> v > I EMA)

DCONMS

DCONMS DCONWS BD

32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

8
4

o o O

- 4
0 O o g o~ b OO G o

N
N o o ®

12

10
10
10
1
14
16
20
10
10
10
10
10
10
11
11
14
14
16
16
20
20
10
10
10
10
11
11
14
14
16
16
20

o NEMHEHOHSKY 1 FRILY & SEROBRIG BT —U I F1—7 (AIFR) ZER LTIV,

SRR—Y
%ﬁ e || M || =Y || B2
mazm WUty =YY 71-7
K144 K144 K155 K157 K156

K082 www.tungaloy.com

¢ 10MPa” —Z > MG &

— BD2
i
R o 8}
Wi |8
LB o
‘ LF e
BD2 LF LB LB2
13 65 45 30
15 65 45 35
15 65 45 35
16 65 45 35
20 65 45 42
22 65 45 42
25 65 45 35.6
13 65 45 30
19 100 80 64
15 65 45 35
19 100 80 64
15 65 45 35
19 100 80 64
16 65 45 35
20 100 80 64
20 65 45 42
23 100 80 64
22 65 45 42
24.5 100 80 60
26 65 45 42
28 100 80 56
15 71 45 36
19 106 80 64
15 71 45 36
19 106 80 64
16 71 45 36
20 106 80 64
20 71 45 43
23 106 80 64
22 71 45 42
24.5 106 80 60
26 71 45 42

LSCN
10

12
15
18
25
30
32
10
10
12
12
15
15
18
18
25
25
30
30
32
32
10
10
12
12
18
18
25
25
30
30
32

LSsC
16

18
25
28
35
40
40
16
16
18
18
25
25
28
28
35
35
40
40
42
42
16
16
18
18
28
28
35
35
37
40
39

M4
M4
M4
M4
M4
M4
M4
M5
M5
M5
M5
M4
M4
M5
M5
M5
M6
M5
M8
M5
M10
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M6
M6
M6
M8
M6




TUNGSHRINK

HSK A-SRK (2> JiKRILY)

Y72y y BREEOHRILY (BEY vy >V IER)

, @

i
N
2 e

]

o) 2 mt
o - Z T
a )

i )

[a)

& DCONMS DCONWS  BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J ZINF
HSKAG3SRK3X50 63 3 10 17 76 50 - 10 16 M6 3
HSKAG3SRK3X85 63 3 10 21 111 85 79 10 16 M6 3
HSKAG3SRK4X50 63 4 10 17 76 50 - 12 18 M6 3
HSKAB3SRK4X85 63 4 10 21 111 85 79 12 18 M6 3
HSKAB3SRK5X50 63 5 10 17 76 50 - 15 21 M6 B
HSKAB3SRK5X85 63 5 10 21 11 85 79 15 21 M6 3
HSKAG3SRK6X50 63 6 11 18 76 50 . 18 24 M8 4
HSKAB3SRK6X85 63 6 11 22 111 85 79 18 24 M8 4
HSKABG3SRK8X50 63 8 14 20 76 50 43 25 36 M6 3
HSKAG3SRKEX85 63 8 14 23 111 85 64 25 36 M6 3
HSKAG3SRK10X50 63 10 16 23 76 50 = 30 41 M8 4
HSKAB3SRK10X85 63 10 16 26 111 85 72 30 41 M8 4
HSKAG3SRK12X50 63 12 20 27 76 50 - 32 43 M8 4
HSKAB3SRK12X85 63 12 20 30 11 85 72 32 43 M8 4

e 10MPa? —Z >~ M55
o REREHR OHSK YA TRILS & SEROBIE. A7 — Yo F 2—7 (BIE5R) £EALTRE SV,
HSK E-SEM (¥ z)LZILKRILY)
FE7Z74 A7 =)\
y
%) [}
s
=z [a)
) @
g
Y
A,

& DCONMS DCONWS LsC BD LF LB
HSKE50SEM22X60 50 22 19 47 60 34
HSKEB3SEM16X50 63 16 17 38 50 24
HSKE40SEM3/4X2.000 40 19.05 17 45 50.8 30.8
HSKEG3SEM1X2.375 63 25.4 17 52.8 60.3 34.3

e 7MPa? —Z > MR RN N ¢

o RERSHR OHSK YA TRV % SEROBE. BT — U2 o F 1—7 (BI558) £HEALTRE W, AT 3y 2y IRV SE SRS
i
U
=
=
=/
PZS
=
AN

m| Y| = | 6=
sanman il men Joveorao

K144 K144 K155 K154 K156, K157 K156

Tungaloy K083




TUNGHOLD

HSK A-SEM (Y z)LEILRILY)
FTE754R7—/\

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

__DCONMS_,

& DCONMS DCONWS LB BD LF LSC
HSKAB3SEM16X50 63 16 24 38 50 17
HSKAB3SEM22X50 63 22 24 47 50 19
HSKAB3SEM27X60 63 27 34 58 60 21
HSKAB3SEM32X60 63 32 34 66 60 24
HSKAB3SEMA40X60 63 40 34 82 60 27
HSKA100SEM22X50 100 22 21 47 50 19
HSKA100SEM27X50 ) 100 27 21 58 50 21
HSKA100SEM32X50 100 32 21 66 50 24
HSKA100SEM40x60 100 40 31 82 60 27
HSKA100SEM50X70 100 50 41 95 70 30

e IMPay —Z ¥ hRIEE (1) \T Y AR, NT Y REHKG6.3: RE ML max.n: 12,000 min-! *A 7y 3y I RILNERSTFZCF

o REIREAXDOHSKY 1 7ILY 2 2 ERDBRE 27— V2T F1—7 (BlFE&R) 2ERL TRV,

TUNGHOLD

HSK FM-SEM (¥ zILZILRILY)
FER7Z514RA7—=N

y
%) [}
S
=z a
@) o
g
Y
& DCONMS DCONWS LsC BD LF LB
HSKFM63SEM22X60 63 22 19 47 60 34
HSKFM63SEM32X60 63 32 24 66 60 34
HSKFM63SEM3/4X3.00 63 19.05 17 45 76.2 50.2
HSKFM63SEM3/4X4.50 63 19.05 17 45 114.3 88.3
HSKFMB63SEM1X2.375 63 25.4 17 52.8 60.3 34.3
e 7MPa” —Z > M WG *ATVayv: Y IRILNER T RICH

o EAMARIGHSKOIFICHEL TWEY, o KERIE, 2ADEREEY ThLIREZ LIFTWET,
o NEMGHRNDOHSKY A TRV Y & SERDBRIE 27—V 0T F1—7 (BlFEm) ZER LTS W,

%%WE@
T

oy 77727

K154 K156 K157 K156
K084 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

HSK A-FM (Zx—XZ)LiKILY)

EH77A4X7—N

A
N
s
=z
@)
O
[a)
Y
& DCONMS DCONWS LsC BD
HSKA100FM60X70 100 60 40 128

TUNGHOLD

HSK A-SEMC (RAY I IL&YTILIIAIVER—D3Y)

LF
70

DBC
101.6

THID
M16

A7V ay YRV NERT RIS

dAveExR—Yygv7—N

¥
n
s
=z
o
o
[a)
A
& DCONMS DCONWS LSC BD
HSKAB3SEMC16X60 63 16 17 32
HSKAB3SEMC22X60 63 22 19 40
HSKAB3SEMC27X60 63 27 21 48
HSKAB3SEMC32X60 63 32 24 58
HSKAB3SEMC40X70 63 40 27 70
HSKA100SEMC16X60 100 16 17 32
HSKA100SEMC22X60 100 22 19 40
HSKA100SEMC27X60 100 27 21 48
HSKA100SEMC32X60 100 32 24 58
HSKA100SEMC40X70 100 40 27 70
HSKA100SEMC50X80 100 50 30 90

¢ 7TMPa¥y — 5 ¥ M XIS

i

%%WE@

I

K154 K156 K167 K156

SBER—Y

LF
60
60
60
60
70
60
60
60
60
70
80

LB
34
34
34
34
44
31
31
31
31
41
51

LSCX
21
31
33
38
41
27
31
33
38
41
46

A7y ay Y IRILNER T RIS

.

"=\

PAINUNV

Tungaloy K085




TUNGHOLD

HSK A-MT (E—=JILAF—/\iKILY)
E—ILRTFT—I)URILY

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

DCONMS

& DCONMS Tt LF BD LB
HSKAG3MT1X110 63 MT1 110 25 84
HSKAB63MT2X120 63 MT2 120 32 94
HSKAG63MT3X140 63 MT3 140 40 114
HSKAB3MT4X160 63 MT4 160 48 134
HSKA100MT1X110 100 MT1 110 25 81
HSKA100MT2X120 100 MT2 120 32 91
HSKA100MT3X150 100 MT3 150 40 121
HSKA100MT4X170 100 MT4 170 48 141
HSKA100MT5X200 100 MT5 200 63 171

TUNGHOLD

ADJ HSK A-ER (ALY hFryvoiKRILY)
ERILY MNFv vy HARKENS

- LF
L @
LB2
LB3 min
@, — DCONWS fax 'y A
% DA o~ \ B 0.05 mm = S 1@
= Ny
(@] csl @ % 1 VR
Oy 2 #
(el Y
BD3
& DCONMS csl Lyy LF LB LB2 LB3 BD BD2 BD3
ADJHSKA63D70ER32 63 ER32 2-20 134.5 108.5 82.5 52.5 50 70 46
ADJHSKA100D70ER32 100 ER32 2-20 129.5 108.5 - 52.5 50 70 -
e 10MPa” — 3 > b IG&a *7v 3y ERIL v MR RICF

—
[
=
—

DS

K125 K151 K153 K162, K157 K156
K086 www.tungaloy.com




TUNGCLICK

HSK A-CLICKIN (V14v 9 F x> I RILY)
TAYVIFIVIVAT A

LF
. B | csl @
A e
N
= [a]
) @ @
(&)
a A
v
& DCONMS csl BD LF LB
HSKAG3ER32CLICK-IN 63 32SRF 41 85 59

e 10MPa” —Z > hifib& o #ifdiF ~JLY 1235 N'm

TUNGFIT

HSK A-CF (74v V7 F x> IRILY)
ST T4V s JAVIFIVIVRAT A

J
%) A
z g | %ig
8] i —— -8
a [=) Y
A
i DCONMS DCONWS BD LF LB
HSKAG3CF4-S 63 25 44.5 70 44
HSKA80CF4-S 80 25 44.5 73 47
HSKA100CF4-S 100 25 44.5 76 47

e 7MPay —Z ¥ MGG o I ~JLY 1 58.8 N'm

.

"=\

PAINUNV

K157 K156

Tungaloy K087




TUNGFLEX

HSK A-ODP (Ny RRBX T EAHRUILESHRILY)

TY1TVRAT LA

(2]

=

=z

(@]

g =i

& DCONMS CRKS BD BD2 LF LB LB2

HSKAB30DP6X59 63 M6 9.7 10 59 33 25
HSKAB30DP6X109 63 M6 9.8 23 109 83 75
HSKAB30DP8X59 63 M8 13.1 15 59 33 25
HSKAB30DP8X109 63 M8 13.1 23 109 83 75
HSKAB30DP10X59 63 M10 18 20 59 33 25
HSKA630DP10X109 63 M10 18 28 109 83 75
HSKAB30DP12X59 63 M12 21 24 59 33 25
HSKA630DP12X109 63 M12 21 31 109 83 75
HSKAB30DP16X59 63 M16 29 34 59 33 25
HSKAB30DP16X109 63 M16 29 34 109 83 75
HSKA1000DP12X87 () 100 M12 23 30 87 58 50
HSKA1000DP12X137 () 100 M12 23 30 137 108 100
HSKA1000DP12X187 () 100 M12 23 40 187 158 150
HSKA1000DP12Xx237 () 100 M12 23 46 237 208 200
HSKA1000DP16X87 100 M16 29 31.5 87 58 50
HSKA1000DP16X137 100 M16 29 415 137 108 100
HSKA1000DP16X187 100 M16 29 55 187 158 150
HSKA1000DP16X237 100 M16 29 55 237 208 200

e 10MPa” —Z > MG
(1) NS> RFARE, NT Y RERGE.5: RS EIELK max.n: 12,000 min-'.

TUNGFLEX

HSK E-ODP (Ny RRXTEARUIESHIRILY)

TIVa2TIVRT LA

) LF
| LB
Y ¢ ’

= T

& ng

8 -

i
& DCONMS CRKS BD BD2 LF LB LB2

HSKE400DP10X53 40 M10 18 20 53 33 25
HSKE400DP10X103 40 M10 18 28 103 83 75
HSKE400DP12X53 40 M12 21 24 53 33 25
HSKE400DP12X103 40 M12 21 31 103 83 75
HSKE500DP10X59 50 M10 18 20 59 33 25
HSKE500DP10X109 () 50 M10 18 28 109 83 75
HSKE500DP12X59 (1 50 M12 21 24 59 33 25
HSKE500DP16X59 50 M16 29 34 59 33 25
HSKE500DP16X109 () 50 M16 29 34 109 83 75
HSKE630DP10X59 @ 63 M10 18 20 59 33 25
HSKE630DP10X109 @ 63 M10 18 28 109 83 75
HSKE630DP12X59 @ 63 M12 21 24 59 33 25
HSKE630DP12X109 @ 63 M12 21 31 109 83 75

e 10MPa? — 5 > M X5&
(1) N\T Y RAR%., NT Y RERG2.5: REEIEL max.n: 35,000 min'. (2) /\T > A%, NT Y RERKG2.5: REEIEL max.n: 30,000 min-.

K157 K156

K088 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

HSK Blanks
TV R
LF
LB
‘ LB2
0 A
2 fllllllllli“‘*
K 2
8, illllllllILAAAJ
- | BD2.

& DCONMS BD BD2 LF LB LB2
HSKAG63B16MN100 63 63 52.8 100 74 55.5
HSKAG3B16MN200 63 63 52.8 200 174 155.5
HSKA100B16MN100 100 102 85 100 71 54.8
HSKA100B16MN200 100 102 85 200 171 154.8

o MEERM o VvV UEI58HRCLULE o T35V U EEE:35~37HRC

.

"=\

PNINURN

SRR—Y
9=\ F1~7
K157 K156

Tungaloy K089




TUNGHOLD

BT-ER collet chuck (ALY rF+voiKILY)
ERILYNFv v IRILY

5 SS i

z DCONWSZS @

= A

7 A E
CRKS
ER16-20 ER25-50
& SS CSlI Loy LF LB LB2 BD BD2 J CRKS
BT30ER16X70 (" 30 ER16 0.5-10 70 48 - 28 - M10 M12
BT30ER20X70 30 ER20 1-13 70 48 - 34 - M12 M12
BT40ER11X100M @ 40 ER11 0.5-7 100 73 - 16 - M6 M16
BT40ER16X70 40 ER16 0.5-10 70 43 - 28 - M12 M16
BT40ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 73 - 28 - M12 M16
BT40ER16X150 40 ER16 0.5-10 150 123 86 28 40 M12 M16
BT40ER16X200 40 ER16 0.5-10 200 173 110 28 40 M10 M16
BT40ER20X70 40 ER20 1-13 70 43 - 34 - M12 M16
BT40ER20X100 40 ER20 1-13 100 73 - 34 - M12 M16
BT40ER20X120 40 ER20 1-13 120 93 - 34 - M12 M16
BT40ER20X150 40 ER20 1-13 150 123 - 34 - M12 M16
BT50ER16X100 50 ER16 0.5-10 100 62 - 28 - M12 M24
BT50ER16X125 () 50 ER16 0.5-10 125 87 - 28 - M12 M24
BT50ER16X125B () 50 ER16 0.5-10 125 87 - 28 - M12 M24
BT50ER16X150 50 ER16 0.5-10 150 112 - 28 - M12 M24
BT50ER16X200 () 50 ER16 0.5-10 200 162 85 28 40 M10 M24
BT50ER20X100 50 ER20 1-13 100 62 - 34 - M12 M24
BT50ER20X125 ( 50 ER20 1-13 125 87 - 34 - M12 M24
BT50ER20X150 50 ER20 1-13 150 112 - 34 - M12 M24
BT50ER20X200 () 50 ER20 1-13 200 162 85 34 50 M12 M24
BT30ER25X60 30 ER25 1-16 60 38 - 42 - M16 M12
BT30ER32X60 (" 30 ER32 2-20 60 38 - 50 - M18x1.5 M12
BT30ER32X75 30 ER32 2-20 75 38 - 50 - M18X1.5 M12
BT40ER25X60 40 ER25 1-16 60 33 - 42 - M16 M16
BT40ER25X100 40 ER25 1-16 100 73 - 42 - M16 M16
BT40ER25X150 40 ER25 1-16 150 123 - 42 - M16 M16
BT40ER32X60 40 ER32 2-20 60 33 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X100 40 ER32 2-20 100 73 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X120 40 ER32 2-20 120 93 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X150 40 ER32 2-20 150 123 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER40X80 40 ER40 3-26 80 53 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER40X80B 40 ER40 3-26 80 53 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER40X100 40 ER40 3-26 100 73 = 63 = M28X1.5 M16
BT40ER40X150 40 ER40 3-26 150 123 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER50X90 40 ER50 10-34 90 63 - 78 - M28X1.5 M16
BT50ER25X100 () 50 ER25 1-16 100 62 - 42 - M16 M24
BT50ER25X150 () 50 ER25 1-16 150 112 - 42 - M16 M24
BT50ER25X200 50 ER25 1-16 200 162 87 42 55 M16 M24
BT50ER32X100 50 ER32 2-20 100 62 - 50 - M22X1.5 M24
BT50ER32X125 () 50 ER32 2-20 125 87 - 34 - M22X1.5 M24
BT50ER32X150 50 ER32 2-20 150 112 - 50 - M22X1.5 M24
BT50ER32X200 (! 50 ER32 2-20 200 162 88 50 63 M22X1.5 M24
BT50ER32X200B () 50 ER32 2-20 200 162 88 50 63 M22X1.5 M24
BT50ER40X100 50 ER40 3-26 100 62 - 63 - M28X1.5 M24
BT50ER40X150 50 ER40 3-26 150 112 - 63 - M28X1.5 M24
BT50ER40X200 () 50 ER40 3-26 200 162 - 63 - M28X1.5 M24
BT50ER50X100 50 ER50 10-34 100 62 - 78 - M36X1.5 M24
BT50ER50X150 50 ER50 10-34 150 112 - 78 - M36X1.5 M24
e TSVIZIN—FATDHEEIE, BFEOKRKEICBZEMLTTEIW, * 73> i ERAL v MERHFRICF

(1) NS> AFERE, N\ Y RERGE.3: BEEEELH max.n: 12,000 min'. ) ERI1S =L v hF v v 7 ik,

S| | B | Ny

—
K125 K151 K152 K153 K148

K090 www.tungaloy.com




TUNGSHORT

BT-ER collet (ALY b FvvIKRILY Ya—kv147)
ERIALY NFv v ImRILY
LF
csl LB @

SS

al

m O

Y Y

CRKS|J
& SS csl Lyy LF LB BD J CRKS G1

BT30ER20SHORT 30 ER20 1-13 27.2 5.2 25 M12 M12 M25x1.5
BT40ER32SHORT 40 ER32 2-20 36.5 9.5 40 M12 M16 M40x1.5
BT40ER40SHORT 40 ER40 3-26 46.5 9.5 50 M16 M16 M50x1.5
BT50ER32SHORT 50 ER32 2-20 47.5 9.5 40 M22x1.5 M24 M40x1.5
BT50ER32SHORTB 50 ER32 2-20 47.5 9.5 40 M22X1.5 M24 M40X1.5
BT50ER40SHORT 50 ER40 3-26 47.5 9.5 50 M28x1.5 M24 M50x1.5

e 10MPa¥ — 5 > MG A7 3> ERAL v MEMEFZ/CF

e TIVIRIN—IATDIFEIF. HEORRICBZEBMUL T LS,

.

"=\

PAINUNV

ER-ILvh 7Uty Ul 725y

K125 K151 K152 K153 K148

| — i
=

Tungaloy Ko91




TUNGMAX

BT-TUNGMAX BIN (/X —F vy ikIL¥)
IYRIWKRILEY FA4FIVvINT Y ARABKBLZE

Q
ol
0
I
U]
r4
D
=

BD2

i SS DCONWS Ly¥y BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS
BT50MAXIN20X105BIN @) 50 20 6-20 51 61 105 67 18 56 69 M16 M24
¢ 10MPa¥ — 35 > bt iG& * 7> 3y TungMaxiffd i 28+

(1) 7—/CH 1 X4013G2.5: His[EI#RE 20,000 min' & THRHE A,
(2) 7—/{H o« X50(3G2.5: RS EIFEE 18,000 min-' & THHEAEE,

TUNGMAX

BT-TUNGMAX (/X7 —F vy ikILY)
ITYRIIKRILY

whk A
() &)
a
& SS DCONWS Lv¥ LF LB BD BD2 LSCN LSC J CRKS
BT40MAXIN20X85 40 20 6-20 85 58 51 53 56 68 M16 M16
BT40MAXIN32X108 40 32 6-32 108 81 69 70 70 83 M16 M16
BT50MAXIN20X105 () 50 20 6-20 105 67 51 58] 56 69 M16 M24
BT50MAXIN32X106 (! 50 32 6-32 106 68 69 70 69 83 M20x2 M24
BT50MAXIN32X135 () 50 32 6-32 135 97 69 70 69 84 M20x2 M24
e 10MPa” —Z > MGG Z* 7> 3> TungMaxiifd i Z/8+

e TIVIAN—F A TDHEEIRF. HEOKREICBZBIMLTTI W,
(1) N\NZ Y XFERE, NT Y REKG6.3: R EIELK max.n: 8,000 min'.

T
K135 K148 K152

K092 www.tungaloy.com

Iz




TUNGHYDRO

BT-HYDRO (/A kOFvvI1KILY)
HERXRTIYRIILRILY

_LSC_
SS LSCN @
~ S | 0 81 D‘ N

T gEe

: :

O o

& SS DCONWS BTED BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS
BT30HYDRO6X60 30 6 23 26 50 60 38 43 27 37 M5 M12
BT30HYDRO8X64 30 8 25 28 50 64 42 435 27 37 M6 M12
BT30HYDRO10X64 30 10 27 30 50 64 42 44 32 42 M8x1 M12
BT30HYDRO12X72 30 12 29 32 50 72 50 445 37 47 M10x1 M12
BT30HYDRO14X70 30 14 30 34 50 70 48 47.5 37 47 M10x1 M12
BT30HYDRO16X90 30 16 34 38 50 90 68 475 42 52 M12x1 M12
BT30HYDRO18X90 30 18 36 40 50 90 68 475 42 52 M12x1 M12
BT30HYDRO20X90 30 20 38 42 50 90 68 475 42 52 M12x1 M12
BT40HYDRO6X90 40 6 23 26 50 90 63 43 27 37 M5 M16
BT40HYDRO8X90 40 8 25 28 50 20 63 435 27 37 M6 M16
BT40HYDRO10X90 40 10 27 30 50 90 63 44 32 42 M8x1 M16
BT40HYDRO12X90 40 12 29 32 50 90 63 445 37 47 M10x1 M16
BT40HYDRO14X90 40 14 30 34 50 90 63 47.5 37 47 M10x1 M16
BT40HYDRO16X90 40 16 34 38 50 90 63 475 42 52 M12x1 M16
BT40HYDRO18X90 40 18 36 40 50 90 63 475 42 52 M12x1 M16
BT40HYDRO20X90 40 20 38 42 50 90 63 475 42 52 M12X1  M16
BT40HYDRO25X90 40 25 46 50 63 90 51 51 48 58 M12x1  M16
BT40HYDRO32X110 40 32 56 60 60 110 815 81.5 52 62 M16x1 M16
BT50HYDRO6X110 50 6 23 26 80 110 72 43 27 37 M5 M24
BT50HYDRO8X100 50 8 25 28 80 110 72 435 27 37 M6 M24
BT50HYDRO10X110 50 10 27 30 80 110 72 44 32 42 M8x1 M24
BT50HYDRO12X110 50 12 29 32 80 110 72 42 37 47 M10x1 M24
BT50HYDRO14X110 50 14 30 34 80 110 72 42 37 47 M10x1 M24
BT50HYDRO16X110 50 16 34 38 80 110 72 45 42 52 M12x1 M24
BT50HYDRO18X110 50 18 36 40 80 110 72 45 42 52 M12x1 M24
BT50HYDRO20X110 50 20 38 42 80 110 72 475 42 52 M12x1 M24
BT50HYDRO25X110 50 25 46 50 80 110 72 475 48 58 M12x1 M24
BT50HYDRO32X110 50 32 56 60 80 110 72 475 54 64 M12x1 M24
« 10MPa¥ —5 > k5 EPOEPRE L PVICs

e AhL—h 3L v hiE, DCONWSTE 12,20,25,32mmIc{EAAEETY .
e AhL—hIL v MEREE EHOMMETLET,

.

"=\

PHINUSV

B |

K138 K148

Tungaloy K093




TUNGHOLD

BT-EM (T RZILKRILY)

Y RAOYvIRILY (Dx)IlRYYv Y IHR)

LF
ss LB ‘ LB2 @
NN\
A VNI
n
- =R =

JZ Z

Q ) 8

| CRKS g ‘ DCONWS=25f O

& ss DCONWS BD BD2 LF LB LB2 CRKS

BT40EM10X45 40 10 85] - 45 18 - M16
BT40EM12X45 40 12 42 - 45 18 - M16
BT40EM14X45 40 14 44 - 45 18 - M16
BT40EM16X45 40 16 48 - 45 18 - M16
BT40EM20X45 40 20 52 - 45 18 - M16
BT40EM25X45 40 25 63 - 45 - - M16
BT30EM6X50 30 6 25 - 50 28 - M12
BT30EM8X60 30 8 28 - 60 38 - M12
BT30EM10X60 30 10 35 - 60 38 - M12
BT30EM12X60 30 12 42 - 60 38 - M12
BT30EM14X50 30 14 44 = 50 38 - M12
BT30EM16X60 30 16 48 44 .4 60 38 37 M12
BT30EM18X60 30 18 50 44 .4 60 38 28 M12
BT30EM20X80 30 20 52 44.4 80 53 43 M12
BT40EM6X50 40 6 25 - 50 23 - M16
BT40EM6X50B 40 6 25 - 50 23 - M16
BT40EM8X50 40 8 28 - 50 23 - M16
BT40EM10X65 40 10 35 - 65 38 - M16
BT40EM12X65 40 12 42 - 65 38 - M16
BT40EM14X65 40 14 44 - 65 38 - M16
BT40EM16X65 40 16 48 - 65 38 - M16
BT40EM18X65 40 18 50 - 65 38 - M16
BT40EM20X75 40 20 52 - 75 48 - M16
BT40EM20X75B 40 20 52 - 75 48 - M16
BT40EM25X105 40 25 65 61 105 78 68 M16
BT40EM32X110 40 32 71 61 110 83 73 M16
BT50EM6X70 50 6 25 - 70 32 - M24
BT50EM8X70 50 8 28 - 70 32 - M24
BT50EM10X70 50 10 35 - 70 32 - M24
BT50EM12X100 50 12 42 - 100 62 - M24
BT50EM14X100 50 14 44 - 100 62 - M24
BT50EM16X100 50 16 48 - 100 62 - M24
BT50EM18X100 50 18 50 - 100 62 - M24
BT50EM20X100 50 20 52 - 100 62 - M24
BT50EM25X115 50 25 65 - 115 77 - M24
BT50EM32X115 50 32 72 - 115 77 - M24
BT50EM40X115 50 40 90 - 115 77 - M24
BT50EM50X125 50 50 98 - 125 87 - M24

e 10MPa” —Z > MG &
e TIVIAN—F A TDHEER. BEOKREICBEBIML TSV,

FNAFYK
K148 K155

K094 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

BT-EM C (f8M1/ XIFHETVRIILKILY)

el / A ETA Ay IRILY (VbR v YT H)

& SS DCONWS LF LB BD CRKS
BT40EM12X45C 40 12 45 18 42 M16
BT40EM16X45C 40 16 45 18 48 M16
BT40EM20X45C 40 20 45 18 52 M16

e 10MPa” —Z > M &

TUNGHOLD

BT-EM E (ZVRIIVIKRILY RAYRIVL/YFTLT)

YA ROy IRILY ORA vy XL/ v FHA)

LSC _ LsC @
SS LSCNi - IESC’; >~ ’
Y T
[TIF T Wﬁ (m) CD\I ﬁ R — Lo [a)]
ol 2180 &) gla
L CRKS ‘ ) TFL_B> § JI T Be 8
5 DCONWS=25F O
& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC Jw CRKS A/\F+
BT40EM8X50E 40 8 28 - 50 23 - 35 45 M6 M16 3
BT40EM8X50EB 40 8 28 - 50 23 - 35 45 M6 M16 3
BT40EM12X65E 40 12 42 - 65 38 - 44 54 M10 M16 5
BT40EM14X65EB 40 14 44 - 65 38 - 44 54 M10 M16 5
BT40EM16X65E 40 16 48 - 65 38 - 47 57 M12 M16 6
BT40EM18X65E 40 18 50 - 65 38 - 47 57 M12 M16 6
BT40EM20X75E 40 20 52 - [45] 48 - 49 59 M16 M16 8
BT40EM25X105E 40 25 65 61 105 78 68 54 64 M20X1.5 M16 10
BT40EM32X110E 40 32 71 61 110 83 73 58 68 M20X1.5 M16 10
BT50EM6X70E 50 6 25 - 70 32 - 35 45 M5 M24 2.5
BT50EM8X70E 50 8 28 - 70 32 - 35 45 M6 M24 3
BT50EM12X100E 50 12 42 - 100 62 - 44 54 M10 M24 5
BT50EM14X100E 50 14 44 - 100 62 - 44 54 M10 M24 5
BT50EM18X100E 50 18 50 - 100 62 - 47 57 M12 M24 6
BT50EM20X100E 50 20 52 - 100 62 - 49 59 M16 M24 8
BT50EM25X115E 50 25 65 - 115 7 - 54 64 M20X1.5 M24 10
BT50EM32X115E 50 32 72 - 115 7 - 58 68 M20X1.5 M24 10
BT50EM40X115E 50 40 90 - 115 77 - 68 78 M20X1.5 M24 10 2
BT50EM50X125E 50 50 98 - 125 67 - 78 88 M20X1.5 M24 10 1|)
* 10MPa¥ —5 > hxIgh ?
e IIVIRN—FATDHER. BEOKRICBEZEBMULTTEW, (1) 7Yty MUk, 7—F Y hRft, ;
A

ETETeTS

K148 K155

Tungaloy K095




TUNGSHRINK

BT-SRKIN (¥2Y>Y7RILY)

FEEEHRILY (BEE. HSSY v > 7 HA)

Q
1]
5 _LSC _
4 M6, " LS| @
| = i al § l
g j ng @ e '
ol ss B
- LF 8
(=]
& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS RA/\F
BT40SRKIN6X90 40 6 27 21 90 63 38 25 36 M5 M16 2.5
BT40SRKIN8X90 40 8 27 21 90 63 38 25 36 M6 M16 3
BT40SRKIN10X90 40 10 32 24 90 63 50 31 42 M8 M16 4
BT40SRKIN12X90 40 12 32 24 90 63 50 36 47 M10 M16 5
BT40SRKIN16X90 40 16 34 27 90 63 44 39 50 M12 M16 6
BT40SRKIN18X90 40 18 42 33 90 63 57 39 50 M12 M16 6
BT40SRKIN20X90 40 20 42 33 90 63 57 41 52 M16 M16 8
BT40SRKIN25X110 40 25 53 44 110 83 57 47 58 M16 M16 8
BT50SRKINGX100 50 6 26 21 100 62 32 25 36 M5 M24 25
BT50SRKIN8X100 50 8 27 21 100 62 38 25 36 M6 M24 3
BT50SRKIN10X100 50 10 32 24 100 62 51 31 42 M8 M24 4
BT50SRKIN12X100 50 12 32 24 100 62 51 36 47 M10 M24 5
BT50SRKIN14X100 50 14 34 27 100 62 44 36 47 M10 M24 5
BT50SRKIN16X100 50 16 34 27 100 62 44 39 50 M12 M24 6
BT50SRKIN18X100 50 18 42 33 100 62 57 39 50 M12 M24 6
BT50SRKIN20X100 50 20 42 33 100 62 57 41 52 M16 M24 8
BT50SRKIN25X120 (! 50 25 53 44 120 82 57 47 58 M16 M24 8
BT50SRKIN32X120 50 32 53 44 120 82 57 47 58 M16 M24 8

e 10MPa? — %~ M XSG
e SRKINRIL S &, FEMBEBEFERAL T LIV, (1) NS Y AFARE, N\T Y RERG2.5: REMEELH max.n: 20,000 min-1.

Y

SHER—3
=79 T%ﬂ m
| 71257k |

TRy R W FENERE IR 7yl
K148 K144 K144 K155

K096 www.tungaloy.com




TUNGSHRINK

BT-SRK (2> UiKkILY)

FEEEORILY (BE> v~ FR)

LSC
SS S @

2 B 2

5 3

(@]

o

& SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS RAINF

BT40SRK3X50 40 & 10 15 77 50 8585 10 16 M6 M16 3
BT40SRK3X85 40 3 10 19 112 85 64.1 10 16 M6 M16 3
BT40SRK4X50 40 4 10 15 77 50 35.5 12 18 M6 M16 3]
BT40SRK4X85 40 4 10 19 112 85 64.1 12 18 M6 M16 3
BT40SRK5X50 40 5 10 15 77 50 8515 15 21 M6 M16 3
BT40SRK5X85 40 5 10 19 112 85 64.1 15 21 M6 M16 3
BT40SRK6X50 40 6 11 16 77 50 35.5 18 24 M8 M16 4
BT40SRK6X85 40 6 11 20 112 85 64.1 18 24 M8 M16 4
BT40SRK8X50 40 8 14 20 77 50 42.5 25 31 M10 M16 5)
BT40SRK8X85 40 8 14 23 112 85 63.9 25 31 M10 M16 5
BT40SRK10X50 40 10 16 22 77 50 42 .4 30 36 M12 M16 6
BT40SRK10X85 40 10 16 25 112 85 60.2 30 36 M12 M16 6
BT40SRK12X50 40 12 20 26 77 50 42.3 32 42 M10 M16 5)
BT40SRK12X85 40 12 20 28 112 85 56.6 32 42 M10 M16 5

¢ 10MPa¥ — 5 > M

.

"=\

PAINUNV

)

i

i

TRy R W FENERE IR 7yl
K148 K144 K144 K155

Tungaloy K097




TUNGHOLD

BT-SEM (YL ILKILY)
EE7ZA4ARAT7—N

ITF LB |LSC =
-

— n

AT $ 87

N (=)

& Ss DCONWS LsC BD LF LB CRKS
BT30SEM16X50 (" 30 16 17 38 50 28 M12
BT30SEM22X50 30 22 19 47 50 28 M12
BT30SEM27X50 30 27 21 58 50 18 M12
BT40SEM16X60 40 16 17 38 60 33 M16
BT40SEM16X120 40 16 17 38 120 93 M16
BT40SEM22X60 40 22 19 47 60 33 M16
BT40SEM22X120 () 40 22 19 47 120 93 M16
BT40SEM25.4X45V1 () 40 25.4 22 50 45 18 M16
BT40SEM27X45 40 27 21 58 45 18 M16
BT40SEM27X105 () 40 27 21 58 105 78 M16
BT40SEM32X60 40 32 24 65 60 23 M16
BT40SEM32X75 () 40 32 24 65 75 36 M16
BT40SEM40X60 40 40 27 82 60 23 M16
BT40SEM40X75 ™ 40 40 27 82 75 38 M16
BT50SEM16X75 () 50 16 17 38 75 37 M24
BT50SEM16X120 () 50 16 17 38 120 82 M24
BT50SEM22X50X220 50 22 19 50 220 182 M24
BT50SEM22X64X320 50 22 19 64 320 282 M24
BT50SEM22X75 () 50 22 19 47 75 37 M24
BT50SEM22X120 () 50 22 19 47 120 82 M24
BT50SEM27X60 50 27 21 58 60 22 M24
BT50SEM27X105 () 50 27 21 58 105 67 M24
BT50SEM32X48 () 50 32 24 66 48 10 M24
BT50SEM32X75 () 50 32 24 66 75 37 M24
BT50SEM40X48 (" 50 40 27 82 48 10 M24
BT50SEM40X75 50 40 27 82 75 37 M24
BT50SEM50.8X75V1 50 50.8 36 100 75 37 M24
(1) TMBA-"*H, CM***H #1312 U £ AT 3 T & TREHAHMNT X5, FATvay USRIV MERF R

£l

TS
K148 K154 K156

K098 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

BT-SEM-C (Y z)LZILiKRILY)
AANR=—INEEERm 7 SART7—=/N (AT 54147)

LF . IR (o | ¢
LB "|LSC = | [=E

A
=] %’I a
L Hg®
=3 |
& Ss DCONWS BD LF LB LSC CRKS
BT40SEM16X60C 40 16 38 60 88 17 M16
BT40SEM16X100C 40 16 38 100 73 17 M16
BT40SEM22X60C 40 22 47 60 88 19 M16
BT40SEM22X100C 40 22 47 100 73 19 M16
BT40SEM27X100C 40 27 58 100 73 21 M16
BT40SEM32X60C 40 32 66 60 33 24 M16
BT50SEM16X75C 50 16 38 75 37 17 M24
BT50SEM16X100C 50 16 38 100 62 17 M24
BT50SEM22X75C 50 22 47 75 37 19 M24
BT50SEM22X48X220C 50 22 48 220 182 19 M24
BT50SEM22X61X320C 50 22 61 320 282 19 M24
BT50SEM25.4X60C 50 25.4 50.4 60 22 22 M24
BT50SEM27X60C 50 27 58 60 22 21 M24
BT50SEM27X100C 50 27 58 100 62 21 M24
BT50SEM27X61X320C 50 27 61 320 282 21 M24
BT50SEM32X75C 50 32 66 75 37 24 M24
BT50SEM32X100C 50 32 66 100 62 24 M24
BT50SEM32X78X390C 50 32 78 390 352 24 M24
e 10MPaZ —Z > NS ATvay vy HIRIL NS RI0F

e TIVIRI—FATELTERT B HAIE. 2mmDRAR/NFTTI IV IPLIDRUZMD AL T RE WL,

TUNGHOLD

BT-FM (Zx—X3)LKkILY)
FER7Z514A7—=N

& ss DCONWS  LSC LF LB BD DBC THID CRKS
BT40FMA40 40 40 27 60 22 88 66.7 M12 M16
BT50FM40 50 40 27 50 12 88 66.7 M12 M24
BT50FM60 50 60 38 88 40 128 101.6 M16 M24 )

ATV LY IR NERERIF
<
S
=
AN

el

EIETT:
K148 K154 K156

Tungaloy K099




BT50-FM (Y /LIRS OV I5147)
EE7ZA4ARAT7—N

L
DCONWS
BD

LSC
& Ss DCONWS BD LSC LF LB CRKS KWW WT(kg)

BT50-FMC22-138-47 50 22 a7 18 138 100 M24 10 5.2
BT50-FMC22-188-47 50 22 47 18 188 150 M24 10 5.9
BT50-FMC22-243-47 50 22 47 18 243 205 M24 10 6.5
BT50-FMC22-293-47 50 22 47 18 293 255 M24 10 7.2
BT50-FMC22-178-59 50 22 59 18 178 140 M24 10 6.8
BT50-FMC22-238-59 50 22 59 18 238 200 M24 10 8

BT50-FMC22-308-59 50 22 59 18 308 270 M24 10 9.5
BT50-FMC22-373-59 50 22 59 18 373 335 M24 10 10.9
BT50-FMA31.75-215-76 50 31.75 76 30 215 177 M24 12.7 10

BT50-FMA31.75-295-76 50 31.75 76 30 295 257 M24 12.7 12.9
BT50-FMA31.75-375-76 50 31.75 76 30 375 337 M24 12.7 15.8
BT50-FMA31.75-275-96 50 31.75 96 30 275 237 M24 12.7 16.8
BT50-FMA31.75-375-96 50 31.75 96 30 BY5 337 M24 12.7 23

SRS VA

£l

e B

K148 K154 K156
K100 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

BT-SEMC (RAYMI W& TILIIAIVYERXR—Y 3V RILY)

dAvExR—Yyg3>v7—N

2] @
F
2] I

A

92}

s 8

3

o Y

& SS DCONWS LSC BD LF LB LCSX CRKS

BT40SEMC16X50 40 16 17 32 50 23 27 M16
BT40SEMC16X100 40 16 17 32 100 73 27 M16
BT40SEMC22X53 40 22 19 40 53 26 31 M16
BT40SEMC22X100 40 22 19 40 100 73 31 M16
BT40SEMC27X55 40 27 21 48 55 28 33 M16
BT40SEMC27X100 40 27 21 48 100 73 33 M16
BT40SEMC32X60 40 32 24 58 60 33 38 M16
BT40SEMC32X100 40 32 24 58 100 73 38 M16
BT40SEMC40X80 40 40 27 70 80 53 41 M16
BT50SEMC16X100 50 16 17 32 100 62 27 M24
BT50SEMC16X150 50 16 17 32 150 112 27 M24
BT50SEMC22X68 50 22 19 40 68 30 31 M24
BT50SEMC22X100 50 22 19 40 100 62 31 M24
BT50SEMC22X150 50 22 19 40 150 112 31 M24
BT50SEMC27X78 50 27 21 48 78 40 33 M24
BT50SEMC27X100 50 27 21 48 100 62 33 M24
BT50SEMC27X150 50 27 21 48 150 112 33 M24
BT50SEMC32X78 50 32 24 58 78 40 38 M24
BT50SEMC32X100 50 32 24 58 100 62 38 M24
BT50SEMC32X150 50 32 24 58 150 112 38 M24
BT50SEMC40X78 50 40 27 70 78 40 41 M24
BT50SEMC40X100 50 40 27 70 100 62 41 M24
BT50SEMC40X150 50 40 27 70 150 112 41 M24
BT50SEMC50X79 50 50 30 90 79 4 46 M24
BT50SEMC50X150 50 50 30 90 150 112 46 M24

FATay YRV METFRICH

.

"=\

PHINUSV

el

TS
K148 K154 K156

Tungaloy K101




TUNGHOLD

BT-DC (RYILF¥vIiRILY)

NKUJF+vZiKRILY (DIN238)

TUNGHOLD

ik SS Tt LF BD LB CRKS
BT30DCB12X30 30 B12 30 - 8 M12
BT40DCB12X45 40 B12 45 24 18 M16
BT40DCB12X90 40 B12 90 24 63 M16
BT40DCB16X45 40 B16 45 30 18 M16
BT40DCB16X90 40 B16 90 30 63 M16
BT40DCB18X90 40 B18 90 30 63 M16
BT50DCB12X45 50 B12 45 - 6.7 M24
BT50DCB16X45 50 B16 45 - 7 M24
BT50DCB16X105 50 B16 105 50 67 M24
BT50DCB18X45 50 B18 45 - 7 M24
BT50DCB18X105 50 B18 105 30 67 M24

TUNGHOLD

BT-AD (AvYEX—>3 V79 75—)

AVN=Yavr75 74

& SS csl LF BD LB G CRKS
BT50ADBT/SK40 50 DING9871/A, BT MAS - 403 75 37 66 M16 M24
BT50AD40 50 DIN2080 70 32 63 M16 M24

W

SRN—Y

-

K148

K102 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

BT-MT (E—ILAT—/\RILY)

E—ILRTFT—I)URILY

LF
LB
SS e
Y
Y
1 i J o g
| I A
CRKS | Tt
& SSs Tt LF LB BD CRKS
BT30MT1X45 30 MT1 45 23 25 M12
BT30MT2X60 30 MT2 60 38 32 M12
BT40MT1X45 40 MT1 45 18 25 M16
BT40MT1X120 40 MT1 120 93 25 M16
BT40MT2X60 40 MT2 60 33 32 M16
BT40MT2X120 40 MT2 120 93 32 M16
BT40MT3X75 40 MT3 75 48 40 M16
BT40MT3X139 40 MT3 139 112 40 M16
BT40MT4X95 40 MT4 95 68 50 M16
BT50MT1X45 50 MTA1 45 7 25 M24
BT50MT1X120 50 MT1 120 82 25 M24
BT50MT1X180 50 MT1 180 142 25 M24
BT50MT2X45 50 MT2 45 7 32 M24
BT50MT2X135 50 MT2 135 97 32 M24
BT50MT2X180 50 MT2 180 142 32 M24
BT50MT3X45 50 MT3 45 7 40 M24
BT50MT3X150 50 MT3 150 112 40 M24
BT50MT3X180 50 MT3 180 142 40 M24
BT50MT4X75 50 MT4 75 37 50 M24
BT50MT4X180 50 MT4 180 142 50 M24
BT50MT5X105 50 MT5 105 67 70 M24

TUNGHOLD

BT-MT DRW (RO —/V—fFZRILY)

RO—N—("EE—ILXAT—/RILY

LF LF LB2

ss r—LB' LB
\ B
NN

b SS Tt LF LB LB2 BD G CRKS X
BT40MT1DRW 40 MT1 50 23 - 25 M6 M16 i
BT40MT2DRW 40 MT2 50 23 - 32 M10 M16 ;
BT40MT3DRW 40 MT3 70 43 = 40 M12 M16 g
BT40MT4DRW ( 40 MT4 95 68 15 63 M16 M16 =
BT50MT1DRW 50 MT1 45 7 - 25 M6 M24 A
BT50MT2DRW 50 MT2 60 22 - 32 M10 M24
BT50MT3DRW 50 MT3 65 27 = 40 M12 M24
BT50MT4DRW 50 MT4 70 32 15 63 M16 M24
BT50MT5DRW () 50 MT5 100 62 18 78 M20 M24

(1) DIN2201 f#5

Tungaloy K103




TUNGFINE

ADJ BT-ER (ALY M FvyvIiRkILY)
ERIALYNFv VY WHAERKEBMASE

n
=
0
g
: e @
" 4 _m
a * 7
10
%3 _
EBE |\ mEam
& SS csl Lyy LF LB LB2 LB3 BD BD2 BD3 CRKS
ADJBT40D70ER32 40 ER32 2-20 129.5 52.5 102.5 92 50 70 62.5 M16
ADJBT50D70ER32 50 ER32 2-20 144.5 52.5 106.5 - 50 70 - M24
e 10MPa? —Z > Mt A7y a3y tERAL v MEIFR/F
TUNGBORE-BT (F&XBERARNVIIBIERABEEBHRZRILY)
RAREEBENSEBTY Y7 RUJIKRILY
LF @
ss - LB g
[a)
i
Z
_CRKS | I LsC 8
[a)

& Ss DCONWS BD LF LB LSC J CRKS
TUNGBORE-BT50EM20ADB 50 20 72 134.5 96.5 71 M10 M24
TUNGBORE-BT50EM25ADB 50 25 72 134.5 96.5 71 M10 M24
TUNGBORE-BT50EM32ADB 50 32 72 134.5 96.5 71 M10 M24
TUNGBORE-BT50EM40ADB 50 40 72 134.5 96.5 71 M10 M24

e 10MPa? — %~ M
¢ AEY NI, TV IRI—F41T,

S| | B | Ny

=
K125 K151 K152 K153 K148

K104 www.tungaloy.com




TUNGGTI

GTI-BT (¥ vEYIRILY)

Ty EYITRILY

LF

SSSO\Rza
fiteeES '_!"l/ A ) &
il \liF-—- o
GRS | ||\ -t =
FI-f
i SS CSl  4Y7min 997 max LYY  LF LB LB2 BD BD2 FI-f FI-b CRKS
GTIBT40ER16 40 ER16 M3 M10 0.5-10 84.2 52.7 24.6 28 29.5 8 & M16
GTIBT40ER32 40 ER32 M6 M20 2-20 106.8 79.8 33 50 56.5 9 4 M16
GTIBT40ER40 40 ER40 M6 M28 3-26 124.8 97.8 51 63 56.5 9 4 M16
GTIBT50ER16 50 ER16 M3 M10 0.5-10 106.8 68.8 24.6 28 29.5 8 3 M24
GTIBT50ER32 50 ER32 M6 M20 2-20 115.2 77.2 88 50 56.5 9 4 M24
GTIBT50ER40 50 ER40 M6 M28 3-26 133.2 95.2 51 63 56.5 9 4 M24

* 73> EROL v MERFZ/CF

TUNGFIT

BT-CF (714w o FzvIKILY)

TAVIFTVIVAT A

LF @
ss LB
L %)
c i = 8
RKS | [l Z
MrrlaTy T O
(=] \ 4
& SS LF LB BD DCONWS CRKS
BT40CF4-L 40 110 83 445 25 M16
BT40CF4-S 40 52 25 44,5 25 M16
BT50CF4-L 50 115 77 445 25 M24
BT50CF4-S 50 63 25 44.5 25 M24

e 10MPa? — 5 > MGG
o T MILY: 58.8 N-m

TUNGCLICK

BT-CLICKIN (Z4v I F x> IRILY)

JAYVIFIVIVAT A

LF s @
ss e 7
|
D
£ >
! fa) z
- . 2
=
CRKS|  ——d A
& SS csl BD LF CRKS
BT40ER32CLICK-IN 40 32SRF 41 28 M16
BT50ER32CLICK-IN 50 32SRF 41 39 M24

e 10MPa” —Z > MG &
o HERHHM ML 235 N-m

%%%

T
K125 K151 K152 K153 K148

Tungaloy K105




TUNGFLEX

BT-ODP (ANYyRRBATERHRUILEHKRILY)

EV2T—VATA

q
2
U] — LF @
s & '
10 2
el Ty Y
J//L_u CRKS [
CRKSMS ' BD2
& SS CRKS BD BD2 LF LB LB2 CRKSMS
BT400DP6X66 40 M6 9.8 13 66 39 30 M16
BT400DP6X106 40 M6 9.8 23 106 79 70 M16
BT400DP8X66 40 M8 13 15 66 39 30 M16
BT400DP8X106 40 M8 13 23 106 79 70 M16
BT400DP10X66 40 M10 18 20 66 39 30 M16
BT400DP10X106 40 M10 18 28 106 79 70 M16
BT400DP12X66 40 M12 21 24 66 39 30 M16
BT400DP12X106 40 M12 21 31 106 79 70 M16
BT400DP16X66 40 M16 29 28.6 66 39 - M16
BT400DP16X106 40 M16 29 34 106 79 70 M16
BT500DP12X94 50 M12 23 30 94 56 50 M24
BT500DP12X144 () 50 M12 23 40 144 106 100 M24
BT500DP12X194 50 M12 23 40 194 156 150 M24
BT500DP16X94 (" 50 M16 29 34 94 56 50 M24
BT500DP16X144 () 50 M16 29 40 144 106 100 M24
BT500DP16X194 () 50 M16 29 55 194 156 150 M24
BT500DP16X244 () 50 M16 29 60 244 206 200 M24

e 10MPa¥ —5 > NG
(1) NZ Y AFEEER, N\T Y RERGE.3: HEEIEH max.n: 12,000 min-'.

RUZSEA
K148

K106 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

DIN2080-ER (ALY kF¥ vy IikILY)

ERILY bFrwvomRILY

[« CE > Csl @
- ‘ B LB —
L | LB2
A " a
u_L i i i ’U:t 8 m
' csi -
[CAlR BD2 1 ER16,20 ER32,40,50
& SS Csl Lyy LF LB LB2 BD BD2 J CRKS
DIN208030ER16X75 30 ER16 0.5-10 75 65.4 - 28 - M10 M12
DIN208030ER32X55 30 ER32 2-20 55 45.4 - 50 - M18X1.5 M12
DIN208030ER40X83 30 ER40 3-26 83 69.4 - 63 - M22X1.5 M12
DIN208040ER16X63 40 ER16 0.5-10 63 51.4 - 28 - M12 M16
DIN208040ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 88.4 - 28 - M12 M16
DIN208040ER25X50 40 ER25 1-16 50 38.4 - 42 - M16X1.5 M16
DIN208040ER32X50 40 ER32 2-20 50 38.4 - 50 - M22X1.5 M16
DIN208040ER40X55 40 ER40 3-26 55 43.4 - 63 - M22X1.5 M16
DIN208040ER20X63 40 ER20 1-18 63 51.4 - 34 - M12 M16
DIN208040ER20X100 40 ER20 1-13 100 88.4 - 34 - M12 M16
DIN208050ER20X100 50 ER20 1-13 100 84.8 - 34 - M16 M24
DIN208050ER20X160 50 ER20 1-13 160 144.8 - 34 - M12 M24
DIN208050ER40X58 50 ER40 3-26 58 42.8 - 63 - M28X1.5 M24
DIN208050ER50X63 50 ER50 10-34 63 47.8 - 78 - M36X1.5 M24
e 10MPa? —Z > M55 A7 3y ERAL v M RI8F

.

"=\

PAINUNV

S| | B | Ny

—
K125 K151 K152 K153 K148

Tungaloy K107




TUNGHOLD

DIN2080-EM (T KRZJLiKILY)

Y RAOYvIRILY (Dx)IlRYYv Y IHR)

3
0
) LF
z LB
2 SS e
A0 =
‘ 1 cg a % a
= o
CRKS -5 Y o
CRKS| g =
o DCONWS =25
& SS DCONWS BD LF LB CRKS
DIN208030EM6X40 30 6 25 40 30.4 M12
DIN208030EM8X40 30 8 28 40 30.4 M12
DIN208030EM10X40 30 10 35 40 30.4 M12
DIN208030EM20X63 30 20 52 63 53.4 M12
DIN208040EM8X50 40 8 28 50 38.4 M16
DIN208040EM10X50 40 10 35 50 38.4 M16
DIN208040EM12X50 40 12 42 50 38.4 M16
DIN208040EM16X63 40 16 48 63 51.4 M16
DIN208040EM20X63 40 20 52 63 51.4 M16
DIN208040EM25X80 40 25 65 80 68.4 M16
DIN208040EM32X80 40 32 71 80 68.4 M16
DIN208050EM8X63 50 8 28 63 47.8 M24
DIN208050EM10X63 50 10 B85 63 47.8 M24
DIN208050EM12X63 50 12 42 63 47.8 M24
DIN208050EM16X63 50 16 48 63 47.8 M24
DIN208050EM20X63 50 20 52 63 47.8 M24
DIN208050EM25X80 50 25 65 80 64.8 M24
DIN208050EM32X80 50 32 72 80 64.8 M24
DIN208050EM40X90 50 40 90 90 74.8 M24
DIN208050EM50X100 50 50 100 100 84.8 M24

e 10MPa? — 35 > X

FNAFYK
K150 K155

K108 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

DIN2080-SEM (¥ z)LZILKRILY)
FTE7Z4X7—I\

LB |LSC

& Ss DCONWS LSC BD LF LB CRKS
DIN208030SEM16X28 30 16 17 38 28 18.4 M12
DIN208030SEM22X28 30 22 19 47 28 18.4 M12
DIN208030SEM27X32 30 27 21 58 32 22.4 M12
DIN208040SEM16X28 40 16 17 38 28 16.4 M16
DIN208040SEM22X27 40 22 19 47 27 15.4 M16
DIN208040SEM27X26 40 27 21 58 26 14.4 M16
DIN208040SEM32X23 40 32 24 66 23 11.4 M16
DIN208040SEM40X34 40 40 27 82 34 22.4 M16
DIN208050SEM16X38 50 16 17 38 38 22.8 M24
DIN208050SEM22X38 50 22 19 47 38 22.8 M24
DIN208050SEM27X38 50 27 21 58 38 22.8 M24
DIN208050SEM32X36 50 32 24 66 36 20.8 M24
DIN208050SEM40X40 50 40 27 82 40 24.8 M24

ATy ay YRV NERFRICF

TUNGHOLD

DIN2080-FM (Zx—RZJ)LRILY)
FEER7Z514RA7—=N

<LF
,LB|LSC DBC THID
SS \ \
=\
I SR J
CRKS
& SS DCONWS LSC BD BD2 LB LF THID DBC CRKS
DIN208050FM40 50 40 27 97.5 88 20.8 36 M12 66.7 M24
DIN208050FM60 50 60 40 128 - - 35.8 M16 101.6 M24

ATy ay i wYIRILNERTFRICF

.

"=\

PAINUNV

£l

EIETT:
K148 K154 K156

Tungaloy K109




TUNGHOLD

DIN2080-SEMC (RAOYrI W& YT ILZJVAAYER—YaViRILY)
dAvExR—Yyg3>v7—N

1]

9

5 SS

lal’ :* N
CRKS
& SS DCONWS LSC BD LF LB LSCX CRKS

DIN208030SEMC16X35 30 16 17 32 35 25.4 27 M12
DIN208030SEMC22X35 30 22 19 40 35 25.4 31 M12
DIN208030SEMC27X35 30 27 21 48 85 25.4 33 M12
DIN208030SEMC32X50 30 32 24 58 50 40.4 38 M12
DIN208040SEMC22X52 40 22 19 40 52 40.4 31 M16
DIN208040SEMC27X52 40 27 21 48 52 40.4 33 M16
DIN208040SEMC32X52 40 32 24 58 52 40.4 38 M16
DIN208040SEMC40X52 40 40 27 70 52 40.4 41 M16
DIN208050SEMC16X55 50 16 17 32 55] 39.8 27 M24
DIN208050SEMC22X55 50 22 19 40 55 39.8 31 M24
DIN208050SEMC27X55 50 27 21 48 55 39.8 33 M24
DIN208050SEMC32X55 50 32 24 58 55 39.8 38 M24
DIN208050SEMC40X55 50 40 27 70 55] 39.8 41 M24
DIN208050SEMC50X55 50 50 30 90 55 39.8 46 M24

ATy ay i wYIRILNERITFRICF

TUNGHOLD

DIN2080-DC (¥ +aA7RXF—/\iKILY)
RUILFvv o (Vv 3T X7—/X)

& SS Tt LF LB CRKS
DIN208030DCB16X20 30 B16 20 5.4 M12
DIN208040DCB16X22 40 B16 22 10.4 M16
DIN208050DCB18X25 50 B18 25 9.8 M24
SRR—-Y

£l

EIETT:
K148 K154 K156

K110 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

DIN2080 AD (AvExX—>3V 79 7%¥)

AVN\N=3 3V F75 745

[a)
m
G csl
& SSs csl LF BD LB G CRKS
DIN208050AD40 50 DIN2080 50 63 34.8 M16 M24
DIN2080-MT DRW (FO—N—fFZE—=ILAT—I\RILY)
RO—N—FEE—ILZXFT—/CRILY
=1 . LF 2
Ss - B
I - 1 : a
LD ”“[
CRKS G Tt
& Ss Tt LF BD LB LB2 G CRKS B
DIN208040MT1DRW 40 MT1 50 25 38.4 - M6 M16 1
DIN208040MT2DRW 40 MT2 50 32 38.4 - M10 M16 1
DIN208040MT4DRW 40 MT4 95 63 - 15 M16 M16 2
DIN208050MT1DRW 50 MTA1 60 25 44.8 - M6 M24 1
DIN208050MT2DRW 50 MT2 60 32 44.8 - M10 M24 1
DIN208050MT3DRW 50 MT3 65 40 49.8 - M12 M24 1
DIN208050MT4DRW 50 MT4 65 63 49.8 15 M16 M24 2
DIN208050MT5DRW 50 MT5 100 78 84.4 18 M20 M24 2

(1) DIN2201 {14

.

"=\

PAINUNV

W
g B
%
\\Il

RUZSEA
K148

Tungaloy K111




TUNGHOLD

DIN2080-MT (E— /LA T—/\iKILY)

E—ILRTFT—I)URILY

LF

ss < LB

%?W

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

M 2
CRKS I
Tt
& SS Tt LF BD LB CRKS
DIN208040MT1X50 40 MT1 50 25 38.4 M16
DIN208040MT2X50 40 MT2 50 32 38.4 M16
DIN208040MT3X65 40 MT3 65 40 53.4 M16
DIN208040MT4X95 40 MT4 95 48 83.4 M16
DIN208050MT1X45 50 MT1 45 25 29.8 M24
DIN208050MT2X60 50 MT2 60 32 44.8 M24
DIN208050MT3X65 50 MT3 65 40 49.8 M24
DIN208050MT4X70 50 MT4 70 48 54.8 M24
DIN208050MT5X105 50 MT5 105 63.5 89.2 M24

TUNGHOLD

DIN2080-CP (Ev49—7ZJ kI ¥)

e R

& SSs DCONWS LB CRKS
DIN208040CP40 40 40 29 M16
DIN208050CP60 50 60 39 M24

W
g B
%
\\Il

TIWAT IR
K148

K112 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

R-8 ER

ERILY bFvr v oRILY

I - 1

CRKS J Y
& SS csi PR LF BD J CRKS
R-8ER16X38 R-8 ER16 0.5-10 38 28 M10 7/16-20
R-8ER32X40 R-8 ER32 2-20 40 50 M12 7/16-20
R-8ER40X72 R-8 ER40 3-26 72 63 M12 7/16-20
e 10MPa? — 5 > NI & A7 3> ERIL Y Mt TR/ F
ST-ER-M
EREZOLY bFy v IRILY
csl @
L LS O\ _ LF ’
g | 77 7 g [y
2 2
8 Y
J
& DCONMS Csl BHEE LS LF J BD H
ST12X80ER11M 12 ER11 0.5-7 80 26.5 - 16 11
ST16X50ER11MF 16 ER11 0.5-7 50 18.5 M8 16 13
ST16X100ER11M 16 ER11 0.5-7 100 18.5 M8 16 13
ST16X150ER11M 16 ER11 0.5-7 150 18.5 M8 16 13
ST12X80ER16M 12 ER16 0.5-10 80 36.5 - 22 17
ST20X100ER16M 20 ER16 0.5-10 100 25 M12 22 17
ST20X150ER16M 20 ER16 0.5-10 150 25 M12 22 17
ST20X100ER20M 20 ER20 1-13 100 40 M12 28 21
ST20X150ER20M 20 ER20 1-13 150 40 M12 28 21
* 10MPa¥ — 5 > MG MR A7 3> ERILY MERIF R/

FER> v 272y NELHDET,

.

"=\

PAINUNV

%%

K125 K151 K152 K153

Tungaloy K113




TUNGHOLD

ST-ER
ERILY bFvr v oRILY

Q
=
0
I
U}
% - J
-
21
=t B
o)
(OGN
A A
J A -
& DCONMS csl BIEFE LS LF J BD H
ST16X50ER11F 16 ER11 0.5-7 50 18.5 M8 19 13
ST20X50ER11F 20 ER11 0.5-7 50 18.5 M10 19 17
ST20X100ER11 20 ER11 0.5-7 100 18.5 M10 19 17
ST20X150ER11 20 ER11 0.5-7 150 18.5 M10 19 17
ST20X50ER16F 20 ER16 0.5-10 50 32.3 M12 28 19
ST20X100ER16 20 ER16 0.5-10 100 30 M12 28 19
ST20X150ER16 20 ER16 0.5-10 150 30 M12 28 19
ST20X50ER20F 20 ER20 1-13 50 42.5 M12 34 22
ST25X100ER20 25 ER20 1-13 100 36 M16 34 22
ST25X150ER20 25 ER20 1-13 150 36 M16 34 22
ST20X50ER25F 20 ER25 1-16 50 46 M12 42 28
ST20X100ER25 20 ER25 1-16 100 46 M12 42 28
ST20X50ER32F 20 ER32 2-20 50 54 M12 50 36
ST20X100ER32 20 ER32 2-20 100 54 M12 50 36
ST25X50ER25F 25 ER25 1-16 50 46 M16 42 28
ST25X100ER25 25 ER25 1-16 100 46 M16 42 28
ST25X50ER32F 25 ER32 2-20 50 52 M16x2 50 36
ST25X50ER40F 25 ER40 3-26 50 60 M16x2 63 45
ST30X50ER32F 30 ER32 2-20 50 52 M18x1.5 50 36
ST30X50ER40F 30 ER40 3-26 50 60 M18x1.5 63 45
ST32X50ER32F 32 ER32 2-20 50 52 M18x1.5 50 36
ST32X150ER32 32 ER32 2-20 150 52 M18x1.5 50 36
ST32X50ER40F 32 ER40 3-26 50 60 M18x1.5 63 45
ST40X75ER32F 40 ER32 2-20 75 46 M22x1.5 50 44
ST40X75ER40F 40 ER40 3-26 75 55] M22x1.5 63 45
ST50X80ER40F 50 ER40 3-26 80 60 M28x1.5 63 54
ST50X80ER50F 50 ER50 10-34 80 77 M36x1.5 78 58
e 10MPa” — 5~ M A7 3> ERAL Y MEfT R/

FHER>Y v 277y NEDHDET,

%%

K125 K151 K152 K153

K114 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

ST-ER-MF

EREZIOLy M Fr v IRy (FEIVSIHHE BEHER)

g I

5

&y

& DCONMS csl BIFRE LS LF J BD H KRB

ST16X35ER16MF 16 ER16 0.5-10 35 36 M8X1 22 17 YA
ST16X38ER11MF 16 ER11 0.5-7 38 18.5 M8X1 16 14 YHE
ST16X140ER11MF 16 ER11 0.5-7 140 18.5 M8X1 16 14 -
ST20X70ER16MF 20 ER16 0.5-10 70 26 M12X1 22 17 YAHI IFRY
ST20X120ER16MF 20 ER16 0.5-10 120 26 M12X1 22 17 YA, IFRY
ST20X140ER16MF 20 ER16 0.5-10 140 26 M12X1 22 17 YA VFRY
ST22X38ER16MF 22 ER16 0.5-10 38 26 M12X1 22 19 25—
ST22X70ER16MF 22 ER16 0.5-10 70 26 M12X1 22 19 25—
ST22X70ER25MF 22 ER25 0.5-16 70 47 M12X1 35 27 25—
ST22X80ER20MF 22 ER20 1-13 80 39 M12X1 28 21 25—
ST22X100ER16MF 22 ER16 1-16 100 28 M12X1 22 19 Y —
ST25X65ER16MF 25 ER16 0.5-10 65 28 M12X1 22 22 VFRY
ST25X75ER25MF 25 ER25 1-16 75 48 M14X1 35 27 YZa—Yv
ST25X100ER20MF 25 ER20 1-13 100 28 M14X1 28 22 NIL/ R
ST25X145ER25MF 25 ER25 1-16 145 36 M14X1 35 27 KL/ R
ST25X154ER20MF 25 ER20 1-13 154 28 M14X1 28 22 NIL/ R
ST32X70ER25MF 32 ER25 1-16 70 30 M18X1 35 27 VavT
e 10MPa? —Z > b3t ibm A7y 3> ERAL Y Mt R/

TUNGHOLD

ST-ER-MF-D
ERILY MFrvoRILY WMEYAS

H csl H  csl @
i !
= a
)

o m - i om

@)

Oy Y |

CND
LF LS LF
& DCONMS csl BIFE LS LF BD CND H KRB

ST16X50ER11MFD 16 ER11 0.5-7 50 18.5 16 7.5 14 -
ST20X30ER11MFD 20 ER11 0.5-7 30 18.5 16 7.5 17 YA
ST20X50ER11MFD 20 ER11 0.5-7 50 18.5 16 7.5 17 YA
ST20X55ER16MFD 20 ER16 0.5-10 55 25 22 10.5 17 VAR |
ST22X55ER16MFD 22 ER16 0.5-10 55 28 22 10.5 19 R — ;
ST22X75ER16MFD 22 ER16 0.5-10 75 28 22 10.5 19 2H— z
ST25X62ER16MFD 25 ER16 0.5-10 62 28 22 10.5 22 - g
ST32X55ER20MFD 32 ER20 1-13 55 28 28 13.5 27 G — R
ST32X75ER20MFD 32 ER20 1-13 75 28 28 13.5 27 Y —
« 10MPa? —5 > MEIS& A7 3> ERALY M R/0F

%%

K125 K151 K152 K153

Tungaloy K115




TUNGHOLD

ST-ER-S
ERIL Y hF v v oImRILY(HNERIEHT)

1/4”NTP,

Q
=1
0
I
(U]
r4
o)
=

2] \

>

=z _

@)

(@) Y

o

& DCONMS csl EHE LS LF LB J BD BD2 H

ST20X65ER20S 20 ER20 1-13 65 63 31 M12 34 40 34
ST20X65ER25S 20 ER25 1-16 65 72 32 M12 42 54 51
ST20X65ER32S 20 ER32 2-20 65 77 41 M12 50 63 59
ST25X65ER32S 25 ER32 2-20 65 77 41 M16 50 63 59
ST32X65ER32S 32 ER32 2-20 65 77 41 M18x1.5 50 63 59
ST40X75ER32S 40 ER32 2-20 75 77 41 M22x1.5 50 63 59
e 10MPa? — 5 > MM IGH A7 3> ERALY MR R/CF

TUNGSHRINK

ST-SRK
YTV BEEOHRILY (BEY YV I ER)

LSC

o

; ‘ [a)] | | ﬂ [a)]

@) =z N m

oy OF —=

° LB %

LF S
& DCONMS DCONWS BD CND LF LB LSCN LSC

ST12X160SRK3 12 3 10 4 160 14.3 10 -
ST12X160SRK4 12 4 10 4 160 14.3 12 27
ST16X160SRK3 16 8 10 6 160 43 10 -
ST16X160SRK4 16 4 10 6 160 43 12 -
ST16X160SRK5 16 5 10 6 160 43 15 -
ST16X160SRK6 16 6 11 6 160 35.5 18 35
ST20X200SRK5 20 5 10 6 200 71.5 15 -
ST20X200SRK6 20 6 11 6 200 64.5 18 40
ST20X200SRK8 20 8 14 6 200 43 25 40
ST25X200SRK6 25 6 11 8 200 100 18 35
ST25X200SRK8 25 8 14 8 200 78.6 25 40
ST25X200SRK10 25 10 16 8 200 64.3 30 50
ST25X200SRK12 25 12 20 8 200 35.7 32 52
e 10MPa? — 5 >~ NG5 *7Y 3> EROL Y MEfHT R/

K125 K151 K152 K153

K116 www.tungaloy.com




TUNGHYDRO

DIN69880-HYDRO

N ROFvr v oRILY

‘ LSC _ @
LSCN_ Y
(%) - L =
= Ao ol
2| pTe——— O o
5] BD2|| ﬂ 2| &y
o 3 rZ— Y
I Q
Y w LB | O
a
LS LF (BA{SZ: mm)
e & DCONMS BTED BD BD2 DCONWS LS LF LB LSCN LSC
DIN69880 30 HYDRO 20X89 20 38 42 68 30 55 89 73 48 85
DIN69880 30 HYDRO 25X100 25 46 50 68 30 55 100 78 54 85
DIN69880 40 HYDRO 20X95 20 38 42 83 40 63 95 73 48 130
DIN69880 40 HYDRO 25X95 25 46 50 83 40 63 95 73 54 130
DIN69880 40 HYDRO 32X95 32 56 60 83 40 63 95 78 58 90
* 10MPa¥ — 3 > MG ATV av TR

SER C ARL—hIOL v K& DCONWSSHE 12, 20, 25, 32 mm [C{ERARIEETT o
ZNL—=haL vy NMEARR., EBRADMETLET,

TUNGGTI

GTI-ER-ST

YVUGTI dyvEYTRILY

i) FI-f
& DCONMS CSI Tap min Tap max E#¥E  BD BD2 LB LF LS FI-f Fl-b
GTIER11ST16X150M 16 ER11 M2 M7 0.5-7 16 - 19 - 150 6 8
GTIER16ST20X80 20 ER16 M3 M10 0.5-10 28 29.5 24.6 41.6 80 8 3
GTIER20ST20X80 20 ER20 M4 M14 1-13 34 8315 28 49 80 8 &
GTIER25ST25X80 25 ER25 M5 M16 1-16 42 40.5 32 53 80 9 4
GTIER32ST25X80 25 ER32 M6 M20 1-16 50 56.5 32 77.2 80 9 4
GTIER40ST32X80 32 ER40 M6 M27 2-20 63 56.5 51 95.2 80 9 4

A7Y 3> EROL Y MiEfHF R/
KIT GTI-ER-ST

ANL—=hYvYVERTYEVITIYFAVNERBORYAXDRATI YT ALYRDEY RN ZEEEF Y N,

27
[0}
s
Z
o Ay
o .
(@] |
Y
=
z
=
=
& ALy X DCONMS Ly BRE A
KITGTIER11ST16X1504M ER11 16 4 3,4,5,6
KITGTIER16ST20X804 ER16 20 4 4,5,6,7
KITGTIER20ST20X804 ER20 20 4 5,6,7,8
KITGTIER25ST25X805 ER25 25 5 6,7,9,11,12
KITGTIER32ST25X806 ER32 25 6 6,7,9,11,12,16
KITGTIER40ST32X806 ER40 32 6 9,11,14,16,18,20

GTIAILY hERNFHEABESNTNET,
BN

=N

D | || | 1B

K125 K151 K152 K153

Tungaloy K117




Q
ol
0
I
U]
r4
D
=

TUNGFINE

ADJ ST-ER

YUY REREMNZERIALY R F v v IRILY

X

BES) [ DpEan

& ERE
ADJST25D70ER32 2-20
ADJST32D70ER32 2-20

e 10MPa” —Z > M X &

0.1«
mm «

LF
94.5
94.5

TUNGHOLD

MT-ER

1°

L)

DCONMS

LB LS BD
52.5 80 50
52.5 80 50

BD2

'/
0.1mm 1°
¥R
Y
BD2 DCONMS
70 25
70 32

A7 3y ERIL Y M R/F

ERILY bFvr v omRILY

& Tt csl TR LF LS BD J CRKS H
MT2ER20X48.5 MT 2 ER20 1-13 48.5 64 34 M10 M10 22
MT2ER25X52 MT 2 ER25 1-16 52 64 42 M10 M10 28
MT3ER32X69 MT 3 ER32 2-20 69 81 50 M12 M12 24
MT3ER40X79 MT 3 ER40 3-26 79 81 63 M12 M12 24
MT4ER32X61 MT 4 ER32 2-20 60.5 102.5 50 M16 M16 32
MT4ER40X82 MT 4 ER40 3-26 81.5 102.5 63 M16 M16 32
MT4ER50X108 MT 4 ER50 10-34 107.5 102.5 78 M16 M16 32
MT5ER40X82 MT 5 ER40 3-26 82 129.5 63 M28x1.5 M20 45
MT5ER50X85 MT 5 ER50 10-34 85 129.5 78 M28x1.5 M20 45

e 3MPa” — 5 > bR A7 3> EROLY MERIFR/F
GYRO ST-ER TungGYRO
YUY v40 BREBILYRNKRILY (BERABREEBNE)
1/8”NTP iR 0.02 LA
=== FEHEIE @

(%) BA1°

2 =

3 g @ &

a m ©

! (©)
e ¥ BOMIBHBESRKA 2mm

& DCONMS csl SR LF LB LS BD BD3 BD2
GYROST20ER20 20 ER20 1-13 58.8 28.5 80 34 57 63
GYROST20ER25 20 ER25 1-16 58.8 28.5 80 34 57 63
GYROST25ER25 25 ER25 1-16 65.65 S515) 80 42 74 79
GYROST25ER32 25 ER32 2-20 66.65 36.5 80 50 74 79
GYROST32ER32 32 ER32 2-20 66.65 36.5 80 50 74 79
GYROST40ER32 40 ER32 2-20 66.65 36.5 80 50 74 79

¢ 3MPa¥ — 5 > k3G

MO TERAINDHEF. ABREEETSLOICBDERTS—IEYETARN Ty Y a ARSI TLSTungGyroF vy N TOBALEHEL X T,

=N

i

K125 K151 K152 K153

K118 www.tungaloy.com

A7 3> ERIL Y MEN T R/F




TUNGGY RO

KIT GYRO-ST-ER
YT IvA40 BV YV TRERBENSRILIFY MAML— MY v YT H)

IR 0.02 LA

B

DCONMS

& DCONMS Csl BEE
KITGYROST20ER20 20 ER20 1-13
KITGYROST20ER25 20 ER25 1-16
KITGYROST25ER25 25 ER25 1-16
KITGYROST25ER32 25 ER32 2-20
KITGYROST32ER32 32 ER32 2-20
KITGYROST40ER32 40 ER32 2-20

* 3MPay — 5~ MG A7 3> ERIL Y MW T R/F

Fv ME. GYRORILY, TARN—RUOTYY12B8ATVET,

TUNGGY RO

GYRO DIN69880-ER
oo IvaA40 WREAILY NKRILY (MAREEME)

iR 0.02 LA
1/8”NTP BIRA @
. oSl == lammr %
2 2 BA1°
= o) a o
2 81 Lo g 8 -
al o M12 e ‘ °
LB ©
< LS | LF Hed T RDVIBRIERAK 2mm
& DCONMS  CsI BHEE LF LB LS BD BD3 BD2 DCSFMS
GYRODIN6988030ER25 30 ER25 1-16 80.65 8515 55 42 74 79 68
GYRODIN6988030ER32 30 ER32 2-20 81.65 36.5 55 50 74 79 68
GYRODIN6988040ER32 40 ER32 2-20 81.65 36.5 63 50 74 79 83.2
GYRODING6988050ER32 50 ER32 2-20 81.65 36.5 78 50 74 79 98
e 3MPa¥y — 5 ¥ MRS & A7Y 3> ERALY MEfHTR/ICF

NHTEASNZHARE. ABREEZTSLOICBERT—IEYETAN Ty Y a N ElEE N TS TungGyroF v N TOBAZHRLF T,

TUNGGY RO

KIT GYRO-DIN69880-ER
YTV vA0 VIV TREREMERILY F Y M(DIN69SSOH)

ik 0.02 A K\Ts
CSl == AERIE f
(%) EEs =K 1°
=
zZ 10
8 = AN
o ©) |IJ
=~
° z
= VB IERA 2mm ;
=
. AN
& DCONMS csl B
KITGYRO30D69880ER25 30 ER25 1-16
KITGYRO30D69880ER32 30 ER32 2-20
KITGYRO40D69880ER32 40 ER32 2-20
KITGYRO50D69880ER32 50 ER32 2-20
* 3MPa¥ — 35 > MG & A7 3V ERALY MEfHFR/IF

Fv ME. GYRORILY, TARN—RUVTYY12E8ATOET,

K125 K151 K152 K153

Tungaloy K119




TUNGGFI

GFI-MT-ER
JA-T4¥7)-xXALYrFrvY

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

& Tt csl BEE LS LF LB BD BD2 EiFERE H G
GFIMT2ER20 MT 2 ER20 1-13 64 60.5 34.5 34 50 1 22 M10
GFIMT3ER32 MT 3 ER32 2-20 81 81.9 45.9 50 65 1.6 36 M12

e 3MPa? —Z > MR A7> 3> EROLY MEFR/(F

£ X: 2,000 min-'

TUNGGFI

GFI-ST-ER
JA-T4¥7)—xALYLFrvY

» LS _ LF _ @
LB /
CSil
2
[aV)
Z L LS 2 QA
(@) 0 m
(@)
A Y
y
H
& DCONMS csl BREE LS LF LB BD BD2 RS H
GFIST20ER20 20 ER20 1-13 65 55.5 34.5 34 50 1 22
GFIST25ER32 25 ER32 2-20 80 76.9 45.9 50 65 1.6 36
* 3MPa¥y — % ¥ MRS & *7Y 3> ERAL Y MiftF R/

£&X: 2,000 min-!

%%

K125 K151 K152 K163
K120 www.tungaloy.com




TUNGFLEX

S M TungFlex-straight shank
GVTTLYIREFEI2T—VRATLAZANL—bYv YT ANy RTBATEARRBUIEDHRILY)

BHTA @
/

(%Y _

21§ =l of o

g r 28

(a)

\ LB
B F - -
ik DCONMS BD LF LB BHTA CRKS

SMO06-L60C10 10 9.7 60 20 0° M6
SMO06-L105-C12 12 9.7 105 60 1.2° M6
SMO06-L125-C16 16 9.7 125 60 BISS M6
SMO08-L73C16 16 13 73 25 0° M8
SM08-L.128-C16 16 13 128 80 0.9° M8
SMO08-L170-C20 20 13 170 66.8 3.3° M8
SM10-L80C20 20 18 80 30 0° M10
SM10-L130-C20 20 18 130 80 0.6° M10
SM10-L200-C25 25 19 200 57.2 3.3° M10
SM12-L86-C25 25 21 86 30 5.1° M12
SM12-L.200-C32 32 21 200 78 4.4° M12
SM16-L95-C32 32 29 95 35 1.7° M16
SM16-L230-C32 32 29 230 50 1.8° M16

e 10MPa” —Z > MBS
2TOIYVIILI—FY MNATE,

TUNGFIT TUNGFLEX

S M-CF4 TungFit adaptor
IV ILYIR-GVT T4y N BRFYTY

LS . g LF _ @
NP LB 1 Y
X | jBHTA
ol
2, ot 7
n|l D e x| @
8 ‘ [©)
Y
& BD LF LB BHTA Ss DCSFMS Ls CRKS
SM12-185/3.30-CF4 21 93 81.3 4.4° CF4 44 42 M12
SM16-L130/5.11-CF4 29 138 126.8 2.6° CF4 44 42 M16
SM12-L140/5.50-CF4 21 148 139.1 4.4° CF4 44 42 M12
SM16-L170/6.70-CF4 29 178 168.6 2° CF4 44 42 M16

e 10MPa? — 3~ hXtIG &

.

"=\

PAINUNV

Tungaloy K121




TUNGFLEX

CAB M-M
BT TLYIR ITUVRAFTvyay

a
-l
(0]
5 BHTA
z CABM-M
J D DT
F E ?) 7, =
o |
g &y W]
a oY
H/ L_,LB
1 . s |, LF
i CRKSMS BHTA BD LF LB DCSFMS LS H CRKSWS
CABMO06MO08 M8 5.7° 9.7 30 24.8 13 17.5 9.5 M6 1
CABMO08MO8-C M8 0° 13 30 - - 17.5 9.6 M8 2
CABMO8M10 M10 5.2° 13 40 33.4 18 20 15 M8 1
CABM10M10-C @ M10 0° 18 35 - - 20 15 M10 2
CABM10M12 M12 2.5° 18 45 36.4 21 22 17 M10 1
CABM12M12-C M12 0° 21 40 - - 22 17 M12 2
CABM12M16 M16 6.3° 21 50 425 29 25 25 M12 1
CABM16M16-C M16 0° 29 40 - - 25 25 M16 2
e 10MPa? —5 > MGG
() 72— hRft,
VAD**-M
v 77bv719 UNARY— EHGER7ZY 7Y
Y CRKSWS
0 wl A
El & o
2 2 Tl 2
ol o
- ~L > CRKS = # V' N A A9 —Ef U1 X
& BD DCSFMS LF LS LB CRKSWS CRKSMS H
VAD130L016S08-S-M8 11.7 13 16 17.5 6 S08 M8 11
VAD130L025508-S-M8 11.7 13 25 17.5 20 S08 M8 11
VAD180L020S08-S-M10 11.7 18 20 20 12 S08 M10 13
VAD180L025S08-S-M10 11.7 18 25 20 15 S08 M10 1
VAD210L020S08-S-M12 11.7 21 20 20 10 S08 M12 12.75
VAD210L025S08-S-M12 11.7 21 25 20 13 S08 M12 12.75

ANFEAHFLUTWEEA, RUBICHEBRZEZERLBVNWTIIEE W,

K122 www.tungaloy.com




TUNGFLEX

CDP-ER-M

T T7LyIA ERILYRNFv vy

LS LF
csi @

A
T
: 3
[$)
Y
& CRKS csl IBRFE LF LS BD H
CDPER11M10M M10 ER11 0.5-7 27 20 16 15
CDPER16M10M M10 ER16 0.5-10 38.1 20 22 17
CDPER11M12M M12 ER11 0.5-7 27 22 16 17
CDPER16M12M M12 ER16 0.5-10 371 22 22 17
CDPER16M16 M16 ER16 0.5-10 36.6 25 28 25
CDPER20M16 M16 ER20 1-13 45,5 25 34 25
CDPER25M16 M16 ER25 1-16 445 25 42 28
e 10MPa? —Z > M XSG A7¥ 3> EROL Y hMEftF Z/0F

TUNGFLEX

CDP-M-SRK

YT TLYy IR BREEHRILY (BEY vy VI ER)

@
n
>
L 1 O
2 ol
Oy Z
()
(6]
o
& CRKS DCSFMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J H AINF
CDPM10SRK3X40 M10 18 3 10 14 40 315 28.4 10 16 M4 15
CDPM10SRK4X40 M10 18 4 10 14 40 31.5 28.4 12 19 M4 15
CDPM10SRK5X40 M10 18 5 10 14 40 31.5 28.4 15 25 M4 15 2
CDPM12SRK3X45 M12 21 3 10 14 45 36.5 28.8 10 16 M5 18 2.5
CDPM12SRK4X45 M12 21 4 10 14 45 36.5 28.8 12 18 M5 18 2.5
CDPM12SRK5X45 M12 21 5 10 14 45 36.5 28.8 15 25 M5 18 2.5
CDPM12SRK6X45 M12 21 6 1 15 45 36.5 28.4 18 28 M5 18 25
CDPM12SRK8X45 M12 21 8 14 18 45 36.5 28.8 25 35 M5 18 2.5
CDPM12SRK10X45 M12 21 10 16 21 45 - 35.6 30 40 M5 18 2.5
CDPM12SRK12X45 M12 21 12 20 25 45 - 36.0 32 42 M5 18 2.5

e 10MPa? —5 > MBS

.

"=\

PAINUNV

@%%%ﬂ%%

—
>y Ul senpa ST
K125 K151 K152 K153 K144 K144 K155

Tungaloy K123




TUNGFIT

EX-CF
BT T4y s TORTyIaVTIYTH

Q
-l
0
I
]
- 7
(= ]
nl O
B @
Y
& SS LS LF csl BD
EXCF4-S CF4 42 60 CF4 44
EXCF4-L CF4 42 100 CF4 44

e 10MPa” —Z > M MG &
T R JLY:58.8 N*m

TUNGFIT

SEM-CF
Y7714y s EEHI7SARTITY

wn
»
—
(%)
_
A
=
=
Y
A
=
0
(@}
“p

.
0N )
[2)
Z < 2] n
n \- 8 m
8 ay
Y
& SS DCONWS DCSFMS BD LF LSC LS
SEM22CF4C CF4 22 44 47 16 19 42
e 10MPa? —Z > b X 5& ATy ay vy yRIL ST RI8F

#fiF R JLY:58.8 N*m

TUNGFIT

ER-CF
Y74y b ERALYNFvVITHT TS

LS LF
= LB csl @
PN BN
@ | ///////,"} %
E Y I |
(TN
n
(6}
[a)
Y
& SS csl EER LF LB LS BD DCSFMS
ER11CF4-S CF4 ER11 0.5-7 55 47 42 19 44
ER16CF4-L CF4 ER16 0.5-10 100 92 42 28 44
ER16CF4-S CF4 ER16 0.5-10 55] 47 42 28 44
ER20CF4-S CF4 ER20 1-13 55 92 42 34 44
ER25CF4-S CF4 ER25 1-16 55] 47 42 42 44
ER32CF4-L CF4 ER32 2-20 100 92 42 50 44
ER32CF4-S CF4 ER32 2-20 55) 47 42 50 44
e 10MPaZ —Z > MRS A Tvay vy HIRILNES T RICF

Wt NJLY:58.8 N-m

—
[
=
—

= o

i
K125 K151 K152

K124 www.tungaloy.com




TUNGHOLD ER JLYhFv v IR TLA

vy aLyhk
BT MAS-403 ER-SPR (ERAZYU>4J1Lwh)

v

‘-""*--'

wh
i

ER-SEAL
(ERY—JLaL v REREEHA)

K5

ER-SEAL JET2
(ER¥—=JLaL vy -AER%&HmA)

B

ST AL—kv>¥y

 \—— ’ ER-SHRINK
(Be=(Es7)LYBERIL Y M)
ER GTI
(4vZHILSBERILYR)
o
Y
b
5‘
ER-ODP =
MT €—)LA7—/% (ER-FLEX. $Ei#35#FAERL v ) -

Tungaloy K125




TUNGHOLD

ER OLvhk
1]
-l
0
]
Y4 0°
[
v
n
A —)
=
@)
! g
LB L
ALy b1 X BD LB L DCONWS IRhEE IZ%£5917 EhiEE AASREY(7
ER-11 11.5 18 6 1-1.6 0.01 0.005
ER-16 17 27 10 1.6-3 0.01 0.005
ER-20 21 31 16 3-6 0.01 0.005
ER-25 26 35 25 6-10 0.01 0.005
ER-32 33 40 40 10-18 0.01 0.005
ER-40 41 46 50 18-26 0.01 0.005
ER-50 52 60 60 26-34 0.01

ER 50 DING499

ER- 7=k =)Ll YK

PERERSHXT I N EBER XS IS
Y—=I)LfFEILY R Y—=)LfFEaLy s
-JET 9147 -JET 2 #4147

PIBRH B2 v T Fo
25D/ ZILTHEBEL D S H,

REBHR R AT v U

=LAy b Y

EIEPAP4

RIS Y F
(DIN1835 Form E)

EE ALY MERFEBAE IR 7L RORA YRV vy FOYIAHEL D TEEKBAIERDHRICLTTS0,

K126 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

ER-SPR

DIN 6499 ERX U > dL v k

W(—’f | SS

= 1#3?%?%

& ss ESE & ss ESE
ER11SPRO0.5-1 ER11 0.5-1 ER32SPR11-12 ER32 11-12
ER11SPR1-2 ER11 1-2 ER32SPR12-13 ER32 12-13
ER11SPR2-3 ER11 2-3 ER32SPR13-14 ER32 13-14
ER11SPR3-4 ER11 3-4 ER32SPR14-15 ER32 14-15
ER11SPR4-5 ER11 4-5 ER32SPR15-16 ER32 15-16
ER11SPR5-6 ER11 5-6 ER32SPR16-17 ER32 16-17
ER11SPR6-7 ER11 6-7 ER32SPR17-18 ER32 17-18
ER16SPRO0.5-1 ER16 0.5-1 ER32SPR18-19 ER32 18-19
ER16SPR1-2 ER16 1-2 ER32SPR19-20 ER32 19-20
ER16SPR2-3 ER16 2-3 ER40SPR3-4 ER40 3-4
ER16SPR3-4 ER16 3-4 ER40SPR4-5 ER40 4-5
ER16SPR4-5 ER16 4-5 ER40SPR5-6 ER40 5-6
ER16SPR5-6 ER16 5-6 ER40SPR6-7 ER40 6-7
ER16SPR6-7 ER16 6-7 ER40SPR7-8 ER40 7-8
ER16SPR7-8 ER16 7-8 ER40SPR8-9 ER40 8-9
ER16SPR8-9 ER16 8-9 ER40SPR9-10 ER40 9-10
ER16SPR9-10 ER16 9-10 ER40SPR10-11 ER40 10-11
ER20SPR1-2 ER20 1-2 ER40SPR11-12 ER40 11-12
ER20SPR2-3 ER20 2-3 ER40SPR12-13 ER40 12-13
ER20SPR3-4 ER20 3-4 ER40SPR13-14 ER40 13-14
ER20SPR4-5 ER20 4-5 ER40SPR14-15 ER40 14-15
ER20SPR5-6 ER20 5-6 ER40SPR15-16 ER40 15-16
ER20SPR6-7 ER20 6-7 ER40SPR16-17 ER40 16-17
ER20SPR7-8 ER20 7-8 ER40SPR17-18 ER40 17-18
ER20SPR8-9 ER20 8-9 ER40SPR18-19 ER40 18-19
ER20SPR9-10 ER20 9-10 ER40SPR19-20 ER40 19-20
ER20SPR10-11 ER20 10-11 ER40SPR20-21 ER40 20-21
ER20SPR11-12 ER20 11-12 ER40SPR21-22 ER40 21-22
ER20SPR12-13 ER20 12-13 ER40SPR22-23 ER40 22-23
ER25SPR1-2 ER25 1-2 ER40SPR23-24 ER40 23-24
ER25SPR2-3 ER25 2-3 ER40SPR24-25 ER40 24-25
ER25SPR3-4 ER25 3-4 ER40SPR25-26 ER40 25-26
ER25SPR4-5 ER25 4-5 ER50SPR10-12 ER50 10-12
ER25SPR5-6 ER25 5-6 ER50SPR12-14 ER50 12-14
ER25SPR6-7 ER25 6-7 ER50SPR14-16 ER50 14-16
ER25SPR7-8 ER25 7-8 ER50SPR16-18 ER50 16-18
ER25SPR8-9 ER25 8-9 ER50SPR18-20 ER50 18-20
ER25SPR9-10 ER25 9-10 ER50SPR20-22 ER50 20-22 )
ER25SPR10-11 ER25 10-11 ER50SPR22-24 ER50 22-24 ||J
ER25SPR11-12 ER25 11-12 ER50SPR24-26 ER50 24-26 \;
ER25SPR12-13 ER25 12-13 ER50SPR26-28 ER50 26-28 ;
ER25SPR13-14 ER25 13-14 ER50SPR28-30 ER50 28-30 Z
ER25SPR14-15 ER25 14-15 ER50SPR30-32 ER50 30-32
ER25SPR15-16 ER25 15-16 ER50SPR32-34 ER50 32-34
ER32SPR2-3 ER32 2-3
ER32SPR3-4 ER32 3-4
ER32SPR4-5 ER32 4-5
ER32SPR5-6 ER32 5-6
ER32SPR6-7 ER32 6-7
ER32SPR7-8 ER32 7-8
ER32SPR8-9 ER32 8-9
ER32SPR9-10 ER32 9-10
ER32SPR10-11 ER32 10-11

Tungaloy K127




TUNGHOLD

ER-SPR-AA

DIN 6499 'AA' BHEERX UYL v bk

g SS
A I;e-ﬁf@

ULTRA PRECISION AA

o & ss BHE o & ss 1B E
ER11SPRO0.5-1AA ER11 0.5-1 ER32SPR11-12AA ER32 11-12
ER11SPR1-2AA ER11 1-2 ER32SPR12-13AA ER32 12-13
ER11SPR2-3AA ER11 2-3 ER32SPR13-14AA ER32 13-14
ER11SPR3-4AA ER11 3-4 ER32SPR14-15AA ER32 14-15
ER11SPR4-5AA ER11 4-5 ER32SPR15-16AA ER32 15-16
ER11SPR5-6AA ER11 5-6 ER32SPR16-17AA ER32 16-17
ER11SPR6-7AA ER11 6-7 ER32SPR17-18AA ER32 17-18
ER16SPR0.5-1AA ER16 0.5-1 ER32SPR18-19AA ER32 18-19
ER16SPR1-2AA ER16 1-2 ER32SPR19-20AA ER32 19-20
ER16SPR2-3AA ER16 2-3 ER40SPR3-4AA ER40 3-4
ER16SPR3-4AA ER16 3-4 ER40SPR4-5AA ER40 4-5
ER16SPR4-5AA ER16 4-5 ER40SPR5-6AA ER40 5-6
ER16SPR5-6AA ER16 5-6 ER40SPR6-7AA ER40 6-7
ER16SPR6-7AA ER16 6-7 ER40SPR7-8AA ER40 7-8
ER16SPR7-8AA ER16 7-8 ER40SPR8-9AA ER40 8-9
ER16SPR8-9AA ER16 8-9 ER40SPR9-10AA ER40 9-10
ER16SPR9-10AA ER16 9-10 ER40SPR10-11AA ER40 10-11
ER20SPR2-3AA ER20 2-3 ER40SPR11-12AA ER40 11-12
ER20SPR3-4AA ER20 3-4 ER40SPR12-13AA ER40 12-13
ER20SPR4-5AA ER20 4-5 ER40SPR13-14AA ER40 13-14
ER20SPR5-6AA ER20 5-6 ER40SPR14-15AA ER40 14-15
ER20SPR6-7AA ER20 6-7 ER40SPR15-16AA ER40 15-16
ER20SPR7-8AA ER20 7-8 ER40SPR16-17AA ER40 16-17
ER20SPR8-9AA ER20 8-9 ER40SPR17-18AA ER40 17-18
ER20SPR9-10AA ER20 9-10 ER40SPR18-19AA ER40 18-19
ER20SPR1-2AA ER20 1-2 ER40SPR19-20AA ER40 19-20
ER20SPR10-11AA ER20 10-11 ER40SPR20-21AA ER40 20-21
ER20SPR11-12AA ER20 11-12 ER40SPR21-22AA ER40 21-22
ER20SPR12-13AA ER20 12-13 ER40SPR22-23AA ER40 22-23
ER25SPR1-2AA ER25 1-2 ER40SPR23-24AA ER40 23-24
ER25SPR2-3AA ER25 2-3 ER40SPR24-25AA ER40 24-25
ER25SPR3-4AA ER25 3-4 ER40SPR25-26AA ER40 25-26
ER25SPR4-5AA ER25 4-5
ER25SPR5-6AA ER25 5-6
ER25SPR6-7AA ER25 6-7
ER25SPR7-8AA ER25 7-8
ER25SPR8-9AA ER25 8-9
ER25SPR9-10AA ER25 9-10
ER25SPR10-11AA ER25 10-11
ER25SPR11-12AA ER25 11-12
ER25SPR12-13AA ER25 12-13
ER25SPR13-14AA ER25 13-14
ER25SPR14-15AA ER25 14-15
ER25SPR15-16AA ER25 15-16
ER32SPR2-3AA ER32 2-3
ER32SPR3-4AA ER32 3-4
ER32SPR4-5AA ER32 4-5
ER32SPR5-6AA ER32 5-6
ER32SPR6-7AA ER32 6-7
ER32SPR7-8AA ER32 7-8
ER32SPR8-9AA ER32 8-9
ER32SPR9-10AA ER32 9-10
ER32SPR10-11AA ER32 10-11

K128 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

ER-SEAL

DIN 6499 WMy —Z2 Y MY —JLERR 7YY F L v k

SS
%Eﬁ?%
7 & ss BIE & ss E£RE
ER16SEAL3-4 ER16 3-4 ER40SEAL9-10 ER40 9-10
ER16SEAL4-5 ER16 4-5 ER40SEAL10-11 ER40 10-11
ER16SEAL5-6 ER16 5-6 ER40SEAL11-12 ER40 11-12
ER16SEALG-7 ER16 6-7 ER40SEAL12-13 ER40 12-13
ER16SEAL7-8 ER16 7-8 ER40SEAL13-14 ER40 13-14
ER16SEAL8-9 ER16 8-9 ER40SEAL14-15 ER40 14-15
ER16SEAL9-10 ER16 9-10 ER40SEAL15-16 ER40 15-16
ER20SEAL3-4 ER20 3-4 ER40SEAL16-17 ER40 16-17
ER20SEAL4-5 ER20 4-5 ER40SEAL17-18 ER40 17-18
ER20SEAL5-6 ER20 5-6 ER40SEAL18-19 ER40 18-19
ER20SEALG-7 ER20 6-7 ER40SEAL19-20 ER40 19-20
ER20SEAL7-8 ER20 7-8 ER40SEAL20-21 ER40 20-21
ER20SEAL8-9 ER20 8-9 ER40SEAL21-22 ER40 21-22
ER20SEAL9-10 ER20 9-10 ER40SEAL22-23 ER40 22-23
ER20SEAL10-11 ER20 10-11 ER40SEAL23-24 ER40 23-24
ER20SEAL11-12 ER20 11-12 ER40SEAL24-25 ER40 24-25
ER20SEAL12-13 ER20 12-13 ER40SEAL25-26 ER40 25-26
ER25SEAL3-4 ER25 3-4
ER25SEAL4-5 ER25 4-5
ER25SEAL5-6 ER25 5-6
ER25SEAL6G-7 ER25 6-7
ER25SEAL7-8 ER25 7-8
ER25SEAL8-9 ER25 8-9
ER25SEAL9-10 ER25 9-10
ER25SEAL10-11 ER25 10-11
ER25SEAL11-12 ER25 11-12
ER25SEAL12-13 ER25 12-13
ER25SEAL13-14 ER25 13-14
ER25SEAL14-15 ER25 14-15
ER25SEAL15-16 ER25 15-16
ER32SEAL3-4 ER32 3-4
ER32SEAL4-5 ER32 4-5
ER32SEAL5-6 ER32 5-6
ER32SEALG-7 ER32 6-7
ER32SEAL7-8 ER32 7-8
ER32SEAL8-9 ER32 8-9
ER32SEAL9-10 ER32 9-10
ER32SEAL10-11 ER32 10-11 NS
ER32SEAL11-12 ER32 11-12 |IJ
ER32SEAL12-13 ER32 12-13 Z
ER32SEAL13-14 ER32 13-14 ;
ER32SEAL14-15 ER32 14-15 Z
ER32SEAL15-16 ER32 15-16
ER32SEAL16-17 ER32 16-17
ER32SEAL17-18 ER32 17-18
ER32SEAL18-19 ER32 18-19
ER32SEAL19-20 ER32 19-20
ER40SEAL3-4 ER40 3-4
ER40SEAL4-5 ER40 4-5
ER40SEAL5-6 ER40 5-6
ER40SEALG-7 ER40 6-7
ER40SEAL7-8 ER40 7-8
ER40SEAL8-9 ER40 8-9

Tungaloy K129




TUNGHOLD

ER-SEAL-JET2

DIN 6499 AZptaHm oy —Z Y MY —JLERR 7YY L vk

E

v ss

P

- I;e;%@
W& ss mEE & ss mEE

ER16SEAL3-4JET2 ER16 3-4 ER40SEAL9-10JET2 ER40 9-10
ER16SEAL4-5JET2 ER16 4-5 ER40SEAL10-11JET2 ER40 10-11
ER16SEAL5-6JET2 ER16 5-6 ER40SEAL11-12JET2 ER40 11-12
ER16SEAL6G-7JET2 ER16 6-7 ER40SEAL12-13JET2 ER40 12-13
ER16SEAL7-8JET2 ER16 7-8 ER40SEAL13-14JET2 ER40 13-14
ER16SEAL8-9JET2 ER16 8-9 ER40SEAL14-15JET2 ER40 14-15
ER16SEAL9-10JET2 ER16 9-10 ER40SEAL15-16JET2 ER40 15-16
ER20SEAL3-4JET2 ER20 3-4 ER40SEAL16-17JET2 ER40 16-17
ER20SEAL4-5JET2 ER20 4-5 ER40SEAL17-18JET2 ER40 17-18
ER20SEAL5-6JET2 ER20 5-6 ER40SEAL18-19JET2 ER40 18-19
ER20SEAL6G-7JET2 ER20 6-7 ER40SEAL19-20JET2 ER40 19-20
ER20SEAL7-8JET2 ER20 7-8 ER40SEAL20-21JET2 ER40 20-21
ER20SEALS8-9JET2 ER20 8-9 ER40SEAL21-22JET2 ER40 21-22
ER20SEAL9-10JET2 ER20 9-10 ER40SEAL22-23JET2 ER40 22-23
ER20SEAL10-11JET2 ER20 10-11 ER40SEAL23-24JET2 ER40 23-24
ER20SEAL11-12JET2 ER20 11-12 ER40SEAL24-25JET2 ER40 24-25
ER20SEAL12-13JET2 ER20 12-13 ER40SEAL25-26JET2 ER40 25-26
ER25SEAL3-4JET2 ER25 3-4
ER25SEAL4-5JET2 ER25 4-5
ER25SEAL5-6JET2 ER25 5-6
ER25SEALG-7JET2 ER25 6-7
ER25SEAL7-8JET2 ER25 7-8
ER25SEAL8-9JET2 ER25 8-9
ER25SEAL9-10JET2 ER25 9-10
ER25SEAL10-11JET2 ER25 10-11
ER25SEAL11-12JET2 ER25 11-12
ER25SEAL12-13JET2 ER25 12-13
ER25SEAL13-14JET2 ER25 13-14
ER25SEAL14-15JET2 ER25 14-15
ER25SEAL15-16JET2 ER25 15-16
ER32SEAL3-4JET2 ER32 3-4
ER32SEAL4-5JET2 ER32 4-5
ER32SEAL5-6JET2 ER32 5-6
ER32SEAL6-7JET2 ER32 6-7
ER32SEAL7-8JET2 ER32 7-8
ER32SEALS8-9JET2 ER32 8-9
ER32SEAL9-10JET2 ER32 9-10
ER32SEAL10-11JET2 ER32 10-11
ER32SEAL11-12JET2 ER32 11-12
ER32SEAL12-13JET2 ER32 12-13
ER32SEAL13-14JET2 ER32 13-14
ER32SEAL14-15JET2 ER32 14-15
ER32SEAL15-16JET2 ER32 15-16
ER32SEAL16-17JET2 ER32 16-17
ER32SEAL17-18JET2 ER32 17-18
ER32SEAL18-19JET2 ER32 18-19
ER32SEAL19-20JET2 ER32 19-20
ER40SEAL3-4JET2 ER40 3-4
ER40SEAL4-5JET2 ER40 4-5
ER40SEAL5-6JET2 ER40 5-6
ER40SEAL6G-7JET2 ER40 6-7
ER40SEAL7-8JET2 ER40 7-8
ER40SEALS8-9JET2 ER40 8-9

K130 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

SET ER-SPR

DIN6466ERX U > L v htv k

& ALy X ALy ERE
SETER11SPR7 ER11 7 0.5-7
SETER16SPR10 ER16 10 0.5-10
SETER20SPR12 ER20 12 1-13
SETER25SPR15 ER25 15 1-16
SETER32SPR18 ER32 18 2-20
SETER40SPR23 ER40 23 3-26
SETER50SPR12 ER50 12 10-34

TUNGHOLD

SET ER-SPR-AA

DIN6499 AA (BBEES A 7)ERA 7YYLy hEv k

& ALy kX aLy b R E
SETER11SPR7AA ER11 7 0.5-7
SETER16SPR10AA ER16 10 0.5-10
SETER20SPR12AA ER20 12 1-13
SETER25SPR15AA ER25 15 1-16
SETER32SPR18AA ER32 18 2-20
SETER40SPR23AA ER40 23 3-26

TUNGHOLD

SET ER-SEAL

DING49ONZMEHABEIL v Y b

oA KITS

%
)
=~
z
=/
A
=
AN

e & ALyhAX ALy ERE
SETER16SEAL7 ER16 7 3-10
SETER20SEAL10 ER20 10 3-13
SETER25SEAL13 ER25 13 3-16
SETER32SEAL17 ER32 17 3-20
SETER40SEAL23 ER40 23 3-26

Tungaloy K131




TUNGHOLD

SET ER-SEAL-JET2

DING49IAEMEHm AL v bt Y

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

7 & ALy X ALy ERE
SETER16SEAL7JET2 ER16 7 3-13
SETER25SEAL13JET2 ER25 13 3-20
SETER32SEAL17JET2 ER32 17 3-26
SETER40SEAL23JET2 ER40 23 3-26

TUNGHOLD

SET ER SPR-EM(1)

DING6499ERX YU v dL v hEY r (ZYRIILHYAX)

i ALy« X ALy ERHE
SETER16SPR8EM ER16 8 3,4,5,6,7,8,9,10
SETER20SPR5EM ER20 5 4,6,8,10,12
SETER25SPR6EM ER25 6 4,6,8,10,12,16
SETER32SPRGEM ER32 6 6,8,10,12,16,20
SETER40SPR7EM ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

N EBOIYRILYA AN A TVNET,

TUNGHOLD

SET-ER SEAL-EM(1)

DING49OR A IL Yy hEY N (ZYRI YA X)

& aLyhg1xX dLbw K BIEE
SETER16SEAL5EM ER16 5 4,5,6,8,10
SETER20SEAL5EM ER20 5 4,6,8,10,12
SETER25SEALGEM ER25 6 4,6,8,10,12,16
SETER32SEALGEM ER32 6 6,8,10,12,16,20
SETER40SEAL7EM ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

N EBOIYRINNYA AN A TVNET,

K132 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

SET ER-SEAL-EM JET2(1)

DING49IAERMEHAIL Y hEY N (ZYRI LY A X)

& aALykyoX aLvh# ERE
SETER25SEALGEMJET2 ER25 6 4,6,8,10,12,16
SETER32SEALGEMJET2 ER32 6 6,8,10,12,16,20
SETER40SEAL7EMJET2 ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

N EBOIYRINYA AN A>TVET,

TUNGHOLD

KIT R-8-ER
ERIOLY M4 T 7= v &Ly b -Fy b (TUyIR—KH)

& dLybraX dLy bk B
KITR-810ER16 ER16 10 0.5-10
KITR-818ER32 ER32 18 2-20
EFYNIMEOILY M Fr v I 914 TRILY ERILY hOEY h, RINFEEATVWET,
KIT DIN2080-ER
ERIOLY YA TFTF—XYv>ro8&IL vk -F vk (DIN2080MA)
o2\ KITS
22
& dLyhra4X dLy b BRE
KITDIN20803018ER32 ER32 18 2-20
KITDIN20804018ER32 ER32 18 2-20
KITDIN20804023ER40 ER40 23 3-26
KITDIN20805023ER40 ER40 23 3-26

EX¥v MIEOILY R Fr v 54 7RIS ERILY hDEY b Z/NXFEEATVET,

.

"=\

PAINUNV

Tungaloy K133




TUNGHOLD

KIT MT-ER

ERILY YA 77—y v>2&IALY N -Fy b (E—ILAT—/A)

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

& ALyhaX BRE
KITMT318ER32 ER32 2-20
KITMT423ER40 ER40 3-26
£F Y MNFEOILY hF vy o4+ FIRLFERIL Y hOEY b, ZNFEEATVET,
KIT ST-ER-Mini
ERIALY YA TFTAL—bTv P& ZaL YN -Fvb
A KITS
%
& = 8 BNE
KITST12X807ER11M ER11 0.5-7
KITST12X8010ER16M ER16 0.5-10
KITST16X507ERT1MF ER11 7 0.5-7
KITST16X1007ER11M ER11 7 0.5-7
KITST16X1507ER11M ER11 7 0.5-7
KITST20X10010ER16M ER16 10 0.5-10
KITST20X15010ER16M ER16 10 0.5-10
KITST20X10012ER20M ER20 12 1-12
KITST20X15012ER20M ER20 12 1-12

ZFEFYNIMEOILY bFr v I 54 TRILY ERILY hDEY b RNFEZBATVET, FIERY PV IICT7IY MNADSH DY,

K134 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

KIT ST-ER

ERIALYMIYATARL—bIy &AL Y K -Fyb

& dLyhyaX BRE
KITST16X507ER11F ER11 0.5-7
KITST20X1007ER11 ER11 7 0.5-7
KITST20X1507ER11 ER11 7 0.5-7
KITST20X5010ER16F ER16 10 0.5-10
KITST20X10010ER16 ER16 10 0.5-10
KITST20X15010ER16 ER16 10 0.5-10
KITST20X5012ER20F ER20 12 1-12
KITST25X10012ER20 ER20 12 1-12
BF Yy MIMEOIALY NFv v o594 7RIV EROALY DY b, ZNFESATOWET, FFERY Y775y NENHD T,
SC-SPR
SCAKL—KIOL v b
ADJRGA ’7¢ E56
g OT \ 11
% Hu_u_ww :
Q Z
o Q
L LF 1 O
w e
bi DCONWS DCONMS LF LSC ADJRGA G
SC20SPR6 6 20 60 28 7 M16
SC20SPR8 8 20 60 28 7 M16
SC20SPR10 10 20 60 B85 13 M16
SC20SPR12 12 20 60 40 8 M16
SC20SPR14 14 20 60 40 8 M16
SC20SPR15 15 20 60 40 8 M16
SC20SPR16 16 20 60 39 9 M16
SC32SPR6 6 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SPR8 8 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SPR10 10 32 72 35 13 M24X1.5
SC32SPR12 12 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SPR14 14 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SPR15 15 32 72 40 19.5 M24X1.5 \\I
SC32SPR16 16 32 72 44 17.5 M24X1.5 Y
SC32SPR18 18 32 72 44 17.5 M24X1.5 ?
SC32SPR19 19 32 72 44 17.5 M24X1.5 g
SC32SPR20 20 32 72 46 15.5 M24X1.5 Z
SC32SPR24 24 32 72 45 10.5 M24X1.5
SC32SPR25 25 32 72 51 10.5 M24X1.5

Tungaloy K135




TUNGMAX

SC-SEAL

"IVIRY YA J—=F Y NY—=)LSCAML—=hOL VK

3
g
g ADJRGA LSC
E &
n
g 2
[a) =z
@)
L LF .8
& DCONWS DCONMS LF LsC ADJRGA G
SC20SEAL6 6 20 60 28 7 M16
SC20SEALS8 8 20 60 28 7 M16
SC20SEAL10 10 20 60 85 13 M16
SC20SEAL12 12 20 60 40 8 M16
SC20SEAL14 14 20 60 40 8 M16
SC20SEAL15 15 20 60 40 8 M16
SC20SEAL16 16 20 60 39 9 M16
SC32SEAL6 6 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SEALS8 8 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SEAL10 10 32 72 35 13 M24X1.5
SC32SEAL12 12 32 72 40 5] M24X1.5
SC32SEAL14 14 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SEAL15 15 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SEAL16 16 32 72 44 17.5 M24X1.5
SC32SEAL18 18 32 72 44 17.5 M24X1.5
SC32SEAL19 19 32 72 44 17.5 M24X1.5
SC32SEAL20 20 32 72 46 15.5 M24X1.5
SC32SEAL24 24 32 72 46 15.5 M24X1.5
SC32SEAL25 25 32 72 51 10.5 M24X1.5
PRESET SC-CAP
SC-SPRZUty N UBANDY VY
=] 1 3 =] 2
2) o ] -%% o
1 i) -t
A
- LF L
& LF w J G = BEE LYFHLXK dALyhFa1X
PRESETSCCAP8X1.25L 28 16 M8X25 M16 1 6-8 4 SC20
PRESETSCCAP8X1.25 15 16 M8X25 M16 2 10-16 4 SC20
PRESETSCCAP10X1.5L 30 27 M10X30 M24X1.5 1 6-14 5 SC32
PRESETSCCAP10X1.5 13.5 27 M10X30 M24X1.5 2 16-25 5 SC32

K136 www.tungaloy.com




TUNGHYDRO

KIT BT-HYDRO
YU RO N ROF vy Fy MNBTH)

& BT 1 X DCONWS dLy b BEE
KITBT40HYDRO20X73 40 20 5 8.10.12,14,16
KITBT40HYDRO32X110 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25

EF Y MIIMBEONA ROF vy IRILY . N ROBARL—KILY b RNFZEATVET,

TUNGHYDRO

KIT DIN69871-HYDRO
SV RO N ROFvy7Fvy ~DIN69871H)

& SK H1X DCONWS o |0 % BEE
KITDING987140HYDRO20X65 40 20 B 8,10,12,14,16
32 7 6,8,10,12,16,20,25

KITDIN6987140HYDRO32X117 40
EFX Y MIMEDO/NA ROF vy IR, N ROBANL—RrIALY M XNFZEATVET,

TUNGHYDRO

KIT HSK A-HYDRO
FUTNA RO NA ROFv v o Fy ~MHSKHA)

|

)
& HSK #1 X DCONWS DR B >
KITHSKA63HYDRO20X100 63 20 5 8,10,12,14,16 ;
32 7 6,8,10,12,16,20,25 i

KITHSKA63HYDRO32X125 63
EFY NMIMEDQ/NA ROF vy 7RIV N\ ROBAML—KILY b ANFZEATVET,

Tungaloy K137




TUNGHYDRO

SC-HYDRO

N ROFvyZBY—)LaAL vy k

&
SC12SHYDRO3
SC12SHYDRO4
SC12SHYDRO5
SC12SHYDRO6
SC12SHYDRO8
SC20SHYDRO3
SC20SHYDRO4
SC20SHYDRO5
SC20SHYDRO6
SC20SHYDRO8
SC20SHYDRO10
SC20SHYDRO12
SC20SHYDRO14
SC20SHYDRO16
SC25SHYDRO6
SC25SHYDRO8
SC25SHYDRO10
SC25SHYDRO12
SC25SHYDRO14
SC25SHYDRO16
SC25SHYDRO18
SC25SHYDRO20
SC32SHYDRO6
SC32SHYDRO8
SC32SHYDRO10
SC32SHYDRO12
SC32SHYDRO14
SC32SHYDRO16
SC32SHYDRO18
SC32SHYDRO20
SC32SHYDRO25

DCONMS
12

12
12
12
12
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
32
32
32
32
32
32
32
32
32

K138 www.tungaloy.com

LSCN

DCONMS

DCONWS
3

o o~ W o0 o O M

[OECY U N o= o PN PR
OO 0o ~ANMO®PO0 ®moobs VMO ®O® 5 r o ®

e
| 5+
S)
LHV [a]

LF -
LSCN LF
19 46.5
24 46.5
28 46.5
33 46.5
39 46.5
20 53
25 53
27 53
34 53
39 53
40 53
41 53
44 53
44 53
37 60
37 60
40 60
44 60
46 60
48 60
50 60
50 60
33 66
38 66
39 66
42 66
44 66
44 66
44 66
49 66
66 66

BD
16
16
16
16
16
24
24
24
24
24
24
24
24
24
30
30
30
30
30
30
30
30
40
40
40
40
40
40
40
40
40

-
I

A A DB DDA DA D DDA DAEDSEDDDAEDSEDDDNDODDNDNDDNDDNDDNDNDDNDDNDDNDDNDDNDDNDDN




TUNGHYDRO

PRESET SCREW HYDRO
N ROFvyZ7BH7UEY U

2I8FH A X

‘LH
B OAL =
b BD J OAL LH ZINF
PRESETSCREWHYDROMS5 5 M5 14 1 2.5
PRESETSCREWHYDROM®6 6 M6 14 1.5 3
PRESETSCREWHYDROMS8 8 M8X1 14 2 4
PRESETSCREWHYDROM10 10 M10X1 17 2 5
PRESETSCREWHYDROM16 14 M16X1 20 2 8
TEST BAR HYDRO
N ROFvv BN TR KN/IN—
y x4
\_
[a) P
° \ | ®
! R
LSCN
il =1
OAL
& BD OAL RINF LSCN® ML
TESTBARHYDROG6 6 58] 10 27 15
TESTBARHYDRO8 8 53 10 27 25
TESTBARHYDRO10 10 56 10 32 50
TESTBARHYDRO12 12 62 10 37 110
TESTBARHYDRO14 14 62 10 37 120
TESTBARHYDRO16 16 71 17 37 180
TESTBARHYDRO18 18 71 17 42 230
TESTBARHYDRO20 20 71 17 42 250
TESTBARHYDRO25 25 79 17 48 310
TESTBARHYDRO32 32 87 17 52 450
1) BNEBES "ML HEEEM T NLI(N-m)
KIT SK-TUNGMAX
SOy RABAI—U £y ~DIN 69871H) 5
>
%
=/
PZS
=
AN
& SK X DCONMS aLy kK BEE
KITSK40MAXIN20X956 40 20 6 6,8,10,12,14,16
KITSK40MAXIN32X1067 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25
KITSK50MAXIN32X1007 50 32 7 6,8,10,12,16,20,25

BFYNIVED/NT—F vy IRILT T —F vy VBANL—RILY M TY I ZIFEEATVET,

Tungaloy K139




TUNGMAX

KIT HSK A-TUNGMAX

YOy ARI—Y v Ey MHSKHE)

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

& HSK 1 X DCONMS [0 4 BEFE
KITHSKA100MAXIN20X1156 40 20 6 6,8,10,12,14,16
KITHSKAG63MAXIN20X956 50 20 6 6,8,10,12,14,16
KITHSKA63MAXIN32X1137 50 32 7 6,8,10,12,16,20,25

BFYNIVED/NT—F vy IRILT T —F vy VBANL—RILY M TY I RIFEZEATVNET,

TUNGMAX

KIT BT-TUNGMAX

SRy ARI—-Y £y NBTH)

& BT X DCONMS dLy bk BEFE
KITBT40MAXIN20X856 40 20 6 6,8,10,12,14,16
KITBT40MAXIN32X1087 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25
KITBT50MAXIN20X1056 50 20 6 6,8,10,12,14,16
KITBT50MAXIN32X1067 50 32 7 6,8,10,12,16,20,25

BFYNIVED/T—F vy IRILT T —F vy VEAN—RILY N TY I RIFZEATVET,

TUNGMAX

SET SC-SPR

AL—=btaLybEYNFYIXTY I XA

7 & ALy kX ALy ERE
SETSC20SPR6 20 6 6,8,10,12,14,16
SETSC32SPR9 32 9 6,8,10,12,14,16,18,20,25

K140 www.tungaloy.com




TUNGMAX

SET SC-SEAL
J—SRNARMINL—hOLY bEY NI VIYY T XA

& ALy X EHE
SETSC20SEAL6 20 6,8,10,12,14,16
SETSC32SEAL9 32 9 6,8,10,12,14,16,18,20,25

TUNGFLEX

ER-ODP
ERILY bNFryv VARV 7Ly22ALY

ik CRKS SS BD BD2 LF LB
ER320DPM6X25 M6 ER32 9.8 14 25 22
ER320DPM6X50 M6 ER32 9.8 20 50 48
ER320DPM6X75 M6 ER32 9.8 23 75 74
ER320DPM8X25 M8 ER32 13.1 15 25 22
ER320DPM8X50 M8 ER32 13.1 23 50 49
ER320DPM8X75 M8 ER32 13.1 23 75 74
ER320DPM10X25 M10 ER32 18 20 25 23
ER320DPM10X50 M10 ER32 18 24 50 49
ER320DPM12X25 M12 ER32 21 24 25 24
ER320DPM12X50 M12 ER32 21 24 50 49

.

"=\’

PNINURN

Tungaloy K141




TUNGSHRINK

ER-SRK

b
ER11SRK3x10 ™
ER11SRK3x25
ER11SRK4X10 (1
ER11SRK4x25 ()
ER20SRK3X35
ER20SRK3X60
ER20SRK4X35
ER20SRK4X60
ER20SRK5X35
ER20SRK5X60
ER20SRK6X35
ER20SRK6X60
ER25SRK3X35
ER25SRK3X60
ER25SRK4X35
ER25SRK4X60
ER25SRK5X35
ER25SRK5X60
ER25SRK6X35
ER25SRK6X60
ER25SRK8X35
ER25SRK8X60
ER32SRK3X35
ER32SRK3X60
ER32SRK3X85
ER32SRK4X35
ER32SRK4X60
ER32SRK4X85
ER32SRK5X35
ER32SRK5X60
ER32SRK5X85
ER32SRK6X35
ER32SRK6X60
ER32SRK6X85
ER32SRK8X35
ER32SRK8X60
ER32SRK8X85
ER32SRK10X35
ER32SRK10X60
ER32SRK10X85
ER32SRK12X35
ER32SRK12X60
ER32SRK12X85

(1) SpinJetREY RILOAKER LT EE W,

SS
ER11

ER11
ER11
ER11
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32

K142 www.tungaloy.com

Y2V Y-ERALY RNFAT

DCONWS

3

0 0O O O O U o O~ B D OWWOOOOOO OO OO >~ o0 OB 0w~

N N M
N MMM O oo ®

LSC
ss LSCN_|
g
s
I | W‘ ‘ 8
A J m
I
jLB §m
|- a
BD BD2 LF LB
7.6 8.5 10 -
7.6 8.5 25 -
7.6 8.5 10 -
7.6 8.5 25 -
10 13.5 85 24
10 13.5 60 24
10 135 35 24
10 13.5 60 24
10 13.5 85 24
10 13.5 60 24
11 14.7 35 25
11 15.2 60 29
10 13.5 85 24
10 16.3 60 44
10 135 35 24
10 16.3 60 44
10 13.5 85 24
10 16.3 60 44
11 14.7 35 26
11 17.3 60 44
14 17.8 85 26
14 19.7 60 39
10 13.2 35 22
10 16.3 60 44
10 19.8 85 70
10 13.4 35 23
10 16.3 60 44
10 19.8 85 70
10 13.5 85 24
10 16.3 60 44
10 19.8 85 70
11 14.7 35 25
11 17.3 60 45
11 20.8 85 69
14 18.8 35 33
14 20.4 60 45
14 23.2 85 65
16 20.8 35 34
16 22.4 60 44
16 23 85 49
20 24 35 28
20 24 60 28
20 24 85 28

LSCN
9.5

11.5
9.5

11.5
10
10
12
12
15
15
18
18
10
10
12
12
15
15
18
18
25
25
10
10
10
12
12
12
15
15
15
18
18
18
25
25
25
30
30
30
32
32
32

LSC

16
16
18
18
21
21
24
24
16
16
18
18
21
21
24
24
30
31
16
16
16
18
18
18
21
21
21
24
24
26
31
31
31
35
36
36

38
38

M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M10
M10
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M12
M12
M12

M14
M14

o O o 0o 0o b~ B D OO WWWOWWoWwooOooa:-MSDDWWwoWwoWww>SEDD O wow

[o)Re]




TUNGSHRINK

ER-SRK JET2

S0 a UV I-ERILY NY AT HNEREHEENE

_LSC
SS LSCN
2
il s
I | - \} '\ 8 8
b, (&
I / LB e
g—hJxzv k2 LF ;8
& Ss DCONWS BD BD2 LF LB LSCN LSC J ZINF

ER20SRK3X35JET2 ER20 @ 10 13.5 B85 24.5 10 16 M6 3
ER20SRK5X35JET2 ER20 5 10 13.5 35 24.5 15 21 M6 3
ER20SRK6X35JET2 ER20 6 11 14.7 35 25.5 18 24 M8 4
ER20SRK6X60JET2 ER20 6 1 15.2 60 29.5 18 24 M8 4
ER25SRK3X35JET2 ER25 @ 10 13.5 B85 24.5 10 16 M6 3
ER25SRK3X60JET2 ER25 3 10 16.3 60 44,5 10 16 M6 3
ER25SRK4X35JET2 ER25 4 10 185 35 24.5 12 18 M6 8!
ER25SRK4X60JET2 ER25 4 10 16.3 60 44.5 12 18 M6 3
ER25SRK5X35JET2 ER25 5 10 13.5 B85 24.5 15 21 M6 3
ER25SRK5X60JET2 ER25 5 10 16.3 60 44,5 15 21 M6 3
ER25SRK6X35JET2 ER25 6 11 14.7 35 26 18 24 M8 4
ER25SRK6X60JET2 ER25 6 1 17.3 60 44.5 18 24 M8 4
ER25SRK8X35JET2 ER25 8 14 17.8 B85 26.5 25 30 M10 5
ER25SRK8X60JET2 ER25 8 14 19.7 60 39.5 25 31 M10 5
ER32SRK3X35JET2 ER32 3 10 13.2 35 22.5 10 16 M6 8!
ER32SRK3X60JET2 ER32 3 10 16.3 60 44.5 10 16 M6 3
ER32SRK3X85JET2 ER32 @ 10 19.8 85 70 10 16 M6 3
ER32SRK4X35JET2 ER32 4 10 13.4 35 23.5 12 18 M6 3
ER32SRK4X60JET2 ER32 4 10 16.3 60 44.5 12 18 M6 8!
ER32SRK4X85JET2 ER32 4 10 19.8 85 70 12 18 M6 3
ER32SRK5X35JET2 ER32 5 10 13.5 B85 24.5 15 21 M6 3
ER32SRK5X60JET2 ER32 5 10 16.3 60 44,5 15 21 M6 3
ER32SRK5X85JET2 ER32 5 10 19.8 85 70 15 21 M6 8!
ER32SRK6X35JET2 ER32 6 1 14.7 35 25.5 18 24 M8 4
ER32SRK6X60JET2 ER32 6 11 17.3 60 45 18 24 M8 4
ER32SRK6X85JET2 ER32 6 11 20.8 85 69.5 18 26 M8 4
ER32SRK8X35JET2 ER32 8 14 18.8 35 33 25 31 M10 5|
ER32SRK8X60JET2 ER32 8 14 20.4 60 45 25 31 M10 5
ER32SRK8X85JET2 ER32 8 14 23.2 85 65 25 31 M10 5)
ER32SRK10X35JET2 ER32 10 16 20.8 35 34 30 35 M12 6
ER32SRK10X60JET2 ER32 10 16 22.4 60 44.5 30 36 M12 6
ER32SRK10X85JET2 ER32 10 16 23 85 49.5 30 36 M12 6
ER32SRK12X35JET2 ER32 12 20 24 B85 28 32 - - -
ER32SRK12X60JET2 ER32 12 20 24 60 28 32 38 M14

ER32SRK12X85JET2 ER32 12 20 24 85 28 32 38 M14 6

.

"=\

PHINUSV

Tungaloy K143




TUNGSHRINK

IND SHRINKIN UNIT

"SHRINKIN" = (X TERFEMRLEE

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

&
IND SHRINK IN UNIT EUR

TUNGSHRINK

IND SHRINK START UNIT

XA AEZERY b
#50, HSK100
FETIRY ~
AHERIRY ~
—— TERNLT
— BRI
&, A VA
[ U 4AR

il IV S 7 Rub/)

KEER
3-380-500V 50/60HZ

"SHRINKIN" BE= (£ TEHFEMEEE

&
IND SHRINK START UNIT EUR

TUNGSHRINK

SHRINKIN UNIT V2

REMT&
3-380-500V 50/60HZ

"SHRINKIN" BE= (T ERMEBEE

SET2 - E—T7«

avkO—JL
REBE
(500°C)
R=F 7Lz~
(SEFATTHESEE 1 3 ~ 12 mm)
&

SHRINKIN UNIT V2 EUR

K144 www.tungaloy.com

ER32F/RY b
ER40AMRY k
. E—YERAIYF
=" (ON / OFF)
m A

MERY — KA1V F

K=o
N M=y MRV

R—%7)LInzk

R=57)Lhzk
A=y h\VRIL

1=y hkiRILY
ER o0

SET1 - hni#h
R

(Max 485°C)

REMTH
220V 50/60HZ




TUNGSHRINK

SET ER-SRK

ER32BEEZ EH Y MBEAD)4-12T 1 X(SRKT 1 )

& adLyhyaX aLy g
SETER32SRKL6EUR 32 6
SETER32SRKMGEUR 32 6
SETER32SRKSBEUR 32 6

{2 5 7E S
4,5,6,8,10,12

4,5,6,8,10,12
4,5,6,8,10,12

PYINUQVE-(

Tungaloy K145



TUNGCLICK

ER-SRF

=R R R 7 G R v

Lsc, 2
SS H J| LSCNIB
l BHTA Q
o T77/F;77f ' o b
= — =
v W
60| ||, 1B | B
LF
& SS DCONWS BD BD2 LF LB J ZJNF  BHTA H LSCN LSC
ER32SRF3X50 32 SRF 8] 10 32 50 31 M6 3 4° 27 10 16
ER32SRF3X85 32 SRF 3 10 32 85 60.5 M6 3 4° 27 10 16
ER32SRF4X50 32 SRF 4 10 32 50 31 M6 8 4° 27 12 18
ER32SRF4X85 32 SRF 4 10 32 85 60.5 M6 3 4° 27 12 18
ER32SRF5X50 32 SRF 5 10 32 50 31 M6 8] 4° 27 15 21
ER32SRF5X85 32 SRF 5 10 32 85 60.5 M6 3 4° 27 15 21
ER32SRF6X50 32 SRF 6 11 32 50 31 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF6X85 32 SRF 6 11 32 85 60.5 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF8X50 32 SRF 8 14 32 50 33 M10 5 4° 27 25 31
ER32SRF8X85 32 SRF 8 14 32 85 60.5 M10 5 4° 27 25 31
ER32SRF10X50 32 SRF 10 16 32 50 85 M12 6 4° 27 30 35
ER32SRF10X85 32 SRF 10 16 32 85 60.5 M12 6 4° 27 30 36
ER32SRF12X50 32 SRF 12 20 32 50 B85 M14 6 4° 27 32 37
ER32SRF12X85 32 SRF 12 20 32 85 50 M14 6 4° 27 32 38
At RJL2: 235 N-m
ER-SRF JET2
BT Uw T AV IFIVIVRATL BEREORILYTY TH
.Llsc_¢
SS H J| LSCN|Z
| |[BHTA|Q
o 777/'1577T — (\l‘
= L e o)
n A @
Teolll L. 8
LF
& SS DCONWS BD BD2 LF LB J 2ZJ8F  BHTA H LSCN LSC
ER32SRF3X50JET2 32 SRF 3 10 32 50 31 M6 3 4° 27 10 16
ER32SRF3X85JET2 32 SRF 3 10 32 85 60 M6 3 4° 27 10 16
ER32SRF4X50JET2 32 SRF 4 10 32 50 31 M6 3 4° 27 12 18
ER32SRF4X85JET2 32 SRF 4 10 32 85 60 M6 3 4° 27 12 18
ER32SRF5X85JET2 32 SRF 5 10 32 85 60 M6 3 4° 27 15 21
ER32SRF6X50JET2 32 SRF 6 11 32 50 31 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF6X85JET2 32 SRF 6 11 32 85 60 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF8X50JET2 32 SRF 8 14 32 50 33 M10 5 4° 27 25 31
ER32SRF8X85JET2 32 SRF 8 14 32 85 60 M10 5 4° 27 25 31
ER32SRF10X50JET2 32 SRF 10 16 32 50 35 M12 6 4° 27 30 35
ER32SRF10X85JET2 32 SRF 10 16 32 85 60 M12 6 4° 27 30 36
ER32SRF12X50JET2 32 SRF 12 20 32 50 35 M14 6 4° 27 32 37
ER32SRF12X85JET2 32 SRF 12 20 32 85 50 M14 6 4° 27 32 38

Bt ML Y235 N-m

K146 www.tungaloy.com




TUNGGTI

GTIN ER-ISO

ERALY N Fv v ZHISOY Yy FaL v bk

0.1 mm
0.8 mm ¢m§ up 4 mm
0.1 mm
& SS DCONWS S Tap min Tap max H
GTINER321S02.24X1.80 ER32 2.24 1.8 M3 M3 20
GTINER321S02.50X2.00 ER32 2.5 2 M83.5 M3.5 20
GTINER321S02.80X2.24 ER32 2.8 2.24 M2.2 M2.5 20
GTINER32IS03.15X2.50 ER32 3.15 2.5 M3 M4 20
GTINER321S03.55X2.80 ER32 Y55 2.8 M3.5 M4.5 20
GTINER321S04.00X3.15 ER32 4 3.15 M4 M5 20
GTINER321S04.50X3.55 ER32 4.5 3.55 M6 M6 20
GTINER32IS05.00X4.00 ER32 5 4 M5 M5 20
GTINER32IS05.60X4.50 ER32 5.6 4.5 UNC#12-24 UNC#12-24 20
GTINER321S06.30X5.00 ER32 6.3 5 M6 M8 20
GTINER32I1S07.10X5.60 ER32 71 5.6 UNC#-3/8-16 UNC#-3/8-16 20
GTINER32IS08.00X6.30 ER32 8 6.3 M8 M10 20
GTINER32IS09.00X7.10 ER32 9 71 M12 M12 20
GTINER321SO10.00X8.00 ER32 10 8 M10 M10 20
GTINER321SO11.20X9.00 ER32 11.2 9 M14 M14 20
GTINER32ISO12.50X10.00 ER32 12.5 10 M16 M16 20
EEORBIEESISRITOT. /-7 MIOL Y MREFEBI ANT S W,
GTIN ER-DIN
ERJILy hFv vy ZHADINYYy 7L vV K
0.1 mm
0.8 mm ¢..§ up 4 mm
0.1 mm
& SS DCONWS S Tap min Tap max H
GTINER32DIN2.50X2.10 ER32 2.5 2.1 M1 M1.8 20
GTINER32DIN2.80X2.10 ER32 2.8 2.1 M2 M4 20
GTINER32DIN3.50X2.70 ER32 3.5 2.7 M3 M5 20
GTINER32DIN4.00X3.00 ER32 4 3 M3 M5 20
GTINER32DIN4.50X3.40 ER32 4.5 3.4 M4 M6 20 \\I
GTINER32DING.00X4.90 ER32 6 4.9 M5 M8 20 ;
GTINER32DIN7.00X5.50 ER32 7 515 M10 M10 20 "
GTINER32DIN8.00X6.20 ER32 8 6.2 M8 M8 20 g
GTINER32DIN9.00X7.00 ER32 9 7 M12 M12 20 Z
GTINER32DIN10.00X8.00 ER32 10 8 M10 M10 20
GTINER32DIN11.00X9.00 ER32 11 9 M14 M14 20
GTINER32DIN12.00X9.00 ER32 12 9 M16 M16 20

BEORBELSIERITOT. V/—IYMIOLY NREEBIRNTIEE W,

Tungaloy K147




TUNGGTI

GTIN ER-JIS
ERALY NFv v ZBJISYY L vV K

Q
'}
0
I
(U]
r 4
o]
[
0.1 mm
\\‘\\\ ~——~ 0.8 mm Qué 4 mm
P iSrersresees v
0.1 mm
& SS DCONWS S Tap min Tap max H
GTINER32JIS3.00X2.50 ER32 S 2.5 M1 M2.6 20
GTINER32J1S4.00X3.20 ER32 4 3.2 M3 M3.5 20
GTINER32J1S5.00X4.00 ER32 5 4 M4 M4 20
GTINER32J1S6.00X4.50 ER32 6 4.5 M6 M6 20
GTINER32JIS6.20X5.00 ER32 6.2 5 M8 M8 20
GTINER32JIS7.00X5.50 ER32 7 55 M10 M10 20
GTINER32JIS8.50X6.50 ER32 8.5 6.5 M12 M12 20
GTINER32J1S10.50%X8.00 ER32 10.5 8 M14 M14 20
GTINER32JIS12.50X10.00 ER32 12.5 10 M16 M16 20
BEOREEERIIOT. /=Y MFOL Yy NAPEBIAVTIRE W,
PS BT-JIS/MAZAK
JIS / ANSI (X Yy 7)RIE/ IRHEBTHZILRS v R
1 - OAL ] 2 X 3
LB2
LB
l—i
o Y I ‘ ] B I A R AN S AR N
g HM L ¥
m,ii . i O 1] | ! N
[a) T
= ‘A« BD2 BD 5 . _ N .
Ol BHTA B REOKEN B, =5V hROBHTY, H2: AEAA-UVIHE, K3 A - AFAOA-U VI,
& BT H1X CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA
PSBT3015M12JISB 30 M12 12 8 13 4 18.4 43 23.4 15° 1
PSBT4015M16JISB 40 M16 19 14 17 5.5 23 54 29 15° 1
PSBT4015M16JISOB 40 M16 19 14 17 585 23 54 29 15° 2
PSBT4015M16JISOBO 40 M16 19 14 17 55 23 54 29 15° 3
PSBT5015M24JISB 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15° 1
PSBT5015M24JISOB 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15° 2
PSBT5015M24JISOBO 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15° 8
PSBT4045M16MAZAKB 40 M16 18.79 12.4 17 7 14.026 441 19.1 45° 1
PSBT5045M24MAZAKB 50 M24 28.95 20.8 25 8 17.58 65.2 25.2 45° 1

K148 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

PS BT-MAS

MASH®E / IR EBTH LAY Vv R

1 OAL . 2 =] 3
. LB2
LB

o Mt

y O Q) S

BHTA( ; B0z BD ’ . _ ; ;

Bl : EORKENBIE. 7—F Y NROAHTYT, K2 : ARAA—IVIFE, K3: N - ARHOA—Y VI FE,

& BT H1X CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA &3
PSBT3045M12MAS1 30 M12 11 7 12.5 - 18 43 23 45° 1
PSBT3045M12MAS1B 30 M12 11 7 12.5 3 18 43 23 45° 1
PSBT3060M12MAS2 30 M12 11 7 12.5 - 18 43 23 60° 1
PSBT4045M16MAS1 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 45° 1
PSBT4045M16MAS1B 40 M16 15 10 17 59 28 60 B85 45° 1
PSBT4060M16MAS2 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 60° 1
PSBT4060M16MAS2B 40 M16 15 10 17 585 28 60 35 60° 1
PSBT4090M16MAS3 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 90° 1
PSBT4090M16MAS3B 40 M16 15 10 17 5.9 28 60 B85 90° 1
PSBT5045M24MAS1 50 M24 23 17 25 - 35 85 45 45° 1
PSBT5045M24MAS1B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 45° 1
PSBT5045M24MAS10B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 45° 2
PSBT5045M24MAS10BO 50 M24 23 17 25 6 B85 85 45 45° 8]
PSBT5060M24MAS2 50 M24 23 17 25 - 35 85 45 60° 1
PSBT5060M24MAS2B 50 M24 23 17 25 6 85 85 45 60° 1
PSBT5060M24MAS20B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 60° 2
PSBT5090M24MAS3 50 M24 23 17 25 - 85] 85 45 90° 1
PSBT5090M24MAS3B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 90° 1
PSBT5090M24MAS30B 50 M24 23 17 25 6 85 85 45 90° 2
PS SK-DIN
JIS 63398IE U T3y / TR EDIN69872HTILA ST v K

B1 o OAL 2 X 3
LB2
}.i.‘
Jg Pty At -
m (Z_) N ¥ | % R 1
! A
BHTAT@ | BD 1 : REOKENB . 4 —5Y hROBTT, E2: AEAA—U VIS, ©3: ARHOA—U VI,

& SK X CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA =
PSSK3015M12DIN 30 M12 13 9 13 - 19 44 24 15° 1
PSSK4015M16DIN 40 M16 19 14 17 - 20 54 26 15° 1
PSSK4015M16DINO 40 M16 19 14 17 - 20 54 26 15° 8] \\I
PSSK4015M16DINB 40 M16 19 14 17 7 20 54 26 15° 1 ;
PSSK4015M16DINOB 40 M16 19 14 17 7 20 54 26 15° 2 g
PSSK5015M24DIN 50 M24 28 21 25 - 25 74 34 15° 1 S
PSSK5015M24DINO 50 M24 28 21 25 - 25 74 34 15° 3 Z
PSSK5015M24DINB 50 M24 28 21 25 1.5 25 74 34 15° 1

Tungaloy K149




Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

TUNGHOLD

PS CAT-ISO
XRNYy IHEBEMASEEY Ty Y3y /IR FvIES—BHI—F Y MRAGETILRIT YR
_ OAL _
LB2
LB
. I
@ N an ni
Q - —— i i
Y ) Oy
g e
=z
BHTA & [ERCyIED
& CAT X CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA
PSCAT3045M12ISOB 30 M12 13.35 9.3 13 4.75 8.1 34 11.8 45°
PSCAT4045M161SOB 40 M16 18.95 12.9 17 7.35 11.2 44.5 16.4 45°
PSCAT5045M241SOB 50 M24 29.1 19.6 25 8 17.9 65.5 25.55 45°
FEDORED B &, 7—F Y MROHTT,
PS OTT-BT
OTTY AT ALYTYY 3y /INEBTHZILRY YR
OAL .
_ LB2 _
] LB
® T == @I
a " H——t &
bl 5y O
Y
BD2 |BD
BHTA
& BT 1 X CRKS BD3 BD2 BD LB OAL LB2 BHTA
PSOTTBT40M16 40 M16 25 211 17 16.6 56 28 15°
PSOTTBT50M24 50 M24 39.3 32 25 13.4 65 25 15°
NUT ER-TOP
DIN 6499 EROL vy N Fv v 7B+ v b
TR Ll
T 15}
~— e m
(m)
(O] o om
LB LB LB |
ER16 TOPMINI ER16,20TOP ER25,32,40TOP
e & BD LB G1 Lo+
NUTER16TOP 28 17 M22X1.5 68.7
NUTER20TOP 34 19 M25X1.5 117.7
NUTER25TOP 42 20 M32X1.5 196.1
NUTER32TOP 50 22 M40X1.5 215.7
NUTER40TOP 63 25 M50X1.5 2451

“NILY RS N LI (N-m)

K150 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

NUT ER-UM/MINI
DIN 6499 ERAL v hF+¥ v ZHUM/Mini+ v k

GT i 0 Jﬁ % %
m
. LB f LB B
ER11,16,20,25Mini UMER16,20 UMER25,32,40,50
b BD LB G1 MUY+

NUTER11GHS ™ 16 11.5 M13X0.75 -
NUTER11MINI 16 10.8 M13X0.75 29.4
NUTER11UM 19 11.3 M14X0.75 49
NUTER16MINI 22 18 M19X1.0 39.2
NUTER16UM 28 17 M22X1.5 68.7
NUTER20MINI 28 19 M24X1.0 785
NUTER20UM 34 19 M25X1.5 117.7
NUTER25MINI 35 20 M30X10 98
NUTER25UM 42 20 M32X1.5 196.1
NUTER32UM 50 22 M40X1.5 215.7
NUTER40UM 63 25 M50X1.5 245.1
NUTER50UM 78 35 M64X2.0 343.2

“NLY  HERET RLO(N-m) (1) SpindetZAEY RILOAMERALTLZE W,

TUNGBALANCE

NUT ER-BALANCE
DIN 6499 EROL Y N Fv v ZHNZ VYA F v b

J
3 o
o
vy 4
LB
i BD LB G1 ~MLo+
NUTER16TOPBIN 36 44 M22X1.5 68.7
NUTER25TOPBIN 37.5 58 M32X1.5 196.1
*NILD L HESES T LY (N-m)
NUT ER-SHORT 3
ERILY hFv v BF Y b 2
=/
LB =
| b
AN
6 _ L _
& H LB G1 NV
NUTER20SHORT 22 10.7 M25X1.5 117.7
NUTER32SHORT 36 15 M40X1.5 215.7
NUTER40SHORT 46 16 M50X1.5 2451

RNILY HERRR T R ILY (N m)

Tungaloy K151




TUNGHOLD

WRENCH ER

DIN 6499 ERF v hHL >V F

Pz

o e

OAL
A Z/\F ER 11,16,20,25 Mini
]
oo ”%
LI OAL J

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

[l -1 A
ZJ\F ER 25,32,40,50 L

R /\F ER 11,16,20,TungShort, TungClick

& A H OAL
WRENCHER11SMS () 16 - 95
WRENCHER11MINI 16.8 - 95
WRENCHER11 32 17 95
WRENCHER16MINI 22.5 - 117
WRENCHER16 425 25 143
WRENCHER20MINI 28 - 128
WRENCHER20 53.5 30 172
WRENCHER25MINI 29 - 120
WRENCHER25 70 - 207
WRENCHER32 78 - 255
WRENCHER40 95 - 285
WRENCHER50 110 - 350
WRENCHER20SHORTRING22 48 22 260
WRENCHER32SHORT 75 36 303
WRENCHER40SHORT 94 46 378
WRENCHER32CLICKIN27 57 27 239
WRENCHER32CLICKIN32 67 32 273

(1) Spindet AV RILDAER LTI W,

TUNGMAX

WRENCH

"SRy X" ALy NBLYF

OAL

& BD OAL
WRENCHMAXIN20HOOK 26 205
WRENCHMAXIN32HOOK 68 240

K152 www.tungaloy.com




;IC'UNGHOLD

SCAML—FOLY MNEEALTZ VY

J

&
EXTRACTOR SC COLLETS

TUNGHOLD

PRESET ER-JET

ERALYMNFv Yy ZHATZUEY MU

40 "
2
ﬂ

V
B1 s E2

& J
PRESETER-JET8X1 M8X1.0
PRESETER-JET8X1.25 M8X1.25
PRESETER-JET10X1.5 M10X1.5
PRESETER-JET12X1 M12X1.0
PRESETER-JET12X1.75L M12X1.75
PRESETER-JET12X1.75 M12X1.75
PRESETER-JET14X1 M14X1.0
PRESETER-JET16X2 M16X2
PRESETER-JET16X2L M16X2
PRESETER-JET18X1 M18X1.0
PRESETER-JET18X1.5 M18X1.5
PRESETER-JET18X1.5L M18X1.5
PRESETER-JET22X1.5 M22X1.5
PRESETER-JET22X1.5L M22X1.5
PRESETER-JET28X1.5 M28X1.5

S R R L S SR SRR R G SR O 2 |

.

"=\

PAINUNV

Tungaloy K153




TUNGMAX

Preset Screw

7Yt v k1 USC-SPR

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

& J OAL CND K
PRESETMAXIN16X30 M16 30 8 8
PRESETMAXIN16X44 M16 44 8 8
PRESETMAXIN20X55 M20 55] 12 12

SCREW-SEM
YIRS = TRl
& G BD LH LB
M8CLAMPSCREWSEM16 M8 20 16
M10CLAMPSCREWSEM?22 M10 28 7 18
M12CLAMPSCREWSEM27 M12 85] 22
M16CLAMPSCREWSEM32 M16 42 9 26
M20CLAMPSCREWSEM40 M20 52 10 30
M24CLAMPSCREWSEMS50 M24 63 12 36

K154 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

SCREW-EM
IYRINWKRILY—BRFEGFRUC

& G OAL BRI YV IE
SRM6X10DIN1835B M6 10 6
SRM8X10DIN1835-B M8 10 8
SRM10X12DIN1835-B M10 12 10
SRM12X16DIN1835-B M12 16 12,14
SRM14X16DIN1835-B M14 16 14,16
SRM16X16DIN1835-B M16 16 20
SRM18X2X20DIN1835-B M18X2 20 25,32
SRM20X2X20DIN1835-B M20X2 20 40
SRM24X2X25DIN1835-B M24X2 25 50
SRM16X10.3EMSHORT M16 10.3 20
SRM18X2X10EMSHORT M18X2 10 2

TUNGHOLD

PRESET SCREW
EME/SRKINAB 7 —2 Y hARFMETFTU LY MU

©]
OAL
& G OAL CND BRYYYY AINF
PRESETSCREWM6X20B M6X1 20 2.5 EME/SRKIN 3
PRESETSCREWM8X20B M8X1.25 20 3.5 EME/SRKIN 4
PRESETSCREWM10X18B M10X1.5 18 4.5 EME/SRKIN 5
PRESETSCREWM12X18B M12X1.75 18 5.5 EME/SRKIN 6
PRESETSCREWM16X20B M16X2 20 7.5 EME/SRKIN 6
PRESETSCREWM16X25B M16X2 25 7.5 SRKIN 6

.

"=\

PAINUNV

Tungaloy K155




TUNGHOLD

WRENCH SEMC

Q TJTxARIIN/AVER=2 3947V LKLY —BLYF
0
I
] _
r 4 A
5
= T
Y
L OAL |
& fFFE G H OAL
WRENCHMB8SEMC16 16 M8 20 180
WRENCHM10SEMC22 22 M10 25 200
WRENCHM12SEMC27 25.4,27 M12 32 225
WRENCHM16SEMC32 31.75,32 M16 36 250
WRENCHM20SEMC40 38.1,40 M20 40 280
WRENCHM24SEMC50 50,50.8 M24 50 315

TUNGHOLD

DRIVING RING SEMC

AvER—>avd9A4 T2 LIRS —BRZAEYTYU YT

oot

(é)l

o B | £

Sk

) 1D
I3
& DCONWS BD LB L1 KWW
16D.RINGSEMC 16 32 10 8 5}
22D.RINGSEMC 22 40 12 10 6
27D.RINGSEMC 27 48 12 12 6.3
32D.RINGSEMC 32 58 14 14 7
40D.RINGSEMC 40 70 14 16 8
50D.RINGSEMC 50 90 16 18

WRENCH SEMC & &t TR,

TUNGHOLD

COOLING TUBE-HSK

HSKERY 7 —UYy o Fa—7

N ——

| 2z

4—»‘

LB
B OAL
i & HSK #1 X OAL LB G

COOLINGTUBEHSKA40 40 29.1 7.5 M12X1
COOLINGTUBEHSKAS50 50 32.7 9.5 M16X1
COOLINGTUBEHSKAB3 63 36 11.5 M18X1
COOLINGTUBEHSKA80 80 36.6 13.5 M20X1.5
COOLINGTUBEHSKA100 100 43.6 15.5 M24X1.5

K156 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

WRENCH
HSKY —U v Fa—TJHLYF

_ OAL .
2
m
& HSK /X BD OAL

WRENCHCOOLTUBEHSK40 40 11 120
WRENCHCOOLTUBEHSK50 50 15 120
WRENCHCOOLTUBEHSK63 63 17 122
WRENCHCOOLTUBEHSKS80 80 18.5 186
WRENCHCOOLTUBEHSK100 100 22 141

TUNGHOLD

TOOL CLAMP
ISO. DIN69871&EMAS-403BTY v Y7 RAY—ILY SV TRE

oDA1

H2

Y

ROTARY

Ll
<
H4

iz & csl oD L2 H1 H2 Ha b L5 oD4
TOOLCLAMP30ROTARY ROTARY 70 56 128 109 19 104 40 12.5
TOOLCLAMP40ROTARY ROTARY 82 56 128 109 19 104 40 12.5
TOOLCLAMP50ROTARY ROTARY 103 71 170 151 19 144 85 12.5
TOOLCLAMP30FIX FIX 82 58 - - - - - -
TOOLCLAMPA40FIX FIX 82 58 s = = = - -
TOOLCLAMP50FIX FIX 103 71 - - - - - -

TUNGHOLD

MULTI CLAMP (HSK)
HSKY v Y VRANILF ISV 7EERE

o Y
T i

Y Y

~ 7 >

I‘ ?

=/

PZS

=

AN
& csl od2 oD1 L2 H1 H2 Ha b L5 oD4
MULTICLAMP32E/F HSK A/C50 32 113.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMP40E/F HSK A/C63 40 118.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMP50E/F HSK A/C100 50 113.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMPG3E/F HSK E/F32 63 113.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMP50A/C HSK E/F40 50 82 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPG3A/C HSK E/F50 63 95 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMP100A/C HSK E/F63 100 130 90 178 159 19 144 85 12.5

Tungaloy K157




EASYLOCK

EASY LOCK

gZv7 - MNUL7-avhO—-ILKRE

1]
o
0
I
()
5
- SEYIER R S A RERAT,
O3 TS,
z
D
ftt
ALy hFvvIRILY D

FYNCRINFZBWTLES W,

ZEYRILEILY k
Fry oIS REDA

g ©
TS, TEEAAYFHATHD,

BAORNERINTWSD%E

--------

UTTEW,
ISVTRIY
WYV EHRTE TR IFZ
FBRLIIMENITATTIBL
SV THHITUE S,
ST RIRRA Y F BRIV WOHULRYY
R . MYV ERTETROBMALERIKLET,
ERD ALY hFryIRILYIc Yy b aby b ALY R FY R ELRICHBDET
TEEEH#ITTAEY RILICBEWTTE W, A LRV EBLTTREL,
i RELRR
EASYLOCKT.CEU 200/240V 50/60 HZ

K158 www.tungaloy.com




SINJET

TJS-ER32

J—S VMRS ATERAEYR)L, ER32 ALY M F vy IIGRILY

ER11SPR...AA
ERG2 @
:
- m
[ce]
Gl @ ¥
=
x
Z
)
(®)
L o
& LF LPR OAL BD DCONXWwWS™ WT(kg)
TJSGJETER32 92 109 136 63 7 1.3
o M ES Y — > NE : &/\2 MPa / & K4 MPa
o FR/\ARE 112 I/min
(1) RAIERHE 07 mm
0 & ) == =
. Q - N _ TARTLA
Ty rBRINF DA AN /ES A753)
TJSGJETERS32 NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***
TJS-BT
J—SYRNRIATEEREY R, BTV ¥ v o —&KBKRILY
ER11SPR...AA
ss @
i A /
el =
o
@i [ | fé’ Y
(L ]
LF %
LPR
B = OAL -2
B SS LF LPR OAL BD DCONXWS® WT(kg)
TJSGJETBT30 BT30 124 141 189 63 7 1.6
TJSGJETBT40 BT40 107 124 189 63 7 1.8
o HREB Y — T ¥ NE © B/\2 MPa / §K4 MPa
o R/\FRE 12 I/min
(1) RRIEBFFR © 07 mm
B & C) ==

FARTLA

Ty hBR/INF JY7hAyIF—

(A7>av)
TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

TJSGJETBT... NUTER11GHS WRENCHER11SMS

.

"=\

PAINUNV

Tungaloy K159




SINJET

TJS-HSK A63

J—ZVRNRIATEEIEY R)L, HSK AB3Y v > 7 —REIRILSY

HSKAG3 ER11SPR...AA
(D‘ AY %
=
3 % o %Eg
82 = |2
LPR é
L OAL -8
[a)
B DCONMS LPR OAL BD DCONXWS™ WT(kg)
TJSGJETHSKAGB3 63 141 173 63 7 1.8

o B EI Y —Z > MNE © &/\2 MPa/ &K4 MPa
o R/NRE 1 12 I/min
(1) RKIEBRFE 07 mm

= & C) ==

Fv RRRISF ST hAy o E— TARTLA

(A 7>ay)
TJSGJETHSKAB3 NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

SPINJET

TJS-C

J—S Y RNRSATEEIEYRIL, 90 F vy 7 PSCYY VI —KBIRILY

SS ER11SPR...AA @
Qi+
=T 2ot o
oy dpg] I ©
@lo I i o ST
LF e
LPR ke
OAL =
i Ss DCONMS LF LPR OAL BD DCONXWS™  WT(kg)
TJSGJETCS C5 50 112 129 159 63 7 1.5
TJSGJETC6 C6 63 102 119 157 63 7 1.6
o T —Z > NE - &/)\2 MPa/ K4 MPa
o R/\FEE 12 I/min
(1) RKRIBFFR © 07 mm
0 & O o

S NFIRIF S TROY o F— Zio

A 7>ay)
TJSGJETC... NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET TJSTSDDISPLAY***

K160 www.tungaloy.com




SINJET

TJS-ST

I—ZVMNRIATERAEY NIL, ANL—=F2 v YT RILY

ER11SPR...AA
LS. ]
y—| R »rg %3 o
- L) m
< ol H [42]
P °3L 1 2
= LPR z
S| = OAL Q
a o
& DCONMS LS LPR OAL BD DCONXWS™
TJSGJETST20 20 43 115 158 63 7
o T —Z > NE - &/)\2 MPa/ K4 MPa
o R/\FRE 12 I/min
(1) RKRIEBFR © 07 mm
5 & ) ==

. . N N _ TARTLA
Ty hBRI/INF yT7hOvTF 7o)

TJSGJETST20 NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

SINJET

TJS-CAT

WT(kg)
1.2

INEITBERYI—SYNRSATEERIL Y RIL, CAT40 Y+ > 7 —HHBIKRILSY

s ER1 1SPI?...M
- _ TE/ %3 a
= om
[o0]
&l —] 2 !
LF X
LPR .0
OAL Q
& LF LPR OAL BD DCONXws(
TJSGJETCAT40 127 144 212 63 7
o B EH Y — 5 > NE : B/0\2 MPa / A4 MPa
o R/\JRE 12 I/min
(1) RKRIEBFFR © 07 mm
0 ) — =

. 2 5 N _ TARATLA
v hARINF Jy7hOv o+ H7o3)

TJSGJETCAT40 NUTER11GHS WRENCHER11SMS ~ TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

WT(kg)
2

.

"=\

PAINUNV

Tungaloy K161




SINJET

Wireless RPM speed display

TAYLAEGEHT « XA TLA

130 29

W & e
TJSTSDDISPLAYEUR  (FeJMF3) TJS spindles
TJSTSDDISPLAYUSA  (KE. HAM) TJS spindles

BRFS 75 bEHET,

e JAVLABEGHT + RILART7Y 7Y
547 TJSTSDDISPLAYEUR TJSTSDDISPLAYUSA
iz TJSDISP.POWERSUPP-EUR TJSDISP.POWERSUPP-USA

518 @

MAIYEY

S=2INJET
- HIRRRRE

A

XKE. BFREIYEY K

BR7Y 79 DHTHHBATRE.

Rm <« > ELRm

REWRE BRI REWRE BRI
- TJS20KBT30L = TJS40KC6L
TJSGJETBT30 TJS20KBT30R TJSGJETC6 TJS40KC6R
= TJS30KBT30L = TJS20KER32L
TJSGJETBT30 TJS30KBT30R TJSGJETER32 TJS20KER32R
= TJS40KBT30L = TJS30KER32L
TJSGJETBT30 TJS40KBT30R TJSGJETER32 TJS30KER32R
- TJS20KBT40L = TJS40KER32L
TJSGJETBT40 TJS20KBT40R TJSGJETER32 TJS40KER32R
= TJS30KBT40L - TJS20KHSKAGB3L
TJSGJETBT40 TJS30KBT40R TJSGJETHSKAG3 TJS20KHSKAB3R
= TJS40KBT40L = TJS30KHSKAGB3L
TJSGJETBT40 TJS40KBT40R TJSGJETHSKAG3 TJS30KHSKAB3R
TJS20KCAT40L TJS40KHSKAB3L
TJSGJETCAT40 TJS20KCAT40R TJSGJETHSKAG3 TJS40KHSKAB3R
= TJS30KCAT40L - TJS20KDING98714
TJSGJETCAT40 TJS30KCAT40R - TJS20KDIN6987140R
o TJS40KCAT40L = TJS30KDING98714
TJSGJETCAT40 TJS40KCAT40R - TJS30KDING987140R
- TJS20KC5L - TJS40KDING98714
TJSGJETCS TJS20KC5R - TJS40KDIN6987140R
= TJS30KC5L - TJS20KST20L
TJSGJETCS TJS30KC5R TJSGJETST20 TJS20KST20R
= TJS40KC5L - TJS30KST20L
TJSGJETCS TJS40KC5R TJSGJETST20 TJS30KST20R
- TJS20KC6L - TJS40KST20L
TJSGJETC6 TJS20KC6R TJSGJETST20 TJS40KST20R
= TJS30KC6L
TJSGJETC6 TJS30KC6R

K162 www.tungaloy.com

BELESG (BELILTEE) (32018 F 12 BRZH > TIRTZER T UE UTc, 2020 F 12 BRZ 6 > TEE, MRIRFT. XV T+Y

A, BfPR—bZERTULET,




ER-SRK Shrink collet adapter
BEEEHIL Yy b ER-SRKHA

757

Y

24

[ 1
I

233.2

=
=

219.9

e & %
INDER11TOOLADAPTER TJS spindles

SINJET

ER-SRK Shrink collet
BEEEHHA ER JIL Y K

SS

DCONWS
BD1

|

-

|
BD2
[

LB

& SS DCONWS LB LSC BD2 BD1
ER11SRK3X10 ER11 10 9.5 8.5 7.6
ER11SRK3X25 ER11 25 11.5 8.5 7.6
ER11SRK4X10 ER11 10 9.5 8.5 7.6
ER11SRK4X25 ER11 25 11.5 8.5 7.6

A A W W

o BEVIUYRIEHR

SPINJET

ER-SPR-AA
ER11 JL vk

.

"=\

min
max

DCONWS
PUNUARV

& SS DCONWS min DCONWS max
ER11SPR0.5-1AA ER11 0.5 1
ER11SPR1-2AA ER11 1
ER11SPR2-3AA ER11 2
ER11SPR3-4AA ER11 3
ER11SPR4-5AA ER11 4
ER11SPR5-6AA ER11 5
ER11SPR6-7AA ER11 6

N o o B~ W N

e AA JL v MENIEE: 0.005 mm

Tungaloy K163




Bl Ly NEFPY M&RINF

| i
l T i
o o
& BD LB C +v NRERAINF
NUTER11GHS 16 11.5 M13X0.75 WRENCHER11SMS

78Oy 9F%—

e &
TJSSHAFTLOCKKEYGJET

K164 www.tungaloy.com




LEDffEL > F

BEAMWRENCH

ILobbiEST
MNos5boZ07

|sREDR

® LEDZ 1 h%ZxlE !
REORNNISET 5 ELEDA E'w A1 U AT |
. EReRA VP — MO (AT
 EEBATERDTRE L NN ESNET,

® ZHREBEMNILIRAEY M ERE !
. BBED MY RY A XESA Y F v T,
BEANERE Y F TRERERR,

BOLEDNEET YT
LEDZ A bk

ML 251 X

SRR N LY ZE Y b 7

B Ey MRIAE B @ETROER
By RIS U, LEDS A MAERIIK B &S
mOAUL D 417 7'y TEEE (TSR,
RU—TERLTHT by NS, RYU—T% - BEHEIDICEL TR U 2D 2,
Ev hzEALTIZE W, BULFTEEL TSIV, = ' =

‘ ' f LEDS 1k

LY hZ2ERHOREF, SERAPOE—LLYFERUEBHFOEY My hZ2HEELLE W,

By kv 15 —X5@AD

Tungaloy

¥ v
|sEAMWRENCH £ v
TV TIALT % & MNLOZHA X NLZ (N-m) =E %l
BW-SF6 T6 06 B
YV BW-SF7 T7 0.9
77v7 BW-SF8 T8 1.2 1%
BW-SF9 T9 14 =
TV TIALT % & NLOZHA X NLZ (N-m) =E 9l
\ BW-DF8 T8 12 & i
sl - g
Sl BW-DF9 T9 14 - z
BW-DF15 T15 3.0 I & |7
AN
|sEamwrENncH EY R EY R
By hNEE MLOZHA X N2 (N-m) =Rl
.i BW-TX6SET5 T6 06 B
4 G BW-TX7SET5 T7 0.9
V. ? BW-TX8SET5 T8 1.2 12
£ BW-TX9SET5 T9 14 =
BW-TX15SET5 T15 3.0 I

K165



SWISSB0Om=E swissiaiTooLs
BAWN =23 IcWind 274V IF VIV RAT

DIN69871A/D .
]
]
Tl b gl
T
Ve 2N
ANSI B5.50(CA . ; .
S! B5.50(CAT) ] R—=UV IR 444
R
2
T4
086 - 0402
MAS-BT Im¥a
| i et
e YAV HY
DIN69893(HSK A)__ _ e A I
i
B
023.5 - 015—(;
IHRTFvYay =V IAyR
TIvy 570, 575, 580

©

SK50 BT50 — E | I —
F””///// e

-1

| v oI

HSK-A100

2150 - 22205

K166 www.tungaloy.com




TP YR—UVIAYR

> AT

1Y —kRILY <
70° 424 m

)

(T

A —rRILY

90° 414, 434
/)

FUGNR—YVY |
AwR 591

HIVH—JDITAK[]O
594

B e \W
ﬁ(ﬁ?tﬂo
e 1
086 - 0402 F

==

FTIINT 7L -
R=U>IAyR E@

223.9 - 0203.1

T7AYIR=YVINYR

TIINWNT1RATLA
a=yh

M=V IRILY

i
j

210 e

ol 1é

e 1
23 - 6320 e “g
206 _ e

H:H]
— | =)
YR 206 !
' ﬂ g =78
| ” I =
00.3 - 19.1

ALY NFvYvIT7I TS 0

NC RUILFvvY

-2

IVRILFYTY 0
&l
|

Tungaloy K167

PYNUV =




SWISSBORE

GH1-DA

TIGNTARATLALIZy b

i &

GH1-DA2.BG0.077

RFARUIEZ. 0.001 mm B CEEERKRDT.
EROFABEEA. TARATLARITIINYITYY 140,
BELRBICHNTBIeHIC. TARTLAREDLETFEZZEE AR,
KETERIE IV, AV FEAICEERE,
EiRISBAE M Z FEH,

TARAT LAy NREISHE A TTEREN SDE T2/ LE,

£ & Vo s & © T
g TRl @
GH1-DA2.BG0.077 900.309.022.008 900.308.011.045 B4 ﬁ

K168 www.tungaloy.com




SWISSBORE

SwissBore206
FTIIINT7AVIR—U 2 IA\YR 29.75 - 288.1

© — ST
x| £ ‘5' | iEq
|
088 I |
m =3 DENE - A =4
= 7
[
LPR
MR AREHE : 2.7 mm
& ST BD DCN DCX LPR
206.064.025.045 ST6 55 9.75 88.1 45

RZA7E>Y O IRl @ iRl Q
206.**.025.4* 900.102.064.000 900.204.010.008 900.204.010.008

3MPa ¥ —Z > MG

. R—U>J)\— 254,256
A7v3ay :FYF)L1=y k GH1-DA2.BG0.077

SWISSBORE

SwissBore254
R—U>7\— 29.75 - 230.1

z g?o/ﬂ/\q-\ ,“_3“
8 o | ©
- LH -
- LF | >
& DCN DCX LH LF Aoy —K
254.010.006.075 9.75 15.1 30 75 CC*0602...
254.015.006.090 14.75 20.1 51 90 CC**0602...
254.020.006.105 19.75 251 72 105 CC**0602...
254.025.006.115 24.75 30.1 82 115 CC**0602...

% & & /8

7 & fEft 1l LyF
254.0*.006.* CSTB-2.5S8 T-8F

.

"=\

PAINUNV

o

B~—Y : SwissBore254: 1>t —k — B109 -, CBN — B180, PCD — B190 -

Tungaloy K169




SWISSBORE

SwissBore256

R—U>\— 229.75 - 288.1

EE (Vv>I8) & (1Y —kKILY) DCN DCX LH
256.030.048.115 256.030.006.012 29.75 481 85
256.048.088.115 256.048.006.014 47.75 88.1 85

& © & /4

TRl O fEf TRl @

256.0".006.0"* 900.256.005.016 CSTB-2.58 T-8F

ZMBAR—Y : SwissBore256: 1~ Hf—hk — B109 -, CBN — B180, PCD — B190 -

K170 www.tungaloy.com

19—k
CC*0602...
CC*0602...




SWISSB0OrRE

SwissBore305

TIGNT7AVR—=UTAYR 23.9 - 2203.1

J
[92]
‘1% 8
3
(a]
Yy
ST
& ST DCN DCX DCONMS BD LPR AP —kiRILY
305.020.024.035 ST1 23.9 31.1 20 20 B515| 314.011.024.006/007
305.020.024.035 ST1 29.9 37.1 20 20 35.5 314.011.030.006/007
305.025.031.040 ST2 30.9 40.1 25 25 40 314.013.031.006/007
305.025.031.040 ST2 30.9 471 25 25 40 314.013.038.006/007
305.032.040.047 S|iS} 39.9 51.1 32 32 47 314.017.040.006/007
305.032.040.047 ST3 47.9 59.1 32 32 47 314.017.048.006/007
305.039.051.057 ST4 50.9 67.1 39 42 57 314.022.051.006/007
305.039.051.057 ST4 64.9 81.1 39 42 57 314.022.065.006/007
305.050.067.080 ST5 66.9 87.1 50 55 80 314.030.067.009/011
305.050.067.080 ST5 84.9 105.1 50 55 80 314.030.085.009/011
305.064.087.100 ST6+ 86.9 116.1 64 72 100 314.030.067.009/011
305.064.087.100 ST6+ 104.9 134.1 64 72 100 314.030.085.009/011
305.090.116.130 ST7+ 115.9 153.1 90 94 130 314.030.067.009/011
305.090.116.130 ST7+ 133.9 1711 90 94 130 314.030.085.009/011
305.090.116.130 ST7+ 153.9 191.1 90 94 130 314.726.003.009/011
305.090.116.130 ST7+ 165.9 203.1" 90 94 130 -

ATV AU —RRILY (314.726.003.009 or 314.726.003.011) & 77474 (900.803.001.006)
7MPa 7 —Z > MG

5 & 5 & Voak

RS17E>Y @ TRl iRl @
305.020.024.035 900.102.020.000 900.304.004.003 900.314.004.006
305.025.031.040 900.102.025.000 900.304.005.004 900.314.005.008
305.032.040.047 900.102.032.000 900.304.006.005 900.314.006.010
305.039.051.057 900.102.039.000 900.304.008.006 900.314.008.012
305.050.067.080 900.102.050.000 900.304.010.010 900.314.010.016
305.064.087.100 900.102.064.000 900.304.010.018 900.314.010.016
305.090.116.130 900.102.090.000 900.304.010.030 900.314.010.016

.

"=\

PAINUNV

BHB~R—Y : SwissBore305: 1 > H—kRILY — K172

Tungaloy K171




SWISSB0OrRE

SwissBore314

CC*(vY—hA 1T —MRILFI0°T—F

DCONMS
x
3 —
ZI . } L,‘,:,,,
8 ? @ k
& DCN DCX DCONMS A=k R=DVIAYR
314.011.024.006 239 31.1 11 CC™0602* 305.020.024.035
314.011.030.006 29.9 37.1 11 CC**0602** 305.020.024.035
314.013.031.006 30.9 40.1 13 CC**0602** 305.025.031.040
314.013.038.006 37.9 471 13 CC™0602* 305.025.031.040
314.017.040.006 39.9 51.1 17 CC**0602** 305.032.040.047
314.017.048.006 47.9 59.1 17 CcC**0602** 305.032.040.047
314.022.051.006 50.9 67.1 22 CC™0602* 305.039.051.057
314.022.065.006 64.9 81.1 22 CC**0602** 305.039.051.057
314.030.067.009 66.9 87.1 30 CC**09T3** 305.050.067.080
314.030.085.009 84.9 105.1 30 CC*09T3** 305.050.067.080
314.030.067.009 86.9 116.1 30 CC**09T3** 305.064.087.100
314.030.085.009 104.9 134.1 30 CC*09T3** 305.064.087.100
314.030.067.009 115.9 153.1 30 CCH09T3™ 305.090.116.130
314.030.085.009 133.9 1711 30 CC*09T3** 305.090.116.130
314.726.003.009 153.9 191.1 30 CCH09T3" 305.090.116.130
0 & & Yl
314.** **006 CSTB-2.58 T-8F
314.****009 CSTB-4S T-15F
SM|~— . SwissBore314: 1> —h — B109 -, CBN — B180, PCD — B190 -

R—YUvI~AY R — K171

K172 www.tungaloy.com




SWISSB0OrRE

SwissBore314
TP Vo —~ A A —~RILY90°T—F

DCONMS

W & DCN DCX DCONMS AoY—k R=UvIAyR
314.011.024.007 23.9 31.1 11 TP*0701** 305.020.024.035
314.011.030.007 29.9 371 11 TP**0701** 305.020.024.035
314.013.031.007 30.9 40.1 13 TP*0701** 305.025.031.040
314.013.038.007 37.9 471 13 TP**0701** 305.025.031.040
314.017.040.007 39.9 51.1 17 TP*0701** 305.032.040.047
314.017.048.007 47.9 59.1 17 TP**0701** 305.032.040.047
314.022.051.007 50.9 67.1 22 TP*0701** 305.039.051.057
314.022.065.007 64.9 81.1 22 TP*0701* 305.039.051.057
314.030.067.011 66.9 87.1 30 TP**1102** 305.050.067.080
314.030.085.011 84.9 105.1 30 TP*1102* 305.050.067.080
314.030.067.011 86.9 116.1 30 TP**1102** 305.064.087.100
314.030.085.011 104.9 1341 30 TP*1102** 305.064.087.100
314.030.067.011 115.9 153.1 30 TP**1102** 305.090.116.130
314.030.085.011 133.9 1711 30 TP*1102** 305.090.116.130
314.726.003.011 153.9 191.1 30 TP**1102** 305.090.116.130

314,007 CSTB-2.2L038 T-7F
314, 011 CSTB-2.58 T-8F

.

"=\’

PAINUNV

W
sm
FiN|
P

S2B~R—Y . SwissBore314: 1> H—hk — B142 -, CBN — B183 -, PCD — B192
A= I~y R — K171

Tungaloy K173




SWISSB0OrRE

SwissBore134
MAS-BTRE~N RS —> v IiRILEY

STA M\ 3s
[Z- AN L
NERPES | —|
@8y O
) = <
LB Fr’—\- O
LPR _

& SS STA BD DCONWS LPR LB CRKS
134.530.050.038 BT30 ST5 50 28 38 16 M12
134.540.020.042 BT40 ST1 20 11 42 15 M16
134.540.025.042 BT40 ST2 25 14 42 15 M16
134.540.032.044 BT40 ST3 32 18 44 17 M16
134.540.039.048 BT40 ST4 39 22 48 21 M16
134.540.050.055 BT40 ST5 50 28 55 28 M16
134.540.064.046 BT40 ST6+ 64 36 46 19 M16
134.550.020.063 BT50 ST1 20 11 63 25 M24
134.550.025.063 BT50 ST2 25 14 63 25 M24
134.550.032.065 BT50 ST3 32 18 65 27 M24
134.550.039.069 BT50 ST4 39 22 69 31 M24
134.550.050.072 BT50 ST5 50 28 72 34 M24
134.550.064.072 BT50 ST6+ 64 36 72 34 M24
134.550.090.086 BT50 ST7+ 90 46 86 48 M24

ns G ——

IV THAX TRt @ oYUyy @
ST1 900.100.004.005 900.101.008.002 = -
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 = -
ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 = =
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 - -
ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 - -
ST6 900.100.012.018 900.101.032.002 = -
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 900.102.018.040 900.103.030.020
ST7+ 900.100.020.029 900.101.043.002 900.102.024.045 900.103.040.020

K174 www.tungaloy.com




SWISSB0OrRE

SwissBore164

TIRTIIaVTETH
ST
= —
83 1€ E—ro- |
ay == =
L] -
STA LPR
& ST STA BD DCONWS LPR
164.020.020.020 ST1 ST1 20 11 20
164.020.020.030 STH STH 20 11 30
164.025.025.030 ST2 ST2 25 14 30
164.025.025.045 ST2 ST2 25 14 45
164.032.032.030 ST3 ST3 32 18 30
164.032.032.045 ST3 ST3 32 18 45
164.039.039.040 ST4 ST4 39 22 40
164.039.039.060 ST4 ST4 39 22 60
164.050.050.060 ST5 ST5 50 28 60
164.050.050.090 ST5 ST5 50 28 90
164.064.064.060 ST6+ ST6+ 64 36 60
164.064.064.100 ST6+ ST6+ 64 36 100
164.090.090.100 ST7+ ST7+ 90 46 100
164.090.090.160 ST7+ ST7+ 90 46 160

A7 3> ST+ A5AHRL , YT hl

gl} E-n g @ s A » N \ @

IIVTFAX Rl

ST1 900.100.004.005 900.101.008.002 = = 900.102.020.000
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 = = 900.102.025.000
ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 = = 900.102.032.000
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 = = 900.102.039.000
ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 = = 900.102.050.000
ST6 900.100.012.018 900.101.032.002 = = 900.102.064.000
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 (900.102.018.040) (900.103.030.020) 900.102.064.000
ST7+ 900.100.020.029 900.101.043.002 (900.102.024.045) (900.103.040.020) 900.102.090.000

.

"=\

PAINUNV

Tungaloy K175




SWISSB0OrRE

SwissBore184

SEUDEVI Pk
STA T
A
S
[ _—
Nol g r e 2 |
0 i LS [ |
- 8
v =
A
LB ST
. LPR |
& ST STA DCONMS BD BD2 LPR LB LB2
184.025.020.036 ST2 ST1 25 20 23 36 25 60.5
184.032.025.034 ST3 ST2 32 25 29 34.5 20 60
184.039.032.047 ST4 ST3 39 32 38 47 35 82
184.050.039.040 ST5 ST4 50 39 48 40 25.5 82.5
184.064.050.039 ST6+ ST5 64 50 60 39 24 104

LB2 : WA Y hy b LT 7 A VIR—U v IAy REERORAR—U VRS
A7v3ay ST+ BsliA&#AL, YTl

2 & @) v “ bod

IV THARX LN Ry

ST1 900.100.004.005 900.101.008.002 = = 900.102.020.000
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 = ° 900.102.025.000
ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 - - 900.102.032.000
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 - - 900.102.039.000
ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 = = 900.102.050.000
ST6 900.100.012.018 900.101.032.002 = ° 900.102.064.000
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 (900.102.018.040) (900.103.030.020) 900.102.090.000

K176 www.tungaloy.com




EYZARTR=V YT YT L
IEvKﬂ7ﬁ—u>79X?bwﬁE
OXFEICECHENY -

TEZHEEXDP UL EERT7—/\\Ay NEDEELEICE D A
=Y TENESH KREMITREICERI NIEKES TEEY)
AR ET,

@IE/L W RERITXT I

INEEEITAANY Rideb5.50 5 DMI A, £/ 88 - £
THAY RidAy R EMARKEDHESDEICL D24 ~ 500
FCIRBAWIIRICHIGTEEX T,

Q= - SRE

AY RETF—NE2EDT—/Mal & RS54 T —lc &L DRERICES
ENBH. BVEIME KEORDELEEERRLET,
QU7 U g VR

EMTAAY R, 1DORET2RONETED Y 1 v 7 BEEA
TT8E, £ 1o, A U FIBRT L ESIC & D IRES hTWE T,

QL= — M\ —Y gy
FERA VY —NE, ISOENDIZERTIHMEIM - INTERGICE
BRAVY— NE - Fy L —hZ2ESICRBALTWET,

BELA—NU Y
280U EDFMIAY RICIEEESM VY —NBERELUATYy 7T
BOoA—KNYyIESERZULTWED,

i
155y 7 — -
®’E MEEITREAY R (BE : A~) DB
F—/thal
R AT
=) g
- |
T
]
— &=

| Xy
‘ ¥
Ay REF—RE2ADT — /Tl & RS54 T+ —ic LD =
RICEAINET, AR UIBED FET0.002 MMTY, =
7
1oy I&F ] =
7 — I\ &
(#l) BT35042160 a f@ o
Leprxizy.
y

EY ZIRT7IR—Y VTV 2T LlE MYFHE W & DREER T,

Tungaloy K177




BT40/50
HED U > J45°
] @ | I |
. ©
' \
7=\

BT50 ADT10050

| _%7@”774‘%@_’ =

el

IGES

024 ~ 9220

RMIAUWXDR)IAY R

S
N l

=

024 ~ 6220

T EFMIEAAY R

024 ~ 0220

INEMEEITINTAANY B

05.5 ~ 032

2

FMIAGEDI)IANY K

- Bk &= VIFRIBETRELEIOT,
ATHREERDET,

c FEMTICRELR RN - LY FREER, BI&FE
EBRDFEFTOTTZERELLEET W,

PN TIRT Y MMEDOWTHED EHADT,

THERLSIES W,
AT NIEARAFENTED FRADT, Fl&
TEXLES W,

EY XRT7IR—=Y 2TV 27 LlE MYFHER & DIRIER T,

K178 www.tungaloy.com

bl

2220 ~ 500

£ EMITANY R

2220 ~ 500




>y ZiRT

DIFV 77

— BORING SYSTEM

A

T EFMIA

D

Q A&

&
il ©

™ 85

i 00 3CT =220
St sl

TRl TA

75°/90° 2CT/3CT
(4 el W 7 4

(=YY IDRERISE)

BD 7Jl]I (DC) | BD | 11T (DC) 300 | TCOO16T300
22 | 924 ~ 30 85 | 2100 ~ 125 400 | CCOOo602000
27 | 929 ~ 40 100 | 2125 ~ 160 402N | CNCII1204000
32 | 639 ~ 50 200 | 2160 ~ 220 409 | CC09T3
42 | 049 ~ 65 300 | 2220 ~ 320
54 | 063 ~ 82 400 | 2290 ~ 400
68 | @80 ~ 102 | 500 | 8370 ~ 500

A 32 010 “ BT 340 22 50

(2)
O T—N\51R

CESINWEPS

A [t EFITH

O B/HMT

/1 FEUfFE

& (LPR)

BT (MAS BT 403 )| |340| BT40

B>y X7

DCONMS

O O

DCONWS

DCONWS

350 | BT50 50 | 130

550 | BT50 (X1ZF) 55 | 160
60 | 200

75 | 260
80 | 320
100| -

v R 27 22 36

OV5yvavRS

—/VAI BD| |~ Kl BD2

PYINUQVE-(

DCONWS

e
DCONMS
BD2

A

DCONMS
BD
BD
D‘CONWS
)
7
—T—/) ‘

R—=U YT YT LlF MYFHE# & DIRER T,

Tungaloy K179




D##75

RIIAAY R BRZA75°. IMIF 24 -82 mm

LF
x
g T
pd ) A Z¢D
8 75:/ h\ A [ [ Qym
© a
100
& DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) 11—k
D2275400 24 30 22 12 34 0.1 CC*0602...
D2775409 29 40 27 15 42 0.18 CC*09T83...
D3275409 39 50 32 20 45 0.26 CC*09T3...
D4275300 49 65 42 24 56 0.6 TC*16T3...
D4275402N 53 65 42 24 56 0.6 CN*1204...
D5475300 63 82 54 28 66 1.1 TC*16T3...
D5475402N 63 82 54 28 66 1.1 CN*1204...
C**0602, CC**09T3. CN**1204(%100°1—7F%ERAL%T,
D##75_CT
IMIAANY R BEA75°. MIXE:80-220mm. A—KU Y IGFE
LF
| 5| |
5t 2 B lays
A o zZ o~ 7 Zig
1O 180 Qzsr I\ [P [Qym
— = 78 © (=)

& DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) Ao —h
D68752CT300 80 102 68 36 86 2.3 TC*™16T3...
D68752CT402N 80 102 68 36 86 23 CN**1204...
D85753CT300 100 125 85 50 100 4.3 TC*16T3...
D85753CT402N 100 125 85 50 100 4.3 CN*1204...
D100753CT300 125 160 110 60 100 6.8 TC*16T3...
D100753CT402N 125 160 110 60 100 6.8 CN**1204...
D200753CT300 160 220 145 60 100 9 TC*16T3...
D200753CT402N 160 220 145 60 100 9 CN*1204...

CN**1204(%100° 01—+ %FERALEY,
D##75_CT-Large
RMIAANY N RBRAEESA75° MIIE:220-320 mm. A—hUYIHFE
> M
1 Z N0
8 fxl Q) O
Z' L:r 7| O‘,
O I
75°E ;
a ',\, | '
LF

& DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) Ao —h
D300753CT300 220 320 202 60 90 10.1 TC*™16T83...
D300753CT402N 220 320 202 60 90 10.1 CN**1204...

BRR—Y . D#IT5: 1 >H%—K~ — B054 -, B109 -, B137 -, CBN — B170 -, B180, PCD — B188 -
D##75_CT: 4> —K~ — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B188 -

D##75_CT-Large: 1> —hk — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B188 -
EY ZRTFR—=YU VT RF7 AlE. MYFHER & DIRER T,

K180 www.tungaloy.com




D##90
HIMIAANY RN BZA90°. MIFE:24-82 mm

LF LF
I —
x
5 - [ —
3 FD? L1 2 2 © *Hfgf ‘
=z 2N oA _lLZ1a P4 7N o= ; Ql
[®) N el 8;’3 8 90° N W [Qym
o = o V'@ (SN
& DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) AoY—h
D2290400 24 30 22 12 34 0.1 CC*0602...
D2790409 29 40 27 15 42 0.18 CC*09T3...
D3290409 39 50 32 20 45 0.26 CCH09T3...
D4290300 49 65 42 24 56 0.6 TC*™16T3...
D4290402N 53 65 42 24 56 0.6 CN*1204...
D5490300 63 82 54 28 66 1.1 TC*16T3...
D5490402N 63 82 54 28 66 1.1 CN*™1204...
D##90_CT
"MIAAY K BHEZA90°. MMI&E:80-220mm, A—kFUyINE
LF | LF
>
x
5k < i —
a FD? ] a |5 @ |
Z 2N zi% zZl LI 1o zi o
8900 o N VY 787 2l90°[0 N VY 78 o
@ = a it a
AN
& DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) Ao —h
D68902CT300 80 102 68 36 86 2.3 TC*16T3...
D68902CT402N 80 102 68 36 86 2.3 CN**1204...
D85903CT300 100 125 85 50 100 4.3 TC*16T3...
D85903CT402N 100 125 85 50 100 4.3 CN*1204...
D100903CT300 125 160 110 60 100 6.8 TC*16T83...
D100903CT402N 125 160 110 60 100 6.8 CN**1204...
D200903CT300 160 220 145 60 100 9 TC*™16T3...
D200903CT402N 160 220 145 60 100 9 CN*1204...

D##90_CT-Large
TIMITEAY R BEA90°, IMI&E:220-320mm. A—~Uy I

—
‘4

|
1
|
I
i
|

Fa i g
X Dr
8 ,'i;i § %
= =1 N
899ﬁg : ¥
Yr o — \/\\
LF £
=
& DCN DCX BD DCONMS LF WTi(kg) 19—k L
D300903CT300 220 320 202 60 90 10.1 TC**16T3...
D300903CT402N 220 320 202 60 90 10.1 CN**1204...
SBAR—Y ;. D##90: (1> —k — B054 -, B109 -, B137 -, CBN — B170 -, B180, PCD — B188 -
D##90_CT: (> —k — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B188 -

D##90_CT-Large: >~ —k — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B188 -
EY ARTFR—U VT RF7 ALlE. MYFHER & DIRER T,

Tungaloy K181




A##90

T EFMIEAAY R B=Z/A90°. IMMIE: 24 - 82 mm

LF

N p— :

$) o a ? 2

Ia) _ [

e om on [ Foey

D @re | |

3 905 & = ety (@ g

80°
& DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) A —h

A2290400 24 30 22 12 34 0.08 CC*0602...
A2790409 29 40 27 15 42 0.18 CC*09T83...
A3290409 39 50 32 20 45 0.25 CC*09T83...
A4290300 49 65 42 24 56 0.58 TC*16T3...
A4290402N 53 65 42 24 56 0.58 CN**1204...
A5490300 63 82 54 28 66 1.05 TC*16T3...
A5490402N 63 82 54 28 66 1.05 CN**1204...

A##90_CT

AEFMIAANY R BfE/A90°. I 80-220mm. h— KU v IFHE

LE LF

é i § ? %)

wn 0 =1
i Ao el gl et
ey o L T :
80°

& DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) A=k
A68902CT300 80 102 68 36 86 2.18 TC**16T83...
A68902CT402N 80 102 68 36 86 2.18 CN**1204...
A85903CT300 100 125 85 50 100 4.2 TC**16T3...
A85903CT402N 100 125 85 50 100 4.2 CN**1204...
A100903CT300 125 160 110 60 100 6.6 TC**16T83...
A100903CT402N 125 160 110 60 100 6.6 CN**1204...
A200903CT300 160 220 145 60 100 8.96 TC**16T3...
A200903CT402N 160 220 145 60 100 8.96 CN**1204...

A##90_CT-Large

T EFFMIBEANY KN BNZ=A90°. MIFE: 220-320mm. A—KU VY IFE

:‘::7[
x [Era
8 “[E &8
= NI =1 ]
O O |
o
<LF,

& DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) A=k
A300903CT300 220 320 202 60 90 9.3 TC**16T83...
A300903CT402N 220 320 202 60 90 9.3 CN**1204...

SEBNR—Y 1 A##90: 4> —k — B054 -, B109 -, B137 -, CBN — B170 -, B180, PCD — B188 -
A##90_CT: (> —k — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B188 -

A##90_CT-Large: >~ —hk — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B188 -
EY ARTFR—U VT RF7 ALlE. MYFHER & DIRER T,

K182 www.tungaloy.com




#CT75

Hh—rUvy BRHEATS
EA =B
Y 4
@) Ofe
Y
75° 75°
- WF - - WF
& WF LF A=k B
2CT75300 35 22.5 TC*16T3... A
2CT75402N 35 225 CN**1204... B
3CT75300 39 28 TC*16T3... A
3CT75402N 39 28 CN**1204... B
CN**1204(£100° I —F%FEHALEY,
#CT90
Hh—KNUvy BFFEFAW
A EB
\ i
[T U
= -
O 4 O
900 ‘@3’
_ WF ] WF
& WF LF 7% Kl
2CT90300 35 225 TC*16T3... A
2CT90402N 35 225 CN**1204... B
3CT90300 39 28 TC*16T3... A
3CT90402N 39 28 CN*1204... B
A##_Small

T EFMIBEAY R MIFE:5.5-38 mm.

Ny ZIR—=Z /N« hER (BI5E)

) %)
s LF =
[ Z
(@) ‘ o
1 S —
e —%T |8
A % =
LSC
& DCN DCX DCONWS LSC BD DCONMS LF WT(kg)
A27008 515 21 8 24 27 15 50 0.18
A32010 55 24 10 29 32 20 58 0.37 I/
A42012 55 32 12 37 42 24 70 0.69 )
>
A42016 55 38 16 37 42 24 70 0.69 ?“
=
=
VAN

o

BRN—Y: #CT75: 1> —bk — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B188 -
#CT90: 1> —h — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B188 -

EY XRFZIR—YU IV 27 L, MYFHE# & DRRIERTY,

Tungaloy K183




CH##

mEO YYD
R
””” =
[a)
&l m
(&)
[ =]
450
& BD DCONMS LF WT(kg) =6 AoH—k
7 = " o S -
1V ERIFRL RSN ZINF bRl 1
CH22 43 22 24 0.1 CSTB-4 T15 P-4 M5x20 DC*11T3...
CH27 48 27 24 0.18 CSTB-4 T15 P-4 M5x20 DC*11T3...
CH32 62 32 30 0.26 CSTB-4 T15 P-5 M6x30 DC*11T3...
CH42 72 42 30 0.33 CSTB-4 T15 P-5 M6x35 DC*11T3...
CH54 94 54 40 0.77 CSTB-5 T20 P-6 M8x45 DC**1504...
CH68 110 68 40 1.02 CSTB-5 T20 P-8 M10x50 DC**1504...
CHB85 145 85 55 2.34 CSTB-5 T20 P-10 M12x70 DC**1504...
BT340
BT40R 7 —/\
LF
LB ‘
—
MEi
el
” i
& BD DCONWS LB LF WT(kg) _
F—I\hU
BT3402250 22 12 16 46 1.2 22 68
BT3402280 22 12 46 76 1.3 22 68
BT34022100 22 12 66 96 1.39 22 68
BT3402755 27 15 13 40 1.2 27 610
BT34027100 27 15 58 88 1.45 27 610
BT34027130 27 15 88 118 1.6 27 610
BT3403260 32 20 15 43 1.2 32 810
BT34032100 32 20 55 85 1.47 32 810
BT34032130 32 20 85 115 1.7 32 810
BT3404275 42 24 19 48 1.3 42 1014
BT34042160 42 24 104 134 2.25 42 1014
BT34042200 42 24 144 174 2.75 42 1014
BT3405490 54 28 24 54 1.8 54 1220
BT34054160 54 28 94 124 2.8 54 1220
BT34054200 54 28 134 164 BI55/ 54 1220
BT34068160 68 36 74 95 2.8 68 1624
S|~R—Y . CH##: 1>Y—hk — B119 -, CBN — B181 -, PCD — B190 -

YARFR—=Y VTV RT LlF. MYFHE# & DRERTT .

[

K184 www.tungaloy.com




BT350

BT50R 7 —/\
LF
LB
LY. L@
o e i} %
o =8
| =}
" i &
& BD DCONWS LB LF WT(kg) _ e
F—I\hU

BT3502280 22 12 46 87 4.2 22 68

BT35022100 22 12 66 107 4.35 22 68

BT3502755 27 15 13 51 4.05 27 610

BT35027100 27 15 58 99 4.4 27 610

BT35027130 27 15 88 129 4.5 27 610

BT3503260 32 20 15 54 3.95 32 810

BT35032130 32 20 85 126 4.6 32 810

BT35032160 32 20 115 156 4.8 32 810

BT3504275 42 24 19 59 4.15 42 1014

BT35042160 42 24 104 145 52 42 1014

BT35042200 42 24 144 185 5.8 42 1014

BT3505490 54 28 24 65 4.8 54 1220

BT35054160 54 28 94 135 5.8 54 1220

BT35054200 54 28 134 175 6.5 54 1220

BT35068115 68 36 29 68 4.45 68 1624

BT35068200 68 36 114 156 7.2 68 1624

BT35068260 68 36 174 216 8.85 68 1624

BT35085200 85 50 100 142 7.85 85 1630

BT35085260 85 50 160 202 10.65 85 1630

BT35085320 85 50 220 262 13.4 85 1630

BT350100170 100 60 70 95 6.15 100 2035

BT350100260 100 60 160 202 12.85 100 2035

BT350100320 100 60 220 262 16.5 100 2035

BT550
KER7—/\ (BT50)
& BD DCONWS LB LF WT(kg)

BT550160 100 60 35 70 6.25 |
)
=
%
=/
PZS
=
AN

EY XRFZIR—YU IV 27 L, MYFHE# & DRRIERTY,

Tungaloy K185




ADT

AKRIER7Y 7%
g
LF %
y (&)
[/ | (=)
a %I {ﬂ @.
2 3 le=p
yo
& BD DCONWS DCONMS LF WT(kg)
ADT10050 100 60 60 50 4.6
P##
REB7Z7Y 7Y /| TVRTyoa3Y: BEHURSZERT Z12HDDTITTH
(%0}
<« LF =
o
(&)
o
n A
s 5
=z @D b [a)
OL : i @ m
oy | 1
o
” B &
& BD DCONWS DCONMS LF WT(kg) _ T
F—I\hU
P2220 22 12 12 20 0.1 22 68
P2230 22 12 12 30 0.14 22 68
P2730 27 15 15 30 0.18 27 610
P2745 27 15 15 45 0.25 27 610
P3235 32 20 20 85 0.26 32 810
P3252 32 20 20 52 0.38 32 810
P4240 42 24 24 40 0.48 42 1014
P4260 42 24 24 60 0.7 42 1014
P5450 54 28 28 50 0.95 54 1220
P5475 54 28 28 75 1.4 54 1220
P6860 68 36 36 60 1.8 68 1624
P6890 68 36 36 90 2.6 68 1624
P8570 85 50 50 70 3.05 85 1630
P85105 85 50 50 105 4.45 85 1630
P10080 100 60 60 80 4.6 100 2035
P100120 100 60 60 120 7.1 100 2035

EY XRFZIR—YU IV 27 L, MYFHE# & DRRIERTY,

K186 www.tungaloy.com




R##

HE7ZY 7Y V50 a3y INENY RZRET—NCEBET2ODFTTH

|
(o8]
DCONMS

BD
DCONWS
&
N

& BD DCONWS  DCONMS LF LB BD2 WT(kg) _ & "E'" .
F—I\RU
R272236 22 12 15 36 26 27 0.2 22 68
R322240 22 12 20 40 30 32 0.25 22 68
R422258 22 12 24 58 48 42 0.35 22 68
R542286 22 12 28 86 76 54 0.65 22 68
R6822102 22 12 36 102 90 68 1.05 22 68
R322734 27 15 20 34 24 32 0.25 27 610
R422750 27 15 24 50 40 42 0.4 27 610
R542780 27 15 28 80 70 54 0.7 27 610
R682795 27 15 36 95 83 68 1.05 27 610
R423246 32 20 24 46 36 42 0.45 32 810
R543276 32 20 28 76 66 54 0.75 32 810
R683290 32 20 36 90 78 68 1.2 32 810
R544270 42 24 28 70 60 54 0.95 42 1014
R684282 42 24 36 82 70 68 1.4 42 1014
R854295 42 24 50 95 83 85 2.05 42 1014
R685472 54 28 36 72 60 68 1.65 54 1220
R855490 54 28 50 90 78 85 25 54 1220
R8568100 68 36 50 100 88 85 3.35 68 1624

.

"=\

PAINUNV

EY XRFZIR—YU IV 27 L, MYFHE# & DRRIERTY,

Tungaloy K187




2B

IEMIAGEDR) (FEFEAR—ZEANKRBLTHD £T.)
, - 2
G 1
D22 75 400 CSTB-2.5 T8 P-3, P-2 D22 21 -
D27 75 409 CSTB-4M | T15 P-4, P-2 D27 21 -
D32 75 409 CSTB-4M | T15 [P-4,P-2.5 D32 21 -
D42 75 300 CSTB-4M | T15 P-5, P-3 D42 21 - - - -
D42 75 402N MLP44 P-2.5 | P-5, P-3 D42 21 -
D54 75 300 CSTB-4M | T15 P-6, P-3 D54 21 -
D54 75 402N MLP44 P-2.5 | P-6, P-3 D54 21 -

D68 752CT300 |CSTB-4M| T15 |P-8,P-5,4,21 D6821 |2CT 75 300
D68 752CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,4,2 D6821 |2CT 75 402N

D68 29 |D68 27 | D68 28

D85 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3] D8521 |3CT 75300
D85 753CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3] D8521 |3CT 75 402N
D100 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3/ D10021 |3CT 75300
D100 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3] D10021 |3CT 75 402N
D200 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3/ D10021 |3CT 75300
D200 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3] D10021 |3CT 75 402N
D300 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 75300
D300 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3] D30058 |[3CT 75 402N
D400 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 75300
D400 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 75 402N
D500 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 75300
D500 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 75 402N

D85 29 |D68 27 | D85 28

IFRMIAUEEDIN) (FEERAN—2EANKELTHDET,)
= 2
§ — § | <« |
ﬁj & i
D22 90 400 CSTB-25| T8 |P-3,P-2| D2221 -
D27 90 409 CSTB-4M| T15 |P-4,P-2| D27 21 -
D32 90 409 CSTB-4M| T15 |P-4,P-2.5 D32 21 -
D42 90 300 CSTB-4M| T15 |P-5,P-3| D42 21 - - - -
D42 90 402N MLP44 | P-2.5 | P-5,P-3| D42 21 -
D54 90 300 CSTB-4M| T15 | P-6,P-3| D54 21 -
D54 90 402N MLP44 | P-2.5 | P-6, P-3| D54 21 -

D68 902CT 300 |CSTB-4M| T15 |P-8,P-54,2 D6821 |2CT 90 300

D68 29 |D68 27 |D
D68 90 2CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,4,2 D6821 |2CT 90 402N 68 29 D68 68 28

D85 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3] D8521 |3CT 90 300
D85 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3] D8521 |3CT 90 402N
D100 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3] D10021 |3CT 90 300
D100 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3] D10021 |3CT 90 402N
D200 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3] D10021 |3CT 90 300
D200 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 90 402N
D300 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 90 300
D300 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 402N
D400 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 90 300
D400 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 402N
D500 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 90 300
D500 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 90 402N

D85 29 |D68 27 | D85 28

EY XRFZIR—=YU VIV 27 L. MYFHE# & DRREERTY,

K188 www.tungaloy.com




2B

IXEMIAGEMIA) IXZEMIA WL EFINIA)
5 )
3 III,.--—'-'______: f— —_‘/.’ & i
12 5 s "\,I"-I ) 8
10 | |||' O - 1
25 5 @ — /': : 5 *
Il('_— — . o —f
| —— _:""\'v, T
? B > -——U _____3_5__ : 16
f] = ( - 9 =
' ) = -~ P & v
L{" | i © - N T -
= & N [ 1I [ —— j—
{:j .././ 17;___) 18 47 f| _&) .o 19 20 /,I H_.____‘: o
| i '../L-_'“-—;:,_/Zz -il_f 24 "./\""'--.-';_/';23 - -1 2
- 20 O 21 f_’_"_‘]"““- 2 /’ & C__Ls -

size| D30000 000 00O | D4oo0d 00O OOO | DS00OO OO0 OO0 size | D300C0 000000 | D4000C 000 00O | D5000C 00O OO

EY XRFZIR—YU VIV 27 Lid, MYFHE# & DRREERTY,

(1) | D300 51 D400 51 D500 51 (1) | A30052 A400 52 A500 52
(2 | D300 66 D300 66 D300 66 (2| D300 66 D300 66 D300 66
(3| D300 55 D300 55 D300 55 (3| A30002 A400 02 A500 02
(4 | D30003 D400 03 D500 03 (@ | A30063 A300 63 A300 63
(5| D68 23 D68 23 D68 23 ()| D300 03 D400 03 D500 03
(6) | D300 54 D300 54 D300 54 ® | D68 23 D68 23 D68 23
(@) | D300 65 D300 65 D300 65 (@) | D300 54 D300 54 D300 54
D300 50 D400 50 D500 50 D300 65 D300 65 D300 65
(9| A6816 A68 16 A68 16 (®| D30050 D400 50 D500 50
AB8 25 AB8 25 AB8 25 AB8 16 AB8 16 A68 16
@ | Ae815 A68 15 A68 15 @) | Ae825 A68 25 AB8 25
12| D300 60 D300 60 D300 60 12| A6815 AB8 15 A68 15
1| D300 56 D300 56 D300 56 13| D300 60 D300 60 D300 60
D300 59 D300 59 D300 59 D300 56 D300 56 D300 56
5| D300 01 D400 01 D500 01 5| D300 59 D300 59 D300 59
D300 58 D300 58 D300 58 D300 01 D400 01 D500 01
7| D300 57 D300 57 D300 57 7| D300 62 D300 62 D300 62
D300 62 D300 62 D300 62 D300 49 D300 49 D300 49
D300 49 D300 49 D300 49 D300 58 D300 58 D300 58
D300 61 D300 61 D300 61 D300 57 D300 57 D300 57
@) | 3CcTOOOOO | 3CTOO OOO 3CTOO OO0 @) | D300 61 D300 61 D300 61
@) | D68 28 D68 28 D68 28 @ | 3cTOO OO0 | 3CTOO OO0 3CTOO OOO
@3 | D85 27 D85 27 D85 27 @) | D68 28 D68 28 D68 28
D85 29 D85 29 D85 29 @d | D85 27 D85 27 D85 27
@5 | D300 15 D300 15 D300 15 @5 | D8529 D85 29 D85 29
@ | D300 15 D300 15 D300 15

PYNURN -

Tungaloy K189




KEBEAYREHER

AERY (ExY) LY

RT 1

RYY3YRUYYa—|

S
,,a\\\\\\\\

EYZRFR—Y Y7y 7 LlF. MYFHE# & DRER T,

K190 www.tungaloy.com




@ v XDFEE(06CA ~ 20CA)
® KHIM D LEELNITEIE > e BERFH - LB

PN ) RACMYT—hEERULRLBEFEICTINLY
YAV IIA TS

sp ) TN MTHECT ChicKIo oy — NMERD
29U a—AY 5T

CP ) RIAMYY—hZERLIISYTAVIATTE
BRRERE

- ) A
= :

" \\\‘-\\“\ e
\_-;\_\\"-Q\"‘Q\\\\ \ \'g \Q

CE ) NMIRDRIFLRI (20°) 1 v — MMERDIFHE
BMIRYZ>TAV9147

PNE ) %4>t — NaEAULARSHEY YOy 7917

& . nﬁsild?\i BE IV ERI VY=

BE REH| BRIEE

(mm) | (mm) | B |3kiFf | s
10CA 40 10 SO 12| e 4 ¢
PN 12CA 50 12 2 o a1 v 14 ns
16CA 60 16 N Oy 14
INDE
20CA 70 20 10
10CA 40 10 16 | . vy —Rho
12CA 50 12 5> 16 N=18
CP I R T BENE
16CA 60 16 Ty 16 | - REFBEHLEE
20CA 70 20 2
10CA 40 10 16 | . yhkpe
12CA 50 12 5> 16
CE K | 200 | L | 2207 PFSERIT
*Y [CEE
06CA 20 6 T~ 10 |, -b]j}:]/uﬂg\ MTHE
SP 08CA 25 8 P a Z91)1—1] 10 Eicd<nd
10CA | 40 10 Ao Ay 16 | - yIh < gHE
12CA | 50 12 a 16 | IERIF
ol 1 P e B L
PNE ;ij 0° m o 7 . fzSuTu] \;
RDE =
=
VAN
A LEE N JEISO | R YUa—
I\
NDE v

() ERTRANNTE WA AIRMADIBETY,

Tungaloy K191




ISOJISFEBIZN— MY v VARRN—E

wR=U>J HED - R—=V > 7=V -R=V>y
45° R - SR EED
A (PSSNFZ IS EEERD ) I
) [ S I —F, ,,,,, L —
® | “l=LTn % ( ~ A S A I
p= - U1 1 ) B o | A e B
Sy,
N
PN AE 85° PnAAE 75° PnAAE 30° PNAAE 45° PNABE 0° Y ABE 5°
YA KA#
TH SHF GHF 5 LAF
PN PSYN k206 |PSKN K197 o 1
GnIAE | GhAAR O N
FA#F | G | 90°
T ! I
90°
PTFN K193 [PTGN K195 | PTTN K204 | PSSN K201 PTGN K195 |PCLN K199
PN AL 85° A AE 75° PInAAEE 30° PINAAE 45° PInAAEE 60° YINABE 0°
YHR KA#
THF SHAR (WAL VH—K)
CP CSYP k207 |CSKP k197 +
I 90° I 90° e
FAF | GHF |
T ! I
o> 70| T
90’ CSSP k201
CTFP k193 |CTGP k195 |[CTTP K205 |CTSP K203 |CTWP K200 |CTGP K195
PNABE 75° InAAE 30° PINAAE 45° PINABE 0°
KA
]
THR SHFE (AT —K) GHF
CSKE K198 —
CE NI AE 90° PN AAE 90° m
FAIR GH7 90°
\ o CSSE K202
CTFE K194 |CTGE K19 |CTTE K205 |CTSE K203 CTGE K19
I AEE 85° PN AAE 75° PnAAE 30° PNABE 45° PNIBE 60° PINABE 0° PINABE 5°
AR K9
T
o5
a
THR SHFE (A1 > H—K) GH¥
SSYP K207 |SSKP K198 |(0BCAD#80°) L) (06CAD#HBO VL) | WHF (06CAD #8070 L)
L L IRS
SP PInAAE 90° PnAAE 0° i as K > FTh
FA GHFE
(06CAD #80°V LF)| (06CAD #80°V LFE)
1 Veow SSSP k202
STFP K194 STTP K206 | STSP K204
SCFP K194 |STGP K196 | SCTP k206 | SCSP k204 |STWP K200 |STGP K196 |SCLP K199
(06CA) (06CA) (06CA) (06CA)

BRFHMEER—IES(K*)ZSRILEE N,

K192 www.tungaloy.com




PN PTFN-CA

LIN—Ov o547, Z77AO—-FA90°, FHAVHT—F RH60=ZAF
N . ~20°
FHER t 0@\$ ©
AN TIR—=U>5 éL
o GAMF el |
T e oy HE 10 RE” - L3
90; i =1 0 b Gawp i
r —B5 1) 16CA,  10CA, O
20CA 12CA Q
TFRFAR E ) 9 Ty
AEFEBFR)ZRT. 06CAIE. 80°D LA v —K~%ZfER
W & DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t AYHY—k
PTFNR/L10CA-11 40 515 0.4 14 50 12 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5 TN**11083...
PTFNR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 16 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 6 TN**1604...
PTFNR/L16CA 58] - 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 -6° -8° 0 TN**1604...
PTFNR/L20CA 70 - 0.8 25 70 28 20 20 19 30 10 -6° -7° 0 TN**2204...
o ERTDMINIGE A METREOR/IINIE. DMIN2 FEARBMAKOR/INNIETY,
e BFOEA VY- EFERTIHE A—NIYIDOBFEA Y —NOBFIEERDET,
o “RE: HAJ—F ‘=D'=
. s ‘
3 & [0 e = —
N T — S ol . VLY—h DIRCTAN
& WAL HAREREAL EAREEAC tyMRILL (AFav) (AFeav)
PTFNR/L10CA-11 - LCL22N LCS22 ASM54 SSHM4-4  CHHM6-15  P-2F,P-5 - - PSTR/L10
PTFNR/L12CA-16 - LCL33N LCS33 ASM54 SSHM4-4 CHHM®6-25 P-2F,P-5 - - PSTR/L12
PTFNR/L16CA LST317CA LCL3 IES3 ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U P-2.5,P-5 LSP3 S0816B/S1016B -
PTFNR/L20CA LST42CA LCL4 LCS4 ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0820B/S1020B -
CP CTFP-CA
VIV TAVEAT, PTTO—FAQL", FRAVY—F RI11°, 60°=ZAF
R . <202
FIREE ol o
ARy TR=U> T N )
‘ ) poy HE] y
90; =1 D L3
s S 16CA,  10CA,
- === 20CA  12CA
babiZiZN (BRI ABE) 9T
ARESEBFRZRT
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t AYH¥—h
CTFPR/L10CA-11 40 585 0.4 14 50 15 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP**11083...
CTFPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 17 12 19.5 15 20 5° 2° 6 TP**1603...
CTFPR/L16CA 655 - 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 5 0° 0 TP**1603...
CTFPR/L20CA 70 - 0.8 25 70 22 20 20 19 30 10 5° 0° 0 TP*2204...
o ERTDMINIEE A RET RO R/ IR, DMIN2 (dZF A BB EREOR/ININIETY,
« BEOEA LY — NEERIT BEA N— Ny VOBFEA VT — R OB FRBEBDET,
o “RE; BT
= 9 &= = L rm R
0 5 o= e e Cond

BEltHnal

CTFPR/L10CA-11 = = CSG-5 (CSG-5S) ASM54 SSHM4-10  CHHM6-15 P-2,P-2.5,P-5  CBT-2M = PSTR/L10 3
CTFPR/L12CA-16 - - CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14  CHHM6-25  P-2,P-3,P-5 CBT-3M - PSTR/L12 'IJ
CTFPR/L16CA PAT-32 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16  BHM8-25U P-2.5,P-4 = S0816B/S1016B = :5
CTFPR/L20CA PAT-42 SM3X0.5X8 CSG-8 ASM6 SSHM6-16 ~ BHM8-30U P-3,P-4 = $0820B/51020B ° ;
o HKIZS0816A. S1016A, IFESIES0816C, S1016BERD KT, i

e JL—NE—RZFALAWNERIE ( JRDIZV Ty hea RSV,

STty BARREERL FAMAERL tyMRILL

DIRVEN
(AF>3V)

YLty h

JL—hE—2R (AF2ay)

RINF

SBNR—

an

PN PTFN-CA: f>t%—hk — B084 -, CBN — B176 -, PCD — B188 -
CP CTFP-CA: >t —hk — B142 -, CBN — B183 -, PCD — B192

Tungaloy K193




CE CTFE-CA

VIV TAVEAT TTO—-FA. FRHAVY—K RY20°. 60°=AF
S e
TR
ANy FR—U> s ¥
: HF
L —t- —
902 T = ~
— )
HFFAR E
ARFEBFRZTY
i DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B e L3 GAMF GAMP t 19—k
CTFER/L10CA-11 40 58] 0.4 14 50 12 10 14.5 10 20 8 10° & 5 TE*1103...
CTFER12CA-16 50 75 0.8 20 55 18 12 19.5 15 20 8 10° 5° 6 TE**16083...
o EXRTDMINIEE A AETREOR/NNTIE,. DMIN2 FEARBMAKROR/NNIETY,
e BFOEA VY- EERTIHE A—NIYIOBFEA Y —NOBFIIBEERDET,
o “RE: E£¥—F
T
@ ((Slimm
- = E- F ég

o7y h EARRAERL EAEFEERL v MRILE

D2

(AF>av)

CTFER/L10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CHHM6-15 P-2,P-2.5,P-5 CBT-2M PSTR/L10
CTFER/L12CA-16 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CHHM®6-25 P-2,P-3,P-5 CBT-3M PSTR/L12
SP STFP-CA / SCFP-CA
RUESYA T, 770—FA90°, FHAVY—F KRI11°, 60°=AF /80°VOLFE
20° Q
VS RN 0
06CAD#80°V LT ARYTIR—U o AN Léf o] 2
GAMF |
- =l HF_| |, b REZ L]
90; C =1 U 06CAD I+ GAMP
r S — FERRARE
AL TUET,
HFFAR F
ARIFEBFR)ZETRT. 06CAE. 80°0 LKA v — k% EH
& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t AYH¥—hk
SCFPR/L06CA-05 20 30 0.4 8 25 8.5 6 7.5 5.5 12 4.5 0° 0° 85 CP**0502...
STFPR/LO8CA-09 25 35 0.4 10 32 10 8 11.5 7.5 17 6 4° 0° 4.5 TP**0902...
STFPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 12 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP**1102...
STFPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 17 12 19.5 15 20 8 5° 2° TP*16T3...
o FRTDMINIEE A BT ROR/NINTE. DMIN2 [EBA RS ROR/NITRTY,
e BFOESA Y- NEFERIZIHEE N—NIYIOBFEA Y —NOBFI>BEERDETD,
o “RE: E¥O—F
T
(o=
0 & = g — T =
il A mFAERL RARBERD A WIVIAN NLOZALYF
SCFPR/L06CA-05 CSTB-2.2S ASM34S SSHM3-6 CHHM3.5-10 P-1.5,P-3 T-7F PT06
STFPR/L08CA-09 CSTB-2.2S ASM34L SSHM3-6 CHHM4-10 P-1.5,P-3 T-7F PSTR/L08
STFPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15 P-2,P-5 T-8F PSTR/L10
STFPR/L12CA-16 CSTB-4S ASM54 SSHM4-14 CHHM®6-25 P-2,P-5 T-15F PSTR/L12

W

BEAR—

an

Y. CE CTFE-CA: /> —h — 455k
SP STFP-CA: 1>H%—K — B117 (CP**), B142 - (TP**), CBN — B183 -, PCD — B192

K194 www.tungaloy.com




PN PTGN-CA
LN—Ov o547, 77O0—-FA90°. AT —F XH60=AF

2008
<o t Q)
Jz—I>7 e O yww:
21
A — == 2oy HF GAMF RE
| IR b came
| IR 16CA,  10CA, =

\@,
I %Bib 20CA"  12CA o D
TR G ) .S
&K

ARSEBF (R ERY

& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A=K
PTGNR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 14 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5 TN**1103...
PTGNR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 20 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 5 TN**1604...
PTGNR/L16CA 60 75 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 -6° -10° 0 TN**1604...
PTGNR20CA 70 90 0.8 25 70 28 20 20 19 30 10 -6° -8° 0 TN*2204...

o FRTDMINZEAEEMAREOR/NINTE, DMIN2 BEABRMKORNNIETY,
o “RE: HE#¥—F
s o & )= T L o~
B & -
. s 1o ) S Tomied PDIREIN YLty
& MRt #HARRAZERL BARAERL tyhRILE (AF2av) (AFvav)
PTGNR/L10CA-11 - LCL22N LCS22 ASM54 SSHM4-4 ~ CHHM6-15 P-2F,P-5 - - PSTR/L10
PTGNR/L12CA-16 - LCL33N LCS33 ASM54 SSHM4-4  CHHM6-25 P-2F,P-5 - - PSTR/L12
PTGNR/L16CA LST317CA LCL3 LCS3 ASM6 SSHM5-6  BHM8-25U P-2.5,P-5 LSP3 S0816B/S1016B -
PTGNR/L20CA LST42CA LCL4 LCS4 ASM6 SSHM5-6 ~ BHMS8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0820B/S10208 -
CP CTGP-CA

Vo2 TAYEIAT, FT7AO-FA°, FHRA VY —K RI11°, 60°=ZAF

m
=% w 4*
- N % : gg i
L 227 lle ] GAMF Re”|LH| b 15
Y Y a 16CA,  10CA, GAMP LF W2
90’ %;iﬁ ) 20CA"  12CA N
HFRAR G EIAE)
ARFEBEF (R)ZRT
& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t AY¥—Fk
CTGPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 16 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP**1108...
CTGPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 21 12 19.5 15 20 8 3° 2° 5 TP**16083...
CTGPL16CA 55 75 0.8 25 63 25 16 16 17 25 8 0° 0° 0 TP**1608...

o FRTDMINIZEA METREOR/NINIE, DMIN2 BEARBRMAKOR/INNIIETY,
o “RE: E¥—F

8 D=) ﬂ - %_ AQ o~

B&kHal 4507y h BFRESRL EFRBEAC tyRILN  RSF TL—pp—z  AYTh o ZhEvh

(AF>ay) (AFv3YV)

CTGPR/L10CA-11 = = CSG-5 (CSG-5S) ASM54 SSHM4-10  CHHM6-15 P-2,P-2.5,P-5  CBT-2M = PSTR/L10
CTGPR/L12CA-16 - - CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14  CHHM6-25  P-2,P-3,P-5 CBT-3M - PSTR/L12
CTGPR/L16CA PAT-32 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 BHM8-25U P-2.5,P-4 - S0816B/S51016B - A

Y
=
g
=
=
=
I

~

Z]R~—Y: PN PTGN-CA: 1> —hk — B084 -, CBN — B176 -, PCD — B188 -
CP CTGP-CA: f>~t%—hk — B142 -, CBN — B183 -, PCD — B192

Tungaloy K195




CE CTGE-CA

DS TAVEA T,

o

AR G
& DMIN DMIN2 RE**
CTGER/L10CA-11 40 515 0.4
CTGER/L12CA-16 50 75 0.8
o “RE: HE#EI—F
(6}
0 & a3 8

7ov7Eyh

77A—F/A90°, FRA Y-k

#MARRERL

Tx—>7
| - N
Vi)
\ 92
WF LF LH HF
14 50 15 10
20 55 20 12

H B
14.5 10
19.5 15

ARISEBFR)ZRT

CTGER/L10CA-11
CTGER/L12CA-16

CSW-40
CSW-50

ASM54
ASM54

EAAREERD v hRILE
SSHM4-8 CHHM6-15
SSHM4-14 CHHM6-25

el L3 GAMF GAMP
20 8 58 10°
20 8 5° 10°
ég
P-2,P-2.5,P-5 CBT-2M
P-2,P-3,P-5 CBT-3M

LR 7 el

5 TE*1103...

6 TE*™1603...
PSTR/L10
PSTR/L12

SP STGP-CA
RULEHYA T, 770—FA90°. EHIAYT—K RI11°, 60°=AF
t Qg\&@ o
=) w
- =t _lal @i
T — HF, GAMF  Rg
V ¥ . A b Gcamp
90° | %iﬁ )
XA G ARIEEBFRZERT
& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t YH—k
STGPR/L08CA-09 25 B85 0.4 10 32 10.9 8 11.5 7.5 17 6 4° 0° 6 TP**0902...
STGPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 14 10 14.5 10 20 8 4° 0° 8 TP*1102...
STGPL12CA-16 50 75 0.8 20 58] 19 12 19.5 15 20 8 5° 2° 8 TP*16T3...
o “RE: HAJ—F
U
0 5 (=] (e= fm) — i

TRl A RRAERL EHEREERL Yy hRILE

NLOZXLYF

STGPR/LO8CA-09 CSTB-2.28 ASM34L SSHM3-6 CHHM4-10 P-1.5,P-3 T-7F PSTR/L08
STGPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15 BP-2,P-5 T-8F PSTR/L10
STGPR/L12CA-16 CSTB-4S ASM54 SSHM4-14 CHHM®6-25 P-2,P-5 T-15F PSTR/L12

W

SB~X—Y: CE CTGE-CA: 1>t —hk — #7%%k
SP STGP-CA: 1>t —k — B142 -, CBN — B183 -, PCD — B192

K196 www.tungaloy.com




PN PSKN-CA
LNN—Ov o947, 770—-FA75. EAAYT—F XA EAFR

“ 0
Z2I—IR=U>T O

t
(U,
Eo 51 fe
75£E\ e D GAMF Re"|H et

R | <~ |3
N 17”) ~ ;88?’ 10CA, L>GAMP LF
‘ 12CA o
R K B =L 8 |9z}
- ld- ARIFEBFR)ZRY
& DMIN RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t 19—k
PSKNR10CA-09 40 0.8 14 50 12 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5 SN**0908...
PSKNR/L12CA-12 50 0.8 20 55 16 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 5 SN**1204...
PSKNR/L16CA 55) 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 -6° -8° 0 SN**1204...
PSKNR20CA 70 1.2 25 70 28 20 20 19 30 10 -6° -7° 0 SN**1506...

o ERTDMINZEA B REOR/NINTE,
e BFOEA VY- EFERTIHE A—NIYIOBFEA Y —NOBFIEERDETD,
o “RE: E¥—F

o %_ @ =

Yy bRILL BAEEELL #AEHAELL YRS

PSKNR/L10CA-09 - LCL32N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHM®6-15 P-2F,P-5 - - PSTR/L10
PSKNR/L12CA-12 - LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4 CHHM6-25 P-2,P-2.5,P-5 - - PSTR/L12
PSKNR/L16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0816B/S1016B -
PSKNR/L20CA LSS53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP5 S0820B/S1020B -
CP CSKP-CA
DI TAVEAT, FTA—-FATS, FRAVY—K RI11°, 90°HAFE
. R 2V
ZI—IR—Y>2 taf 0@\ . o
‘ ¥ z} (@l 19

s ﬂ?;ﬁ Il DS GAMF RE:JL‘E BN '
. 16CA, GAMP LF
10CA,
20CA oG

S 12CA
HEHAR K A @@

ARSEBF (R ERY

& DMIN RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A% —hk
CSKPR/L10CA-09 40 0.8 14 50 12 10 14.5 10 20 8 5° 0° 5 SP**0908...
CSKPR/L12CA-12 50 0.8 20 55 17 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 SP**1208...
CSKPR/L16CA 55 0.8 25 63 22 16 16 17 25 8 5° 0° 0 SP*1208...

o FRTDMINEZE A MBS REOR/NINTE,
e EFOESA VY- EERTIHE A—NIYIOBFEA Y —NOBFIBELRDET,
o “RE: E£#—F

HeH 5
LTS . N 2 e YLty
Ty RILE ZIF TL—hE—Z (;;B;Z) (AF23>)

CSKPR/L10CA-09 = = CSG-5 (CSG-5S) ASM54 SSHM4-10  CHHM6-15 P-2,P-2.5,P-5  CBS-3M = PSTR/L10 I|J
CSKPR/L12CA-12 = = CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14  CHHM6-25  P-2,P-3,P-5 CBS-4M = PSTR/L12 >
CSKPR/L16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16  BHM8-25U P-2.5,P-4 = * o g
7

~

ZWR~X—Y: PN PSKN-CA: >~ —hk — B075 -, CBN — B175, PCD — B189
CP CSKP-CA: T~ —k — B134 -, CBN — B182, PCD — B191

Tungaloy K197




CE CSKE-CA
VoIV TAYEAT, FTA—-FATS, FHRA VY —K RI20°. 90°UAFE

20°Q m
ZI—R—=U>T L5 0‘“\ Ly ‘
=t (@ i

GAMF RE): LH| el

Sp—-- e
75°E \ PP HE docamp| | F =
7 NI A
IRFR K @Ii
ARFEEF (R)ZRY

& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t 19—k
CSKER10CA-09 40 55 0.8 14 50 113 10 145 10 20 8 10°  5° 8  SE™0903...

o FRTDMINEZE A HESREOR/NINTIE, DMIN2 BEARRMKORNIIETY,
e BFOEA VYR EEATZIBE ANV IDBFEA VY —NOBFRBEERDET,
o “RE: E£#—F

# 5 S ( ¢ (<

v hkRILE Z)8FH1 ZI8F 2 Z/8F 3

CSKER10CA-09 CHHM®6-15 [P-2 P25 P-5

3 B

9Ty h #AEAERL EAHEBERL TL—hE—X
CSKER10CA-09 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CBS-3M PSTR/L10

SP SSKP-CA
RUESYA T, 77A—FA75°, EHEAVY—F KRI11°. 90°UAFE

Z)—R=U> T @
i F—- o
i B
75° obL = {) A GAMF RE LH| € .
i - Locamp| ¢ - L3
AR K = & I b
FEBEBF R ERT

i DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t AYH¥—f
SSKPR10CA-09 40 0.8 14 50 127 10 145 10 20 8 5° 0° 8  SP™0903..
SSKPR12CA-12 50 0.8 20 55 16 12 19.5 15 20 8 5° 2° 8 SP**1204...

o ERTDMIN(GE# A MES RO &N TE,
e BEFOEA VYR EERATIEE A NIVIDBFEA VY —NOBFR>BERDET,
o “RE: E#—F

BB & & § ( /<§ (

ff iRl v hRJL

SSKPR10CA-09 CSTB-4S CHHM®6-15 P-2 T-15F P-5
SSKPR12CA-12 CSTB-5S CHHM6-25 P-2 T-20F P-5
B=
s s PR YLty h
wrmBEaL  Ere@Ees 5020,
SSKPR10CA-09 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
SSKPR12CA-12 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12

W

SHB~—3Y: CE CSKE-CA: 1Vt —hk — %
SP SSKP-CA: 1>t —K — B134 -, CBN — B182

K198 www.tungaloy.com




PN PCLN-CA
LN—Ov o547, 770—-FA95°, AT —F XA VLE

. RRLT -2 ﬁ(\% %y
T - % Lfij@q

= 1 GAMF
5° - ? e 16CA, 10CA ‘ELL >
ﬁ-ﬁu 20CA  12CA
AR L EUIAE)
ARITEBEF(R)ZRT
B DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t A H—h
PCLNR/L12CA-12 50 75 0.8 20 585 19 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 6 CN**1204...
PCLNR/L16CA 55 75 0.8 25 63 28 16 16 17 25 8 -6° -8° 0 CN**1204...
PCLNR/L20CA 70 90 1.2 25 70 31 20 20 19 30 10 -6° -8° 0 CN**16086...

o FRTDMINIZEA METREOR/NINTIE, DMIN2 FEARBRMKEORINNIETY,
e BEFOEA UYL EFEATIEE A NIVIDBFEA VY —NOBFRBERDET,
o “RE: E#—F

& L 4 4 (<

=N Yy hRILS 2 YLV —h1 PZA ZINF 1

PCLNR/L12CA-12 ° CHHM®6-25 = = P-2 P-2.5 P-5
PCLNR/L16CA BHM8-25U - S0816B S$1016B P-2.5 P-3 P-5
PCLNR/L20CA = = = - P-2.5 P-3 P-5

AE] B: 0 B=

Yy MRILE WARRERL EARRBLRL

PCLNR/L12CA-12 - LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4 - PSTR/L12
PCLNR/L16CA LSC 42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6 LSP4 -
PCLNR/L20CA LSC 53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6 LSP5 -

SP SCLP-CA
RUESHYA T, 77A—FA95°, FHA VY —K KRI11°. 90°HAFE
t 208
0@

INNNE A2/

HF GAMF

. (J & GAMP
AR L iij%

& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A9 —k
SCLPR/LO6CA-05 20 30 0.4 8 25 8.5 6 7.5 515/ 12 4.5 0° 0° 3.5 CP**0502...

ARIGEBTF (R)ERT

o FRTDMINEEA M IS REOR/NINTIE, DMIN2 BEARRMKORNNIIETY,
e BFOEA VYR EERATZIHBE ANV IDBFEA VY —NOBFRBEERDET,
o “RE: E£#—F

& P p

N\

iknlzEel] v hRILE |IJ
SCLPR/L06CA-05 CSTB-2.2S CHHM3.5-10 P-1.5 T-7F P-3 =~
g
= =
g= Z
£
AN

#HHEERL EAHBERL e

SCLPR/L06CA-05 ASM34S SSHM3-6 PT06

Z8~X—Y: PN PCLN-CA: > —hk — B054 -, CBN — B170 -, PCD — B188 -
SP SCLP-CA: 1>t —k — B117

Tungaloy K199




CP CTWP-CA
VoIV TAYEAT, FTA—-FA60, FHRA VY —K RI11°, 60°=ZAF

DA
60° EHXD L N - @
ZN—R=>T st @l
| ]:(MMF
N S ([ B HE, \}AMP RE
607 e = 0
1§ I v U
o —Z
\
HFFAR W
ARISEBFR)ZRT
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t I ¥—k
CTWPR10CA-11 40 55 0.4 14 44 13 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP*11083...
CTWPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 1 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP**1608...

o FRTDMINEE A HESREOR/NINIE, DMIN2 FEARRMKORNNIIETY,
e BBFOEA UYL EERDOBRIF ARICEETHFEEEILZI N,
o “RE: E#—F

5 & s < { {

=
CTWPR10CA-11 CHHM®6-15 P2 P-2.5 BE5)
CTWPR/L12CA-16 CHHM®6-25 P-2 P-3 P-5

o7y h A RREERL EAHHERL

CTWPR/L10CA-11 CSG-5 (CSG-5S) ASM54 SSHM4-10 CBT-2M PSTR/L10
CTWPR/L12CA-16 CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CBT-3M PSTR/L12

o HFEKIFS0816A. S1016A. HFESIES0816C, S1016BERDET,
o JL—AE—REFERLBWEEE. ( )RV Ty M IEAREE W,
e BFOESA VY- e EADBAI BRICAE TBF RV,

SP STWP-CA
RUESYL 7. 77AO—FA60°, EHEA VY —K KRI11°, 60°=AF
20°
60° EHD R o

Z—R—U> s r

4 Ll &7l i3)
=
| e HF_| . GAVF 57%94 o
N
IR W ALF‘\J

AHRBEBF(R)ZRYT

& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t 19—k
STWPR08CA-09 25 35 0.4 10 28 6 8 11.5 7.5 17 6 4° 0° 6 TP**0902...
STWPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 44 9 10 14.5 10 20 8 4° 0° 8 TP*1102...
STWPR12CA-16 50 75 0.8 20 47 © 12 19.5 15 20 8 4° 0° 8 TP*16T3...

o FRTDMINZEA BMEM ORI TE, DMIN2GEA BERMAREOR/NNITETY,
e BFOEA VT - ESERDOBEIFR ARICEE THFEEEVZEI N,

ss & / { /5 (

ff Il ty hRILK
STWPR08CA-09 CSTB-2.28 CHHM4-10 R-1.5] T-7F P-3
STWPR/L10CA-11 CSTB-2.5 CHHM®6-15 [P=2 T-8F P-5
STWPR12CA-16 CSTB-4S CHHM®6-25 P-2 T-15F B85

Eim
I AHREERU EARRERD
STWPR08CA-09 ASM34L SSHM3-6 PSTR/L08
STWPR/L10CA-11 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
STWPR12CA-16 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12

W

B&~X—Y: CP CTWP-CA: 1>t —k — B142 -, CBN — B183 -, PCD — B192
SP STWP-CA: >t —hk — B142 -, CBN — B183 -, PCD — B192

K200 www.tungaloy.com




PN PSSN-CA
LR=—Av o947, 770—-FH45°, ERA T —F XA HAR

EHER L7 ©
A Y —k 45° N{ETEERY O \

R 45¢ HF & &ég@m ﬁ L
450 E ik =7 T W S ged<Hlel
AN iR SN e LS

16CA  10CA, - PR
e SHER R iR 12CA ot
AR S 1) T
L= ARISEBER)ERY
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t Ao —h
PSSNR/L10CA-09 40 55 0.8 14 44 10 10 145 10 20 8 120 0° 5 SN*0903...
PSSNR/L12CA-12 50 75 0.8 20 a7 12 12 195 15 20 8 120 0° 6 SN**1204...
PSSNR/L16CA 55 75 0.8 25 53 28 16 16 17 25 8 ° @ 0 SN**1204...
o FRTDMINIZEA M BT REOR/NINIE, DMIN2 REARBRMKEOR/INNIIETY,
« BF OV —NECERDBA R ARICAT THEFERRUES L,
o “RE: E¥T—F
5 & & Y 4 { S 4
v hRILN1 v hkmR)Lk 2 Z2J8F 1 Z/8F 3
PSSNR/L10CA-09 - CHHM4-4 P-5 P-2F - SSHM4-4
PSSNR/L12CA-12 - CHHM6-25 P-2 P-2.5 P-5 SSHM4-4
PSSNR/L16CA BHM8-25U CHHM®6-25 P-2.5 P-3 P-5 SSHM5-6
B e @ o

v MRILE HAERERL
PSSNR/L10CA-09 = LCL32N LCs22 ASM54 = = PSTR/L10
PSSNR/L12CA-12 = LCL43N LCS43 ASM54 = = PSTR/L12
PSSNR/L16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 LSP4 S0816B/S1016B =

o HKIFS0816A. S1016A. AFESIES0816C, S1016BEREDET,

CP CSSP-CA
VoV TAVEIAT, TTO—FA4L5°, FRAVT -8 RI11°, 90°UAF

ESANEEPo
MY —h 45° 1R - SMEEEY &

(PSSNFEISHMEEER ) A FT)

: T B . 7| ILH et
459 E N 220 HE | L AW gawP RE= = L3
LA Y, 16CA XA -
%)

B 156n N
T | AR
HFEFAR S S, ( =
E==i= ARISEHFRERT
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A=K
CSSPR/L10CA-09 40 55 0.8 14 44 11 10 14.5 10 20 8 3° 0° 5 SP**0903...
CSSPR/L12CA-12 50 75 0.8 20 47 13 12 19.5 15 20 8 40 0° 6 SP**1203...
CSSPR16CA 55! 75 0.8 25 58] 15 16 16 17 25 8 0° 0° 0 SP**1208...
o R TDMINIGE A MEFTREOR/IINIE. DMIN2 FEARBMAKFOR/NNIETY,
e BFEOEA VYN ESHERDB A BRICAT THTESROCLE N,
o “RE: E¥O—F .
% & I 4 { { { i
VI Ty hkmRILL 2 ZJ8F A EAmFAERL Z
CSSPR/L10CA-09 - CHHM6-15 pP-2 P-2.5 P-5 SSHM4-10 <
CSSPR/L12CA-12 - CHHM6-25 p-2 P-3 P-5 SSHM4-14 é
CSSPR16CA BHM8-25U - P-2.5 P-4 - SSHMS5-16 L
= @ (G e

BElkHal Iov7eYh HAERERL EAFHERL

CSSPR/L10CA-09 = = CSG-5 (CSG-58) ASM54 SSHM4-10 CBS-3M PSTR/L10
CSSPR/L12CA-12 - = CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CBS-4M PSTR/L12
CSSPR16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 = =

o IFKIES0816A. S1016A. AH:SIES0816C. S1016BERNDET,
e JL—HE—REFEALBWNESR. ( YRDIZY Ty hMeEREEV,

PN PSSN-CA: f >t —hk — B075 -, CBN — B175, PCD — B189
CP CSSP-CA: f>%—hk — B134 -, CBN — B182, PCD — B191

SBR—Y

=

Tungaloy K201




CE CSSE-CA
Do TAVEAT, FTA—FA4L45°, FHRA VY —K RI20°. 90°UAFE

EAVEES t 2y 23;@ o,
A1 o —h 45° R -HMZEERY sl @@l 18 |
(PSSNFI SHEFTERY) 71 o =i < PR
45 ]Jiﬂ /,\‘ HF GN GP\N\P RE*> = L3
A= L =Ve N e
bobiZi) i )
== ARISERF R ERT
i DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A9 —k
CSSER12CA-12 50 75 0.8 20 47 12 12 19.5 15 20 8 10° 0° 6 SE**1203...

o R TDMINIGE A METREOR/IINIE. DMIN2 FEARBMAKFOR/NNIETY,
e BEFOEA VY- ESERDOBEIF ARICEE THFEREVLIWN,
e “RE: E¥1—5

& VA G G 4

£y RV Z2/8HA1 ZI8F 2 Z/8F 3

CSSER12CA-12 CHHM®6-25 P-2 P-3 P-5

IZv7eyvh #ARRAERL  FAEHEERC TL—HE=Z
CSSER12CA-12 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CBS-4M PSTR/L12

SP SSSP-CA
RUIEHYAF, Z7O—FA45°, ERAVHT—F RI11°, 90°mHAF

i EZAYch
P> —h 45° PYiE-SMEEERY

7 (T
| (PSSNFE A BTV AT st @ 1
45°, P B (\ AMP RE{ LH el |
Y <Zi - e E NI
\Villa\ - r~ 2
T~ o
TFAAR S sl
== ARREBFRERT
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t JYH—h
SSSPR/L10CA-09 40 55 08 14 44 9 10 145 10 20 8 T 8  SP*0903...
SSSPR/L12CA-12 50 75 08 20 47 13 12 195 15 20 8 RN 8  SP™1204..

o FRTDMINEE A EEMAREOR/NINTE, DMIN2 BEABRMKORNNIETY,
e BFOEA VY- EERDOBEIF ARICEE THFEEREILZI N,

o “RE: E¥—5
R & & V4 { Vs {
@Rl v hRILE
SSSPR/L10CA-09 CSTB-4S CHHMG6-15 P-2 T-15F P-5
SSSPR/L12CA-12 CSTB-5S CHHM®6-25 P-2 T-20F P-5
o
HAFEEER U BARAERLD
SSSPR/L10CA-09 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
SSSPR/L12CA-12 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12

o

BB~—Y: CE CSSE-CA: 1>t —k — 5%
SP SSSP-CA: 1> —k — B134 -, CBN — B182, PCD — B191

K202 www.tungaloy.com




CP CTSP-CA
DoV TAVEAT, FTA—FA4L45°, FRA VY —K RI11°, 60°=AF

45° EEXD
- T On 3
| \/ -
%&—) 16CA  10CA, hd
‘ 12CA
TR S
o (EXfIABE) _
ARIFEBFR)IZRY
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t AYH¥—h
CTSPR/L10CA-11 40 55) 0.4 14 44 12 10 14.5 10 20 8 3° 0° 5 TP**11083...
CTSPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 11 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP**1608...

o EXRTDMINZEA B RFOR/NINTE, DMIN2 FEABRMKOSNNIETY,
e BEFOEA VY- EFERTIHE A—NIYIOBFEA Y —RNOBFIIEERDET,

s < { {

o “RE: E#O0—F

B &
v hbRILE Z/8F 1
CTSPR/L10CA-11 CHHM®6-15 P-2 P-2.5 P-5
CTSPR/L12CA-16 CHHM®6-25 P-2 P-3 P-5
@ (S | QQ
= . g .y e . 1 e o 2N
7ov7evh  HAABAERL  #AE#AERC AKX (FTF>a>)
CTSPR/L10CA-11 CSG-5 (CSG-58) ASM54 SSHM4-10 CBT-2M PSTR/L10
CTSPR/L12CA-16 CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CBT-3M PSTR/L12

* AfZKIFS0816A. S1016A. HZSIES0816C, S1016BERDHT,
o JL—HE—RZFERULBWEEE. ( JRADI SV Ty e ERIEE L,

CE CTSE-CA

VIV TAVEA T, TTO—FAL5°, R VT —K KRI20°, 60°=AK

20°
o t—» 0\\]\\\\\ ";" m
45° HEYD |
)
1 P ’
Bl N HF ¢GP‘N\FGP‘N\ RE| H el N2
i) H \
45° T ) C A ¥4 L3 oW
AR S %j
FRFEBF (R ERT
i DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A=

CTSER10CA-11 40 55 0.4 14 44 8 10 14.5 10 20 8 10° 0° 5 TE*1108...

o FRTDMINZE A MEFREOR/NINTIE, DMIN2 FREARBRMKEOR/INNIIETY,

e BEFOEA VYN EFERATIEE ANV IDBFEA VY —NOBFR>BERDET,

e “RE: E¥1—7

% & V ( ¢ (

v kR)LE Z/8H1 Z/8F 2 ZI8F 3
CTSER10CA-11 CHHM6-15 P-2 P-2.5 P-5
|
7 Bo N 5

o7y h AR L FEAMBAEERL TL—AE—X

PAINUNV

CTSER10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CBT-2M PSTR/L10

B~X—Y: CP CTSP-CA: 1~ —k — B142 -, CBN — B183 -, PCD — B192
CE CTSE-CA: 1>t —hk — 4%k

W

Tungaloy K203




SP STSP-CA / SCSP-CA
RUEDHYA T, 77O0—FA45°, FHAYY—K RIY11°. 60°=AF /80°0LFE

20° W L;L
) 45" EELD t o ‘
06CADH80°V L !
‘ IR A
: <~ D 06CADH HE [ & &
45 — T Lsmmke b
%& BYET,
AR S
AR IFAEBEFR)ZXRT . 06CAIE. 80°VD LA Y —K%EfEMR
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t AYH¥—k
SCSPR/L06CA-05 20 30 0.4 8 22 6 6 7.5 55 12 4.5 0° 0° 515! CP**0502...
STSPR/L08CA-09 25 35 0.4 10 28 5.2 8 11.5 7.5 17 6 0° 0° 4.5 TP**0902...
STSPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 44 9 10 14.5 10 20 8 3° 0° 5 TP**1102...
STSPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 11 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP**16T3...

o FRTDMINGE#A BEM ORI TE, DMIN2 EEAMRMGKOR/NNIETY,
e BEFOEA VYR EERTIEE H—NIVIDBFEA VY —NOBFIBERDET,
o “RE: HE#E—F

5 2 & 4 { A {

e £y RIS
SCSPR/L06CA-05 CSTB-2.2S CHHMS3.5-10 P-1.5 T-7F P-3
STSPR/L08CA-09 CSTB-2.2S CHHM4-10 P-1.5 T-7F P-3
STSPR/L10CA-11 CSTB-2.5 CHHM®6-15 P-2 T-8F P-5
STSPR/L12CA-16 CSTB-4S CHHM®6-25 P-2 T-15F P-5

(Sim

WAMEAERD FEABEFAERD
SCSPR/L06CA-05 ASM34S SSHM3-6 PT06
STSPR/LO8CA-09 ASM34L SSHM3-6 PSTR/L08
STSPR/L10CA-11 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
STSPR/L12CA-16 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12
PN PTTN-CA
LN—Ov o547, 77AO0—-FA30°, FHEAVT—F RH0=ZAF
20° \\‘\\\*
o L
30" EEXD t > g @
) y Y
- I (e 5 HF, ef
80 ‘ = e b;% 10CA, @ RE™ II_PFIZ:L3 w2
) 5 A’g\\“\\/ oW

I 126
TR T H ‘ (BB )

ARFEBF R ERY

& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t 19—k
PTTNR/L10CA-11 40 55 0.4 9 50 13 10 14.5 10 20 8 -10° 0° 5 TN**1103...
PTTNR/L12CA-16 50 75 0.8 13 55 19 12 19.5 15 20 8 -10° 0° 6 TN*™1604...
PTTNR/L16CA 60 75 0.8 15 63 22 16 16 17 25 8 -10° -2° 0 TN**1604...

o ERTDMINZHE7T AR R O R/ TE, DMIN2 3 AERM R ORI TETY
e BEFOSA VY — R EEATZBA A NIVIOBFEA VY —NOBFRBEADET,
o “RE: B#0—F
5 & & 4 % { /)
£y bRILE VLY —h YLY—h 2 ZI8F 1
PTTNR/L10CA-11 CHHM6-15 - - P-5 P-2F
PTTNR/L12CA-16 CHHM6-25 - - P-5 P-2F
PTTNR/L16CA BHM8-25U S0816B S1016B P-2.5 P-5
o B & (Eim @
EYNRLL  ErESELL  ErE@EERU Bemz7uvy  JSEUD
PTTNR/L10CA-11 - LCL22N LCs22 ASM54 SSHM4-4 - PSTR/L10
PTTNR/L12CA-16 - LCL33N LCs33 ASM54 SSHM4-4 - PSTR/L12
PTTNR/L16CA LST317CA LCL3 Lcs3 ASM6 SSHM5-6 LSP3 -

ZR~X—Y: SP STSP-CA: 1> —k — B117 (CP*), B142 - (TP**), CBN — B183 -, PCD — B192
PN PTTN-CA: >t —hk — B084 -, CBN — B176 -, PCD — B188 -

K204 www.tungaloy.com




CP CTTP-CA
VoIV TAVEAT, FTA—-FA30°, FHRAVY—K RI11°, 60°=AF

2000\5\$
30° EED t T £, @
B IIY W
R %, \4 \)
0 -~ Ua % HE L o N
16CA  10CA, © «

i)
4ﬂ e 12CA
N T (ERfIAE)

ARSEBF (R ERY

& DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t AoY—hk
CTTPR/L10CA-11 40 55 0.4 9 50 18 10 14.5 10 20 8 0° 0° 5 TP*1108...
CTTPR12CA-16 50 75 0.8 13 55 22 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP*16083...
CTTPL16CA 55 75 0.8 15 63 23 16 16 17 25 8 0° 0° 0 TP*16083...

o LRTDMINIZE G AN R OR/NINTE. DMIN2 [FEZEFABRMFORNITETY,
e BFOEA VY - AT EBE AN YIDBFEA Y - NOBFREERDET,
o “RE: EXEI—F

v hRILE

CTTPL10CA-11 CHHM®6-15 - - P-2 P-2.5 P-5

CTTPR/L12CA-16 CHHM6-25 - - P-2 P-3 P-5
CTTPL16CA BHM8-25U S0816B S1016B P-2.5 P-4 -

by = F 6 E B
M kRl BHFRL WHREBRL  EAREELU 2SI TL—HE—2
5 L G £ & ( 7'_ 7,:/ 3y )

CTTPR/L10CA-11 - - CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10 CBT-2M
CTTPR12-16 - - CSG-6 (CSG-69) ASM54 SSHM4-14 PSTR12 CBT-3M
CTTPL10CA PAT-32 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 - -

CE CTTE-CA
VSV TAYEYA T, 7TO—FA30°. FHIA VY —K KRI20°. 60°=AF
30° @AY I @
WO B
9 @
T I W el O
30° i | - {\ ~ GP‘N\GP‘ - L3 0\‘\
ﬂf% -
HFERAR T
ARIGEBF(R)ZRYT
B DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A H¥—h
CTTER10CA-11 40 55 0.4 9 50 14 10 14.5 10 20 8 10° 0° 5, TE*1108...
CTTER12CA-16 50 75 0.8 13 55 18 12 19.5 15 20 8 10° 0° 6 TE**16083...

o FXRTDMINIFE A AETREOR/NINTIE, DMIN2 FEARBMAKOR/NNIETY,
e BFOEA VY- EFERTIHE A—NIYIOBFEA Y —NOBFIBEERDET,

o “RE: H¥J—F
5 & Vo ( ( 4 i
& v hRIL K ZJ8F 1 Z)8F 2 2J8F 3 ‘g
CTTER10CA-11 CHHM6-15 pP-2 P-2.5 P-5 <
CTTER12CA-16 CHHM6-25 P-2 P-3 P-5 é
N

73 Bo N
s5v7eyh  WARMBEAL  ESE@EZAL JL-HE-X 2l
CTTER10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CBT-2M PSTR10
CTTER12CA-16 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CBT-3M PSTR12
ZR~—=Y: CP CTTP-CA: f>H—hk — B142 -, CBN — B183 -, PCD — B192

CE CTTE-CA: 1> —hk — 455

Tungaloy K205




SP STTP-CA / SCTP-CA

RULEHYA T, 770—FA30. FHAVYYT—K RI11°0 60°=AF /80°0 L
20° 0\\[\\\4 = m
o t
06CAD#H80°V L Sl i% 7
o &= WE R RE& AL @
) T < D~ oscADH HELLLL of oF LE - o™
30 ‘ —7C Esmake
%L} BT,
HFR T
FRISEBFRZRT.
06CAlE. 80°OULeA v ¥ — %z fER
& DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t AY¥—h
SCTPRO6CA-05 20 30 0.4 5.4 25 9 6 7.5 515) 12 4.5 0° 0° 3.5 CP**0502...
STTPR/LO8CA-09 25 35 0.4 6 32 10 8 11.5 7.5 17 6 0° 0° 4.5 TP**0902...
STTPR10CA-11 40 55 0.4 50 15 10 145 10 20 8 0° 0° 5 TP*1102...
v—
0 5 r= [d= — i

R FRC SARAERL  EAREEAU £y R RILK (;%;5)

NMLORLYF

SCTPR/L0O6CA-05 CSTB-2.2S8 ASM34S SSHM3-6 CHHM3.5-10 P-1.5,P-3 T-7F PT06

STTPR/LOSCA-09 CSTB-2.2S8 ASM34L SSHM3-6 CHHM4-10 P-1.5,P-3 T-7F PSTR/L08

STTPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15 P-2,P-5 T-8F PSTR/L10
PN PSYN-CA

LN—Ov o947, 77O0—FA85°, HAVT—F ZAWHUARE

. R 20° N\\$
AhvTIR=U>7 t O o
| y
| L
| = . I
85° A= | V74 AE) GAMF RE LH‘ efl
£ | N - \ || |- L3
il 16CA,  10CA, becamp| F -
TR T 20CA 12CA
IR Y . =
(A7) OB  muemsrens
& DMIN RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A=K
PSYNR10CA-09 40 0.8 14 50 14 10 145 10 20 8 -6° -8° 5 SN**0903...
PSYNR12CA-12 50 0.8 20 55 18 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 6 SN*1204...
PSYNR16CA 55 0.8 25 63 26 16 16 17 25 -6° -8° 0 SN**1204...
PSYNR20CA 70 1.2 25 70 30 20 20 19 30 10 -6° -7° 0 SN**1508...
o EXRTDMINIZE A M I FEOR/NINTE,
c BFOEAUY—NEEATRHE N— Ry VOBFEA Y — OB FREEBDET,
o “RE: E#3—7
o\ - i
0 = @ & Bim) F o

ekl #ARAREAL BARAERC YMRILS

PSYNR10CA-09 = LCL32N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHM4-4 [P2IRP=5 = = PSTR/L10

PSYNR12CA-12 = LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4 CHHM6-25 P-2,P-2.5,P-5 = = PSTR/L12
PSYNR16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0816B/S51016B -
PSYNR20CA LSS53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP5 S0820B/51020B -

ZR~—Y: SP STTP-CA: 1>t —k — B117 (CP*), B142 - (TP**), CBN — B183 -, PCD — B192
PN PSYN-CA: >t —hk — B075 -, CBN — B175, PCD — B189

K206 www.tungaloy.com




CP CSYP-CA
VoIV TAYEIAT, FTAO—FA8S, FHRA VY —K RI11°, 90°AFE

ANYTR=U>y

‘ L !7777777“0 [‘ %

85 i — N
] 16CA,
HFFAR Y 20CA Ai.
EAFE) 12CA B0 18T casemsmens
& DMIN RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t A —k
CSYPR/L10CA-09 40 0.8 14 50 15 10 14.5 10 20 8 5° 0° 5) SP*0908...
CSYPR12CA-12 50 0.8 20 55 19 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 SP**12083...
CSYPR16CA 55 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 5° 0° 0 SP**1203...

o ERTDMIN(GE A MES RO &N THE,
e BFOEA UYL EEATZIEE ANV IDBFEAI VY —NOBFRBERDET,

& o 4 4 { { {

£y RV

CSYPR/L10CA-09 CHHM®6-15 = = (22 P-2.5 P-5
CSYPR12CA-12 CHHM®6-25 - - P-2 P-3 P-5
CSYPR16CA BHM8-25U = = P-2.5 P-4 =

o\ B = @ (B QQ

Bkl AN #HAERAERL EHEFERL

CSYPR/L10CA-09 ° = CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 CBS-3M PSTR/L10
CSYPR12CA-12 - - CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CBS-4M PSTR/L12
CSYPR16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 = =

o AFKIES0816A. S1016A. AF:SIES0816C. S1016BERDET,
e JL—AE—RZFEALBWNEER. ( YRDIZY Ty heEREEV,

SP SSYP-CA
RUIEHYAF, 77O—FA85, FRHAVT—F RI11°, 90°HAF

ANy TIR—=U> T

B of

el | -
HIPRY = S AREEBT RIERT
& DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t Ao —k
SSYPR10CA-09 40 0.8 14 50 15 10 14.5 10 20 8 5° 0° 5 SP**09083...

o EERTDMIN(G# 77 FEAT B O &/ T,
o “RE: E¥0—F

fft il

SSYPR10CA-09 CSTB-4S P-2 T-15F P-5 \\I
)
B = Z
=/
EAEFAERL BHERERL ;
AN

SSYPR10CA-09 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15 PSTR/L10

W

f&~X—¥: CP CSYP-CA: 1> —k — B134 -, CBN — B182, PCD — B191
SP SSYP-CA: ~*%—hk — B134 -, CBN — B182, PCD — B191

Tungaloy K207




AT (RY &« 7. A2 M)

QVU—H\

12

90°

©
/ 4.3
20+0.02

B & iR ik HFEFERAA Y — MRUTE
8l )
5 n =
°J O ¥ ATX-0 R/L
a 4.3
20+0.02 ‘
OFER-1 VY —hk
- TPOIC1103000]
I\
| 81 ) - (U BRI
y </ | ATF-0 R/L b2 B1Es o
pd ; B > TS
7 ZOt0.0H
O=/\INITHE
032
8| &
°3 “/ © 0T ATK-0 R/L
= — [ PPt
20+0.02 3 9 mm
@BUFER~%
8 )
ce | NO/ ot + ATS-0 R/L
Y 45
oo | 43 IV
- = 0002 | o (EEromm
T © o
| N 7 /i/ o
BY T O
1) . o
D ﬂ—?] 2
© N
o | Q@] F
« oo ATT-0 R/L .
204002 | *3
I 2 )
— oo >N M
| N ' N ATG-OL

(B BRIGHEBEF (R)ZRY,

vy hRILK
SR ELE M4x15

K208 www.tungaloy.com

#HAREFAERC
M3x0.5x8

S H_
R RIL S
CSTA-NO2L

SM-00

P-1.5, T-8F




R—Y > )N—=/)\1 ~
TBS1
IO FR0. B v U057

6 4
L @ LH w
60/RE ;i 2| +5°
> L LF 0!
T | BT : DMIN
LF =
E, o
! AR IETBS1*T* %R,
& DMIN WF HF LH B H LF RE** A=k
TBS108T08 25 7.8 7.8 9 8 8 40 0.4 TP**0802...
TBS110T09 38 9.8 9.8 10 10 10 50 0.4 TP*0902...
TBS113T11 50 12.8 12.8 12 13 13 60 0.4 TP**1102...
TBS116C12 62 15.8 15.8 18 16 16 80 0.8 CP**1204...
TBS119C12 72 18.8 18.8 18 19 19 95 0.8 CP**1204...
TBS125C16 82 24.8 24.8 22 25 25 125 1.2 CP**1605...

HIF13EUT. EGEAZRULET, PEARKREICHOESZ D &d, (fl : TBS308T08H)
EHEARILYICE. EBF L) orvY—hi, ¥EAORILYICE. ABEF R 01— ha2ERALET,

% & & [o] { Vs

il
TBS108T08 CSTB-2L - - - T-6F
TBS110T09 CSTB-2.2 - - B T.7F
TBS113T11 CSTB-2.5 - 8 B, T8F
TBS116C12 CSTB-5 3 , - T-20F
TBS119C12 CSTB-4F DTS6-4 SSCA4T3-P P-4 T-15F
TBS125C16 CSTB-4F DTS6-4 SSC54-P P-4 T-15F

TBS3
77O—FA30°. BV YV IIATS
L
m% Ei
w1 \,J‘ Bl
;i LH_07_\ \S*
B LF X
LF = " E/\NTAE : DMIN
L
T
E Ij ARIFTBS T &R T,
& DMIN WF HF LH B H LF RE** Ao —hk
TBS308T08 25 4.7 7.8 8 8 8 40 0.4 TP**0802...
TBS310T09 38 6 9.8 11 10 10 50 0.4 TP*0902...
TBS313T11 50 8.3 12.8 12 13 13 60 0.4 TP**1102...
TBS316C12 62 9.7 15.8 21 16 16 80 0.8 CP**1204...
TBS319C12 72 12.7 18.8 21 19 19 95 0.8 CP**1204...
RIF13ALT. EEAZRLET, BERIREKEICHORESZ D3 ET., (Bl TBS308T08H) 2
FEEARILYICE. EBF (L) o0 Y—hz2, SEAORILYICE. ABEF R) O —hE2ERLET, ,lJ
>
z
=/
=2
=
0 & & ) [o] { /S 2

Rl
TBS308T08 CSTB-2L - - a T-6F
TBS310T09 CSTB-2.2 - - - T-7F
TBS313T11 CSTB-2.5 - - = T-8F
TBS316C12 CSTB-5 - - - T-20F
TBS319C12 CSTB-4F DTS6-4 SSCA4T3-P P-4 T-15F

W
i

B|~R—y: TBS1, TBR3: 1~ —hk — B142 - (TP*), B117 - (CP*), CBN — B183 -, PCD — B192

Tungaloy K209




TBS4
F7O—FHE45 AV IYAT

-}
7

5
RE LH 950
< LF .
L o F—F \,
= 2 .
S/JVINTEE : DMIN ABSTBSA T ERT
& DMIN WF HF LH B H LF RE** A=k
TBS408T08 25 3.2 7.8 9 8 8 40 0.4 TP**0802...
TBS410T09 38 4.2 9.8 10 10 10 50 0.4 TP*0902...
TBS413T11 50 6.2 12.8 14 13 13 60 0.4 TP**1102...
TBS416C12 62 7.3 15.8 22 16 16 80 0.8 CP**1204...
TBS419C12 72 10.3 18.8 22 19 19 95 0.8 CP**1204...
TBS425C16 82 14.2 24.8 26 25 25 125 1.2 CP**1605...

313/ LLIT. EERZRLET . BERIIREICHOESZ D17 &9, (6l 1 TBS308T08H)
EGEANLYIE. EBF (L) or>rY—hz, BERAORILYICE. G8BF R) 01 >YT—EERALET,

% 2 & ) [o] 4 A

LiknizEcl] b ZJ8F A
TBS408T08 CSTB-2L - = - T-6F
TBS410T09 CSTB-2.2 = = - T-7F
TBS413T11 CSTB-2.5 - o - T-8F
TBS416C12 CSTB-5 - = - T-20F
TBS419C12 CSTB-4F DTS6-4 SSC4T3-P P-4 T-15F
TBS425C16 CSTB-4F DTS6-4 SSC54-P P-4 T-15F

TBR1
F7O—FHI, v IFAT

g

% -

g‘ - = +5°
603 Lii = T10%d
| 8 =/I\INTE : DMIN
90° D+ . %
BRI
t ’ f ARIFTBRI*T* &R,

& DMIN WF HF H DCONMS LF RE** A=K
TBR108T08 30 4 7 7 8 35 0.2 TP**0802...
TBR110T09 40 5 8.5 8.5 10 50 0.2 TP*0902...
TBR112T11 50 6 10.5 10.5 12 60 0.2 TP*1102...

HiFe8l b, FEAERLEY, BERIFKEICHORLSZ DX, (fl : TBR105E04H)
EHRARLTCIEEBF (L) 01> Y—h%e, FEBONLSICBEBF (R) O YF—rEEALET,

B & & %’g

7 & fEft iRl Z2I8F
TBR108T08 CSTB-2L T-6F
TBR110T09 CSTB-2.2 T-7F
TBR112T11 CSTB-2.5 T-8F

SB~R—Y 1 TBS4, TBR1: > —hk — B142 - (TP*), B117 - (CP**), CBN — B183 -, PCD — B192

K210 www.tungaloy.com




TBR3

77O—FHE30 Vv IIAT

ARFTBRIVTZRY o

& DMIN WF HF H DCONMS LF RE** A% —k
TBR305E04 19 0.5 4 4 5 20 0.2 EP**0401...
TBR308T08 30 0.5 7 7 8 35 0.2 TP**0802...
TBR312T11 50 1 10.5 10.5 12 60 0.4 TP*1102...
TBR316T16 60 1.5 14 14 16 80 0.8 TP™16T3...

HiFe8l b, FEAERLEY, BERIFKEICHORLSZ DX, (fl : TBR105E04H)
EHBARLSCIIEBF (L) 01> Y—h%e. FEAONLSICBEBF (R) 0¥ Y- EEALET,

& P

&8 &
% & fEft Rl Z2I8F
TBR305E04 CSTB-2 T-6F
TBR308T08 CSTB-2L T-6F
TBR312T11 CSTB-2.5 T-8F
TBR316T16 CSTB-4 T-15F
TBR4

Z77A—FHEAE Vv AT

E——
/\ .\°
E—/NJDI : DMIN

w ST
45°
LF 451 = f\éﬁ
;
H
5

8

N

|
DCONMS

T AEIFTBRAT %R,
& DMIN WF HF DCONMS LF RE** %l
TBR406E04 24 0 5 6 25 0.2 EP**0401...
TBR408T08 30 0.5 7 7 8 35 0.2 TP**0802...
TBR410T09 40 1 8.5 8.5 10 50 0.2 TP**0902...
TBR412T11 50 1 10.5 10.5 12 60 0.4 TP*™1102...
TBR416T16 60 1.5 14 14 16 80 0.8 TP**16T83...

Hido8 k. EHEAERLET, BEHARKEICHORESEDHET, (Bl : TBR105E04H)
EHEARILSICEERF (L) o vY—hE, FERAORLY CEEEF (R) 01> —Ra2ERLET,

BB & @ /é

7 & RS ZIr |
TBR406E04 CSTB-2 T-6F 5
TBR408T08 CSTB-2L T-6F Z
TBR410T09 CSTB-2.2 T-7F ;
TBR412T11 CSTB-2.5 T-8F i
TBR416T16 CSTB-4 T-15F

ZB~R—Y: TBR3, TBR4: 1> —hk — B127 - (EP*), B142 - (TP**), CBN — B182 -, PCD — B192

Tungaloy K211




Ny ZPIR—Z /01 ~

I%R

o MIROBEMR—U > T~y RICID K1 TERT 3.5 o P—
SEEEBEARER—5 /01 kT

o BT Ee550 SAHETT, —
o FLIRIFAEIC & > TSEXPH., SWUBF, STUPED3% :
. :

THSBERTEET,

By ZIRFINEHEFITAAY RS (K183°<— ) Si———
B ——

1fEWS T

SEXP _ o R/ TEe5.5%H/TE,
] 0 20— D75 O LA v — N EEERELIcA VT —b
REICLDESEEDIMIA A,
o NITEe7H L Ve8D2H 1 X% HKE,
o 30— FHRDIEAMICT < N80 RAF v — N EEE,

e NTE210.12,14.16,18%ZHKE.
o EERRELE TEHRBARICT L.

I by Z7iR—S N1 FDIFEVAH £ 5| S/LEDMIN 2] AT EE
055 5.5 04 | EPGTO40100
2= i 07 7 03 | WBGT030101
S il 08 8 08 | TPGT080201
el 10 10 11 | TPGT1102000
® R/IINIRRES 0 FERA VY- EES

0 v+ VI ORfIERS
it 5 | B 7 EDCONMS
08 8
10 10
12 12
16 16 ’ 3°
SsWuB & — —— )
-
STUP - -
BER—U VI KDF
>+ > 271% DCONMS AX—H—% (BEmE)
8 EEBI () (vA¥R—DU >INy R)
10 KAEFREHE (1) (BIG-KAISER EWAw R), BIFTHERT (R 29 —R— YAy R)
12 EEBI () (vA¥R—DU >INy R)
16 KIBANRE (k) (BIG-KAISER EWA v R)

K212 www.tungaloy.com




S/C-SEXPR/L

Ny ZR=2NA b ERAAYT—KRI11° 75°0LFE

‘ LF ~
{%}12" |
/7 §% LH LS %
£/ : DMIN =
o)
&)
o FRIFEBFRERT .
W& YrvIHE  DMIN DCONMS WF LF LH LS RE** 11—k
S08055-SEXPR04 o 55 8 2.8 45 19 26 0.4 EP™0401..
S10055-SEXPR04 i 55 10 258 51 19 32 0.4 EP™0401...
S12055-SEXPR04 5 55 12 2.8 51 19 32 0.4 EP™0401...
C10055-SEXPRO4 HBIE 55 10 2.8 62 30 32 0.4 EP™0401...
C12055-SEXPRO4 H21E 55 12 2.8 62 30 32 0.4 EP*0401...
BEMEA VY —FOBE. ABFOMILY (SEXPRY) [CREBFOC Y T—k (L) %.
®m o %% EBFORLS (SEXPL™) ICREBFOA VY —~ (R) EEALET,
¥ & Tl ZINF
S/C-SEXPR CSTB-2 T-6F
S/C-SWUBR
Ny 7R—5 /1 k. AT YT —FRI5. 80 AA
| LF |
4%\12" Q\B Ly
/ S, w [ s %
&/ : DMIN =
=z
o
S)
e FEFEBERERT.
& YrvI#tE  DMIN DCONMS WF LF LH LS RE** AV —k
S1008-SWUBRO03 5 8 10 4.1 60 28 32 0.4 WBGTO0301...
S1208-SWUBR03 i 8 12 4.1 60 28 32 0.4 WBGTO0301...
G1008-SWUBRO03 BE 8 10 4.1 76 44 32 0.4 WBGTO0301...
C1208-SWUBRO03 BE 8 12 4.1 76 44 32 0.4 WBGT0301...
o @ /é BENESA VY —FOBA, ABFOMILY (SWUBRY) CREBFEO1CYT—k (L) %,
B @ EBFORILY (SWUBL™) ICEEBFEDC > —K (R) £EALET.
¥ & TRl 2IF
S/C-SWUBR CSTB-2 T-6F

S/C-STUPR/L
Ny ZR—S N~ EHRAYT—FRI11°, E=AF

8°(B/IINITRe12 mmll ED LF _
BBl 6°TY) j\ oy
‘
@ £ ,
LS !
B/AINTE: DMIN ;
o)
&)
o ARBEBFRERT.
& YvYYUHE  DMIN DCONMS WF LF LH LS RE** A=k
S0810-STUPRO8 i 10 8 5 61 = = 0.4 TPGT0802.. .
$1010-STUPRO8 i 10 10 5 67 35 32 0.4 TPGT0802.. |
$1210-STUPR08 il 10 12 5 67 35 32 0.4 TPGT0802.. <,
S1212-STUPR08 Eit| 12 12 6 74 42 32 0.4 TPGTO0802... ?
$1212-STUPR11 5 12 12 6 74 42 32 0.4 TPT1102.. =%
$1214-STUPR11 5 14 12 7 81 - - 0.4 TPT102.. 7.
C1010-STUPROS BB 10 10 5 87 55 32 0.4 TP*T0802...
C1210-STUPROS B 10 12 5 87 55 32 0.4 TP*T0802...
C1212-STUPR11 et 12 12 6 08 66 32 0.4 TPT1102..
C1214-STUPR11 faet 14 12 7 109 84 25 0.4 TPT1102..
EB M & /‘ BEAESA VY — NOBE, ABEFOMLY (STUPR®) IKEEBFOA>T—k L) %,
gl X EBFOMNILY (STUPL™) ICREBFO VY- (R) ZFALEY,
S$**10-STUPR08 CSTB-2L040 T-6F
S$1212-STUPRO08 CSTB-2L T-6F
S121*-STUPR11 CSTB-2.5 T-8F
C1*10-STUPRO08 CSTB-2L040 T-6F
C121*-STUPR11 CSTB-2.5 T-8F

o

B~—y: S/C-SEXPR/L: >t —hk — B127 -, CBN — B182, PCD — B191
S/C-SWUBR: A >#—hk — B157 -, S/C-STUPR/L: 1> —hk — B142 -

Tungaloy K213




	ツーリングシステム - 構成
	ツーリングシステム 目次
	TungCap
	特長
	ツーリングシステム図
	旋削 外径
	L
	J
	N
	V

	旋削 内径
	L
	U
	X
	Q

	ねじ切り
	溝入れ
	穴あけ
	転削
	アダプタ
	ホルダ
	SwissBore
	特長
	ボーリングヘッド/ボーリングバー
	デジタルディスプレイユニット

	クランピングユニット
	形番の付け方
	CNC 旋盤用クランピングユニット＆カッティングヘッドの選定
	締め付けトルク


	TungHold
	DIN 69871
	DIN 69893 HSK
	BT MAS 403
	DIN 2080
	R-8 ブリッジポート
	ストレートシャンク
	TungFlex シャンク・アダプタ
	TungFit アダプタ
	ERコレットチャックシステム
	ERコレット
	TungShrink コレットタイプホルダ
	TungShrink 焼きばめ装置
	TungShrink クイックチェンジシステム
	TungGTI タップ用コレット
	BT用プルスタッド
	部品
	EasyLock クランプ・トルク・コントロール装置

	SpinJet
	高速スピンドル
	ワイヤレス回転ディスプレイ
	コレット

	BeamWrench
	SwissBore
	クイックチェンジングシステム
	デジタルディスプレイユニット
	ボーリングヘッド/ボーリングバー
	アダプタ

	PinzBohr®
	概要
	ピンズボアの呼び方
	ボーリングヘッド
	対応アーバ
	アダプタ
	部品

	カートリッジ
	カートリッジ用途別一覧

	A形（ポジタイプ コンパクト形）
	ボーリングバーバイト
	トップボーラーバイト



